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ESMAKASUTUS

SOOL, LOPUTUSVAHEND JA PESUVAHEND

NOUANDEID ESMAKASUTUSEKS
resti elastsed fiksaatorid.

SOOLANOU TAITMINE

Soola kasutamine aitab valtida KATLAKIVI kogunemist néudele ja masi-

na funktsionaalsetele osadele.
« SOOLANOU ei tohi KUNAGI TUHI OLLA.
« Vee kareduse maaramine on tahtis.

Soolandu asub néudepesumasina allosas (vt jaotist TOOTE KIRJELDUS) ja
seda tuleb taita, kuuuhtpaneelll stittio SOOLA LISAMISE méargutuli &3, ¢

. Eemaldage alumine rest ja keerake soolanéu :

kork lahti (vastupéeva).

soolandu veega.
. Paigaldage lehter (vt joonis) ja taitke soolanéu

véljuda vett.

gid.

soolandusse pesuvahendit
kahjustada).

Kui on vaja soola lisada, tuleb seda roostetamise drahoidmiseks :
: loputusvahendi kogust reguleerida.

¢« Lilitage néudepesumasin SISSE/VALJA nupust sisse.
¢« Lulitage see SISSE/VALJA nupust valja.

¢« Vajutage kolm korda nuppu P - kostab helisignaal.
maadratud vastavalt vee reaalsele karedusele teie kodus. Seda teavet . Lilitage see SISSE/VALJA nupust sisse.
¢« Valitud taseme number ja loputusvahendi lisamise indikaatortuli

teha enne pesutsiikli alustamist.

VEE KAREDUSE MAARAMINE

Et veepehmendaja saaks ideaalselt to6tada, peab vee karedus olema

saate oma vee-ettevottelt.
Tehases maaratakse vee kareduse vaikevaartus.

. Lulitage seade SISSE/VALJA nupust sisse.
« Liilitage seade SISSE/VALJA nupust vilja.
« Hoidke P nuppu viie sekundi valtel all, kuni kuulete signaali.
. Lulitage seade SISSE/VALJA nupust sisse.

. Ainult esimene kord, kui seda teete: tiitke :

. Eemaldage lehter ja plihkige avalt soolajaa-

tuli vilguvad.
« Vajutage nuppu P soovitud karedustaseme valimiseks (vt VEE KARE- :
DUSE TABELIT).
Vee kareduse tabel
° °fH °
Tase Saksaidaadid | PSS | et

1 Pehme 0-6 0-10 0-7
2 Keskmine 7-11 11-20 8-14
3 Keskmine 12-16 21-29 15-20
4 Kare 17 -34 30-60 21-42
5 Vaga kare 35-50 61-90 43-62

« Liilitage seade SISSE/VALJA nupust vilja.
Vee karedus on méadratud!

Kohe padrast seda protseduuri kaivitage suvaline pesuprogramm ilma

ndusid masinasse panemata.

Kasutage ainult spetsiaalselt n6udepesumasinatele méeldud soola. :
Kui olete soola masinasse valanud, kustub SOOLA LISAMISE vajaduse :

indikaatortuli.

Kui soolanéu ei ole tiidetud, vdib katlakivi kogunemine kahjustada :
: on selleks 6ige hetk kaes.

. Koik-Uhes-pesuvahendite kasutamisel soovitame kasutada nuppu
: TABLETI, sest see muudab programmi selliselt, et oleks tagatud pari-
i mad pesemis- ja kuivatamistulemused.

! Muu pesuaine peale noudepesumasina oma kasutamine voib ka-
: asa tuua seadme rikke.

veepehmendajat ja kiitteelementi.
Soola on soovitatav kasutada igat tlilipi nbudepesumasina pesuainega.

: LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
Seadme paigaldamise jarel eemaldage restide stopperid ja llemise : Loputusvahend muudab néude KUIVATAMISE lihtsamaks.
. Loputusvahendi dosaator A

LOPUTUSVAHENDI LISAMISE mérgutuli

vajab taitmist, kui juhtpaneelil pdleb

=]

L ]
[

1. Dosaatori B avamiseks vajutage kaanel olevat sakki ja tommake seda
enda poole.

2. Valage dosaatorisse ettevaatlikult loputusvahendit, kuni selle tase
servani (umbes 1 kg); seejuures véib ndust :

jouab maksimumtaset (110 ml) nditava salguni tditeaval - viltige
loputusvahendi mahavoolamist. Kui see juhtub, kuivatage maha
voolanud vahend kohe kuiva lapiga.

3. Vajutage kaant, kuni see klépsuga sulgub.
Keerake kork kdvasti kinni, nii et pesuprogrammide ajal ei paaseks
(see voOib veepehmendajat tdsiselt :

: LOPUTUSVAHENDI DOOSI REGULEERIMINE

ARGE valage loputusvahendit otse pesukambrisse.

Kui te ei ole kuivatamise tulemustega taielikult rahul, saate kasutatava

vilguvad.

« Vajutage nuppu P, et valida loputusvahendi lisamise soovitud tase.
¢« Lilitage see SISSE/VALJA nupust vilja.
: Vee karedus on maaratud!

litud kared ber i la i . d indik Kui loputusvahendi tasemeks on maaratud NULL (OKO), siis loputusvahen-
» Valitud veekareduse number ja soola lisamise vajaduse indikaator- ¢ dit ei kasutata. Kui loputusvahend otsa saab, ei sutti LOPUTUSVAHENDI
¢ LOPPEMISE indikaatortuli. Olenevalt ndudepesumasina mudelist saab val-
: ida kuni 5 taseme vahel. Tehasesate on mudelispetsiifiline, jargige tlalpool
toodud juhiseid, et seda oma masinal kontrollida.

¢« Kuindudel esineb sinakaid jalgi, madrake madalam tase (1-2).

i« Kuinéudel on veepiiskade véi katlakivi jalgi, méérake kérgem tase

(3-4).

PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE

. Pesuvahendi dosaatori avamiseks kasutage avamisseadet C.
: Pange pesuvahend ainult kuiva dosaatorisse D. Eelpesu jaoks
: moéeldud pesuvahend pange otse pesukambrisse.

1. Pesuvahendi doseerimisel kasutage
dige koguse maaramiseks eelma-
initud teavet. Dosaatori D sees on
ndidud abiks puhastusvahendi do-
seerimisel.

2. Puhastage dosaatori servadelt pe-

suvahendi jaagid ja sulgege kaas

(kostab klopsatus).

Pesuvahendi dosaatori kaane sul-

gemiseks tdmmake seda Ulespo-

ole, kuni sulgemisseade on kindlalt
oma kohal.

Pesuvahendi dosaator avaneb automaatselt, kui vastavas programmis

Y
4
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PROGRAMMIDE TABEL

()
£ Pesu Veekulu
Proaramm gg Saadaolevad programmi (liitrit tsakli Elektrikulu
9 5. valikud " kestus (KWh/tsiikkel)
= (tmin)™ kohta)
5 :
1. Saastureziim (Oko) ECO s | v | 1y hY) © 4:00 90 076
2. Automaatne iy
o P 20 - 3 _ -
e A' | 65° | MRS 2:20 - 3:00 16,0-180 | 1,20-1,40
3. Automaatne segatud A@ 550 | ) O 210-2:50 | 145-160 | 1,05-1,25
4. Orn Q? 45° | b m @ 1:40 12,0 1,00
5. Kiire 30’ (N sp0 | - L 0:30 9,0 0,50
=30 wy h
6. Head 66d @ 50° | MRS 3:35 16,5 1,00
7. Antibakteriaalne reziim @ 70° | m 1:40 12,0 1,30
8. Leotus G- |- Q) 0:10 45 0,01

Sddstuprogrammi andmed on méddetud laboratoorsetes tingimustes vastavalt Euroopa standardile EN 60436:2020.
Mdrkus katselaboritele: teavet vordlevate EN-katsetingimuste kohta saate meiliaadressil: dw_test_support@europeanappliances.com

Néude eeltdétlus ei ole ihegi programmi kasutamise eelselt vajalik.
*) Koiki valikuid korraga kasutada ei saa.

*¥) Programmide viidirtused (v.a Séicistureziim (Oko) on ainult nditlikud. Tegelik aeg véib varieeruda
olenevalt paljudest teguritest, nagu nditeks sissevéetava vee temperatuur ja réhk, toatemperatuur, pesuvahendi kogus, pestavate néude hulk ja tiiip,
néude paigutus, lisavalikud ja anduri kalibreering. Anduri kalibreering véib pikendada programmi kestust kuni 20 minuti vorra.

PROGRAMMIDE KIRJELDUS

Juhised pesutsiikli valimiseks.

1 SAASTUREZIIM (OKO)

Sadstuprogramm sobib tavaliselt mdardunud néude pesemiseks, see
programm kasutab selleks otstarbeks kéige optimaalsemalt energiat
ja vett ning seda programmi kasutatakse Euroopa Liidu 6kodisaini
nduetega vastavuses olemise hindamiseks.

2 AUTOMAATNE INTENSIIVREZIIM
Automaatne programm tugevalt maardunud néudele ja pannidele (ei tohi
kasutada 6rnade esemetega).

3 AUTOMAATNE SEGATUD
Automaatprogramm keskmiselt maardunud pottide-pannide ja ndude
pesemiseks.

4 ORN
Programm 6rnade ndude pesemiseks, mis on tundlikumad kérgete
temperatuuride suhtes, nt klaasid ja tassid.

5 KIIRE 30’

Programm poole masinatdie kergelt maardunud
toidujadkideta ndude pesemiseks. llma kuivatusfaasita.

kuivanud

6 HEAD OOD

Sobib masinaga pesemiseks disel ajal. Tagab optimaalse puhastuse ja
kuivatuse véimalikult vaikse heliga.

7 ANTIBAKTERIAALNE REZIIM

Keskmiselt véi tugevasti maardunud noéud, koos tdiendava
antibakteriaalse pesuga. Saab kasutada ndudepesumasina hoolduseks.
8 LEOTUS

Kasutatakse lauandude vdrskendamiseks, et neid hiljem pesta. Selle
programmiga pesuvahendit ei kasutata.

Markused
Arvestage, et tslikkel Kiire 30’ on méeldud kergelt maardunud néude
jaoks.
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VALIKUD JA FUNKTSIOONID

VALIKUTE valimiseks tuleb vajutada vastavat nuppu (vt jaotist JUHTPANEEL).

Kui valik ei ole konkreetse programmi puhul saadaval (vt PROGRAMMIDE TABELIT), vilgub vastav LED-tuli kiiresti kolm korda
ja kostavad helisignaalid. Valikut ei kdivitata.

(LN}
(LAY

(V4

NS
S

ZONE WASH

Kui pesemist vajavaid nousid ei ole palju, véib vee, elektri ja :
pesuvahendi kokkuhoiuks kasutada poole koguse programmi. :
Valige programm ja vajutage ZONE WASH nuppu: valitud resti :
siimbol kuvatakse ekraanile. Vaikimisi peseb seade néusid :

molemal restil.

Ainult thel restil pesemiseks vajutage korduvalt sellele :

nupule:

kuvatakse ekraanil (ainult alumine rest)

kuvatakse ekraanil (ainult tGilemine rest)

Ikuvatakse ekraanil (valik on VALJA liilitatud ja seade peseb :

nousid koigil restidel).

Arge unustage paigutada néusid ainult iilemisele voi :
alumisele restile ja vahendada vastavalt ka pesuvahendi :

kogust.

Kui lilemine rest eemaldatakse, pange pesuaine otse

vanni, mitte pesuainesahtlisse.

VIITSTART

Programmi algusaega voib 1-12 tundi edasi likata.

1. Vajutage nuppu VIITSTART: ekraanil kuvatakse vastav siim-
bol,h";iga nupuvajutusega pikeneb valitud pesutstkli kaivi- :

tumiseni jaav aeg (1 tund, 2 tundi jne, kuni 12 tunnini).

2. Valige pesuprogramm, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja :

sulgege 4 sekundi jooksul uks: taimer hakkab aega lugema.

3. Kui madratud aeg on méddunud, kustub indikaatortuli,h” ja

pesutsiikkel algab.
Viitaja muutmiseks ja lihema ajavahemiku valimiseks vajutage
VIITSTARDI nuppu. Loobumiseks vajutage korduvalt nuppu,
kuni valitud viitstardi indikaatortuli,h” vdlja ltlitub.

Kui programm on kéivitunud, ei saa VIITSTARDI valikut

aktiveerida.

TABLETT

See sate voimaldab teil optimeerida tsiikli tulemusi vastavalt
kasutatavale pesuvahendile.

Vajutage STARDI/Pausi nuppu kolme sekundi véltel (stttib va-
stav tuli), kui te kasutate kombineeritud pesuvahendeid tableti
kujul (loputusvahend, sool ja pesuvahend tihes doosis koos).

Kui kasutate pesuvahendit pulbri voi vedeliku kujul, peab
see valik olema valja liilitatud.
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RESTIDE TAITMINE

ULEMINE REST

7 )

salatikausid.
i
s C
fﬁ% Z
[lya
q (tilemise resti laadimisndidis)

ULEMISE RESTI KORGUSE REGULEERIMINE

Ulemise resti kdrgust saab reguleerida: kui see paigutada kérgemale,
mahuvad alumisele restile suuremad néud, kui see aga seada
madalamale, saab paremini dra kasutada tlemise resti tugesid, luues tles
rohkem ruumi ja véltides kokkupuudet alumisel restil asuvate ndudega.
Ulemisel restil on olemas iilemise resti -

korguse regulaator (vt joonis), resti tdstmiseks
pole vaja hoobasid vajutada, vaid tdstke seda
lihtsalt dartest hoides tilespoole, kuni see on
stabiilselt tilemises positsioonis paigal.

Tagasi alumisse positsiooni paigutamiseks
vajutage hoobasid A resti dartel ja ligutage
korvi allapoole.

On ddrmiselt soovitatav mitte muuta resti
korgust siis, kui see on néusid tais.

ARGE tostke voi langetage korvi ainult iihelt
poolt.

(WL L

REGULEERITAVA PAIGUTUSEGA KOKKUKAIVAD LABAD

B : SOOgiriistade
. Katterestidega. Sodgiriistade korvi tohib paigutada ainult alumise resti
© eesmisse ossa.

Kilgmised kokkukaivad labad on véimalik
kokku panna véi lahti votta, et optimeerida
restil olevate néude paigutust.

Veiniklaasid saab turvaliselt kokkukaivate

labade vahele paigutada, seades klaasi jala

vastavasse pilusse.

Séltuvalt mudelist:

- laba lahtitegemiseks tuleb seda les
likata ja poodrata, et see klambrite kiljest
vabastada, ning seejdrel alla tommata.

- laba kokkupanemiseks tuleb seda poorata
ja alla lukata voi Ules tbmmata, et see
klambrite kiilge kinnitada.

LIUGRIIUL
— Ulemise resti juurde kuulub ka relssidel

I L SR liigutatav liugriiul, mida saab kasutada
Y > L vdikeste ndude ja sddgiriistade

@0 hoidmiseks. Parimate pesemistulemuste

P saavutamiseks drge paigutage otse riiuli
] i alla suuri néusid. See riiul on eemaldatav.
O3
O ~ s

. ALUMINE REST

Siia paigutage 6rnemad ja kergemad :
néud: klaasid, tassid, alustassid, madalad :

Pottidele, pannidele, taldrikutele, salati-
kaussidele, sodgiriistadele jne. Ideaaljuhul
tuleks taldrikud paigutada kilgedele, et
need ei puutuks kokku pihustihoovaga.
Alumisel restil on olemas Ulestdstetavad
toed, millega saab toestada taldrikuid, kui
need on laotud pustises asendis Uksteise
korvale, voi hoida all, kui restile on laotud
potid ja salatikausid.

(alumise korvi laadimisndidis)

© Alumise resti tagaosas on olemas spetsiaalne tugikonstruktsioon A

: pannide vo6i kiipsetusvormide paigutamiseks vertikaalselt, et need

: vahem ruumi votaks.

: Selle kasutamiseks votke kinni varvilisest kdepidemest ja tommake

© tuge B enda poole, pdérates seda ettepoole. Toed liiguvad paremale
* voivasakule, et ndud jaaksid tapselt nende vahele

SOOGIRIISTADE KORV

optimaalseks paigutamiseks on see varustatud

" Noad ja muud teravad esemed tuleb soogiriistakorvi paigutada
. teradega allapoole véi asetada need horisontaalselt iilemise resti
. Ulestostetavate tugede vahele.
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IGAPAEVANE KASUTAMINE

1. VEEUHENDUSE KONTROLL

on lahti.

2. LULITAGE NOUDEPESUMASIN SISSE
Avage uks ja vajutage SISSE/VALJA nuppu.

PANGE NOUD RESTIDELE (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).
4. PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
VALIGE PROGRAMM JA SOBIV PESUTSUKKEL

JELDUS), vajutage nuppu P.
Tehke soovitud valikud (vt jaotist VALIKUD JA FUNKTSIOONID).

6. START

taas uks 4 sekundi jooksul.
7. PESUTSUKLILOPP

véljavétmist. Tihjendage restid, alustades alumisest.

. Pikemate joudeperioodide ajal liilitub masin automaatselt vilja,
Veenduge, et nbudepesumasin on veevargiga Ghendatud ja kraan :
. neid on enne masinasse paigutamist jooksva veel all loputatud,
. véhendage vastavalt ka pesuvahendi kogust.

et minimeerida elektrikulu. Kui noud ei ole eriti maardunud voi

: TOOTAVA PROGRAMMI MUUTMINE

. Vale programmi valimise korral on véimalik seda muuta, kui programm
. on t66d dsja alustanud: avage uks, vajutage ja hoidke all nuppu SISSE/
© VALJA ning masin lilitub vilja.

' - h . . : Liilitage masin SISSE/VALJA nuppu vajutades taas sisse ja valige uus
Et valida kdige sobivam programm vastavalt pesemist vajavate :

noude tllbile ja maardumisastmele (vt jaotist PROGRAMMIDE KIR- : nuppu STARDI/Pausi ja sulgedes ukse 4 sekundi jooksul.

: NOUDE LISAMINE
. Avage masinat vdlja lilitamata uks (LED-lamp STARDI/Pausi
Kivitage pesutsiikkel, vajutades nuppu STARDI/Pausi (siittib LED- : hakkab vilkuma) (olge ettevaatlik KUUMA auruga) ja pange n6ud

lamp) ja sulgedes ukse 4 sekundi jooksul. Kui programm kaivitub, ' néudepesumasinasse. Vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks

kuulete iiksikut piiksu. Kui ust 4 sekundi jooksul ei suleta, kélab : 4 sekundijooksul, tstikkel jatkub kohast, kus see katkestati.
alarm. Sel juhul avage uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege OOTAMATUD KATKESTUSED
¢ Kui pesutsikli ajal avatakse uks voi esineb elektrikatkestus, siis tstikkel
: peatub. Tsukli jatkamiseks katkestamise kohast vajutage nuppu STARDI/
Pesutsukli 16ppemisele viitavad piiksumine ja ekraanil vilkuv : pausija sulgege uks 4 sekundi jooksul.
pesutsiikli number. Avage uks ja liilitage seade SISSE/VALJA nu- :

pust vélja. Poletuste valtimiseks oodake paar minutit enne néude :

pesutsiikkel ning véimalikud lisavalikud; kaivitage tsiikkel, vajutades

NOUANDED JA NAPUNAITED

NOUANDED
Enne ndude korvi ladumist piihkige neilt toidujadgid ja valage klaasid tiih-
jaks. Nousid eelnevalt jooksva vee all loputada ei ole vaja.

Paigutage néud nii, et need on kindlalt paigas ega saa imber kukkuda;

anumad seadke avaga allapoole ja kumerad/négusad pinnad kaldu, et vesi : *+ Noudepesumasina optimaalseks kasutuseks on soovitatav kaivita-

padseks igale pinnale ligi ja saaks vabalt voolata.
Hoiatus! Kaaned, kdepidemed, kandikud ja pannid ei tohi takistada
pihustihoobade po6rlemist.

Vaikesed esemed paigutage sddgiriistade korvi.

Tugevalt maardunud néud ja potid-pannid tuleks asetada alumisse
korvi, sest selles osas on veejoad tugevamad ja pesemine téhusam.
Kui olete ndud masinasse pannud, kontrollige, et pihustihoovad
saavad vabalt pdorelda.

SOBIMATUD NOUD

Puidust néud ja s00giriistad.

- Ornad kaunistustega klaasid, kunstkasitoo ja antiiknoud. Nende :

aunistus . . . HUGIEEN
. | k | | = e s s . . L .
suinteetilistest, suurt kuumust mittetaluvatest materjalidest ese : Valtimaks ebameeldivaid I6hnu ja setteid, mis véivad masinasse

. koguneda, kdivitage vahemalt kord kuus moni korge temperatu-
» Tuha, vaha, maardeainete v6i tindiga maardunud néud. Klaasimaalingu-  uriga programm. Pi?ﬁg.e masi~na§se tee!usikatéis pesuvahendit ja laske
te ja alumiiniumist/hébedast ndude varvid véivad pesu kdigus muutuda. : programmil I3puni kiiia ilma nGusid masinasse panemata.

Mbned klaasisordid (nt kristallesemed) voivad mitme pesutstikli tagajar-

kaunistused ei talu masinpesu.

med.
«  Vasest ja tinast néud.

jel muutuda ka labipaistmatuks.

KLAAS JA PORTSELANNOUDE KAHJUSTUSED

Peske masinas ainult selliseid néusid, mille kohta tootja on kinnita-

nud, et need sobivad masinpesuks.
- Kasutage ndudega sobivat 6rnatoimelist pesuvahendit.

«  Votke klaasid ja sodgiriistad kohe parast pesutsiikli 16ppu masinast

vilja.

: SOOVITUSED ENERGIA KOKKUHOIUKS

.+ Kui kodust néudepesumasinat kasutatakse tootja juhiste kohaselt,

kulutab néude pesemine ndudepesumasinas iildiselt VAHEM
ENERGIAT ja vett kui kasitsipesu.

da pesutsiikkel siis, kui masin on tdis. Koduse néudepesumasina
tootja poolt lubatud mahuni tdis laadimine aitab sdasta energiat ja
vett. Teavet ndude 6igesti laadimise kohta leiate peatiikist RESTIDE
TAIS LAADIMINE.

Osalise taitmise korral on soovitatav voimaluse korral kasutada spet-
siaalseid programme (Half load (Pool tdit) / Zone Wash (Tsoonipesu)
/ Multizone (Mitu tsooni)) ja tdita vaid valitud restid. Néudepesu-
masina valesti tditmine ja tiletditmine voib rohkem ressursse kuluta-
da (vesi, energia ja aeg, suurem miiratase) ning vahendada pesu ja
kuivatamise kvaliteeti.

© « Néude kisitsi eelloputus suurendab vee ja energia kulu ning ei ole

soovitatav.

6 Hotpoint
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HOOLDUS

FILTRI PUHASTAMINE

Puhastage filtrikoostu regulaarselt, et filtrid ei ummistuks ja vesi saaks :
- da vee pihustusavad. Seepdrast soovitame hoobasid aeg-ajaltkontrolli-

vabalt masinast valja voolata.

Noudepesumasina kasutamine ummistunud filtritega v6i voorke- :
hadega filtrislisteemis voi pihustivartel voib kaasa tuua seadme tali- :
tlushdired, nagu joudluse véhenemine, mira suurenemine ja suurem :

ressursikasutus.

Filtrikoost koosneb kolmest filtrist, mis koguvad pesuveest kokku :

toiduosakesed ja suunavad siis vee taasringlusse.

Noudepesumasinat ei tohi kasutada, kui filtrid puuduvad véi on

kinnitamata.

Kontrollige filtrikoostu vihemalt tiks kord kuus véi iga 30 tsiikli tagant :
ja vajaduse korral puhastage seda pohjalikult jooksva vee all, kasutades :

allpool toodud juhiste kohaselt mittemetallist harja:
1. Keerake silindrilist filtrit A vastup&eva ja tdmmake see valja (joonis 1).

2. Eemaldage kuppelfilter B, avaldades selle kuljetiibadele kerget

survet (joonis 2).
3. Libistage vélja roostevabast terasest plaatfilter C (joonis 3).

4. Kui leiate voorkehasid (purunenud klaas, portselan, kondid, seem-
ned vms), eemaldage need ettevaatlikult.

5. Kontrollige filtriléksu ja eemaldage sellest kdik toidujaagid. ARGE
KUNAGI EEMALDAGE pesutsiikli pumba kaitset (must detail) :
(joonis 4). :

tagamiseks Ulioluline.

VEE SISSEVOTUVOOLIKU PUHASTAMINE

Kui veevoolikud on uued véi olnud pikalt kasutamata, laske veel neist
labi voolata, et oleks kindel, et need on takistustest vabad ja puhtad; :
seejdrel kontrollige le tihenduskohad. Kui seda ettevaatusabindu ei :

jargita, voib voolik ummistuda ja pesumasinat kahjustada.

. PIHUSTIHOOBADE PUHASTAMINE

Vahel véivad toiduosakesed kleepuda pihustihoobade kiilge ja ummista-

da ja vaikese mitte-metallist harjaga puhastada.

=

b

Ulemise pihustihoova eemaldamiseks keerake plastist lukustusréngast
péripaeva. Ulemise pihustihoova tagasipanekul tuleks jilgida, et

© suurema aukude arvuga pool jaéks tlespoole.

Alumise pihustihoova saab eemaldada, tommates seda ules.

: VEEPEHMENDUSSUSTEEM

. Veepehmendaja vahendab automaatselt vee karedust, hoides seeldbi
© &ra katlakivi tekke kiitteelemendile ja téhustades pesu.

. See siisteem taastab ennast soola abil, seega tuleb soolanéu tiih-
. jenemise korral uuesti soolaga tiita.

. Taastesagedus oleneb vee karedusastmes seadest: regeneratsioon

. leiab aset (iks kord 6 6kotsikli kohta, kui vee karedusastmeks on

: madratud 3.

. Taastusprotsess algab viimase loputuse ajal ja [6ppeb kuivatuse ajal

: enne tsukli 16ppu.

©« Uks taastamine: ~ kulutab 3,5 | vett;

Parast filtrite puhastamist pange filtrikoost tagasi ja kinnitage :
korralikult oma kohale; see on ndudepesumasina téhusa to6 :

- lisab tsukli kestusele 5 minutit;
+ kulutab vahem kui 0,005 kWh energiat.

Hotpoint /
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VEAOTSING

Kui ndudepesumasin ei toota korralikult, kontrollige, kas probleemi on véimalik lahendada allpool oleva loendi abil. Kui esineb muid vigu
voi probleeme, poorduge volitatud miiligijargsesse teenindusse, mille kontaktandmed leiate garantiibrosiilirist. Varuosad on saadaval
vastavalt kehtivatele erinéuetele kuni 7 voi kuni 10 aastat.

PROBLEEMID | VOIMALIKUD POHJUSED LAHENDUSED
— Soolandidik Soolanéu on tiihi. (Parast taitmist véib soolandi- | Taitke anum soolaga (lisateave - vt Ik 2).
SO poleb dik moneks tstkliks polema jaada). Kohandage vee karedust - vt tabelit Ik 2.
: | Loputusvahendi sahtel on tiihi. (Parast taitmist voib
R t(;;i)(;f(u;\g:sndl loputusvahendi naidik moneks tstikliks pdlema Téitke dosaator loputusvahendiga (lisateave - vt Ik 2).

jaada).

Noéudepesumasin
ei kdivitu voi ei
reageeri
kaskudele.

Masin ei ole korralikult vooluvérguga Gihendatud.

Uhendage pistik seinakontakti.

Voolukatkestus.

Ohutuse tagamiseks ei kaivitata ndudepesumasinat elektri taastumise jarel automa-
atselt. Avage néudepesumasina uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4
sekundi jooksul.

Néudepesumasina uks ei ole suletud.

Lukake ust tugevalt, kuni kuulete klépsu.

Tsuikkel katkeb kui uks avatakse pikemaks ajaks
kui 4 sekundit.

Vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi jooksul.

See ei reageeri kdskudele.
Ekraanil kuvatakse: 9 v6i 12 ja Sisse/Vélja-LED
vilgub kiiresti

Lilitage seade nupuga SISSE/VALJA vilja, lilitage see ligikaudu (ihe minuti parast uuesti
sisse ja taaskaivitage programm.
Kui probleem ei kao, lahutage seade 1 minutiks vooluvorgust ja ihendage see siis uuesti.

Vesi ei voola néude-
pesumasinat valja.
Ekraanil kuvatakse:
3 ja Sisse/Vélja-LED
vilgub kiiresti

Pesutsukkel ei ole veel I6ppenud.

Oodake pesutsiikli [6ppemiseni.

Tuhjendusvoolik on kokku murtud.

Kontrollige, kas tihjendusvoolik pole kokku murtud (vt jaotist PAIGALDUSJUHISED).

Vee dravool on umbes.

Puhastage vee dravoolutoru.

Filter on toidujadkidega ummistunud.

Puhastage filter (vt jaotist FILTRIKOOSTU PUHASTAMINE).

Néudepesumasin
teeb liiga tugevat
mdra.

No6ud kolisevad tiksteise vastu.

Asetage néud éigesti (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).

Tekib liiga palju vahtu.

Pesuvahendit on valesti doseeritud voi ei sobi see néudepesumasinas kasutamiseks

(vt jaotist PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE). Taaskdivitage praegune tsiikkel, lilitades
néudepesumasina VALJA, seejdrel lilitage see uuesti sisse, valige uus programm,
vajutage STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi jooksul. Arge lisage pesuvahendit.

Néud ei ole puhtad.

Noéud ei ole korralikult paigutatud.

Asetage néud digesti (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).

Pihustihoovad ei saa vabalt liikuda, sest néud
takistavad neid.

Asetage néud digesti (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).

Pesutstikkel oli liiga 6rn.

Valige sobiv pesutsiikkel (vt PROGRAMMIDE TABELIT).

Tekib liiga palju vahtu.

Pesuvahendit on valesti doseeritud véi ei sobi see néudepesumasinas kasutamiseks (vt
jaotist PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE).

Loputusvahendi dosaatori kaas ei ole korralikult
kinni.

Veenduge, et loputusvahendi dosaatori kaas on suletud.

Filter on maardunud véi ummistunud.

Puhastage filtrikoost (vt jaotist HOOLDUS).

Masinas ei ole soola.

Taitke soolaanum (vt jaotist SOOLAANUMA TAITMINE).

Noéudepesumasi-
nasse ei tule vett.
Ekraanil kuvatakse:
H 6 ja Sisse/Vilja-
-LED vilgub kiiresti

Torustikus ei ole vett v6i on kraan kinni.

Veenduge, et torustikust tuleb vett ja kraan on lahti.

Sissevotuvoolik on kokku surutud.

Veenduge, et sissevotuvoolik poleks kokku surutud (vt PAIGALDUS), programmeerige
masin uuesti ja kaivitage.

Vee sissevotuvooliku sdel on umbes; see vajab
puhastamist.

Kui olete s6ela kontrollinud ja puhastanud, lilitage ndudepesumasin vélja ja uuesti
sisse ning kaivitage uus programm.

Noéudepesumasin
I6petab tsukli enne-
aegselt.

Ekraanil kuvatakse:
15 ja Sisse/Vélja-
-LED vilgub kiiresti

Aravooluvoolik on liiga madalal véi dravooluava
juurest vaakumisse tommanud.

Veenduge, et dravooluvooliku ots oleks digel kérgusel (vt PAIGALDUS). Kontrollige
Uhendust dravooluavaga ja vajaduse korral paigaldage 6huklapp.

Ohk veevarustuses.

Kontrollige, kas veevarustuses on lekkeid v6i muid probleeme.

Mudeliteavet on véimalik ndha QR-koodi kasutades, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks
mudeli identifikaator, mida saab kasutada registriportaalil aadressil https://eprel.ec.europa.eu .

Poliitikad, standardite dokumentatsioon ja toote lisateave on saadaval
jargmiselt:
Kulastades veebisaite docs.hotpoint.eu ja parts-selfservice.europeanappliances.com

QR-koodi kasutamine

Teise vdimalusena votke iihendust meie miiligijargse teeninduskeskusega
(vt telefoninumbrit garantiikirjas). Kui votate thendust miugijargse teenindusega, siis teatage

neile oma toote andmeplaadil olevad koodid.

400020025411
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GUIDE D'UTILISATION QUOTIDIENNE ' ©
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

I:l MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT HOTPOINT ARISTON. [gWWW Vous pouvez télécharger les Consignes de sécurité et
Afin de recevoir une assistance plus compleéte, le Manuel de I'utilisateur, en visitant notre site Internet

E merci d'enregistrer votre appareil sur on: docs.hotpoint.eu et en suivant les instructions figu-
www.hotpoint.eu/register rant au verso du présent fascicule.

Avant d’utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL

1. Panier supérieur
2. Volets pliables
Al 3 3. Bouton de réglage de la hauteur du panier
supérieur
4. Bras d'aspersion supérieur
5. Panier inférieur
4 6 6. Zone d'espace
] 7
8

AW E ) D BARY AN
mEEnni

\l
A\N

Panier a couvert

. Bras d’aspersion inférieur
9. Ensemble filtre
10. Réservoir a sel
11. Distributeurs de détergent et liquide de rincage
12. Plaque signalétique
13. Panneau de commande

[Service: ]
0000 000 00000

LS )

PANNEAU DE COMMANDE
1 2 34 5 678 9 10 1
1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 7. Affichage
2. Sélecteur de programme 8. Voyant Zone Wash
3. Voyant de niveau de sel 9. Touche Zone Wash
4. Voyant de niveau de liquide de rincage 10. Touche Différé
5. Voyant pour le numéro du programme et le retard réglage 11. Touche Départ/Pause avec le voyant / Pastille
6. \Voyant Pastille

Hotpoint 1
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION

Apres l'installation, enlevez les boulons d'arrét sur les paniers et les
éléments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL

L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et

sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
« llestimportant de régler la dureté de l'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir
DESCRIPTION DU PRODUIT) et il doit étre rempli quand le voyant NIVEAU :

DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

uchon du réservoir (sens antihoraire).

d’eau le réservoir a sel.

est normal qu’un peu d'eau déborde.

sel autour de l'ouverture.

pourrait sendommager au point de ne plus étre réparable).

Chaque fois que vous avez besoin d’ajouter du sel, il est obligatoire : -

de terminer la procédure avant le début du cycle de lavage afin :

d’éviter toute corrosion.

REGLER LA DURETE DE L'EAU

Pour que l'adoucisseur d’eau fonctionne a la perfection, il est important : | .
de régler la dureté de I'eau aux conditions existantes dans votre résiden- : - Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET
ce. Cette information peut étre obtenue de votre fournisseur d'eau local. :
¢ Si le niveau de liquide de ringage est & ZERO (ECO), il n'y aura pas de
: liquide de ringage distribué. Le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS ne
¢ s'allumera pas s'il ne reste plus de liquide de ringage.

. Appuyer sur latouche P pendant 5 secondes ; un bip se fait entendre, | Un maximum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modele du
. lavevaisselle. Les réglages d'usine sont spécifiques au modele, merci
: de suivre les instructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent
: avotre machine.

S . . ...+ Sivous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un
« Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré :

L'usine définit la valeur par défaut pour la dureté de l'eau.

+ Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARR@T.
- Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
« Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel
clignotent.

(voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

Tableau de dureté de I'eau
Level °dH °fH °Clark

Degrés allemand | Degrés francais | Degrés anglais

1| Trésdouce 0-6 0-10 0-7

2 | Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Tresdure 35-50 61-90 43-62

. Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
Le réglage est terminé!

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans charger :

le lave-vaisselle.
Utilisez seulement le sel spécialement concu pour les lavevaisselles.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL s'éteint.

Si le contenant de sel n‘est pas rempli, 'adoucisseur et I'élément : . s . e L p

N P , . ¢ jusqu'a ce que le dispositif soit fermement en place. Le distributeur de dé-

chauffant peuvent étre endommagés a cause de I'accumulation de : ) . . S

. tergent s'ouvre automatiquement, au moment déterminé par le programme.

P 3 " ¢ Sivous utilisez un détergent « tout-en-un », nous vous conseillons d'uti-

L'utilisation de sel est recommandée avec n'importe quel type de : |iser a touche PASTILLE, elle ajuste le programme de facon a toujours
: obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.

: L'utilisation d'un détergent non-concu pour les lave-vaisselles peut

: provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

calcaire.

lessive pour lave-vaisselle.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le bo- :

: 1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le
2. La premiére fois uniquement, vous devez :

effectuer I'opération suivante : Remplissez :

3. Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le

réservoir de sel jusqu'au bord (environ 1 kg); il :
: Ne JAMAIS verser le liquide de ringcage directement dans la cuve.

4. Enlevez l'entonnoir et essuyez les résidus de :
: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du déter- : Sivous n'étes pas completement satisfait avec le séchage, vous pouvez
t pénet Cc|| le ré ird t FI) de | q (le ré .1 ajuster la quantité de liquide de ringage utilisée. .
gent penetre dans 1€ reservolr durant le cycie de favage {le reservolr ¢« Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

¢ Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.
. Le distributeur de liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque le
: voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINGCAGE . est allumé a l'écran.

=]

| iy |

] A

couvercle.

2. Versez doucement du liquide de rincage jusqu’a la marque de référence
(110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les débordements. Si cela se
produit, nettoyez les dégats immédiatement avec un linge sec.

3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

Appuyez sur la touche P a trois reprises - vous entendrez un bip.
Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de
liquide de ringage clignotent.

Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de
rincage qui doit étre utilisée.

Le réglage est terminé !

niveau plus bas (1-2).

i« Sivous observez des gouttelettes d’eau ou des traces de calcaire sur

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (3-4).

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

. Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif
: d’'ouverture C.Insérez le détergent dans le distributeur sec D seule-
: ment. Placez la quantité de détergent pour le prélavage directe-
: mentdans la cuve.

1. Lorsque vous mesurez la lessive, con-

e sultez les informations mentionnées

9 précédemment pour ajouter la qu-

== antité correcte. A lintérieur du distri-

: || “ buteur D se trouvent des indications
i C pour aider au dosage de la lessive.

\ly J ¥ 2. Enlevez les résidus de détergent

- sur le bord des récipients avant de

fermer le couvercle; un clic se fait
entendre.

3. Fermez le couvercle du distributeur
de détergent en le tirant vers le haut

=
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TABLEAU DES PROGRAMMES

v Durée du . .

o . Consommation | Consommation

S Options programme de \ " .

Programme < . . Y d’eau d’énergie

9 disponibles lavage

n (h:min)™ (I/cycle) (kWh/cycle)
1. Eco ECO s |V | 1w A1) © 4:00 9,0 0,76
2. Auto Intensif A' [ e | MRS 2:20 - 3:00 16,0- 18,0 1,20-1,40
3. Auto Mixte Ar(% 5 | v | o hY) O 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Delicate Q? 4 | Y| o pD) © 1:40 12,0 1,00
5. Rapide 30’ @, 50° | - MRS 0:30 9,0 0,50
6. Bonne nuit @ 500 | MRS 335 16,5 1,00
7. Antibactérien @ 700 | ¥ ) 1:40 12,0 1,30
8. Trempage \UJ - - ) 0:10 45 0,01

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@europeanappliances.com

Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des
facteurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre
de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme

jusqu'a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale, et pour cette utilisation, c’est le programme le plus efficace en
termes d'énergie combinée et de consommation d'eau, et il est utilisé
pour évaluer la conformité a la législation européenne en matiere
d'éco-conception.

2 AUTOINTENSIF
Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles trés sales (ne
pas utiliser pour la vaisselle délicate).

3 AUTO MIXTE

Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles sales.

4 DELICATE
Programfor delicate items, which are more sensitive to high temperatures,
for example glasses and cups.

5 RAPIDE 30’
Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle Iégérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage.

6 BONNE NUIT

Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un nettoyage et
des performances de séchage optimaux avec les plus faibles émissions
de bruit.

7 ANTIBACTERIEN
Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage antibactérien supplémentaire. Peut
étre utilisé pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle.

8 TREMPAGE
Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

Remarques:
Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement
ala vaisselle Iégérement sale.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n’est pas compatible avec le programme sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMES), le voyant correspon-
dant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

UL
Ui

(V4

NS
S

ZONE WASH

Sil n'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge :
peut étre utilisée pour économiser de l'eau, de Iélectricité, :

et du détergent.

Sélectionnez un programme et appuyez ensuite sur la touche
ZONEWASH: le symbole du panier sélectionné s'affiche al'écran. :

Par défaut, I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers.

Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier, :

appuyez plusieurs fois sur cette touche :

s'affiche a I'écran (panier inférieur seulement)

s'affiche a I'écran (panier supérieur seulement)

s'affiche a I'écran (I'option est ETEINTE et I'appareil lave la

vaisselle sur tous les paniers).

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, :

et réduisez la quantité de détergent en conséquence.

Si le panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent
directement dans la cuve au lieu du distributeur de :

détergent.

DIFFERE

Le début du programme peut étre retardé pour une période

entre 1 et 12 heures.

1. Appuyez sur la touche DIFFERE : le symbole “h” correspon-
dant apparait sur 'écran ; chaque fois que vous appuyez sur la :
touche, le temps (1 heure, 2 heures, etc. jusqu'a un maxde 12

heures) avant le début du cycle de lavage augmente.

2. Sélectionnez le programme de lavage, appuyez sur le bouton
DEPART/Pause et dans les 4 secondes, fermez la porte : la mi-

nuterie commencera le compte a rebours.

3. Une fois le temps écoulé, le voyant “h” séteint et le cycle de :

lavage démarre.
Pour ajuster le délai et sélectionner une période de temps
plus courte, appuyez sur la touche DIFFERE. Pour I'annuler,
appuyez sur la touche a plusieurs reprises pour éteindre le
voyant ,h” de départ différé sélectionné.

La fonction Différé ne peut pas étre réglée une fois que le

cycle de lavage a commencé.

PASTILLE

Ce réglage vous permet d'optimiser le rendement du pro-
gramme selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche DEPART/Pause 3 secondes (le symbole
correspondant s'illumine) si vous utilisez un détergent sous
la forme d’une pastille (liquide de rincage, sel, et détergent
en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette
option devrait étre éteinte.

Hotpoint
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CHARGEMENT DES PANIERS

PANIER SUPERIEUR

verres, tasses, soucoupes, saladiers bas.

(exemple de chargement du panier
supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR
Vous pouvez ajuster la hauteur du panier —
supérieur : position élevée pour placer

la vaisselle encombrante sur le panier
inférieur, et la position basse pour profiter au
maximum des supports rabattables et créant
plus d'espace vers le haut et éviter les chocs
avec les articles sur le panier inférieur. Le
panier supérieur comprend un dispositif de
réglage de la hauteur du panier supérieur
(voir figure), sans appuyer sur les leviers,
simplement soulever en tenant le panier sur
les cOtés jusqu’a ce qu'il soit stable en position élevée. Pour abaisser le
panier, appuyez sur les leviers A sur les cotés du panier et déplacez-le
vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne pas ajuster la hauteur du
panier lorsqu'il est chargé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul c6té du panier.

=

VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE
Les volets pliables latéraux peuvent étre pliés
ou dépliés afin d'optimiser la disposition de

la vaisselle a l'intérieur du rack. Les verres de

vin peuvent étre placés de fagon sécuritaire

dans les volets pliables en insérant le pied de
chaque verre dans la fente correspondante.

Selon le modeéle:

— pour déplier les volets, il est nécessaire de les
coulisser vers le haut et de les tourner ou de
les libérer des griffes et de les tirer vers le bas.

— pour replier les volets, il est nécessaire de les
tourner et de les faire coulisser vers le bas
ou de les tirer vers le haut et de fixer les pattes aux griffes

BAC COULISSANT

Le panier supérieur comprend un bac
I i Ilfll coulissant qui peut étre utilisé pour ranger
) AL la petite vaisselle et les petits couverts. Pour :
t %% les meilleurs résultats, évitez de placer la
o ‘ R vaisselle encombrante directement sous le
NIESs bac. Le bac est amovible.
o=
O = ==
]

Chargez la vaisselle délicate et légere: :

PANIER INFERIEUR

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les
saladiers, les couverts, etc. Les grands plats
etles grands couvercles devraient étre placés
sur le c6té pour éviter quiils n'entravent le
fonctionnement des bras d'aspersion.

Le panier inférieur comprend des supports
rabattables qui peuvent étre placés
en position verticale pour charger des
plaques, ou en position horizontale (bas)
pour faciliter le chargement des casseroles
i et des bols de salade.

(exemple de chargement du panier inférieur)

. Le panier inférieur comprend une zone d'espace A (dans les modeles

: sélectionnés avec des nombres et des positions différents), un support

. spécial qui se trouve a l'arriére du panier, qui peut étre utilisé pour

. supporter les poéles a frire et les moules dans une position verticale,

. prenant ainsi moins de place.

. Pour I'utiliser, simplement agrippez la poignée de couleur et tirez la vers
. le haut tout B en la tournant vers |'avant. Les supports peuvent glisser

- vers la droite ou la gauche pour s'ajuster a la grandeur de la vaisselle.

A

: PANIER A COUVERT

© Le panier comprend des grilles supérieures pour placer les couverts
. plus facilement. Le panier a couvert doit uniquement étre placé a

© l'avant du panier inférieur.

. Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants

. doivent étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le
. bas, ou placés a I'horizontale dans le compartiment rabattable

. sur le panier supérieur.

Hotpoint ;
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que l'appareil est raccordé a un réseau d’alimenta-
tion et que le robinet de l'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE R
Ouvrez la porte et appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

CHARGER LES PANIERS (voir CHARGEMENT DES PANIERS).
4. REMPLIR DE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

CHOISIR LE PROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le
niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en appuyant
sur la touche P.

Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER

dalarme est activé. Dans ce cas, ouvrez la porte, appuyez sur le bou-
ton DEPART/Pause et fermez de nouveau la porte dans les 4 sec.

7. FINDU CYCLE DE LAVAGE

La fin du cycle de lavage est indiquée par des bips et par le cligno- :

. INTERRUPTIONS IMPREVUES

tement du nombre de cycles de lavage sur I'écran. Ouvrez la porte : _ ;
et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET. ' Si la porte est ouverte pendant le cycle de lavage, ou sil y a une coupure
Pour éviter de vous brdler, attendez quelques minutes avant de : )
- interrompu, appuyer sur le bouton DEPART/Pause et fermer la porte dans

: les4sec.

retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le
panier inférieur.

. L'appareil
. d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie.
. Sila vaisselle est légérement sale ou si elle a été rincée avec a I'eau
: avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de
. détergent utilisée en conséquence.

: MODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

. Sivous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le chan-
. ger, a condition que ce soit fait au tout début du cycle: ouvrir la porte,
: appuyer sur le bouton MARCHE/ARRET et le maintenir enfoncé, la
© machine s'éteindra.

* Rallumez l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET et sé-
. lectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées ; lancer le
© cycle en appuyant sur le bouton DEPART/Pause et en fermant la porte
© dans les 4 sec.

Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur le bouton :
DEPART/Pause (le témoin est allumé) et en fermant la porte dans les : AJOUTER DE LA VAISSELLE
4 secondes. Quand le programme démarre, vous entendez un bip :
simple. Si la porte n'a pas été fermée dans les 4 secondes, le signal :
© & l'intérieur du lave-vaisselle. Appuyer sur le bouton DEPART/Pause et
: fermer la porte dans les 4 sec, le cycle reprendra a I'endroit ou il a été

. interrompu.

s'éteint automatiquement durant des périodes

Sans éteindre la machine, ouvrir la porte (Le voyant DEPART/Pause com-
mencera a clignoter) (attention a la vapeur CHAUDE!) et placer la vaisselle

de courant, le cycle s‘arréte. Pour reprendre le cycle a l'endroit ou il a été

AVIS ET CONSEILS

CONSEILS

vaisselle avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour qu'elle tienne bien en place et ne risque pas de :

tomber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les

toutes les surfaces et couler librement.
Avertissement :

sion peuvent bouger librement.

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS
Vaisselle et couverts en bois.

- Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. :

Les garnitures ne sont pas résistantes.

+ Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes

températures.
- Lavaisselle en cuivre ou en étain.

« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre. :

Les couleurs des garnitures de verre et des pieces d'aluminium/argent

peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de : Pour éviter les odeurs et les dépdts qui pourraient s'accumuler dans le

verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres : lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins

. une fois par mois. Utilisez une cuillére a café de détergent et lancer le
. programme sans vaisselle pour nettoyer l'appareil.

plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

« Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables :
au lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant. :

« Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

- Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le :

cycle de lavage est terminé

les couvercles, poignées, plaques et poéles a frire
n'empéchent pas les bras d’aspersion de tourner. Placez les petits ar- :
ticles dans le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles trés sales :
devraient étre placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus :
forts dans cette section et permet un meilleur rendement lors du la- :
vage. Aprés avoir chargé I'appareil, assurez-vous que les bras d'asper- :

: ASTUCES SUR LECONOMIE D’ENERGIE

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur : . | orsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément aux

la vaisselle et videz les verres. Vous n'avez pas besoin de rincer la :

instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un lave-
vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et d’eau
que le lavage a la main.

: ; : « Afin doptimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé
parties concaves/convexes de c6té pour permettre a l'eau d'atteindre :

de débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est
totalement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique
jusqu’a la capacité indiquée par le fabricant contribuera a économi-
ser de I'énergie et de I'eau. Vous trouverez des informations sur le
chargement correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT
DES PANIERS.

En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des
options de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-
charge / Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les
paniers sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge
du lave-vaisselle peut augmenter I'utilisation des ressources (telles
que l'eau, I'énergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en
réduisant les performances de nettoyage et de séchage.

Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une
augmentation de la consommation d’eau et dénergie et n'est pas
recommandé.

HYGIENE
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez réguliérement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche :
. sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc
Lutilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des objets : conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer avec
étrangers a 'intérieur du systéme de filtration ou des bras de pulvérisa- | Une petite brosse non metallique.
tion peut provoquer un dysfonctionnement de I'unité provoquant une :

perte de performances, un fonctionnement bruyant ou une utilisation

et pour permettre aux eaux usées de bien s‘éliminer.

supérieure des ressources.

L'ensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour-

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler I'eau.

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal :

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez 'assemblage :
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau couran- :
te, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instructions :

ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le

(Fig. 1).

2. Enlevezle panier du filtre B en appliquant une Iégere pression sur les

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la : ayec le plus grand nombre de trous est placé vers le haut.

porcelaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieuse- :

ment.

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :

couleur noir) (Fig 4).

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils nont pas été utilisés depuis long-
temps, laissez l'eau couler pour vous assurer qu'il n'y a pas d'impureté :
ou de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opéra- :
tion, l'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vais- :

selle.

- NETTOYER LES BRAS D’ASPERSION

A l'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras d’asper-

Pour enlever le bras d’aspersion supérieur, tournez la bague de verrouil-

. lage en plastique dans le sens des aiguilles d’'une montre.

Le bras d'aspersion supérieur doit étre replacé de facon que le coté

. Le bras d’aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

: SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

. L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en

: empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en con-

© tribuant également a une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plir le bac de sel lorsqu'il est vide.

. Lafréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
. del'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 cycles Eco avec

© un niveau de dureté de I'eau réglé a 3. Le processus de régénération

. débute lors du rincage final et se termine en phase de séchage avant
- lafin du cycle.

© « Unerégénération simple consomme:~3,5 L deau;

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau l'ensemble filtre : ; N . X . .
: « Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le .. Consomme moins de 0,005 kWh dénergie.
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DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probleme peut étre résolu en suivant la liste ci-aprées. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les pieces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

— Llindicateur de
sel est allumé

Le réservoir de sel est vide. (Aprés le remplissa-
ge, il est possible que le voyant du niveau de sel
régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

Remplissez le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous a la
page 2).
Réglez la dureté de l'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

.. Levoyantde
2% liquide de ringage
estallumé

Le distributeur de liquide de ringage est vide. (Apres
le remplissage, il est possible que le voyant du niveau
de liquide de rincage ne séteigne qu’au bout de
plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de rincage (pour plus d'informations, reportez-vo-
us a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne
fonctionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement
lors du retour de I'alimentation électrique. Ouvrez la porte du lave-vaisselle, appuyez
sur le bouton DEPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Appuyer sur DEPART/Pause et fermer la porte dans les 4 secondes.

Les commandes ne fonctionnent pas.
L'afficheur indique : 9 ou 12 et le voyant
MARCHE/ARRET clignote rapidement.

Eteindre 'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ une
minute apres, et relancezle programme.
Si le probléme persiste, débranchez I'appareil pendant 1 minute, puis rebranchez-le.

Le lave-vaisselle ne
se vidange pas.
L'afficheur indique :
3 etlevoyant
MARCHE/ARRET
clignote rapidement.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D’INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I‘évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de l'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture.

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE L'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir REM-
PLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le cycle en cours en éteignant le lave-va-
isselle, puis en le rallumant, sélectionnez un nouveau programme, appuyez sur DEPART/
Pause et fermez la porte dans les 4 secondes. Merci de ne pas ajouter de détergent.

La vaisselle n'est pas
propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Les bras d'aspersion ne bougent pas librement, ils
sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMIES).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de rinca-
ge n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de ringage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

Il ny a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n'arrive pas au
lave-vaisselle.
L'afficheur indique :
H, 6 et le voyant
MARCHE/ARRET
clignote rapidement.

L'alimentation d'eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est
ouvert.

Le tuyau d'arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d’entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogrammez le
lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d’eau est obstrué ;
il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-vais-
selle et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle
termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique :
15 et le voyant
MARCHE/ARRET cli-
gnote rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou se
vide dans le systeme d'évacuation domestique.

Vérifiez si I'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir
INSTALLATION). Vérifiez la vidange dans le systeme d'évacuation domestique, installez
une vanne d’admission d’air si nécessaire.

De l'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de l'air.

Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur
I'étiquette énergétique. L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre
utilisé pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu .

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement
des piéces de rechange et des informations supplémentaires sur les produits :

En visitant notre site web docs.hotpoint.eu et parts-selfservice.europeanappliances.com

En utilisant le code QR.

En variante, contactez notre Service aprés-vente (le numéro de téléphone se trouve dans le livret
de garantie). Lorsque vous contactez notre Service Apres-vente, veuillez indiquer les codes visibles

sur la plaque signalétique de votre produit.

&
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VODIC ZA HR
SVAKODNEVNU UPOTREBU

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA Sigurnosne upute i Korisni¢ki priru¢nik, mozete preuzeti
I:] HOTPOINT ARISTON. Kako bismo vam mogli pruziti po- iWWW tako da posjetite nase web-mjesto docs.hotpoint.eu
Z tpuniju pomog, registrirajte svoj uredaj na adresi: i slijedite upute na poledini ove knjizice.

www.hotpoint.eu/register

Prije upotrebe uredaja pazljivo procitajte Sigurnosne upute.

OPIS PROIZVODA

UREDAJ
: 1. Gornja kosara
2. Pomi¢ni preklopi
Al 3 3. Mehanizam za podeSavanje gornje ko3are po visini
= 4. Gornji nosac prskalica
i\ s 5. Donja kosara
6. Prostrano podrucje
: il j 7. Kosara za pribor za jelo
8. Doniji nosac prskalica
9. Sklop filtra
10. Spremnik za sol
11. Spremnici za deterdzent i sredstvo za ispiranje
12. Natpisna plocica
13. Upravljacka ploca
T
13 B
7
L )
UPRAVLJACKA PLOCA

1 2 34 5 678 9 10 1

1. Gumb za uklj/isklj/ponovno postavljanje sa svjetlom indikatora 7. Zaslon

2.  Gumb za odabir programa 8. Svjetlo indikatora Zone Wash

3. Svjetlo indikatora za dodavanje sol 9. Gumb Zone Wash

4. Svjetlo indikatora za dodavanje sredstva za ispiranje 10. Gumb odgode

5. Indikator broja programa i vremena odgode 11. Gumb Start/Pauza sa svjetlom indikatora / Tablete (Tab)
6. Svjetlo indikatora Tablete (Tab)

Hotpoint 1
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PRVA UPOTREBA

SOL, SREDSTVO ZA ISPIRANJE | DETERDZENT

SAVJETI ZA PRVU UPOTREBU
Nakon postavljanje uklonite granic¢nike s kosara i pri¢vrsne elasticne
elemente s gornje kosare.

PUNJENJE SPREMNIKA ZA SOL

Upotreba soli sprjecava stvaranje kamenca na posudu i na funkcional- :

nim sastavnim dijelovima stroja.

+Nuzno je pridrzavati se toga da SPREMNIK SOLI NIKADA NIJE PRAZAN.

« Tvrdoca vode mora se postaviti.

Spremnik za sol nalazi se u donjem dijelu perilice posuda (pogledajte
OPIS PROIZVODA) i mora se napuniti kada kada se svjetlo indikatora :

PUNJENJE SOLI &3 ukljugi na upravljackoj plogi.
smjeru suprotnom od smjera kazaljke na satu).

nik za sol vodom.

Curenje male koli¢ine vode nije neobi¢no.
4. Uklonite lijevak i obrisite ostatke soli s otvora.

omeksivac¢ vode).

POSTAVLJANJE TVRDOCE VODE

Kako bi omeksiva¢ vode mogao savrseno raditi, tvrdo¢a vode mora se :
© « Pritisnite gumb P za odabir razine koli¢ine sredstva za ispiranje koja

postaviti na temelju stvarne tvrdoce vode u domacdinstvu. Tu informaci-
ju mozete dobiti u lokalnom vodoopskrbnom poduzecu.
Zadana vrijednost tvrdoce vode postavlja se u tvornici.

« Uredaj iskljucite tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.

« Ukljucite uredaj tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
+ Broj trenutacno odabrane razine i svjetlo indikatora soli trepcu.

1. Skinite donju kosaru i odvijte ¢ep spremnika (u :
. 1. Otvorite dozator B tako da pritisnete i povucete jezicac na poklopcu.

2. Samo kod prve uporabe: napunite sprem- : 2. PaZljivo uvedite sredstvo za ispiranje do referente oznake maksimalne

3. Pos.tavite Iijevak (pogledajte slikg) i.vspremnik 3. Pritisnite poklopac dok se ne zatvori uz klik.
soli napunite do samog ruba (priblizno 1 kg); . Sredstvo za ispiranje NIKADA ne ulijevajte izravno u kadicu.

CA TVRDOCE VODE).
Tablica tvrdoée vode
Razina °dH °fH °Clark
Njemacki stupnjevi | Francuski stupnjevi | Engleski stupnjevi

1 Meka 0-6 0-10 0-7
2| Srednja 7-1 11-20 8-14
3 | Prosjecna 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
5 | Vrlo tvrda 35-50 61-90 43-62

«Uredaj iskljucite tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
Postavljanje je dovr$eno!
Cim taj postupak zavr3i, pokrenite program bez punjenja.

Upotrebljavajte iskljucivo sol koja je napravljena posebno za pe-

rilice suda.

Nakon s$to se sol ulije u stroj, iskljucuje se svjetlo indikator PUNJENJE SOLI.
Ako spremnik za sol nije napunjen zbog nakupljanja kamenca moze
doci do ostecenje omeksivaca vode i grijaca.

Upotreba soli preporucuje se sa svim vrstama deterdZenta za pranje
suda.

O |O

- PUNJENJE DOZATORA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

© Sredstvo za ispiranje olak3ava SUSENJE posuda. Dozator sredstva za
. ispiranje A treba se napuniti kada se svjetlo indikatora PUNJENJE
| SPREMNIKA ZA ISPIRANJE 3% ukljuci na upravljackoj plogi.

\ =)
X jo)

koli¢ine (110 ml) prostoraza punjenje, pazite danedode do prolijevanja.
Ako se to dogodi, suhom krpom odmah ocistite proliveno.

PODESAVANJE DOZIRANJA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

Lo . . .. : Ako niste potpuno zadovoljni rezultatima susenja, mozete podesiti

ioverellpolpac crozategnut o dadeerdientne el v ot ebjenca stcdsvaa s
P ) prog prany 9 P © « Perilicu suda ukljucite pomoc¢u gumba za ukljuéivanje/iskljucivanje.

Svaki put kada trebate dodati sol obavezno treba zavrsiti cijeli : * Islfljuéitej.e.po.moc’u gumba za u,kljuEiva!'ljg/Fsklju(Eivanje.

postupak prije poéetka ciklusa pranja da bi se izbjegla pojava korozije. : * T puta pritisnite gumb P, zacut Ce se zvucni signal bip.

: « Ukljucite je pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje.

© « Broj trenuta¢no odabrane razine i svjetlo indikatora sredstva za

ispiranje trepere.

Ce se upotrijebiti.

© « Iskljucite ga pomocu gumba za ukljuéivanje/iskljuéivanje
+  Ukljucite uredaj tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje. :
. Ako je razina sredstva za ispiranje postavljena na NULU (ECO), sredstvo za
.. L . . L . ispiranje nece se upotrijebiti. Svjetlo indikatora NISKA RAZINA SREDSTVA
+ Drzite pritisnutim gumb P 5 sekundi dok ne zacujete zvucni signal bip. © ZAISPIRANJE nece se ukljuciti ako ste potrosili sredstvo za ispiranje.

. Ovisno o vrsti perilice suda mogu se postaviti najvise 5 razine. Tvornicka
. postavka posebno je napravljena za ovaj model, pratite gore navedene
. I s . . . _ © upute da biste je provjerili na svom uredaju.

Pritisnite gumb P za odabir Zeljene razine tvrdoce (pogledajte TABLI . Ako na sudu primijetite plavicaste pruge, postavite nizak broj (1-2).

¢« Ako na sudu ima kapi vode ili tragova kamenca, postavite visi broj

Postavljanje je dovrseno!

(3-4).

- PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

: Za otvaranje spremnika za deterdzent upotrijebite uredaj za

. otvaranje C. Deterdzent stavite samo u suhi spremnik D. Koli¢inu
. deterdZenta za pretpranje stavite izravno u kadu.

deterdzenta
ranije navedene
informacije  kako biste stavili
odgovaraju¢u  koli¢inu.  Unutar
dozatora D nalaze se oznake koje
vam pomazu prilikom doziranja.
. Uklonite ostatke deterdZzenta s
rubova spremnika prije no Ssto
poklopac zatvorite tako da sjedne.
Poklopac spremnika za deterdzent
zatvorite tako da ga povucete dok se
mehanizam za zatvaranje ne ucvrsti.

1. Prilikom
pogledajte

doziranja

\
A

T
[w]

—J 3

: Spremnik za deterdzent automatski se otvara u odgovaraju¢em
: trenutku ovisno o programu.

- Ako se upotrebljava kombinirani deterdzent, preporuc¢ujemo upotrebu
: gumba TABLETE jer on prilagodava program tako da se uvijek ostvaruju
: najbolju rezultati pranja i susenja.

. Upotreba deterdzenta koji nije namijenjen perilicama posuda
: moze prouzrociti nepravilnosti ili ostecenje uredaja.

: Hotpoint

ARISTON



TABLICA PROGRAMA

("]
,§ Trajanje programa Potrosnja Potrosnja
Program 2 Dostupne opcije ” pranja vode energije
§ (h:min)™ (litara po ciklusu) | (kWh po ciklusu)
L
1. Eko ECO s50° | v | 1y hY) © 400 9,0 0,76
2. Automatsko {ﬁ. iy
o L . _ 2 _ -
enaioms A ] 65| Y| ww AY) o 2:20 - 3:00 16,0- 18,0 1,20- 1,40
3. Automatsko (M 1
o L . _9. _ -
Miczovito g 55 | Y | ww M O 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Osjetljivo Q? 4 | Y | oy pR) © 1:40 12,0 1,00
5. Brzo 30’ g%, s | - | wor B © 0:30 9,0 0,50
6. Laku no¢ @ 50 | v | o AR © 335 16,5 1,00
7. Higijensko @ 70° | ) 1:40 12,0 1,30
8. Namakanje G- - I 0:10 45 0,01

Podaci EKO programa izmjereni su u laboratorijskim uvjetima u skladu s europskom normom EN 60436:2020.
Napomena za pokusne laboratorije: podrobne informacije o uvjetima za komparativni pokus EN zatraZite na adresi: dw_test_support@europeanappliances.com

Prije primjene bilo kojeg programa nije potrebno obraditi posude.
*) Sve opcije ne mogu se istovremeno upotrebljavati.

**¥) Vrijednosti navedene za programe, osim programa Eko, sluze iskljucivo kao informacija. Stvarno vrijeme moze se razlikovati ovisno o brojnim ¢im-
benicima kao sto su temperatura i tlak ulazne vode, sobna temperatura, koli¢ina deterdZenta, kolicina i vrsta punjenja, ravnoteZa punjenja, dodatne
odabrane opcije i baZdarenje senzora. Bazdarenje senzora moZe povecati trajanje programa do 20 min.

OPIS PROGRAMA

Upute za odabir ciklusa pranja.

1 EKO

Program Eko prikladan je za uobicajeno prljavo posude i pri takvoj je
upotrebi to najucinkovitiji program po pitanju ukupne potrosnje vode
i energije i upotrebljava se za procjenu uskladenosti s propisima EU o
ekoloskom nacinu izrade.

2 AUTOMATSKO INTENZIVNO
Automatski program za jace zaprljano posude i lonce (ne upotrebljavati
za osjetljivo posude).

3 AUTOMATSKO MJESOVITO

Automatski program za normalno zaprljane lonce i posude.

4 OSJETLJIVO

Program za osjetljivo posude koje je osjetljivije na visoke temperature,
primjerice ¢ase i Salice.

5 BRZO 30’

Program koji se treba upotrebljavati pola punjenja malo zaprljanog
posuda bez osusenih ostataka hrane. Nema faze susenja

6 LAKUNOC

Prikladno za noc¢ni rad uredaja. Osigurava optimalnu ucinkovitost
¢iS¢enja i susenja uz najnizu emisiju buke.

7 HIGIUJENSKO

Uobicajeno ili jace zaprljano posude s dodatnim antibakterijskim
pranjem. Moze se upotrebljavati za odrzavanje perilice suda.

8 NAMAKANIJE
Upotrebljava se za osvjezavanje posuda koje ce se prati kasnije. S ovim
programom ne upotrebljava se deterdzent.

Napomene:
Napominjemo da je ciklus Brzo 30" namijenjen isklju¢ivo malo zaprljanom
posudu.

Hotpoint 3
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OPCIJE I FUNKCIJE

OPCIJE se mogu izravno odabrati pritiskom na odgovarajuc¢i gumb (pogledajte UPRAVLIACKA PLOCA).

Ako neka opcija nije kompatibilna s odabranim programom (pogledajte TABLICU PROGRAMA) odgovarajuce LED svjetlo 3
puta brzo trepne i oglasava se zvuéno upozorenje bip. Opcija se ne¢e omoguciti.

(L)
(L)

NS
s

W

ZONE WASH

Ako nemate puno suda koje treba oprati, moze se upotrijebiti

pola punjenja kako biste ustedjeli vodu, struju i deterdzent.

Odaberite program i zatim pritisnite gumb ZONE WASH: na :
zaslonu se pojavljuje simbol odabrane kosare. Po zadanim :

postavkama uredaj pere posude u svim kosarama.

Za pranje samo odredene kosare uzastopce pritis¢ite taj gumb:

prikazano na zaslonu (samo donja ko3ara)

prikazano na zaslonu (samo gornja kosara)

prikazano na zaslonu (opcija je iskljucena i uredaj ¢e prati sude

u svim kosarama).

Zapamtite da trebate napuniti samo donjuiligornju kosaru

i sukladno tome smanijiti kolicinu deterdzenta.

Ako izvadite gornju kosaru, deterdzent stavljajte izravno
u unutrainjost uredaja umjesto u spremnik za deterdzent. :

ODGODA

Vrijeme pokretanja programa moze se odgoditi u razdoblju :

izmedu 1i 12 sati.

1. Pritisnite gumb ODGODE: odgovarajuci simbol “h”
pojavljuje se na zaslonu; svakim pritiskom gumba povecat :
¢e se vrijeme (1 h, 2 h i tako do maks. 12 h) od pocetka :

zeljenog ciklusa pranja.

2. Odaberite program pranja, pritisnite tipku START/PAUZA pa
zatvorite vrata u roku 4 sekunde: mjera¢ vremena zapocet :

¢e odbrojavanje.

3. Poisteku vremena svjetlo indikatora“h”isklju¢uje seiciklus :

pranja zapocinje.

Za podesavanje vremena odgode i odabir kraceg razdoblja, :
pritisnite gumb ODGODE). Za njeno ponistavanje uzastopce :
pritis¢ite gumb sve dok se ne iskljuci svjetlo indikatora “h” :

odabrane odgode pokretanja.

Funkcija ODGODE ne moze se postaviti nakon poéetka :

programa.

O

TABLETE (Tab)

Ova postavka omogucuje optimiziranje uc¢inkovitosti progra-
ma ovisno o vrsti deterdzenta.

Pritisnite gumba START/PAUZA na 3 sekunde (ukljucit ¢e se
odgovarajudi simbol) ako upotrebljavate kombinirani deter-
dZent u tabletama (sredstvo za ispiranje, sol i deterdzent u

1 dozi).

Ako upotrebljavate deterdzent u prahu ili teku¢i deter-
dzent, ta opcija treba biti iskljucena.

Hotpoint
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PUNJENJE KOSARA

GORNJA KOSARA

Punite je osjetljivim, laganim

i laganim zdjelama za salatu.

(primjer punjenja za gornju kosaru)

PODESAVANJE GORNJE KOSARE PO VISINI

Visina gornje ko3are moze se podesiti: visoki polozaj za postavljanje :
glomaznog suda u donju kosaru i niski polozaj za potpunoiskoristavanje :
potpornja za postavljanje stvaranjem vise mjesta u gornjem dijelu i :
. gore B dok je okrecete prema naprijed. Potpore se mogu skliznuti u
. desnoilijevo kako bi odgovarale velicini suda..

izbjegavanje udaraca s predmetima u donjoj kosari.
Gornja je kosara opremljena mehanizmom
za podesavanje gornje kosare po visini
(pogledajte sliku) i bez pritiska na rucice
podignite je tako da smo uhvatite stranice
kosare ¢im je kosara stabilna u svom gornjem
polozaju.

Za ponovno postavljanje u donji polozaj
pritisnite rucice A na stranicama kosare i
pomaknite je prema dolje.

Preporuc¢ujemo da podesavanje po visini
ne obavljate s punom kosarom.

Kosaru NIKADA ne podizite ili spustajte samo na jednoj strani.

POMICNI PREKLOPI S PODESIVIM POLOZAJEM

Bocni pomicni preklopi mogu se sklopiti ili =

rasklopiti da bi se poboljsalo slaganje posuda

u kosaru.

Case za vino mogu se sigurno postaviti u

pomicne preklope tako da se noZica svake

¢ase umetne u odgovarajuci otvor.

Ovisno o modelu:

- preklope sklopite tako da ih skliznete i
okrenete ili ih otpustite iz utora i izvucete.

- preklope rasklopite tako da ih okrenete i
klizno pomaknete prema dolje ili podignete
i preklope pricvrstite na utore.

KLIZNA LADICA
Gornja kosara ima i kliznu ladicu za
| L f| postavljanje malog suda i pribora za jelo.
) I L1l Za najbolju u¢inkovitost pranja glomazno
S sude izbjegavaijte postavljati izravno ispod
a0 I é% B ladice. Ladica se moZe ukloniti.
O=
O = Shiss
\

. DONJA KOSARA

sudem: :
¢asama, S$alicama, posudama za umake :

Za lonce, tave, tanjure, zdjele za salatu,
pribor za jelo itd. Velike tanjure i poklopce
idealno bi bilo postaviti sa strane kako bi se
izbjeglo da ometaju nosace mlaznica.

Donja ko3ara ima potpornje za postavljanje
koji se mogu upotrebljavati u okomitom
polozaju prilikom slaganja tanjura ili
u vodoravhom (donjem) polozaju za
jednostavno slaganje zdjela za salatu.

(primjer punjenja za donju kosaru)

Donja ko3ara ima Prostrano podrucje A, poseban potporanj za
. izvlaenje u straznjem dijelu ko3are koji se moze upotrijebiti kao

potpora za tave ili posude za pecenje u uspravnom polozaju kako bi
zauzimale manje mjesta.
Za njegovu upotrebu samo uhvatite rucicu u boji i povucite je prema

: KOSARA ZA PRIBOR ZA JELO
. Opremljena je gornjom redetkom za bolje slagane pribora za jelo.
* Mora se postaviti iskljucivo na predniji dio donje kosare.

. Nozeve i ostali pribor s ostrim vrhom treba postaviti u kosaru pribora
. za jelo s vrchom okrenutim prema dolje ili se moraju staviti vodoravno u
. spremnike s potpornjem u gornjoj kosari.

Hotpoint ;
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SVAKODNEVNA UPORABA

1. PROVJERA PRIKLJUCKA ZA VODU
Provjerite je li perilica suda spojena na dovod vode i je li otvorena
slavina.

2. UKLJUCIVANJE PERILICE SUDA

Otvorite vrata i pritisnite gumb ukljucivanje/iskljucivanje.
3. PUNJENJE KOSARA

(pogledajte PUNJENJE KOSARA).

4. PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

5. ODABIR PROGRAMA | PRILAGODAVANJE CIKLUSA
Odaberite najprikladniji program prema vrsti posuda i razini zaprl-
janja (pogledajte OPIS PROGRAMA) pritiskom na gumb P.
Odaberite zeljene opcije (pogledajte OPCIJE | FUNKCIJE).

6. POKRETANJE
Ciklus pranja zapoc¢nite pritiskom na gumb START/PAUZA (ukl-
juceno je led svjetlo) i zatvorite vrsta u roku od 4 s. Kada program
zapocne ogladava se jedan zvucni signal bip. Ako se vrata ne zat-

vrata, pritisnite gumb START/PAUZA i ponovno zatvorite vrata u
roku od 4 s.

7. KRAJ CIKLUSA PRANJA
Kraj ciklusa pranja oznacavaju zvucni signali bip i treperenje broja
ciklusa pranja na zaslonu. Otvorite vrata i uredaj iskljucite tako da
pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
Pri¢ekajte nekoliko minuta prije vadenja posuda kako biste izbjegli
opekotine. Ispraznite ko3are, zapocinjuci s donjom kosarom.

. Stroj ¢e se automatski iskljuciti tijekom produzenog razdoblja

: neaktivnosti kako bi se smanjila potrosnja struje.

© Ako je posude samo malo prljavo ili ako ga ispirete prije stavljanja
. u perilicu posuda, u skladu s tim smanjite koli¢inu deterdZenta.

: IZMJENA PROGRAMA RADA

: Ako odaberete pogresan program, mozete ga promijeniti pod

. uvjetom da je tek zapoceo: otvorite vrata, pritisnite i drzite gumb za

. ukljuéivanje/iskljucivanje, stroj ce se iskljuciti.

: Ponovno ukljucite stroj pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje
* i odaberite novi ciklus pranja i sve Zeljene opcije; ciklus pokrenite

© pritiskom na gumb START/PAUZA i zatvaranjem vrata u roku od 4 s.

: DODAVANJE DODATNOG SUDA

: Ne iskljucujuci uredaj otvorite vrata (led svjetlo START/PAUZA pocinje
. treperiti) (pazite na VRUCU paru!) i posude stavite u perilicu. Pritisnite
: gumb START/PAUZA i zatvorite vrata u roku od 4 s, ciklus ce se nas-

vore u roku od 4 s, oglasit ¢e se zvu¢ni alarm. U tom slu¢aju otvorite : taviti od mijesta na kojem je prekinut.

: SLUCAJNI PREKIDI

. Ako se tijekom ciklusa pranja vrata otvore ili ako je do$lo do nestanka
. struje, ciklus se zaustavlja. Za nastavak rada od mjesta prekida ciklusa,
. pritisnite gumb START/PAUZA i zatvorite vrata u roku od 4 s.

SAVIJETI

SAVJETI

Prije punjenja ko3ara uklonite sve ostatke hrane s posuda i ispraznite
Case. Ne morate ih ispirati tekucom vodom.

Posude slozite tako da ¢vrsto stoji i ne prevrce se; spremnike slozite
tako da su otvori okrenuti prema dolje,a konkavni/konveksni dijelovi
ukoseni kako bi se omogucilo da voda dode do svih povrsina i slobod-
no protice.

Upozorenje: poklopci,rucke, pladnjevi i tave ne sprjecavaju okretanje
nosaca mlaznica.

Sitne predmete stavite u kosare za pribor za jelo.

Vrlo prljavo sude i tave treba staviti u donju kosaru jer je u tom dijelu
jaci mlaz vode i omogucuje se bolja uc¢inkovitost pranja.

Nakon punjenja uredaja provjerite mogu li se nosaci mlaznica slobod-
no okretati.

NEPRIKLADNO SUDE

« Drveno sude i pribor za jelo.

+ Osjetljive ukrasene ¢ase, umjetnicki predmeti i anticko sude. Njihovi
ukrasi nisu otporni.

- Dijelovi od sintetickog materija koji ne podnose visoke temperature.

+ Sude od bakra i lima.

« Sude zaprljano pepelom, voskom, mazivima ili tintom.

Boje ukrasa na ¢asama i aluminijski/srebrni dijelovi mogu se promi-
jeniti i izblijediti tijekom postupka pranja. Neke vrste ¢asa (npr. kristali
predmeti) mogu se postati neprozirni nakon odredenog broja ciklusa
pranja.

: OSTECENJE CASA | SUPA

: « Upotrebljavajte samo ¢ase i porculansko sude za koje proizvodac

jamdi da se moze prati u perilici suda.

« Upotrebljavajte deterdzent za osjetljivo posude prikladan za posude
D Case i pribor za jelo izvadite iz perilice suda ¢im ciklus pranja zavrsi.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

© + Kada se perilica posuda u domacinstvu upotrebljava u skladu s

uputama proizvodaca pranjem posuda u perilici posuda obi¢no
se troSi MANJE ENERGIJE i vode nego prilikom ru¢nog pranja.

L. Preporucujemo da povecate ucinkovitost perilice posuda tako da

ciklus pranja pokrecete tek kada je perilica posuda do kraja
napunjena. Kada perilicu posuda punite do kapaciteta koji je
naveo proizvodac, pridonosite ustedi energije i vode. Podatke o
pravilnom punjenju posuda mozete pronaci u poglavlju PUNJENJE
KOSARA. U sluéaju da je perilica djelimi¢no napunjena, prepocuje
se da upotrebljavate posebne opcije pranja, ako su dostupne (Half
load/ Zone Wash/ Multizone) i punite samo odabrane ko3are. Ne-
pravilno punjenje ili pretjerano punjenje moze povecati upotrebu
resursa (kao $to su voda, energija i vrijeme te povecati razinu buke)
i smanjiti u¢inkovitost pranja i susenja.

: « Ru¢no ispiranje posuda dovodi do vece potrosnje vode i energije te

se ne preporucuje.

 HIGLJENSKI PROGRAM

© Kako bi se izbjegla pojava neugodnih mirisa i taloga koji se moze na-
. kupiti u perilici suda, program s visokom temperaturom pokredite
: najmanje jednom mjeseéno. Upotrijebite ¢ajnu Zlicu deterdzenta i
. pokrenite perilicu bez punjenja kako biste ocistili uredaj.
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CISCENJE | ODRZAVANLJE

CISCENJE SKLOPA FILTRA

ispravno istjece.
Upotreba perilice posude sa zacepljenim filtrima ili stranim predmetima

energenata.

Sklop filtra sastoji se od tri filtra koji uklanjaju ostatke hrane iz vode za

pranje i zatim ponovno pokrecu kruzenje vode.

Perilica suda ne smije se upotrebljavati bez filtara ili s otpustenim

filtrom.

Najmanje jednom mjesec¢no ili nakon svakih 30 ciklusa pranja provjerite
sklop filtra i po potrebi ga temeljito ocistite teku¢om vodom upotreblja- :

vajuci ¢etku koja nije od metala i prema uputama u nastavku:

1. Cilindri¢ni filtar A okrenite u smjeru suprotnom od smjera kazaljke

na satu i izvucite ga (sl. 7).
2. Skinite filtar salicu B tako da lagano pritisnete bo¢na krilca (sl. 2).
3. Klizno izvadite plocasti filtar od nehrdajuceg celika C (sl. 3).

4. Ako pronadete strane predmete (npr. razbijeno staklo, porculan, ko-
sti, siemenke voca itd.), pazljivo ih uklonite.

5. Pregledajte otvor i uklonite sve ostatke hrane. NIKADA NE SKIDAJTE :
stitnik pumpe ciklusa pranja (crni detalj) (s/. 4). :

Nakon ¢iscenje filtara vratite sklop filtra i pravilno ga ucvrstite na mjesto;
to je vazno za odrzavanje ucinkovitog rada perilice suda..

CISCENJE ULAZNOG CRIJEVA ZA VODU

Ako su crijeva za vodu nova ili se dulje vrijeme nisu upotrebljavala pu- :
stite da kroz njih prode voda kako biste bili sigurni da nema nedistoca :
prije obavljanja potrebnih priklju¢ivanja. Ako se ne pridrzavate te mjera :
opreza, moze se dogoditi da je blokiran ulaz vode u da se perilica suda :

osteti.

- CISCENJE NOSACA MLAZNICA

Redovito cistite sklop filtra tako da se filtri ne zacepe i da otpadna voda :
. kirati otvore za raspriivanje vode. Zbog toga se preporucuje da povre-
: meno provjerite nosace i ocistite ih malom ¢etkicom koja nije metalna.
u sustavu filtriranja ili prskalicama moze prouzro¢iti neispravnosti koje
dovode do gubitka ucinkovitosti, vece buke u radu ili vece potro3nje :

Povremeno, ostaci hrane mogu se skoriti na nosa¢ima mlaznica i blo-

A.

ez T o I T

-II\\\\\\\Il!IIIII]I!IIIII}III

: Za uklanjanje gornjeg nosaca mlaznice okrenite plasti¢ni prsten za za-
. bravljivanje u smjeru kazaljke na satu. Gornji nosa¢ mlaznice treba se
: zamijeniti tako da je strana s ve¢im brojem otvora okrenuta prema gore.

. Donji krak mlaznice moze se skinuti tako da se povuce prema gore.

: SUSTAV OMEKSAVANJA VODE

: Omeksivac vode automatski smanjuje tvrdo¢u vode ¢ime se posljedic-
© no smanjuje nakupljanje kamenca na grijacu i pridonosi ve¢oj ucinko-
. vitosti pranja.

. Ovaj se sustav sam obnavlja pomocu soli pa zato spremnik soli tre-
. ba napuniti kada je prazan.

© Ucestalost obnavljanja ovisi o postavci razine tvrdo¢e vode - obnavl-
. janje se odvija jednom na svakih 6 Eko ciklusa s razinom tvrdoce vode
. postavljenom na 3.

. Postupak obnavljanja zapocinje u fazi zavr$nog ispiranja i zavrsava u
© fazi suienja, prije zavréetka ciklusa.

.« Potro3nja jednog ciklusa obnavljanja: ~3,5 | vode;

© « Ciklus traje 5 minuta dulje;

: + Trodi manje od 0,005 kWh struje.
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RJESAVANJE PROBLEMA

Ako vasa perilica posuda ne radi ispravno, provjerite moze li se problem rijesiti prateci popis u nastavku. U slu¢aju pojave
drugih gresaka ili problema obratite se ovlastenom postprodajnom servisu Cije podatke za kontakt mozete pronacdi u knjiZici
jamstva. Rezervni dijelovi bit ¢e dostupni u razdoblju narednih 7 ili 10 godina, ovisno o posebnim zakonskim propisima.

PROBLEMI

MOGUCI UZROCI

RJESENJA

Indikator soli
O je ukljucen

Spremnik soli je prazan. (Indikator soli moze
nakon punjenja ostati ukljucen kroz nekoliko
ciklusa pranja).

Napunite spremnik za sol solju (za vise informacija pogledajte stranicu 2).
Podesite tvrdocu vode - pogledajte tablicu na stranici 2.

i Indikator sred-
‘I stava za ispi-
ranje je uklju¢en

Spremnik sredstva za ispiranje je prazan. (Indi-
kator sredstva za ispiranje moze nakon punjenja
ostati ukljucen kroz nekoliko ciklusa pranja).

Napunite spremnik sredstvom za ispiranje (za vise informacija pogledajte stranicu 2).

Perilica suda se
ne pokrece ili
ne odgovara na
komande.

Uredaj nije ispravno prikljucen.

Ukljucite utikac u elektri¢nu uti¢nicu.

Nestanak struje.

Perilica posuda se iz sigurnosnih razloga nece automatski pokrenuti nakon povratka
struje. Otvorite vrata perilice posuda, pritisnite gumb START/Pauza i u roku od 4 sekun-
de zatvorite vrata.

Vrata perilice susa nisu zatvorena.

Vrata ¢vrsto zatvorite tako da zacujete “klik".

Ciklus se prekida ako su vrata otvorena > 4
sekunde.

Pritisnite START/Pauza i zatvorite vrata uredaja u roku od 4 sekunde.

Ne odgovara na komande. Na zaslonu se prika-
zuje: 9ili 12 i LED svjetlo Ukljucivanje/iskljuci-
vanje brzo treperi.

Uredaj iskljucite pritiskom na gumb ukljucivanje/iskljucivanje pa ga nakon otprilike
jedne minute ponovno ukljucite i ponovno pokrenite program. Ako se problem i dalje
javlja, uredaj iskljucite na 1 minutu, zatim ga ponovno ukljucite

Perilica suda ne
ispusta vodu. Na
zaslonu se prikazu-
je:3iLED svjetlo
Ukljucivanje/isklju-

¢ivanje brzo treperi.

Ciklus pranja jos nije zavrsio.

Pricekajte da ciklus pranja zavrsi.

Odvodno crijevo je savijeno.

Provjerite da crijevo za praznjenje nije savijeno (pogledajte UPUTE ZA POSTAVLJANJE).

Crijevo za praznjenje izljeva je blokirano.

Ocistite crijevo za praznjenje izljeva.

Filtar je zacepljen ostacima hrane

Cisc¢enje filtra (pogledajte CISCENJE SKLOPA FILTRA).

Perilica suda stvara
preveliku buku.

Sude se medusobno udara.

Pravilno slozite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Doslo je do stvaranja prevelike koli¢ine pjene.

Deterdzent nije pravilno izmjeren ili nije prikladan za upotrebu u perilici suda (pogledajte
PUNJENJE DOZATORA ZA DETERDZENT). Ponovno pokrenite trenutni ciklus iskljucivanje
perilice posuda i zatim njenim ponovnim ukljucivanjem, odaberite novi program, priti-
snite START/Pauza i zatvorite vrata u roku 4 sekunde. Nemojte dodavati deterdZent.

Sude nije cisto.

Sude nije ispravno slozeno.

Pravilno sloZite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Nosaci mlaznica ne mogu se slobodno okretati
jer ih ometa sude.

Pravilno sloZite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Ciklus pranja je prenjezan.

Odaberite odgovarajudi ciklus pranja (pogledajte TABLICU PROGRAMA,).

Doslo je do stvaranja prevelike koli¢ine pjene.

Deterdzent nije pravilno izmjeren ili nije prikladan za upotrebu u perilici suda (pogledajte
PUNJENJE DOZATORA ZA DETERDZENT).

Cep na spremniku sredstva za ispiranje nije
pravilno zatvoren.

Provjerite je li ¢ep spremnika za ispiranje zatvoren.

Filtar je prljav ili zacepljen.

Ocistite sklop filtra (pogledajte CISCENJE | ODRZAVANJE).

Nema soli.

Napunite spremnik soli (pogledajte PUNJENJE | SPREMNIK SOLI).

Perilica posuda ne
puni se vodom.

Svi LED-i brzo
trepere. Na zaslonu
se prikazuje: H, 6 i
LED svjetlo Ukljuci-
vanje/iskljucivanje
brzo treperi.

Nema vode u dovodu vode ili je slavina zatvorena.

Provjerite ima li vode u dovodu vode ili radi li slavina.

Dovodno crijevo je savijeno.

Provjerite da dovodno crijevo nije savijeno (pogledajte poglavije INSTALACIJA), pono-
vno programirajte perilicu posuda i ponovno pokrenite.

Sito na dovodnom crijevu vode je zacepljeno;
treba ga ocistiti.

Nakon provjere i ¢is¢enja iskljucite i ukljucite perilicu posuda i pokrenite novi program.

Perilica posuda
prerano zavrsava
ciklus. Na zaslonu
se prikazuje: 15
LED svjetlo Ukljuci-
vanje/iskljucivanje
brzo treperi.

Odvodno je crijevo prenisko postavljeno ili se
izljeva u kanalizaciju.

Provjerite je li kraj odvodnog crijeva na ispravnoj visini (pogledajte poglavije INSTALACIJA).
Provjerite izljev u kanalizaciju, ugradite, prema potrebi, ventil za ulaz zraka.

Zrak u dovodu vode.

Provjerite da na dovodu vode nema propustanja ili drugih problema koji omogucuju
ulaz zraka.

Pravila, standardne dokumente, narucivanje rezervnih dijelova i dodatne informacije o
proizvodu mozete pronaci tako:

Posjetite nase web-mjesto docs.hotpoint.eu i parts-selfservice.europeanappliances.com

Upotrebom QR koda

Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva).
Kada se obracate nasem postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj

plocici proizvoda.

Informacije o modelu mogu se dobiti pomocu QR koda koji se nalazi na oznaci energetske

ucinkovitosti. Na oznaci se nalazi i identifikacijska oznaka modela koji se mozZe upotrijebiti
za pregledavanje portala registra na https://eprel.ec.europa.eu .

400020025411
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|
GUIDA RAPIDA A
GUASTI

I:l GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO ' E possibile scaricare le Istruzioni per la sicurezza e le
HOTPOINT ARISTON. Per ricevere assistenza in modo piu l—: Istruzioni per I'uso dal sito docs.hotpoint.eu ;
=, completo, registrare il proprio apparecchio sul sito: seguire quindi le istruzioni riportate sul retro del

www.hotpoint.eu/register presente libretto.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istruzioni per la sicurezza.

DESCRIZIONE PRODOTTO

APPARECCHIO
1 1. Cestello superiore
2. Sponde ribaltabili
Al 3 3. Regolatore altezza cestello superiore
= 4. Braccio aspersore superiore
- 5. Cestello inferiore
6. Space Zone
: il : 7. Cestello portaposate
. 8. Braccio aspersore inferiore
= 9. Gruppo filtro
10. Distributore del sale
11. Distributori per detersivo e brillantante
12 11 H
i =L 12 Jerghelta maticor
‘ . Pannello comandi

PANNELLO COMANDI

1 2 34 5 678 9 10 1

1. Tasto Accensione-Spegnimento/Ripristino e relativa spia 7. Display

2. Tasto diselezione programmi 8. Spia Zone Wash

3. Indicatore di riempimento del sale 9. Tasto Zone Wash

4. Indicatore di riempimento del brillantante 10. Tasto di avvio ritardato

5. Program number and delay time indicator 11. Tasto Avvio/Pausa e relativa spia/ Pastiglia
6. Spia Pastiglia

Hotpoint 1
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PRIMO UTILIZZO

SALE, BRILLANTANTE E DETERSIVO

SUGGERIMENTO PER IL PRIMO UTILIZZO

Dopo aver completato l'installazione, togliere i fermi dai cestelli e gli ele- :
. distributore di brillantante A deve essere riempito ogni volta che a spia dell’

. indicatore di RIEMPIMENTO BRILLANTANTE =% sul pannello comandi &

menti elastici di ritegno dal cestello superiore.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei piatti e

sui componenti della macchina.
Eindispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RIFORNITO.
« Eessenziale quindi che il livello di durezza dell'acqua sia stato impostato.

Il serbatoio del sale & situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere :

DESCRIZIONE PRODOTTO) e deve obbligatoriamente
comandi e illuminata.

serbatoio (ruotare in senso antiorario).

serbatoio del sale.

AR S 3

bocchi leggermente.

di sale dall'areacircostante l'apertura.

Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare I'ingresso di
detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio (cio :

: REGOLAZIONE DEL DOSAGGIO DI BRILLANTANTE

potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza pos- : = ! X = . .
: Se non si & completamente soddisfatti del processo di asciugatura, & possi-
Ogni volta che & necessario aggiungere sale, & obbligatorio eseguire : Pile regolare la quantita di brillantante da utilizzare.

9 ggiung ! 9 9 .+ Azionare la lavastoviglie agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

la procedura prima dell'inizio del ciclo di lavaggio per evitare rischi | . Disattivare la lavastoviglie utilizzando lo stesso tasto

sibilita di riparazione).

di corrosione.

IMPOSTAZIONE DELLA DUREZZA DELLACQUA

Per consentire che il dispositivo addolcente dell'acqua agisca al meglio, e es-
senziale che Iimpostazione del livello di durezza dell'acqua tenga conto della

sua durezza effettiva nell'utenza domestica. E possibile ottenere il valore di :
: + Premere sul tasto P per impostare il livello di brillantante corrispondente

durezza dell'acqua nell’'utenza domestica rivolgendosi al proprio fornitore.

Limpostazione in fabbrica considera la durezza solitamente consueta

Il valore predefinito per la durezza dell’acqua viene impostato in fabbrica.

- Azionare |'apparecchio agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

- Disattivare I'apparecchio agendo sullo stesso tasto
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

- Tenere premuto il tasto P per 5 secondi, fino a udire il segnale corrispon-
dente.

« Azionare |'apparecchio agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

del sale lampeggiano entrambi.

(vedere TABELLA DEI LIVELLI DI DUREZZA DELL'ACQUA).

Tabella di durezza dell’acqua
Livello Gradi ?egeschi Gradi lfrl:a'ncesi Gracilﬂ_:]klesi
1 Dolce 0-6 0-10 0-7
2 | Moderatamente dolce 7-11 11-20 8-14
3 Medio 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5 Molto dura 35-50 61-90 43-62

GNIMENTO.
La procedura di impostazione é stata completata!
Non appena completata tale procedura, avviare uno dei programmi senza carico.
Utilizzare soltanto sale di tipo specifico per lavastoviglie.

Dopo aver versato il sale all'interno della macchina, la spia riempimento _— L . .
P P P . Il distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto dal
La mancanza di sale nel serbatoio potrebbe danneggiare F'addolcitore : Programmainuso. = . . . S .
P 99 . Sessi utilizzano detersivi del tipo ,All in one’; si consiglia di servirsi del tasto
L'uso del sale & consigliato con qualsiasi tipo di detersivo per lavasto- : PASTIGLIA per impostare il programma in modo da ottenere sempre i mi-
- gliori risultati nel lavaggio e nell’asciugatura.
* L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare

* malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

SALE si spegne.

d’acqua e la resistenza per effetto dell'accumulo di calcare.

viglie.

essere rifornito ogni vol-
ta che la spia dell’ indicatore di RIEMPIMENTO SALE & posta sul pannello :

1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del
2. Solo la prima volta: riempire dacqua il :

- Sistemare opportunamente limbuto (vedefe fi- . 2. Versare delicatamente il brillantante fino al segno che indica il livello di
gura) e rifornire il serbatoio del sale fino all'orlo :

(circa 1 kg); Non e inconsueto che l'acqua tra- :

4. Togliere limbuto ed eliminare qualsiasi residuo : " ) . )
. 3. Abbassare il coperchio fino ad avvertire lo scatto che ne segnala la chiusura.

- Disattivare l'apparecchio agendo sullo stesso tasto ACCENSIONE/SPE- c

. RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

L'utilizzo di brillantante facilita il processo di ASCIUGATURA delle stoviglie. Il

- illuminata \J@@
= o
@]
[

1. Aprire il distributore B esercitando opportuna pressione e quindi sollevando la
linguetta posta sul coperchio.

riferimento massimo (110 ml), ma evitandone la fuoriuscita. Nel caso in
cui cio si verifichi, asciugare immediatamente il liquido fuoriuscito me-
diante un panno asciutto.

Non versare MAl il brillantante direttamente all'interno della vaschetta.

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

© « Premere tre volte il tasto P: si avverte il segnale corrispondente.
¢« Azionare la lavastoviglie mediante il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.
.« Ilnumero corrispondente alla selezione corrente e la spia del brillantante

lampeggiano entrambi.

alla quantita richiesta.

© . Disattivare utilizzando il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO
La procedura di impostazione & stata completata!

. Nel caso in cui il livello di brillantante sia impostato su ZERO (ECO), il bril-
. lantante non viene erogato. In caso di esaurimento del brillantante la spia
 BRILLANTANTE INSUFFICIENTE non é illuminata.

. A seconda del modello dilavastoviglie € possibile impostare al massimo 5 livelli
; - i h P - . di dosaggio. Le impostazioni di fabbrica dipendono dal modello; seguire le
« IInumero corrispondente al livello di selezione corrente e I'indicatore di livello " istruzioni precedenti in base alle caratteristiche del proprio apparecchio.

) . - . A .« In presenza di strisce con sfumature blu sulla superficie dei piatti, impo-
« Premere il tasto P per selezionare il livello di durezza dell’acqua richiesto : P P piattl, imp

stare un livello di dosaggio basso (1-2).

« In presenza di gocce d'acqua o di calcare sulla superficie dei piatti impo-

stare invece dosaggi alti (3-4).

: RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

: Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertura C.
. Versare il detersivo esclusivamente nel distributore D asciutta. Mettere
. la dose di detersivo per il prelavaggio direttamente all’interno del

. distributore.

ﬂ

1. Per il dosaggio corretto del detersivo
fare riferimento ai dati sopra riportati. La
vaschetta D contiene indicatori di livello
per facilitare il dosaggio del detersivo.

2. Eliminare eventuali residui di detersi-
vo dai bordi del distributore e chiude-

K re il coperchio fino ad avvertire lo

= scatto caratteristico.

3. Chiudere il coperchio del distributore
sollevandolo fino a portare il dispo-
sitivo di chiusura in sede.

D
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TABELLA DEI PROGRAMMI

[+]
5 .2 rfu:;ama Consumo Consumo
Programma % @| Opzioni disponibili p. 9 R d'acqua energetico
S 3 di lavaggio
(1] o5 (litri/ciclo) (kWh/ciclo)
@ (h:min)™
1. Eco ECO 50 | v | 1w A9 © 4:00 9,0 076
2. Auto Intensivo o 6 |~ | 1w hY) © 2:20 - 3:00 160-180 | 1,20-1,40
L (M . i P
3. Auto Misti AC\E 55 Y| dw A O 2:10-2:50 145-160 | 105-1,25
4. Delicati Q? A T ORS 1:40 12,0 1,00
5. Rapido 30’ g@, 50° - MR ORS 0:30 9,0 0,50
6. Buona notte @ 500 | V| 1 AR O 3:35 16,5 1,00
7. Disinfezione @ 700 | Y ) 1:40 12,0 1,30
8. Ammollo \I\I_JI/ - - 1_::::r m 0:10 4,5 0,01

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.
Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw._test_support@europeanappliances.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non é possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi.
La durata effettiva puo dipendere da molti fattori. quali la temperatura e la pressione dell’acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di
detersivo utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilanciamento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori

puo prolungare la durata dei programmi anche di 20 minuti.

DESCRIZIONE DEI PROGRAMMI

Istruzioni per selezionare il ciclo di lavaggio.
1 ECO

Il programma Eco ¢ indicato per le stoviglie mediamente sporche; € il
programma piu efficiente in termini di consumo combinato di acqua
ed energia per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare
la conformita dell'apparecchio alla legislazione UE in materia di
progettazione ecocompatibile.

2 AUTO INTENSIVO
Programma automatico per piatti e pentole molto sporchi (da non utilizzare
con stoviglie delicate).

3 AUTO MISTI

Programma automatico per piatti e pentole normalmente sporchi.

4 DELICATI

Programma adatto a oggetti delicati, piu sensibili alle temperature
elevate, ad esempio bicchieri e tazze.

5 RAPIDO 30’

Programma indicato per un mezzo carico di stoviglie poco sporche
e prive di residui secchi. Non é prevista una fase di asciugatura

6 BUONA NOTTE

Adatto al funzionamento nelle ore notturne. Permette di ottenere
risultati di lavaggio e asciugatura ottimali con una minima emissione
sonora.

7 DISINFEZIONE
Sporco normale e molto sporco, con azione antibatterica supplementare.
Ciclo utilizzabile per la manutenzione della lavastoviglie.

8 AMMOLLO

Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare successivamente.
Questo programma non richiede detersivo.

Note:
Sll ciclo Rapido 30’ e indicato per stoviglie poco sporche.
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OPZIONI E FUNZIONI

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedi PANNELLO COMANDI).

In caso di opzione non compatibile con il programma selezionato vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI, il LED corrispondente
lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali acustici. Lopzione non € in tal caso abilitata.

(L)

s |
[EE

ZONE WASH

Nel caso in cui i piatti da lavare siano pochi, per limitare il :
consumo di acqua, elettricita e detersivo si puo utilizzare il :

programma Mezzo carico.

Selezionare il programma richiesto e quindi premere il tasto
ZONE WASH: sul display compare il simbolo del cestello :
prescelto. Come sua impostazione predefinita, 'apparecchio :

esegue il lavaggio in tutti i cestelli.

Per il lavaggio esclusivamente di un cestello in particolare, :

premere ripetutamente il tasto in questione:

indicato nel display (cestello inferiore soltanto)

indicato nel display (cestello superiore soltanto)

indicato nel display (I'opzione & impostata su Spegnimento e :

I'apparecchio esegue il lavaggio per tutti i cestelli).

Ricordarsi di caricare le stoviglie soltanto nel cestello :

selezionato.

Seil cestello superiore viene rimosso, introdurre il detersivo
direttamente nell’apparecchio anziché nell’apposita :

vaschetta.

AVVIO RITARDATO

E possibile ritardare l'avvio del programma per un tempo :

compresotra1e 12 ore.

1. Premere il tasto AVVIO RITARDATO: sul display appare il sim- :
bolo «h» corrispondente; a ogni pressione del tasto aumenta
lintervallo di tempo (1 h, 2 h, ecc. fino a un massimo di 12 h) :
tra il momento in cui i seleziona il programma e l'avvio del :

ciclo di lavaggio selezionato.

2. Selezionare il programma di lavaggio, premere il tasto
AVVIO/PAUSA e chiudere la porta entro 4 secondi: Il timer :

inizia il conto alla rovescia.

3. Una volta trascorso il tempo impostato, l'indicatore «h» si :

spegne e inizia il ciclo di lavaggio.

Per regolare il tempo di avvio ritardato e selezionare un interval- :
lo di tempo inferiore a quello impostato, premere il tasto AVVIO :
RITARDATO. Per annullare limpostazione premere ripetutamente :

il tasto fino allo spegnimento dellindicatore «h».

Una volta avviato il ciclo di lavaggio, non é piu
possibile impostare la funzione di avvio ritardato.

PASTIGLIA

Questa impostazione permette di ottimizzare le prestazioni
del programma in base al tipo di detersivo usato.

Se si utilizzano piu detersivi in forma di unica pastiglia (bril-
lantante, sale e detersivo in 1 dose) premere per 3 secondi il
tasto AVVIO/PAUSA premere per 3 secondi il tasto AVVIO/
Pausa (il simbolo corrispondente si illumina).

In caso di utilizzo di detersivo in polvere o in forma liquida,
I'opzione in oggetto deve essere disattivata.
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CARICAMENTO DEI CESTELLI

CESTELLO SUPERIORE

Riporvi i piatti poco resistenti e le stoviglie
delicate: vetri, tazze, piattini, insalatiere dai
bordi bassi.

e 0
s

9

(esempio di carico del cestello superiore)

REGOLAZIONE IN ALTEZZA DEL CESTELLO SUPERIORE
E possibile regolare del cestello superiore nel
senso dell'altezza: la posizione rialzata consente
di sfruttare al massimo il cestello inferiore per
riporvi le stoviglie di dimensioni ingombranti,
mentre la posizione ribassata consente di
utilizzare le sponde ribaltabili creando lo spazio
che esse richiedono e di evitare urti con gli
oggetti caricati nel cestello inferiore.

Il cestello superiore € munito di regolatore

in altezza (vedere figura) che non richiede
pressione sulle leve; sollevarlo tenendolo per i
lati, non appena si trovi in posizione rialzata.
Per ripristinare la posizione ribassata, agire sulle leve A poste ai lati del
cestello e abbassare il cestello.

Si raccomanda vivamente di non procedere alla regolazione in
altezza di cestelli gia caricati.

Non rialzare o ribassare MAI il cestello agendo su un lato soltanto.

SPONDE RIBALTABILI CON POSIZIONE REGOLABILE
Le sponde ribaltabili laterali possono essere
estese o ripiegate per ottimizzare la disposizione
delle stoviglie nel cestello.

Si possono disporre i bicchieri da vino nelle

sponde ribaltabili in modo assolutamente sicuro,

inserendone lo stelo negli appositi spazi.

In base al modello:

- per estendere le sponde occorre farle
scorrere verso l'alto e ruotarle oppure
sganciarle dai fermi e abbassarle.

- perripiegare le sponde occorre
ruotarle e farle scorrere verso il basso
oppure sollevarle e agganciarle ai fermi.

PIANO SCORREVOLE
 e— Il cestello superiore &€ munito di piano
[ @ O il scorrevole adatto ad alloggiare stoviglie di
) a0 a ki piccole dimensioni e posate. Per ottimizzare
% ; o le prestazioni di lavaggio, evitare di :
q K b R sistemare posate di dimensioni ingombranti
2 direttamente in corrispondenza del punto
o) sottostante al piano scorrevole. Il piano
g scorrevole é rimovibile
O = )

- CESTELLO INFERIORE

Per pentole, coperchi, piatti, insalatiere,
stoviglie, ecc. In teoria conviene disporre
piatti e coperchi di grandi dimensioni ai
lati, per evitare interferenze con l'elemento
aspersore.

Il cestello inferiore & munito di sponde
ribaltabili da utilizzare in posizione verticale
per la migliore sistemazione dei piatti
oppure in posizione orizzontale (abbassata)
per consentire il facile carico di scodelle e
recipienti per alimenti.

(esempio di carico nel cestello inferiore)

. Il cestello inferiore &€ munito di Space Zone A, lo specifico sostegno

. estraibile posto nella parte posteriore del cestello e utilizzabile per
sostenere in posizione verticale pentole e casseruole e ottimizzare in
. tal modo lo spazio.

© Per poterlo utilizzare & sufficiente impugnare la maniglia colorata e

- sollevarla verso l'alto B, facendolo ruotare in avanti. Per adattarsi alle
: dimensioni delle stoviglie i supporti sono possono scorrere verso

* destra e verso sinistra.

. CESTELLO PER LE POSATE

. Le griglie tuttavia consentono anche di ottimizzare la disposizione
. delle posate al suo interno. Il cestello portaposate deve essere

. sistemato soltanto nella parte anteriore del cestello inferiore.

| coltelli e le altre posate con bordi taglienti devono essere riposte
 nel cestello portaposate con le punte rivolte verso il basso e
. orizzontalmente nelle sponde ribaltabili del cestello superiore.
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USO QUOTIDIANO

1. VERIFICA DEL COLLEGAMENTO ALLA RETE IDRICA

Verificare che la lavastoviglie sia collegata alla rete idrica e che il :
. mo di elettricita. Se le stoviglie sono soltanto leggermente sporche
. oppure sono state risciacquate prima di essere poste nella lavastovi-
. glie, ridurre in proporzione la dose di detersivo da utilizzare.

rubinetto dell'acqua sia aperto.

2. AZIONAMENTO DELLA LAVASTOVIGLIE
Aprire la porta e premere il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

3. CARICAMENTO DEI CESTELLI
(vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

SECONDO NECESSITA

PROGRAMMI) premendo sul tasto P.
Selezionare le opzioni richieste (vedere OPZIONI E FUNZIONI).

6. AVVIO

entro 4 sec.
7. FINE DEL CICLO DI LAVAGGIO

minuti. Scaricare i cestelli, iniziando da quello inferiore.

. La macchina si disattiva automaticamente nel corso di determinati

periodi di inattivita prolungata, al fine di ridurre al minimo il consu-

: MODIFICA DI UN PROGRAMMA IN CORSO
© Nel caso in cui sia stato selezionato il programma sbagliato, & possibile
: cambiarlo a condizione che sia appena iniziato: aprire lo sportello e

5. SELEZIONARE IL PROGRAMMA E ADATTARE IL CICLO : premere a lungo il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO; |'apparecchio

. sispegnera.

i . . . . . - . Azionare nuovamente la macchina agendo sul tasto ACCENSIONE/
Selezionare il programma piu adatto in base al tipo di stoviglie e : . . . . . o

I tita di . . te (vedere la DESCRIZIONE DE/ SPEGNIMENTO e selezionare il nuovo ciclo di lavaggio con qualsiasi
alla quantita di sporco In essi presente (vedere la . opzione richiesta; Avviare il ciclo di lavaggio premendo il tasto AVVIO/

© Pausa (il LED si accende) e chiudere la porta entro 4 secondi.

' AGGIUNTA DI ALTRE STOVIGLIE

Avviare il ciclo di lavaggio premendo il tasto AVVIO/Pausa (il LED Senza spegnere |'apparecchio, aprire la porta (il LED AVVIO/Pausa inizia

si accendera) e chiudere la porta entro 4 secondi. Allavvio del alampeggiare) (fare attenzione al vapore MOLTO CALDO!) e introdurre

programma viene emesso un segnale acustico. Se laporta non viene : le stoviglie. Premere il tasto AVVIO/Pausa e chiudere lo sportello entro 4

chiusa entro 4 sec. viene emesso il suono di allarme. In questo caso, : S . . . . .
. . - . secondi; il ciclo riprendera dal punto in cui era stato interrotto.
aprire la porta, premere il tasto AVVIO/Pausa e richiudere la porta :

INTERRUZIONI ACCIDENTALI

: In caso di apertura della porta o di interruzione dell'alimentazione

La fine del programma & segnalata da segnali acustici e lampeggia elettrica durante un ciclo dilavaggio, il ciclo siinterrompe. Premere il tasto

il numero del programma sul display. Aprire la porta e disattivare © AVVIO/Pausa e chiudere o sportello entro 4 secondi; il ciclo riprendera

I'apparecchio premendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO. : dal punto in cui era stato interrotto.

Per evitare bruciature, prima di togliere le stoviglie attendere pochi :

AVVISI E CONSIGLI

CONSIGLI

Prima di caricare i cestelli, eliminare tutti i residui di cibo dalle stoviglie
e vuotare i bicchieri. Non occorre il risciacquo sotto acqua corrente
prima del caricamento.

Sistemare le stoviglie in modo che rimangano in sede e non si possano
ribaltare; e sistemare le vaschette con le aperture rivolte verso il basso e

le parti concave/complesse disposte obliquamente, per consentire all'ac- :

qua di lavaggio di raggiungere ogni superficie e scorrervi liberamente.
Avvertenza: coperchi, maniglie, vassoi e padelle non devono ostaco-
lare la rotazione degli aspersori.

Riporre tutti gli oggetti di piccole dimensioni nel cestello portaposate.
Quando molto sporche, riporre piatti e pentole nel cestello inferiore

poiché nel relativo settore gli aspersori svolgono un’azione piu intensa :

e consentono migliori prestazioni nel lavaggio.

Una volta completata la procedura di carico, accertarsi che gli asperso- :
.« Il pre-risciacquo delle stoviglie comporta un maggiore consumo di

ri possano ruotare liberamente.

STOVIGLIE DITIPO NON ADATTO

- Stoviglie e posate in legno.

- Bicchieri decorati, pezzi di artigianato e piatti antichi. le decorazioni
non sono sufficientemente resistenti.

- Componenti in materiali sintetici che non resistono alle temperature :
. « Togliere i bicchieri e gli altri elementi dalla lavastoviglie non appena

elevate.
- Stoviglie in rame e stagno.
- Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o inchiostro.

in alluminio/argento possono sbiadire. Alcuni tipi di bicchieri (es. i
bicchieri in cristallo) possono divenire opachi anche soltanto dopo un
certo numero di lavaggi.

: CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

* « Selalavastoviglie viene usata secondo le istruzioni del produttore,

il lavaggio delle stoviglie a macchina comporta normalmente un
MINORE CONSUMO DI ENERGIA e acqua rispetto al lavaggio a mano.

.« Perottimizzare l'efficienza della lavastoviglie si raccomanda di

avviare il ciclo di lavaggio con I'apparecchio a pieno carico.
Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata dal produttore
si contribuira a ridurre i consumi d'acqua e di energia. Per informazi-
oni sul caricamento corretto delle stoviglie, leggere la sezione CARI-
CAMENTO DEI CESTELLI. In caso di carico parziale, si raccomanda di
usare le apposite opzioni di lavaggio, se disponibili (Mezzo carico/
Zone Wash/ Multizona), caricando solo i cestelli selezionati. Un cari-
camento non corretto o eccessivo della lavastoviglie pud aumentare
il consumo di risorse (acqua, energia e tempo, oltre a una maggiore
rumorosita) e ridurre le prestazioni di lavaggio e asciugatura.

acqua ed energia e non é consigliato.

DANNEGGIAMENTO DI BICCHIERI E STOVIGLIE

: » Utilizzare soltanto bicchieri e porcellane garantite dal produttore

per il lavaggio in lavastoviglie.
- Utilizzare un detersivo delicato e adatto al tipo di stoviglie in questione

sia terminato il ciclo di lavaggio.

Durante la fase di lavaggio i colori delle decorazioni di bicchieri e pezzi IGIENIZZANTE. o ) ) o
. Per evitare la formazione di cattivi odori e sedimenti vari all'interno della

. lavastoviglie avviare un programma che preveda temperature elevate al-
© meno una volta al mese. Per eseguire la pulizia dell'apparecchio utilizzare

: un cucchiaino di detersivo e avviare il ciclo in assenza di carico.

; Hotp
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MANUTENZIONE E PULIZIA

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

Pulire regolarmente il gruppo filtro in modo che nei relativi elementi :
: bracci aspersori e bloccare i fori utilizzati per l'irrorazione dell'acqua. Si

non si formino ostruzioni e che l'acqua vi scorra regolarmente.

L'uso della lavastoviglie con i filtri ostruiti, o con oggetti estranei nel :
sistema filtrante o nei bracci irroratori, puo causare malfunzionamenti :
e determinare una perdita di prestazioni, un aumento della rumorosita :

0 un maggiore consumo di risorse.

Il gruppo filtro & composto da tre elementi filtranti che eliminano la :
presenza di residui di cibo dall’acqua di lavaggio, rimettendola in circo- :
lo ai fini del programma:per ottenere le migliori prestazioni durante il :

lavaggio € necessario che tali elementi siano sempre puliti.

Non utilizzare mai la lavastoviglie priva dei filtri o con i filtri allentati.

Almeno una volta al mese o ogni 30 cicli di lavaggio,, verificare lo stato :
del gruppo filtro e se necessario pulirlo completamente sotto getto di :
acqua corrente, servendosi di spazzola metallica e seguendo le istruzio- :

ni sotto riportate:
1. Ruotare il filtro cilindrico A in senso antiorario, quindi estrarlo (Fig. 7).

2. Smontare il filtro a tazza B esercitando una leggera pressione sulle : . . ) .
ggerap . Per smontare il braccio aspersore superiore, ruotare I'anello di bloccag-

: gioin plastica in senso orario. Il rimontaggio del braccio aspersore deve
3. Far scorrere il filtro a piastra in acciaio inossidabile C, fino ad estrarlo : ayvenire in modo che il lato con il maggior numero di fori sia
: rivolto verso l'alto.

4. Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, :

sponde laterali (Fig. 2).
(Fig. 3).

semi di frutta, ecc.), rimuoverli con attenzione.

5. Esaminare il sifone ed eliminare la presenza di qualsiasi residuo di
cibo. NON TOGLIERE MAI I'elemento di protezione della pompa di :
lavaggio (dettaglio di colore nero) (Fig 4). :

Dopo aver pulito i filtri, rimontare il gruppo e fissarlo correttamente in

sede cio & fondamentale per garantire l'efficienza della lavastoviglie.

PULIZIA DEL TUBO DI CARICO ACQUA

Se i tubi dell'acqua sono nuovi o sono rimasti inutilizzati per un periodo :
prolungato, prima di eseguire i raccordi necessari far scorrere I'acqua :
per controllare che sia pulita e priva di impurita. In assenza di tale pre- :
cauzione, il tubo di carico acqua puo risultare ostruito con conseguente :

danneggiamento della lavastoviglie.

. PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

I residui di cibo possono occasionalmente formare incrostazioni sui

raccomanda pertanto di ispezionare di volta in volta i bracci e di pulirli
mediante piccola spazzola metallica.

TIIITE"_n [T
L [T I!I!I!l}lll

Il

. E possibile smontare lelemento aspersore del cestello inferiore
. sollevandolo verso l'alto.

: SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELL'ACQUA

: L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impeden-
. do la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliora-
© re l'efficienza di lavaggio.

. Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rab-
. boccato quando il serbatoio del sale & vuoto.

. La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza impostato
. - con la durezza dell’acqua impostata al livello 3, la rigenerazione avvie-
: ne ogni 6 cicli Eco.

. Il processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina
. nella fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

: « Ogni rigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;

.+ Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

* +« Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori o problemi di altro tipo,
contattare un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di garanzia. | ricambi saranno disponibili per un
periodo fino a 7 o fino a 10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

o Lindicatore del
sale € acceso

Il serbatoio del sale & vuoto. (E possibile che,
dopo aver riempito il serbatoio, la spia del sale
resti accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire il serbatoio con sale (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2).
Regolare la durezza dell'acqua - vedere la tabella a pagina 2.

s Lindicatore
" del brillantante
€ acceso

La vaschetta del brillantante & vuota. (E possibile
che, dopo aver riempito la vaschetta, la spia del
brillantante resti accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire la vaschetta con brillantante (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2)

La lavastoviglie non
siavvia oicomandi
non rispondono.

L'apparecchio non é stato collegato correttamen-
te all'alimentazione elettrica.

Inserire la spina nella presa di corrente.

Mancanza di corrente.

Per ragioni di sicurezza, la lavastoviglie non si riavvia automaticamente al ripristino
della corrente elettrica. Aprire la porta, premere il tasto AVVIO/Pausa e richiudere la
porta entro 4 secondi.

Mancata chiusura della porta lavastoviglie.

Spingere con decisione la porta fino ad avvertire il caratteristico “clic.

Il ciclo é stato interrotto con I'apertura dello
sportello per pil di 4 secondi.

Premere AVVIO/Pausa e chiudere lo sportello entro 4 secondi.

Mancato funzionamento dei vari comandi. Sul
display viene visualizzato 9 0 12 e il LED
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO lampeggia rapidamente

Spegnere |'apparecchio premendo il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, riaccenderlo dopo
circa un minuto e riavviare il programma. Se il problema persiste, staccare I'apparecchio
dalla rete elettrica per 1 minuto, quindi ricollegarlo.

Lo scarico della
lavastoviglie non
avviene. Sul display
viene visualizzato 3 e
il LED ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO lam-
peggia rapidamente

Ciclo di lavaggio non ancora concluso.

Attendere la conclusione del ciclo di lavaggio.

Tubo di scarico piegato.

Verificare che il tubo di scarico non sia piegato (vedere le ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE).

Tubo di scarico del lavandino ostruito.

Pulire il tubo di scarico del lavandino.

Ostruzione filtro a causa di residui di cibo

Pulire il filtro (vedere PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO).

La rumorosita
della lavastoviglie e
eccessiva.

Urto dei piatti tra loro durante il lavaggio.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non e stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non &
del tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DELLA VASCHETTA DEL DETERSIVO).
Per riavviare il ciclo in corso, spegnere e riaccendere la lavastoviglie, scegliere un nuovo
programma, premere AVVIO/Pausa e chiudere lo sportello entro 4 secondi. Non aggiun-
gere altro detersivo

| piatti non risultano
puliti.

Errata disposizione delle stoviglie.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Impedimento nella rotazione dei bracci aspersori
a causa dell'interferenza dei piatti.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Il ciclo di lavaggio € eccessivamente delicato.

Selezionare il programma adatto (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non é stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non & del tipo
adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO).

Tappo sul vano brillantante non correttamente chiuso.

Accertarsi che il tappo sul distributore brillantante sia chiuso.

Filtro sporco oppure ostruito.

Pulire il gruppo filtro (vedere CURA E MANUTENZIONE).

Mancanza di sale.

Riempire il serbatoio del sale (vedere RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO SALE).

La lavastoviglie non
esegue il carico
dell'acqua. Sul display
viene visualizzato H, 6
e il LED ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO lam-
peggia rapidamente

Assenza di alimentazione idrica o rubinetto
chiuso.

Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga 'acqua necessaria o cheiil
rubinetto sia aperto.

Il tubo di carico é piegato

Accertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) riprogrammare la
lavastoviglie e riavviarla.

L'elemento filtrante nel tubo di carico & ostruito;
& necessario pulirlo.

Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accendere la lavasto-
viglie e avviare un programma nuovo.

La lavastoviglie
termina il ciclo di
lavaggio troppo pre-
sto. Sul display viene
visualizzato 15 e il LED
ACCENSIONE/SPEGNI-
MENTO lampeggia
rapidamente

Il tubo di scarico & posizionato troppo in basso
o crea un effetto sifone nell'impianto di scarico
domestico.

Controllare che l'estremita del tubo di scarico si trovi all'altezza corretta (vedere IN-
STALLAZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nell'impianto di scarico domestico; se
necessario, installare una valvola di ingresso aria.

Aria nel tubo di mandata dell'acqua.

Controllare che non vi siano perdite nell'impianto idraulico o altri problemi che causino
l'ingresso di aria.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta energetica.
L'etichetta riporta anche il codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il
portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu .

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di
ricambio e altre informazioni sul prodotto possono essere reperite:

Visitando il nostro sito web docs.hotpoint.eu e parts-selfservice.europeanappliances.com

Usare il codice QR

Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto
di garanzia). Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla

targhetta matricola del prodotto.

400020025411
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KYHOEJIKTI AHBIKTAMA
H¥CKAVYIIbIFbI

HOTPOINT ARISTON ©HIMIH CATbIN ANMFAHbIHbI3 @WWW Kayinciagik Hyckaynbifbl MeH lNaiganaHyLubl
I:I YLWIH PAKMET. BapbiHLua xaH-XaKTbl KeMeK any HyCKaynbliFbIH, 6i3aiH BeG-canThIMbI3Fa Kipir,
Z YLUiH KypbINfblHbl MblHA BeG-CanTTa TipKEHi3: KiTanLwaHblH apTbiHAAFbl HyCkaynapabl opbiHAan
= www.hotpoint.eu/register OTbIpbIN XyKTen ana anacbi3 docs.hotpoint.eu.

KypbinFbiHbl nanganaHbac 6ypbiH Kayincisgik HyckaynbifbiH MYKUAT OKbIHbI3.

©HIM CUNATTAMACDI

K¥PbUJIFbl

YKorapfbl cepe

XKuHanwmanel bickipmanap

YKorapfbl cepeHiH OuiKTiriH peTTeriw
Xorapfbl cnipen TyTkacol

TemeHri cepe

Boc anmak

Ac kypangapsbl cebeTi

TeMmeHri cnpen TyTKachl

9. Cyari XuHafbl

10. Ty3 konmacsl

11. Tasanay Kyparnbl MeH Liat Kyparbl bigbICbI

AW E ) D BARY AN
mEEnni

\l

A\N
© N Ok wDN =

T oo | \ 11 12. 3aybIT TaKTaiLacs!
\ [
AN \ = Eﬂ 13. Backapy naHeni
13 U
Z
R )
BACKAPY NMAHENI

1 2 34 5 678 9 10 1

1.  Wnpukatop wambl 6ap kocy-ewwipy/blcbipy Tynmeci 7. [Oucnnen

2. bafpapnamaHbl TaHgay TYMMECI 8. Zone Wash nHgukaTop wambl

3. Ty3adbl TONTbIPY MHAMKATOP LUaMbI 9. Zone Wash Tynmec

4. LWato KyparnblH TONTbIPY MHAUKATOP LWaMbl 10. KewwikTipy TyMmeci

5. barpaprnama Hemipi )xaHe KeniHre KanablpbliFaH yaksiT 11. MHpukaTop wambl 6ap bacray/TokraTy Tynmeci /
MHOUKATOPbI Tabnetka (Tab)

6. Tabnetka (Tab) MHOUKATOP LWaMBbI

Hotpoint 1
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ANFALWLKbI PET NAUOANAHY
T¥3, WAWFbILW K¥PAJ1 MEH XYFbILL K¥PAII

ANFALLKbI PET NAMOANAHYFA
KATbICTbI KEHEC

T¥3 BAI'blH TONTbIPY

Ty3abl KONAaHy biabiCTapaa XoHe KypbInFbIHbIH, XKYMbIC
kypampgactapbiHaa KAK TysinyiHiH angblH anagbl.

* T¥3 CAYbITbIH ELLKALUAH BOC KANAbIPMAY[bIH MaHbi3b! 30p.

*  CyablH KepMEKTIMH OpHaTYbIH MaHbI3bl 30p.
Ty3 caybiThl bIAbIC JKYfbill MalUMHAHBLIH  aCTbIHFbI

opHanackaH (GHIM CUIMATTAMACHI «xapaHbi3) xaHe 0Gackapy :
naHeniHgeri T¥3 TONTbIPY uHaukaTop wambl
TONTLIPbLINYbI THIC.

1. TemeHri cepeHi anbin Tacrtan,
Kapchbl barbITTa).

2. ByHbI Tek GipiHWi peT nanMpanaHraHaa
opbIHAay Kepek: Ty3 caybITbIHA Cy

KYMbIHbI3.

(wamameH 1 kr); asgafaH cygblH, Terinyi
KanbInchbi3.

4. KyWfbiWwTbl  ansin,
TY3A4bl CYPTiN anblHbI3.

BonmaviTbiH Cyabl XKYMCapTy KyparblHa 3aKbIM KeNTipyi MyMKiH).

Ty3 Kocy Kepek GonFaH Kesae, KOPPO3WSAHBLIH anAablH any :
YWiH, Xyy uukniH 6actamac OypbiH MiHAETTIi Typae ocChbl :

npoueaypaHbl opbiHAAY Kepek.

CY KATTblJ1IblfblIH OPHATY

cy abppifbiHaH anyfa bonaasbi.

Cy KepMekTiriHe apHanfFaH 3aybITTblH VYHCI3 KeniciM OGoWblHLIA
opHaTtkaH 6anTaynapbl.

¢ KOCY/OLWIPY TyinmeciH 6acy apKbifbl KypbInFbIHbI iCKe KOCbIHbI3.
* KOCY/OLIPY TynmeciH 6acy apKbifbl KypbInfFbIHbI OLLIPIHi3.

» CurHan ecTinmveiiHwe 5 cekyHaka P Tynmveci

* Bacbin TypbIHbI3.

e KOCY/OLIPY TynmeciH 6acy apKbifbl KYpbINFbIHbI iCKE KOCbIHbI3.

* AfbiMaarbl TaHaay fAeHredi HeMipi MeH Ty3[bl UHAMKATOP Luambl * blabicTapaa cygblH Tamwwbiapbl HeMece kak 6enrinepi 6onaTtbiH

XbINbINbIKTaNbI.

» TynmeHi Gacy apkbinbl P kanaraH kepMekTiK AeHreniH TaHaaHbI3 :

: TASATIAY K¥PATbI biAbICbIH TONTbIPY

(CY KEPMEKTII KECTECIH KapaHbi3).

XafblHaa :
&3 aHfaH Kkesge -

bak
KaknafblH Gypan anbiHbl3 (caFaT TiniHe :

Cy kepMeKTiri kecTeci
°dH °fH °Clark
OeHren lepmanus DpaHuysckmne AFbIfLWbIHLLEA
neHrennepi rpagychbl rpagycrap

1 >Kymcak 0-6 0-10 0-7
2| Oprawa 7-11 11-20 8-14
3 | WamameH 12-16 21-29 15-20
4 KatTbl 17-34 30-60 21-42
5| ©T1e kaTThl 35-50 61-90 43-62

* KOCY/OLIPY TynmeciH 6acy apKbifbl KypbInFbIHbI OLLIPIHi3.

MapameTp askrangbl!

Ocbl npouenypa asikTanFaH coH, bargapnamaHbl XyKTemen icke
KOCbIHpbI3.

Tek KaHa biAbIC XYFbIW MallMHaNapfra apHanfaH Ty3abl
KonAaHbIHbI3.

Ty3 MalmHara kyMbiriraH coH, TY3bl TOJTTBIPY nHaykaTop Lwambl ewwen;.
Erep Ty3 caybITbl TOnTbIpbINIMaca,
XXUHanNybIHbIH HATUXECiHAEe CYy XXYMCapTKbIW MNeH Kbi3ablpy
aneMeHTiHe HYKCaH Kenyi MyMKiH.

XKYFbILW Kypan TypiMeH KonpaHyra Gonagbl.

: Tazanay KypanblHblH blabIChl
' yakbITTa aBToMaTThl TypAe awbinagbl. bapneifbl 6ipiHae Tasanay
: Kypanbl kongaHbeinateiH 6onca, TABJIETKA TynmeciH kongaHyapl
9K  KanAbIKTapbIHbLIH 6, Loy, ce6ebi on epakallaH eH Kakchbl Xyy XoHe KypraTy
: HOTWMXenepiHe Kon xeTkisinmeniHwe b6aFgapnamaHsl peTTensi.

¢ blabic Xyfbll MalwuvHara apHanMaraH Xyfbiw KypanaapAabl
Ty3abl biAbIC XYFbil MaluMHanapfa apHanfaH Ke3 KenreH : namqanaHraH

. Hemece 6¥35u1yb||-|a aKenin COfYybl MYMKiH.

. WWAWFbILWW K¥PAT biObICbIH TONTbIPY
¢ Wairbilw kypan bigbicTbl KYPFATY[bI oHalbipak eteqi. LUaifbil

OpHaTkaHHaH KeiliH Top cepenepaeH ThifbipbIKTapabl XeHe YCTiHri : KYpan  blabiChbiH A

TOp CepeneH Tbifbl3AarbILL cepinneni anemMeHTTepai anbin TacTaHbI3.

,u,McnneM,qe WAWFbIW K¥PANAObI
& KaHbIM TYpFaH ke3ae ToNTbIPY Kepek.

. |

K¥HO

UHAUKATOP WaMbl ;

ik
)

1. Kaknakrarbl inMexTi »ofapbl TapTbin, B waifbiu Kypan bigbiCbiH
allbIHbI3.

© 2. WaitrbiLu Kypangbl MyKAAT TOMTbIPY OPHbIHAH MyMKiHAjriHWe (110

M) KyHo ay3blHaH TepeH, eTin carnbIHbI3. Terinin keTkeH 6onca, aepey
KYPFaK MaTameH Tasaran anbiHbl3.

z . i 3. OHbIH CbIPT €TiM abblrFaHblH ecTiMeNiHLLE KaKnaKTbl 6acbIHbI3.
3. KyifbllWThl canbiHpl3  (CYpeTTi KapaHbi3) : : - N M
Ty3 6GarbiH WETIHE AEHiH  TONTHIPbIHEI3 | LWato kypanbiH ELLKALLAH Tikenen TyTikke KyMiMaHbI3.

. LLUAIO K¥PATbIHbIH MEJLWEPIH PETTEY

canbInavaan kanmuk | KYPFATY HOTWXENepIMeH TOMbIFbIMEH KaHaraTTaHGacaHbis,
HeinayAaH  KanabIk = yonpambinFaH Wwato KypanbiHbiH MenLepiH peTteyre Gonapi.

KaknakTbIH MbIKTan OyrFaHblH TEKCEpiHi3, Xyy Gargapnamacs! kesiHae * KOCY/BLLIPY TyiiMeCiH KOnAaHbIN bIALIC KYFbILL MalLMHAHI iCke

ewbip Tasanay Kyparnbl KOHTe/Hepre Kipmek kepek (6yn xeHpeyre !

KOCbIHbI3.

Onbl KOCY/OLWIPY TynmeciH KonaaHbin eLwuipiHis.

P TyimeciH yw peT 6acbiHbI3, cUrHan ectinegi.

KOCY/OLWIPY TyimeciH KonaaHbin OHbl KOCbIHbI3.

Arbivaarbl TaHOAy AeHrevi Hemipi MeH Luaro Kyparbl MHAUKaTop
LUaMbl XbINbISbIKTANabI.

1+ BepineTiH Wwato Kyparnbl AeHreriHiH MenLuepiH TaHday yLuiH P TyimMeciH
PCyabl ymcapTy KypanbiHbiH XaKcbl XKYMbIC iCTEyiHe MYMKIHAIK :
Bepy VYwWiH, cy KaTTbiMbifbl NapamMeTpiHiH WnaHrigeri HakTbl cy :
KaTTbiNbIfbIHA HEri3aenyi MaHbi3abl. byn manimeTTepai xeprinikTi : MapameTp asikTangbi!
: Wato  kypansl
* bonca, wato kypanbl 6epineai. Wato Kypanbl TayceinFaH 6onca,
: TOMEH LWAK KYPAJIbl nHgnkatopbl aHbangpel. blabic yFbiw
: MalUvHaHbIH ynriciHe GannaHbiCTbl eH kebi 5 aeHrengi opHaTtyra
: bonagbl.
! 63 MalwuvHaHbI3 GoMbIHIIA onapdbl TEKCepy YLiH >KOofFapblaarbl
! HycKayrblKKa CYMEeHiH;3.

: « blgbicTapga keringip >xonaktapabl 6ankacaHbi3, TOMEH caHAbl

0acblHbI3.
*  Onbl KOCY/OLWWIPY TyiimMeciH KonaaHbIin eLwuipiHi3

peHreni HOI (3KO) peHreniHe opHatbinFaH

3aybITTbIK MapamMeTpriep HakTbl ynrire TeH 6onagbl,

opHaTbIHbI3 (1-2).

6onca, xofapbl caHabl (3-4) opHaTbIHbI3.

! Xyfbiw Kypan bigbICbIH awy ywiH C awy KypbU¥bICbIH
! KonpaHbiHbI3. XXyfbil Kypanabl
! canbiHbI3. AnAblH ana JXyyfa apHanfaH XyfbllWKypanabiH
: KaXeTTi MenwepiH 6apabaHra Tikenen canbiHbI3.

Tek D yHTaK blgbICbIHA

1. Tazanay KypanblH enlereH kesae,
OypbiC  MernLiepiH  Kocy  YLiH
OypbiHOoa OepinreH  aknapatTbl
KapaHpI3. blobICTbIH, iwiHoe
D  wHoukaTopriapbl  KyparbiH

c MeriLieprey yLiH kemek bepeai.

2.0n opHbIHa CbIPT €Tin TycneniHwe
KaKmakTbl xaybin, Tasanay
KyparbIHbIH KanaplKTapbIH
bIOBICTBIH,  LUETTEpiHEH  cypTin
TacTaHpI3.

: 3. XKaby KypbInfbICbl OpHbIHA Kayinci3 eTin canbiHbarbiHWa, Tasanay

KyparbIHbIH kaKnaFbIH xabblHpI3.
Oarfaprnamara CenkeCc [OypbiC

)Kar.qaup,a K¥prJ1FbIHbIH, 3aKbiMaanybiHa

2 Hol:pomt
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BAFOAPITAMAIAP KECTECI

>3
=¥ Kon xeTimai [AnutenbHoOCTb CyabiH OHeprusiHbl
Barpgapnama 62| napameronen ’ nporpammbl | TYTbIHbIAYbI TYTbIHY
28 P pnep (u:MuH)™ (nuTp/anHaneim)| (kBT/arHanbim)
1. 3ko ECO 50 | v | my hF) © 400 9,0 076
2. Astokapkeinael  p | 65 | ¥ |y hr) O 2:20- 3:00 16,0- 18,0 1,20- 1,40
3. AeTo apanac A/C-% s5° | ¥ | iy hY) © 2:10- 2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Hazik Q? a | V| T ) O 1:40 12,0 1,00
5. Xbinpam 30’ @, s | - | W pY) © 0:30 9,0 0,50
6. KanbIpnbl TYH @ 50° N %r m @ 3:35 16,5 1,00
7. TurveHa @ 700 | ¥ K5 1:40 12,0 1,30
8. Cynay & - |- | AR 0:10 4,5 0,01

OKO b6ardapnama depekmepi EN 60436:2020 Eyponansik cmaHOapmbiHa call 3epmxaHarbik xardalinapra 6alinaHbicmebl enweHeoi.

CbIHaK 3epmxaHasiapbiHa apHanFaH eckepmre: canbicmbipmarnbl EN ceiHak xardalnapbl ywiH memeHOeai MeKeHalira 371eKmMpPOHObIK Xam
XKibepiHi3: dw_test_support@europeanappliances.com

bardapnamanapdbiH ewkalcbiCbl yWiH biIObiC-asskmbl andbiH ana eHoey Kepek emec.
*) Bapnbik napamemprnepdi 6ip yakbimma KondaHyra 6onmadosbl.

**) OKO bardapnamacbkiHaH b6acka bardapnamanapra bepinzeH mMoHOep - wamaMeH arbiHFaH. Hakmbl yakbim Kipic cydblH memnepamypach!
MeH KbiCbiMbI, 665IMe memrepamypackl, masanay KypasbiHbiH MeuWepi, XymenaeH biObICMbIH Kerieme MeH mypi, XykmeneeH biObicmapObl
pemmey, KocbiMwa maHOarnfaH napamemprep MeH 0amyukmi kanubpney cusikmbl kenmezeH ¢hakmopnapsa balnaHbicmbl apmypsi 60nybl

MyMKiH. Jamyukmi kanubpney 6ardaprnama y3akmbirbiH 20 MUHYMKa apmmbipybl MyMKiH.

BAFOAPIIAMAJIAP CUNATTAMACHI

Xyy arHanbIMbIH TaHgay 6oMbIHLLIA HYCKaynap.
1 3KO

OKO 6Garpgapnamachl opTalla facTaHFaH biablC-asKTapAbl XKyyFa
apHarfaH, api 0N Cy MeH 3HeprusiHbl Katap KongaHy TypfbiCbiHaH
eTe Tuimai Oargapnama Oonbin Tabbinagbl, CcoHAav-ak Oyn
barpapnama EO skoausaniH 3aHHamMacbiHa COMKeCTikTi Garanay
YLLiH KongaHbinagp.

2 ABTO KAPKbIHAObI

KaTTbI nacTaHfaH blablC-adK NeH Ta6anapra apHanfaH aBTomMaTThbl
6argapnama (Hesip 3aTTap YLWiH KongaHbinmanabl).

3 ABTO APAJIAC
KanbinT nactaHfaH Tabanap MeH biApiCcTap YLWiH aBTOMaTThl
bargapnama.

4 HO3IK
CTakaH MeH LUbIHbIasiK CUSIKTbI XOFapbl TeMnepartypara cesiMTarn
He3ik 3aTTapFra apHanfaH Gargapnama.

5 XKbINOAM 30’
KaTbin kanfaH Taram Kangbifbl )XOK, asgan nacTaHFaH biabicTapabl
opTaLua ToNThIpbIN KoNAaHbINaTeiH GaFaapnama. KenTipy dasach! oK.

6 KAWbIPNbI TYH
KypbInfFblHbl TYHF yakbITTa nanganadHy ywid konannel. Lyasl
GapbiHWa a3 wWelfapbln, GapblHWa XakCbl XYy MeH KenTipyai

KaMTamachbI3 etefi.

7 TUTUEHA

KanbinTbl Hemece KaTTbl KiprieHreH blapic-asik, KoCbIMLUA
GakTepusira Kapcbl Kyy. blObic Xyfbill MaluMHaFa TEXHMKarbIK
KbI3MET KepceTy YLUiH NaiganaHyfa 6onaabl.

8 CYNAY
KeliiHipek >ybinaTblH biAblC-asiKThbl XiOiTy YLWiH NanganaHbiHbI3.
Ocbl BargapnamameH KonaaHbinaTtbiH Tasanay Kyparbl KoK,

Eckeptnenep:
XKbindam 30’ umKNiHIH a3gan kaHa nacTaHFaH biabiCTapapbl XKyyra
apHarraHblH eCcTe CakTaHbI3.

Hotpoint 3
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ONnuUuUAINAP MEH ®YHKUUATNAP

OnNuUMANAPObI TvicTi TynmeHi 6acy apkbinbl Tikenen Tangayra 6onagsl (BACKAPY MNAHEJIIH KapaHbi3).

Erep onuua TaHpanfaH 6argapnamara camkec kenvece BAFLJAP/TAMAJTIAP KECTECH kapaHbi3, Tvicti XXAOLU 3 pet
Te3 XbINbINbIKTanabl Aa, AbIObICTbLIK 6enri ectineai. Onuus KocbinMangbl.

[LLEAN)
[LLEAN)

NN
[HIE

ZONE WASH

XKyblnaTbiH bigbicTap ken 6ornmaca, KorAaHbIaTbiH cyapl,
3MEKTP 3HEPIUSICbIH XoHe Tasanay KypasblH yHemaey YLWiH :

XapTbinam xykreyre 6onagbl.

Bbargapnamarel TaHoan, ZONE WASH TyiimeciH 6acbiHpI3:
TaHAanfaH cepeHiH 6enrici aucnnenige kepceTineai. 9aenki :
GovibiHWa KypbInFel Gapnblk cepenepaeri biabICTapapl :

Xyagbl.

Tek kaHa Genrini cepeHi Xyy yLiH, Oyn TynMeHi kantanan

0OacbliHbI3:

avcnnenge kepceTtinedi (Tek TeMeHri cepe)

aucnnewnge kepceTineai (Tek xofapfbl cepe)

ancnnenge kepcetineqi (onuus OLIPINELI xaHe Kypbinfbl
| Gapnblk cepenepaeri biabicTapabl yaabl). :

Tek KaHa XoFapFbl HemMece TOMEHri CopeHi XykTeyai
XX9He calKeciHWe Ta3anay KypanblHblIH MeJLepiH :

a3anTyabl ecTe caKTaHbI3.

Erep ycTiHri cepe anbiHbIN TacTanfaH 6onca, Xyfbiw :
Kypanabl Xyfblll Kypan canatblH cyblpMara canvamn, :

Tikenew XalWiKKke canblHbI3.

KELWIKTIPY

BargapnamaHblH 6actany yakbiTelH 1 xaHe 12 carfar

apanbifbiHaarbl Mep3iMre KelwikTipyre 6onagabi.

1. DELAY (KELUIKTIPY) TymeciH GacbiHbI3: gucnnenae
cankec «h» Genri kepiHej; Tynme 6acbinFaH cavbiH (1 :
caf, 2 caf, eH kebi 12 caraTka AeWiH) TaHaanfaH xyy

anHanbIMbIHbIH, 68CTaJ'Iy YakbITbl apTTblpbliaabl.

2. Xyy 6armapnamanbl Tangan, BACTAY/TOKTATY
TynMeLwiriH 6acbiHbl3 X8He €eCikTi 4 cekyHAa iwiHae

»*abblHbI3 : TaliMep Kepi ecenTi 6bacTangbl.

3. Ocbl yakbIT agkTanfaH kesge, «h» uHaukaTop wambl :

CeHe[i xaHe Xyy anHarnbiMbl 6actanagsi.

KeLLiKTipy yaKbITbIH PETTEY XoHE YaKbITTbIH KbICKa MEP3IMIH
Tanpay ywiH, DELAY (KELWIKTIPY) TyiimeciH 6acblHbI3. :
Opax Gac TapTy yuWwiH, TanHganfaH kKewikTipin 6acTtay :
nHAMKaTop Wwambl «h» ewipinmediHwe TyiiMeHi kaiTanan :

6acblHbI3.

KELLIKTIPY dyHKUMsicbIH 6araapnama 6actanfaH CoH

opHaTy MYMKiH emec.

TABMETKA (Ta6)

Byn napameTp KongaHbinFaH Tazanay KyparbiHblH TypiHe
GarnaHbICTbl baFaapnaMaHbIH eHIMAININH OHTanNaHabIpyFa
MYMKIHAIK 6epeai.

TABNETKA niwimiHgeri (1 Mmenwepaeri wato Kyparnbl, Ty3
XoaHe Tazanay Kypanbl) GipikTipinreH Tazanay KypangapbiH
kongaHatbiH 6oncanbi3, BACTAY/TOKTATY TynmeciH 3
ceKkyHaKa (>kaHaabl cankec 6enri xaHagbl).

¥HTaKTbl HemMece CyMbIK Ta3anay KypanbiH
KongaHaTbiH 6oncaHbI3, 6yn onuua ewwipineai.

Hotpoint
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COPENEPOI XYKTEY

XXOFAPFbl COPE

- S Ha3ik >xaHe XeHin blablCTapabl XKYKTEHI3:
CcTakaHAaap, canTblasikTap, KilukeHTan
Tapernkeanap, KilLkeHTan canat
N blObICTapbI.
H Q 5
i g
[l
J

(>Korapfbl CepeHiH XXyKmey Mbicaribl)

XOFAPFbl COPEHIH BUIKTIIH PETTEY

YKoraprbl cepeHiH OuikTiriH peTTeyre 6onaapl: TOMEHTi XaLUikke Ken
bIABIC Cany YLLiH XXoFapfbl Karnbin XeHe XofFapbl Katapaa kebipek
00C OpbIHAbI Xacay apKbiribl anbiHOanbI
TipekTepaiH kebiH >xacayra apHarnfaH TOMeHTri
Kanbirn aHe TOMEHTi cepere canblHFaH
3aTTapMEH KaKbITbIFbICTbI TyFbI30ay.

YKorapfbl cepe TeTikTepai 6acnai, xoraprbl
cepe KoFapFbl COPEHIH OMIKTIriH peTTeriluneH
(cypeTTi kepeHi3) xabapiKTanagbl, cepe
YKOFapFbl KanbInka KonbiFaH 6oiaa, »ain fraHa
CepeHiH OynipnepiH ycTan oHbl KeTEpIHI3.
TemeHri KanbinTbl KANMbIHA KENTIPY YLUiH,
cepeHiH bynipnepiHaeri A TeTikTepai 6achbin,
XKOLWIKTi TeOMeH kapal 6acbiHpbI3

On canblHFaH COH, COPEHiH OMIKTIriH peTTemeyai ycbiHamMbI3.
ELUKALLAH »xawWikTiH TeK Oip XafbIH XXoFapbl KOTEPMEHI3
Hemece TOMEH TYCipMeH;i3.

PETTEJIETIH KAJTMbl BAP XXUHAJIMAIbI

bICbIPMAJIAP

blabic-askTbl TOp cepere biHFansbl

OopHanacTbIpy YLUiH,X1Hanvanb

biCbipMarnapabl XXuHar, kaiTa awyra

oonagbl.

LbiHbI cTakaHaapabl opOip cTakaHHbIH,

TYTKACbIH COMKEC ysiFa cany apKbinbl

XMHanNvanbl bickipmanapfa kayincia etin

canyra bonagbl.

Ynrire 6ainaHbICTbI:

— biCblpManapgbl aLly YLUiH, OHbl CbIPFbITbIM,
anHangbIpy KaXeT HemMece invekTepaeH
©ocaTbin, WhiFapbIn any kepek

— biCblpManapAbl XuHay YLUiH, OHbI
anHangplpbIn, bicbipManapabl ToOMeH
Kapan CbIPFbITY KaXXeT HEMEeCe OHbI XXOFapbl Kapaw TapThbim,
bICbIpManapabl inmekTepre GekiTy Kepek.

CYbIPMAIbI TAPTIMA
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YKorFapfbl cepe KillKeHTal biObICTbl XXoHe :
[ ! %H aciweTiH canMaH bl cany yLiH KorngaHyra -
4 % : %L GonaTblH  CyblpManbl  TapTnachbiMeH :
1 o Oepineni. OHTannbl Xyy eHIMAInIr yWwiH :
§ FIKEH bIAbICTbI TIKEMEN HayaHbIH acTbiHa
& 1K I Y. y :
= canMaHpI3. Taptna anbiH6ans 6onaaebi.
o=
O=
(-

. TOMEHI'I COPE

i = — w5 R

Kecenep, «kaknaktap, Tapenkanap,
canafka apHarnfaH biabiCTap, ac ileTiH
biabicTap, T.6. ywWiH. YNKeH Tapenkanap
MeH Kaknakrap LaLbIpaTKbILL
TYTKacblMeH Kegepri kenmey  YLiH
KantangapblHa akcbl Korblnagpl.
TemeHri cepene Tapenkanapgbl
peTTereH kesae TiriHeH Kotora GonatbiH
XeHe TabakTap MeH canaT blfbICTapbliH
OHAW KYKTey VYLWiH KernjgeHeH Kotofa
6onaTbiH XUHanMarnbl bickipma 6ap.

(memeHeai xolwikke apHarFaH Xykmey
Mbicaribl)

 TemeHri cepefie 60c anmak A, KyblpaTblH Tabanapra Hemece

. nicipy TabanapblHa Tik KanbinTa Korngay KepceTy yLiH

. KONAaHbINaTbiH COPEeHiH apTKbl XafblHAarbl apHanbl TapTbin any

: Tiperi 6onagbl XXeHe OHbIH OpHbI asbipak.

: OHbl naviganaHy yLiH TYCTi KbICKbILLTBLI YCTan, OHbl anfa kapam
avHangblpraH B ke3ae xofapbl kapan TapTbin anbiHbi3. blabiCTbiH
© erieMiH peTTey VYLUiH TIpeKTEePAi OH, Xakka XeHe COrn Xakka

. CblpFbITyFa 6onagpl.

: MbILUAKTAPFA APHAIIFAH HAYA

: XKeTingipainreH ac ym bigbICTapblH peTTeyre apHanfaH Xofapfbl
: ToprnapAbl canblHbI3.

: OHbl TEK TOMEHTi COpeHiH anablHfbl XafblHa KO Kepek.

5 i
4
m 5
ISS=

: OTKip ywrapbl 6ap nbllwakrap MeH 6acka ac yi KypangapbiH
. OeTiH TOMeH KapaTbin NblllaKTapFa apHanfaH Hayara carnbiHbI3
: HeMece ornapAbl XOFapFbl COPEHiH XWHanmarnbl GenikTepiHe
. KenpeHeHiHeH canyfa 6onaasbl.
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KYHOENIKTI NAUOANAHY

1. CY BAWNAHbICbIH TEKCEPY
blapbIC XyFbil MaLIMHAHBIH Cy KyObIpbIHa XarnfaHFaHbIH XoHe
LUYMEKTIH aLlblK eKeHiH TeKcepiHi3.

2. blAbIC XYfblll MALLUHAHBLI ICKE KOCY
EcikTi awbin, KOCYNbI/OLWIPYII TyliMeciH 6acbiHbI3.

3. COPENEPOI XYKTEY
(TOP COPEJIEPIE bibIC CAJ1Y KapaHbi3).

XYFbILW K¥PATJ biAbICbIH TONTbIPY

5. BAFOAPNAMAHbI TAHOAM, AUHANbIMAObI PETTEY
blabic-asKTbIH TypiHe XeHe nacTaHy OapexXeciHe kapan
(BAFOAPITIAMATIAP CUTIATTAMACAIH kapaHbi3), P
TyMeciH 6acblin, eH NnavblKTbl 6argapnamMaHbl TaH4aHbI3.
KanaraH onumsnapgbl TaHaaHsi3 (OrNUUANIAP MEH
QOYHKUUATIAP KapaHbI3).

6. START (BACTAY)

Gacy apkbinbl (wam xaHagdbl) OKyy LWMKIIH

6aTbipmachkiH 6acbkiHbI3 Aa, 4 CeKyH[ iiHae eCiKTi XabblHbI3.

7. XYY AUHANbIMbIHbIH COHbI

JKyy UMKNbIHbIH COHbl  AbIObLICTBIK ©enri  apKpinbl

Kepcertinega,.
XaybliM, KypbInfbIHbI OLUIPIHI3.

XKYTiH LWbIFapbIn anbiHpI3.

. ONeKkTp 3HeprusicbiHbliH TYTbIHbINYbIH a3anuTy YLWiH, eHXap-
. NbIKTbIH apHaiibl y3apThbinFaH Mep3iMi kesinae KypbInfbl aBTo-
© MaTTbl TypAe ewipineai.

* Ac iweTiH camaHbl aspgan nactaHfFaH 6ornca Hemece bigbic
: XKYFbIlWl MallMHarFa canbiHOac GypblH CyMeH wwaubinFaH 6on-
. ca, caliKeciHLWe KonAaHblifFaH Tasanay KypanbIHbIH MenepiH
! a3’alTbIHbI3.

. OPbIHOANDbIN XATKAH BAFOAPNTAMAHbLI ©3rEPTY
. Erep 6argapnama aypbic TaHoanmaraH 6onca, o kaHa FaHa GacTarnFaH
: Kafpdawga, oHbl e3repTyre 6onaabl: ecikTi aLlbin

. KOCY/OLUIPY TyimeciH 6acbin ycTan TypblHbI3, KypbirFbl eLuipinesi.
: KOCY/OLWUIPY TyiMmeciH KonaaHbIn KypbirFbiHbl KEPi KOCbIHbI3, XaHa
© OKYY ariHarnbIMbIH XOHe KarnaraH onuusinapabl TaH4aHbI3;

. BACTAY/Kigipic 6aTbipmMackiH 6achin (MHOMKATOP KaHbIM Typ), €CiKTi
: 4 cekyHp, iWwiHae ecikTi »aby apKbinbl Xyy LMKNiH 6acTaHbI3 .

EcikTi 4 cekyHp iwiHae xaybin, BACTAY/Kigipic 6aTbipmachiH KOCbIMWA blAbIC-ASIK CAIY

BacTanbI3. * MawwuHaHbl ewipmecTeH, ecikTi awbiHbi3 (BACTAY/Kigipic

Barmapnama 6acTanfaHaa 6ip AbiBbIC naviga Gonaasl. Erep | UHAMKATOPBI XbiMbinbikTain Gactanael) (bICTbIK 6yaan cak

ecik 4 cekyHy iLuiHge xabbinmaca., AbIGbICTLIK eckepTy 6enrici : 00MbIHbI!) A3, biAbIC-asKTap/ibl bIAbIC XYFbILU MaLLMHAFa CarbiHbI3.

onHangbl. MyHaanga, ecikTi awbin, kantagaH BACTAY/Kigipic :
© kabblHbI3, UMK TOKTATbINIFAH XXepAeH kanTa 6actanagpi.

KE3OEACOK TOKTATY

KOHE : Myy umkni GapbicbiHAa ecik alublnatbiH 6orca HemMece TOK eLETiH

ACnnenaeri xyy UMKIbIHbIH HOMIpIHIH XbiNblnbiKTaybl apKbinbl - Gonca, Lk TokTariabl. BACTAY/Kigipic 6aTbipmMackiH 6ackiHbiaga,

KOCY/BLLIPY TyiimeciH Gacy apkeinbl eCiKTi © 4 cexymp ilwiHae ecikTi kabbiHbia, LMK TOKTATbINFaH KepaeH kaiTa

> - = .. .1 Bbactanagpl.
Ac iWweTiH caiiMaHgbl anMac OypblH KyWin kKanway yuwiH :

OipHewe MUHYT KyTiHi3. TemeHriciHeH GacTtan cepernepgiH :

BACTAY/Kigipic 6aTbipMacbiH 6acbiHbI3aAa, 4 CeKyHn ilWiHae eCiKTi

AKbIJ1-KEHEC

KEHECTEP

Xouliktepai  XykTemec OypbiH, blObiICTapdaH Gaprblk — Taram
KanabIKTapbiH anbin Tacrtan, cTakaHgapabl 00caTbiHbI3.
anablH ana arbiH cyAblH acTbiHAA XyyAblH KaxeTi oK. On

OeTKelre TUIOIHE XXaHe epKiH aFybiHa MyMKIHAIK 6epefi.

LIaLLbIPaTKbILL TyTKanapapl aiHanyra kegepri kentipmey Kepek.

KilkeHTal bigbiCTapapl ac ilETIH cariMaHgap KaLwiriHe canblHbI3. :
KaTTbl nactaHfaH blgbicTap MeH Tabanapabl TOMEHTi XoLUiKke KoK

kepek, cebebi Oyn GenikTe Cy LWaLlbIpaTKbILLTAP KaTTbl Gonabl XoHe : L .
» blablc Xyfbll MaLIMHaHbLIH TUIMAINIMH 6GapblHLLA apTTbIpy YLUiH,

KaTTbl >Kyy eHimainiriHe MymkiHaik 6epegi.

KypbirfblHbl KYKTETEH COH, LUALLbIPATKbIL TYTKANapblHbIH, OHaii

anHanyblHa MyMKIHAIK 6epiHi3.

KOJ'IAVIJ'IbI EMEC bIAbICTAP
ArallTaH xacaraH biAbicTap MeH ac iLLeTiH caimMaHaap.

* Hagzip niwimaenreH ctakaHgap, aLUEKenni KongaH »xacanfaH »KeHe

aHTUKBapUaTTbIK bigbiCTap. OLuekennepi Tesimai emec.
+ Xofapbl TemnepaTypara Te3iM  anvanTbiH
MaTtepvanabiH benikrepi.
*  MbIC X8aHe XiHiLlKe biabiC.

* KyrnmeH, BakcreH, MannanTtbiH MalMeH HeEMece CUSIMEH JTacTaHFaH :

blabICTap.

CrakaH sLuiekeAnepiHiH TycTepi MeH antomMuHui/kymic Geniktepi
MYMKIH.
CTakaHHbIH Kelnbip Typrepi (MbIC., XxpycTanb 3atTap) GipHeLue Xxyy

XKyy KesiHOe e3repTinyi KeHe TYCiHiH e3reprtinyi

alHanbIMbIHbIH CaHblHaH KeWiH OynbIHFbIp 6ona GacTtangbl.

: » ®apdop
OpHbIHA MbIKTan carnblHOaMbIHLLIA XHE CbIPThIHA LUblFapbiiMarbIHLLA :
blObICTapObl PETTEH|3; XoHE blabICTapAbl ay3blH TOMEH KapaTbin XoHe
OVibIFbI/LLIbIFbIHKLI GOniKTepiH eHKENTIN canbiHbi3, Gyn cyablH opbip :

CUHTETUKanNbIK

: CTAKAHFA XXOHE AC ILLETIH bIAbICTAPFA 3AKbIM KENTIPY
5 © *  OHOIpyLWi biAbIC XyFbIL MalLMHaza xyyFa bonagbl aen keningeme
napabl

GepinreH LWbIHbI XaHe hapdop biabICTapabl FaHa KonAaHbIHbI3.

bIAbICKA NaWbIKTbl  XYMCaK JKyfblll  Kypanabl
nanaanaHbiHbI3

* XKyy avHanbiMbl asKTanfaH COH CTakaHgap MeH ac ilWweTiH
caiMaHzapabl biAbIC XyFbIL MallvHaAaH GipaeH LWbiFapbin anbiHbI3.

EckepTy: KaknakTapbl, TyTkanapbl, Hayanapbl xaHe Kyblpy Tabanapbl 3HEPFMH YHEMAEY BOVbIHLLA KEHECTEP

TYPMBICTBIK bIABIC KYFbILW MallMHa eHAIpyWi TanantapbiHa
couKec narganaHbifica, 94eTTe biAbIC XyFblll MallMHaAa biabic
XYY YLWiH KONIMEH XXyfaHFa kapafaHga Cy MeH SHeprus kenemi
asblpak XXymcanagbl.

XYY UMKIIH MalluHara biabiCTapabl TOMbIK canbin G6onFaHHaH
KeniH faHa GacTtaygbl yCbiHaMbl3. TYPMbICTBIK bIObIC XYFbILL
MalUMHa CbIbIMAObINbIFbI OHAIPYLWI KOPCETKEH OeHrenre AeniH
faHa TonTbIpbIfica, Cy MEH SHEPrust YHemMaeyre CenTiriH TUeai.
blabic-askTapabl Aypbic cany Typansl aknapattel COPENEPAOI
TONTbIPY TapaybliHaH Taba anacbi3. MaluuHara >xapTbinan
faHa blObIC canaTblH Xafgamaa, TeK KaXeTTi ceperepre
blObICTapAbl OpHaNacThbIpbIn, KOMMKETIMAI onunsanapabl iwiHeH
(Papteinan TonTteipy/ 3oHansl xyy/ MynsTnsoHa) apHaibl Xyy
onuuanapbiH TaHaayFa keHec bepemis. blabic xyFbill malinHara
blAbICTapAbl AYPbIC cCariMay HEMECE TbIM KM cany HoTWKeCiHae
pecypcTapablH TYTbIHbINY Keremi (Cy, 3Heprusi KeHe yakbIT,
coHpawv-aK LWy Kenemi kebewi MYMKIH) apTbif, biAbICTbI XYY
XoHe KenTipy eHiMAiniri TemeHaeyi MyMKiH.

* blabicTapabl angbiH ana KoNIMEH LAk apKbifbl Cy MEH 3Heprus
TYTbIHY KeneMi apTaTbliHAbIKTaH, OHAaW Tacingi KorpaHyfra
KeHec 6epmenmis.

: TMTUEHA

: Pblgpic Xyfblll MalmMHaga >XuHamfFaH WIiC NeH Kipai KeTipy YLiH
© kemiHAe Oip an_iwiHae >xofapfbl Temnepartypa GafaapnamachiH
© icke KoCbIHbI3. Tasanay KypanbiHblH LU KackifbiH KOMAaHbIM,
© KYPbIFbIHBI Tasanay YLUiH OHbI )XYKTEMEW iCKE KOCbIHbI3.
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KYTIM XKOHE TEXHUKAIDbIK KbISMET KOPCETY

CY3r'l XKMHAFbIH TA3AIAY

Cyarinepgai 6itenin kanmaybl XxaHe Kanablk CyablH OyPbIC aFybl YLWiH :
. TecikTepai GiTen TacTafaH xafgampa. YakblT eTe Oypikkiwtepai

CY3ri XXMHaFbIH KanbInTbl TYpAe TeKCepin TYPbIHbI3.

Cyarinepi 6iTenreH Hemece cy3y xyiieciHe GeTeH 3aTTap Hemece :
: TYPFaH XeH.
KongaHatblH 6onca, Kypblnfbl 6y3binbIn, OHbIH OHIMAINIr ToMeHaen, :

OypikkilW Kypangap TYyCiM KEeTKEH biAbIC JXYfblll MallMHaHbI

LYkl kebenin, pecypcTapapbl KapKblHAbI TYThiHA GacTangbl.
Cysrinep >wuHafbl YW cy3rigeH Typagbl,

onappabl Tasa ycray Kepek.

blabic Xyfblw MalwKMHaHbI cy3rinepai canman Hemece cy3ri
6oc 6onca, konpgaHyfa 6onvangbl.

Kem perenge ambiHa 6ip per Hemece ap 30 UMK camlbiH, Cy3ri
Ti3beriH Tekcepin, oHbl Ta3anay kaxeT 6onca, TemeHae GepinreH :
Hyckaynapabl OpblHAA OTbIPbIN, METan emec LieTkameH arbin :

TypfaH CyablH acTblHOA MYKUAT XKYbIN anblHbI3:

1. UmnuHgpnik cy3riHi A caFaT TiniHiH 6afbiTbiHa Kapcbl OypaHbI3 Aa,

TapTbin WbiFapbiHbI3 (1-CypeT).

2. bynip Kynakwanapra asgan Kyl cana oTbipbin, B TocTak cyariHi
anbIn WelFbIHBI3 (2-CcypeT).

3. Tor GacnantbiH GonatTaH xacanfaH Tabakwa Cya3riHi CbIpfbITbIN
WwibiFapbiHbI3 C (3-cyper).

4. BeTeH 3aTTap (MacerneH, CblHFaH olHek, chapdop, cyiekTep, :
Xemic-xnaek AsHaepi xaHe T1.6.) Taybin ancaHbI3, onapabl xannan :
anbIn TacTaHbI3. :

5. TyTKbILTHI TeKcepin, TaraMm Kanaelktapbl 6onca, anbin TacTaHsls.
XKyy UMKNbIHbIH COpFbl  KOpFaFbilwbIH (kapa TycTi Genwek) :
ELUKALUAH OA ATTIMAHBI3 (4-cyperT). :

Cyasrinepai TasanfaH COH, Cy3ri XWMHafblH KaWTa carnbif, OHbl
KanmnblHa pPeTTEeHi3; Oy biabIC XYFbILL MALLMHAHBIH TUIMAI XKYMbICbIH

)acay YLiH MaHbI3abl.

CY KEJNETIH WWIAHIIHI TASAJIAY

Cy keneTiH LWNaHrinep xaHa Hemece y3aK yakblT OolblHa !
opblHAamac :
BypbiH Kanablk 3aTTapAbld JKOKTbIFbIH KOHE OHbIH TasanbifbiH |
TeKcepy YLUiH cy 6TKi3iHi3. Ocbl cakTbIK Lapanapbl OpbIHAANIMANTbIH
6onca, cy KipiCiHiH 6iTenyi xaHe biObIC XYFbILl MalUMHaFa 3akbIM :

KonpaHbinmaraH 00rca, KaXeTTi KOCblbiMaapabl

KenTipyi MyMKiH.

onap blAbIC XyFaH :
cydafbl TaFaM KangblKTapblH KeTipin, codaH KewiH cydbl kauTa :
anHangblpagbl: Xyy HaTwxeci OGapblHWa Xakcbl 6onybl YLUiH :

: Yorapbl
. CaKMHACbIH CafbIT TiniriHiH 6arbiTbiMeH BypaHbi3. YCTiHM By pikKilwTi
: TecikTepdiH Kebici ofapbl Kapan TypaTbiHAaW eTin aybICTbIpy
| Kepek.

BYPIKKIWUTEPAOI TASAJIAY

ITaram KanablKTapbl OypikKilITEpPi XKabbICbin Kanbin, ¢y OypKineTiH

Tekcepin, onapabl MeTann emMec KillKeHTan LueTKeMeH Tasanan

Oypikkil TeTiriH any YWiH nnacTukanblk Kynbintay

ACTbIHFbI OYPIKKILITI X)OFapbl kapan TapTbin anbin WeiFyFa 6onagebl

CY XX¥MCAPTY XYMECI

: Cy )XyMcapTKblLl aBTOMaTTbl TYPAE CyAblH KEPMEKTIriH TOMeHAeTi,
. Kbl3ObIPFbILLTA KaKTbIH JKUHAMYbIHbIH angbiH anagel, ocbinaia
© TasapTy Tvimainiri e apTagbl.

* Byn xyme e3iH-e3i Ty30eH pereHepauusnanibl, COHAbIKTaH
: Ty3 caybITbl 60Cc 6onfaHAa, OHbl 9pAalbIM TONTLIPLIN TYPY
. KaXer.

© PereHepauus xuiniri  cy
: BannaHbICTbl epekieneHesi - pereHepaumns ap 6 KO unkni carbiH
Gip peT 3-ke KoWbINFaH Cy KepMekKTiri AeHreniHae opbiHAanaabl.

. PereHepauums npoueci COHFbI LAt LMKITIHEH KeRiH GacTanbin, LuKr
' agKTanfaHfa gewiH kentipy dasacbiHa agkTanaabl.

.+ bBip petTik pereHepaums TyTbiHaabl: ~3.5 n cy;

* bBip umknfa KocbiMLIa 5 MUHYT XXymcanagbl;

© + 0.005 kBt/car-TaH a3 aHeprus TyTbiHagbl.

KEepMekTiri  AeHreniHiH 6antaybiHa
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AKAYIbIKTAPAbI LUELWY

Erep ci3fiH blAbIC Xyfblll MalMHaHbI3 TUICTI AeHremae XyMbIiC iCTeMeW Typca, OFfl MacesieHi TeMeHAeri Ti3iMHeH eTin
wewyre 6ona ma, ange 6onman Ma, TekcepiHi3. ©3re ge akaynap MeH macernenep TyblHAafaH Xargavaa, Catbin anfaHHaH
KeMniHri KbI3MeT KepceTy opTasibifbiHa XYTiHiHi3, OHbIMEH 6annaHbICcy aknaparthbl Keningik TanoHbiHAa KepceTinreH. Kocankbl
OenuieKkTep apHabl HOPMaTUBTIK TananTapra cankec 7 HeMece 10 XbinFa AeniH Kon XxeTimai 6onagbl.

AKAYIbIKTAP

bIKTUMAI CEBENTEPI

LWELIIMAEP

Ty3 caybiTbl 60c. (Ty3 canFaHHaH KewiH,

& TY3 MHAMKATOPbI  |1y3 phAvkaTobb! BipHeLLe X KN BOMLI KoHTerHepre kantagaH Ty3 TONTbIPbIHBI3 (KOCkIMLLIA aknapar any yiiH 2-6eTTi
XaHbIn Typ )K¥aHbII'I'D'T¥pyprMVM|gH). yyu kapaHbi3). CyablH KEPMEKTIriH PETTEHI3 - KECTEHi KapaHpbI3, 2-6eT.

ﬂgﬂ;‘:%pbl Eéanm bﬁaﬁ?j&enﬁzalkgggbg\é?piaeﬁa;»':?; ﬂmcneH.cepre Ka?lTa,an LIaNFbILL CYMbIKTBIKTbI TONThIPbIHBI3 (KOCbIMLLA aknapat
XaHbin Typ LK 6oVbl >KaHbIM TYPYbl MYMKiH). any ywix 2-6eTTi kapaHpia).

blabIc XyFbIW MawwmnHa
bacTtanmMangsl Hemece
nepmeHaepre xayan
Gepmengi.

KypbInfbl AypbIC anfaHGaraH.

AllaHbl po3eTkara canblHpl3.

TOKTBbIH eLuyi.

Kayincisgik Lwapanapb! HerisiHAe, KyaT KanmbiHa KenreHAe biAbIC XyFbiLl MaLLvHa
aBTOMAaTThl TYPAE XyKTEenvenaj. blapic xyfbill MawmHaHbIH eciriH awwbin, BACTAY/Kigipic
BatblpMachiH 6acbIHbI3 A, 4 CeKyHA iLUiHAE eCiKTi >kabbIHbI3.

blabic XyFbIL MaLLKHa eciri )abblk emec.

“CbIpT” €TKEH AblObIC ecTiNMeKMiHLLIE, eCikTi KaTTbl KabblHbI3.

Ecik 4 cekyHATaH apTblK yakbiTka
alwbliFaHaa, UMK TokTanagbl.

BACTAY/Kigipic 6aTbipmacbliH 6ackin, 4 cekyHp, ilWiHAe ecikTi xxabblHpbI3.

On napmeHaepre xayan bepmengi.
[vcnnenge mbiHanap kepceTineai 9 He 12
*aHe On/Off (Kocy/Owipy) nHaunkartopsbl
Te3 XbiMbIMbIKTaNbl

KOCY/BLWIPY 6atbipmacbliH 6acy apKbirbl KypbiiFbiHb LUIPIHI3 Ae, wamMameH b6ip
MUWHYT 6TKEH COH OHbI KaiiTagaH Kocklin, GarapnamaHbl karTta KockiHel3. Erep akay ani
[e KeTnece, KypbirFbiHbl 1 MUHYTKa aXblpaTbim, KanTa KOChIHbI3.

blabIc XyFbIW MawwmnHa
Cybl aKnamapl.
Oucnnenge MbiHanap
KepceTineai: 3

xoHe Kocy/Ouwipy
WHAMKATOpPbI TE3
XKbINbINbIKTANAbI

YKyy arHanbIMbl oni asiKTanvaraH.

XKyy anHanbimMbl asgKTanfaHLwwa KyTiHi3.

AfbI3y LunaHrici 6yrinin Kkanfax.

Cy TereTiH WnaHriHiH 6ykTeoin kanmaraHblH TekcepiHia (OPHATY HY¥CKAVYIbIFbIH
KapaHbl3).

AFbI3y XXYWECIHIH KyObipbl GiTenreH.

AfbI3y XyMneci KyObIpblH TazanaHbl3.

Cyari Tafam kangplKTapbiMeH OitenreH

CyariHi TazanaHbi3 (CY3IIEP XKMHAFbIH TA3SATIAY KapaHbi3).

blabIC XyFbIW MaLIMHa
apTbIK WY LWblFapagbl.

blabicTap 6ip-6ipiHe COKTbIFbICHIN
rypcingeyge.

blabic-askTbl gypbicTan opHanacTbipbiHbi3 (TOP COPEJIEPIE bl[bIC-ASIKTbI
CAJlY kapaHbI3).

KenipLuikTiH apTbik MerLwepi WhifapbliiFaH.

XKyrbIlw Kypan gypbic eneHbereH Hemece on biAbIC XYFbIL MaluMHaaa KongaHyra
apHanmaraH (KYFbILL KYPAJT bibICbIH TOJITBIPY KapaHbi3). AfbiMaarbl LMKNA)
bIAbIC XYFbILL MalHaHbl OLLUIPY apkbinbl kariTa 6acTtan, oHbl kariTa KOCbIHbI3

[a, XaHa bargapnamanbl TaHgan, BACTAY/Kigipic 6atbipmachkiH 6ackin, 4 cekyHa
iLiHAe ecikTi )abblHpbI3.ElukaHaan xyFbil Kypangap KocrnaHpl3.

blabicTap Tasa emec.

Ac iLWeTiH biAbIC AYPbIC peTTENMEreH.

blabic-askTbl gypbicTan opHanacTbipbiHbi3 (TOP COPEJIEPIE blbIC-ASIKTbI
CAJTY kapaHbI3).

Cnipeii TyTKanapsbl bigbiCTapMeH aparnachbin
€pKiH Ko3fara anvanipl.

blabic-askTbl gypbicTan opHanacTbipbiHbi3 (TOP COPEJIEPIE bl[]bIC-ASIKTbI
CAJlY kapaHbI3).

Kyy LUMKMbI ThIM XKeHin.

[ypebic KeneTiH Xyy UuknbiH TaHaaHbi3 (BAFAAP/TAMAJIAP KECTECIH kapaHbi3).

KenipLwikTiH apTblK MenLlepi WbiFapblfiFaH.

XKyl Kypan gypbic enweHbereH HeMece O biAbIC XYFbILL MallMHaAa KonaaHyFa
apHanwvaraH (KYFbILL K¥PAJ1 bIbICbIH TOJITBIPY kapaHbi3).

Llato Kypanbl 6eniriHiH, kaknafbl 4ypbIC
XabblnMaraH.

Lato Kypanbl blObICbIHbIH KaKnafbl abbliFaHblH TEKCEPIHi3.

Cyari nacraxraH Hemece biTenreH.

Cyarinep xuHarblH Tazananel3 (KYTIIT YCTAY XXKOHE XXOHOEY kapaHbi3).

Ty3 XoK.

Ty3 bigbiCblH TONTbIPbIHEI3 (T¥3 bI[bICbIH TOJITbIPY KapaHbi3).

blabIic Xyfbilw MalwmHa
cy TonTbipManapl.
Oucnnenge MblHanap
kepceTtinegi: H, 6
XoHe Kocy/Ouwipy
WHAMKaTOpbI Te3
KbINbInbIKTaARObI

Cy KpaHblHAa Cy KOk HeMece KpaH abblk

Cy KpaHblHZa cy Gap ekeHiH HemMece KpaHHbIH, abblnMaraHbIH TEKCEPIHi3.

Cy KysiTbIH LWnaHr 6yrinin kanfaH.

Cy KyaTbIH WNaHriHiK, 6yrinin kanvaraHbiHa ke3 xewukisin, (OPHATY kapaHbi3)
barpapnamaHbl KantagaH opHaThin, KanTa icke KOCbIHbI3

Cy KySITbIH LUMAHTiHIH Topbl 6iTenin
KarnfaH; OHbl Tasanay Kaxer.

Texkcepin, Tazanan 60nFaH COH, bIAbIC XYFbILL MALLUWHAHbI BLUIpPIN, KanTa KOCbIHbI3
)KoHe XaHa GarmapnamMaHbl icke KOCbIHbI3.

blabIic Xyfbilw MalmMHa
LMKNAI yaKbITbIHaH
OypbIH asiKkTanabl.
Oucnnerige mbiHanap
kepcertinegi: 15

*aHe Kocy/Owipy
MHAOMKaTOPbI Te3
XbIMbINbIKTaRgbI

Cy afbl3aTblH LUNaHT TbiIM TOMEH
opHanackaH Hemece YWAiH KaHanmaauus
XyMeciHe afbin xaTbip.

Cy afbl3aTblIH LUNAHTiHIH, YLbIHBIH, AYPbIC OUIKTIKTE OpHanackaHabIFbIHA Ke3
xeTki3iHi3a (OPHATY kapaHbi3). Yiaeri kaHanusauusi XXyneciHe afbin xaTkaH-
-XaTnaraHbIH TEKCepin, kaxxeT Borca aya eHrisy knanaHblH OPHaTbIHpI3.

CyMmeH xabablkTay xyreciHage aya 6ap.

CyMeH xabgblkTay xyiheciHae Teciktepain Hemece backa fa ke aya KiprizeTiH
akaynapblH 6ap-KOfblH TEKCEPIHI3.

E:E

Cascart neH CTaHOaAPT Typalnbl TONbIK KyXXaTTaMa, KOCasKbl GenLueKTepre
TancbIpbIC XXaHe eHiM Typarbl TONbIK aKnapaTTbl MblHa XXepAeH Taba

anacbi3:
bi3giH Be6-canTbiMbI3abl kapaHbi3 docs.hotpoint.eu
XaHe parts-selfservice.europeanappliances.com

* KypbinfbiHbliH QR kOAbIH KONAaHbIHbI3
*Hewmece, 6i3giH CaTyaaH KeniHri KbiIaMeT KepceTy opTanbifbiHa XxabapnacbiHbI3

(TenedoH HemipiH KeningeMe wWapTTapbiHaH kapaHbl3). Keningik 6ovbiHLLIA KbI3MET KepceTy opTanbifbiHa

xabapnackaHza, eHIMHIH TeXHUKanbIK KECTeCiHAE KepceTinreH koaTapabl xabapnaHbi3.
Ynrire KaTbICTbl @aknapaTtTbl dHepreTukanslk 3atbenrige kepcetinreH QR-koATbIH kKemerimeH kapayfa 6onagpl.
CoHnpan-ak 6yn satbenrige ynri conkectengipriwi 6ap, oHbl https://eprel.ec.europa.eu MmekeHxaiblHAaFbI TipKey

nopTanbiHaH KeHec any yLiH konaaHyfa 6onaasi.

400020025411

05/2025 ks - Xerox Fabriano
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KASDIENIO NAUDOJIMO !
VADOVAS

I:l DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE HOTPOINT ARISTON GAMIN]. ; Galite atsisiysti Saugos Instrukcijas ir naudotojo va-
Kad galétumeéte tinkamai pasinaudoti pagalba, l—: dova, apsilanke masy svetainéje docs.hotpoint.eu ir
g uzregistruokite savo prietaisg svetainéje: vykdydami nurodymus Sios brosiaros gale.
www.hotpoint.eu/register

Pries naudodamiesi jranga atidziai perskaitykite Saugos Instrukcijas.

GAMINIO APRASYMAS

PRIETAISAS

Virdutiné lentynélé

UZlenkiami skydeliai

Virdutineés lentynelés aukscio reguliatorius

VirSutiné purkstuko alkiiné

AW E ) D BARY AN
mEEnni
A\N

\l

Apatiné lentynélé
Tarpiné zona

Jrankiy krep3ys

© NOoO U AWN =

Apatiné purkstuko alkané
Filtry blokas
. Druskos talpykla

0
- O
o -

—_
—_

. Ploviklio ir skalavimo skyscio dozatorius
12 \

e 11 . Duomeny plokstelé
0000 000 00000 \ ||
{0 0 A \ H@Eﬂ 13. Valdymo skydelis

—_
N

VALDYMO SKYDELIS

'i 234 5 678 9 10 1

Programos numeris ir delsos laiko indikatorius Tabletés
Tabletés indikatoriaus lemputé

1. Jjungimo / I$jungimo / nustatymo i$ naujo mygtukas su 7. Ekranas
indikatoriaus lempute 8. ,Zone Wash” indikatoriaus lemputé
2. Programos pasirinkimo mygtukas 9. ,Zone Wash” mygtukas
3. Druskos papildymo indikatoriaus lemputé 10. Atidéjimo mygtukas
4. Skalavimo skyscio papildymo indikatoriaus lemputé 11. Paleidimo / pauzés mygtukas su indikatoriaus lempute/
5.
6.
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NAUDOJIMAS PIRMA KARTA
DRUSKA, SKALAVIMO SKYSTIS IR PLOVIKLIS

PATARIMAI NAUDOJANT PRIETAISA PIRMA KARTA :

Sumontave prietaisa iSimkite stabdiklius i$ lentynéliy ir elastingus tvir- :

tinamuosius elementus i$ virSutinés lentynélés.

DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS

Naudojant druska ant indy ir prietaiso funkciniy daliy nesikaupia kalkiy :

nuosédos. ) .
« Batina uztikrinti, kad DRUSKOS TALPYKLA NEBUTY TUSCIA.
« Labai svarbu, kad nustatytuméte vandens kietuma.

Druskos talpykla yra apatinéje indaploves dalyje (zr. GAMINIO APRASY- :
MAS) ir ja reikia uzpildyti, kai valdymo skydelyje uzsidega DRUSKOS

PAPILDYMO indikatoriaus lemputé 3.
dangtelj (sukite pries laikrodZio rodykle).

skos talpykla su vandeniu.

bati, kad istekés siek tiek vandens.
4. I8imkite piltuvelj ir
likucius nuo angos.

kstinimo jtaisa).
pries pradedant plovimo cikla, kad iSvengtuméte korozijos.

VANDENS KIETUMO NUSTATYMAS

ose. Sig informacija galite gauti i$ vietinio vandens tiekéjo.

Gamykloje nustatoma numatytoji vandens kietumo reikSme.

+ Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisa jjunkite.

« Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisg isjunkite.

« Paspauskite ir 5 sek. palaikykite P mygtuka, kol pasigirs signalas.

+ Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisa jjunkite.

- Pradés mirkséti Siuo metu pasirinkto lygio numeris ir druskos indika-
toriaus lemputé.

« Paspausdami mygtuka P pasirinkite reikiama kietumo lygj (Zr. VAN- :
i+ Jeiantindy matote melsvus dryzius, nustatykite Zemesnj skaiciy (1-2).
: « Jeiantindy matote vandens laselius arba kalkiy nuosédy Zymes, nusta-

1. ISimkite apatine lentynéle ir atsukite talpyklos

2. Tik atliekant pirma karta: pripildykite dru-

DENS KIETUMO LENTELE).
Vandens kietumo lentelé

°dH °fH °Clark
Lygis Vokiskieji Prancuziskieji Angliski
laipsniai laipsniai laipsniai

1 Minkstas 0-6 0-10 0-7
2 Vidutinis 7-11 11-20 8-14
3 Vidurkis 12-16 21-29 15-20
4 Kietas 17-34 30-60 21-42
5| Labaikietas 35-50 61-90 43 -62

« Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisg isjunkite.
Nustatymas baigtas!

Atlike Siuos veiksmus paleiskite programa palikdami prietaisa tuscia.
Naudokite tik specialiai indaplovéms skirta druska.

Kai visg druska supilsite j prietaisg, DRUSKOS PAPILDYMO indikatoriaus
lemputé uzges.

Jei nebus pripildyta druskos talpykla, dél susikaupusiy kalkiy apnasq
gali bati pazeistas vandens minkstinimo ir kaitinimo elementas.

mo priemonémis.

O |O

i SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS

Skalavimo skystis padeda lengviau iSdziovinti indus. Skalavimo

skyscio dozatoriy A reikéty pripildyti, kai valdymo skydelyje u25|dega
: SKALAVIMO SKYSCIO PAPILDYMO indikatoriaus lemputé -

=
]%(:D

1. Paspausdami ir patraukdami aukstyn dangtelio fiksatoriy atidarykite do-
zatoriy B.

3. |statykite piltuvelj (r. paveikslelj) ir pripildykite 2. Atsargiai jpilkite skalavimo skyscio iki maksimalaus lygio Zzymos (110 ml)

druskos talpykla iki pat jos krasty (apie 1 kg); gali :

- nepripilkite per daug. Jei taip kartais nutikty, iSkart nuvalykite iSsipylusj
skystj sausa Sluoste.

" . 3. Uzdarydami paspauskite dangtelj, kad pasigirsty spragteléjimas.
nusluostykite - druskos Skalavimo skyscio NIEKADA nepilkite tiesiai j indaplove.

E SKALAVIMO SKYSCIO DOZAVIMO REGULIAVIMAS

Dangtelj batinai gerai uzsukite, kad veikiant plovimo programai j talpy- : 2F viv o Y UULA | \ o
kla nepatekty ploviklis (tai gali nepataisomai sugadinti vandens min- : Jei nesate visiskai patenkinti dziovimo rezultatais, galite pareguliuoti
: naudojamo skalavimo skyscio kiekj.

Kiekviena karta, kai reikia pridéti druskos, procediira batina atlikti ; * Spausdami Jjungimo /I5jungimo mygtuka indaplove jjunkite.
: + Spausdami Jjungimo / I$jungimo mygtuka ja iSjunkite.

i« Triskart paspauskite mygtuka P - pasigirs signalas.

¢« Spausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka ja jjunkite.

Kad vandens minkstinimo jtaisas veikty tinkamai, labai svarbu, kad van- : . pradés mirkséti 3iuo metu pasirinkto lygio numeris ir skalavimo
dens kietumas bty nustatytas pagal tikrajj vandens kietuma jasy namu- :

skyscio indikatoriaus lemputé.

i« Paspausdami mygtuka P pasirinkite skalavimo skyscio kiekj.

: «  Spausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka ja iSjunkite.

* Nustatymas baigtas!

: Jei skalavimo skys¢io lygj nustatysite kaip NULIS (EKO), skalavimo skystis
nebus naudojamas. Pasibaigus skalavimo skys¢iui ZEMO SKALAVIMO

¢ SKYSCIO LYGIO indikatoriaus lemputé neuzsidegs.

. Atsizvelgiant j naudojamos indaplovés modelj galima nustatyti iki 5 lygiy.
Gamyklinis nustatymas yra pritaikytas kiekvienam modeliui, vykdydami

auksciau pateiktus nurodymus, patikrinkite ar jis skirtas jasy masinai.

tykite didesnj skaiciy (3-4).

: PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS

: Jei norite atidaryti ploviklio dozatoriy, naudokite atidarymo jtaisa C.
: Ploviklio pilkite tik j sausa dozatoriy D. Parengiamojo plovimo

: ploviklio kiekj jdékite tiesiai j indaplove.

1. Matuodami ploviklio kiekj vadova-
ukités anksciau pateikta informaci-

cL ja, kad jdétuméte tinkama jo kiekj.
Dozatoriaus D viduje yra Zymos, ku-
rios padés pasirinkti tinkama plovi-
klio kiekj.

2. Pasalinkite ploviklio likucius is do-
zatoriaus kampy, tada uzdarykite
dangtelj taip, kad jis spragteléty.

3. Traukdami aukstyn, kol uzdarymo
jtaisas uzsifiksuos vietoje, uzdarykite
ploviklio dozatoriaus dangtel].

: Ploviklio dozatorius automatiskai atsidarys reikiamu metu vykdant

Druska rekomenduojame naudoti karu su indaplovems skirtomis plovi- : pr.ograma?. S ; I . .

: Jei naudojami universalds plovikliai, rekomenduojame paspausti mygtuka
 TABLETE, nes juo programa sureguliuojama taip, kad visada baty pa-
: siekti geriausi plovimo ir dZiovinimo rezultatai.

: Naudojant ne indaplovéms skirta skalbimo priemone jrenginys

3 gali netinkamai veikti arba sugesti.
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PROGRAMUY LENTELE

o .
E p4 p:c:;‘:lar:‘n%s Vandens Energijos
Programa s g Galimos parinktys ” . sanaudos sanaudos
o+ trukmeé
N ¢ oy (litrai ciklui) (kWh/ ciklui)
fa) (h:min)
1. Ekonominé ECO 500 | v o O 400 9,0 0,76
2. Automatiné Inten- R i . .
cyvus A' | 65 J M RRS 2:20 - 3:00 16,0-180 | 1,20-1,40
3. Automatiné Misriems A/C% 550 | MRS 210-2:50 | 145-160 | 1,05-1,25
4. Jautras Q? 450 | My RRS 1:40 12,0 1,00
5. Spartus 30’ @, 500 | - ) O 0:30 9,0 0,50
6. Geros Nakties @ 50°0 | MR ORS) 3:35 16,5 1,00
7. Sanitariné @ 700 | Y hv) 1:40 12,0 1,30
8. Mirkymas U - - ) 0:10 45 0,01

Ekonominés programos duomenys yra apskaiciuoti laboratorijos sglygomis vadovaujantis Europos standarto EN 60436:2020 reikalavimais.

Pastaba bandymy laboratorijoms: dél informacijos apie lyginamuosius Europos standartus rasykite adresu: dw_test_support@europeanappliances.com

Pirminis léksciy apdorojimas nereikalingas pries visas programas.
*) Vienu metu galima naudoti ne visas parinktis.

**) Reiksmeés, pateikiamos kitoms programoms nei (,Eco”), yra tik rekomendacinio pobudzio. Tikrasis laikas gali keistis dél daugelio veiksniy, pvz., tiekia-
mo vandens temperatros ir slégio, patalpos temperatiros, ploviklio kiekio, jkrovos kiekio ir tipo, jkrovos paskirstymo, papildomai pasirinkty parinkciy ir
jutiklio kalibravimo. Dél jutiklio kalibravimo programos trukmé gali pailgéti iki 20 min.

PROGRAMUY APRASYMAS

Plovimo ciklo pasirinkimo nurodymai.

1 EKONOMINE

Ekonomiska programa (,Eco”) tinka jprastai uzterstiems stalo indams plauti
iSkart po naudojimo, tai efektyviausia programa pagal bendras energijos
ir vandens sanaudas, ji naudojama, kad buty tenkinamos ES ekologinio
projektavimo nuostatos.

2 AUTOMATINE INTENSYVUS
Automatiné programa stipriai uzterstiems indams ir keptuvéms (netink
jautriems indams).

3 AUTOMATINE MISRIEMS

Automatiné programa jprastai nesvarioms keptuvéms ir indams.

4 JAUTRUS
Programa, skirta jautriems indams, kurie jautriau reaguoja | auksta
temperatura, pvz,, stiklinés, taurés ir puodeliai.

5 SPARTUS 30’
Programga rekomenduojama naudoti mazai uztersty indy, prie kuriy
néra pridziuvusiy maisto likuciy, pusinei jkrovai. Neturi dziovinimo fazés.

6 GEROS NAKTIES
Tinka, kai prietaisa jjungiate nakciai. Uztikrina optimalia Svara ir
dziovinima skleidziant kuo maziau triukSmo.

7 SANITARINE
Jprastai arba stipriai nesvaris indai, kai reikia papildomo antibakterinio
plovimo. Gali bati naudojamas atliekant indaplovés technine priezitra.

8 MIRKYMAS
Naudokite indams, kurie bus plaunami véliau, paruosti. Siai programai
nenaudojama jokio ploviklio.

Pastabos.
Atkreipkite démesj, kad greito plovimo ciklas Spartus 30’ skirtas tik Siek tiek
nesvariems indams.
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PARINKTYS IR FUNKCLJOS

PARINKTIS galima pasirinkti tiesiogiai paspaudus atitinkama mygtuka (Zr. PRIETAISY SKYDEL)).

Jei parinktis negali buti naudojama su pasirinkta programa zr. PROGRAMUY LENTELE, greitai 3 kartus sumirksés atitinkama
LED lemputé ir pasigirs signalas. Parinktis nebus jjungta.

LN
AN

[ JIEIE

ZONE WASH

Jeineturite daug indy, kuriuos reikia iSplauti, galite naudoti pusinés
jkrovos programa - taip sutaupysite vandens, elektros ir ploviklio. :

Pasirinkite programa, tada paspauskite mygtuka ZONE WASH:
ekrane pasirodys pasirinktos lentynélés simbolis. Pagal
numatytuosius nustatymus prietaisas indus plauna visose
lentynélése.

Jeinorite indus plauti tik tam tikroje lentynéléje, spaudinékite

$j mygtuka:

rodoma ekrane (tik apatiné lentynélé)

rodoma ekrane (tik virutiné lentynélé)

rodoma ekrane (parinktis i§jungta, o prietaisas plaus indus :

visose lentynélése).

Kad atitinkamai sumazintuméte naudojamo ploviklio kiekj, :

bitinai indus sudékite j virSutine arba apatine lentynéle.

Jei virSutiné lentynélé nuimta. plovimo priemone pilkite

tiesiai j talpykla, o ne j plovimo priemonés dozatoriy.

ATIDEJIMAS

Programos paleidima galima atidéti pasirinktam laikui nuo

1iki 12 val.

1. Paspauskite ATIDEJIMO mygtuka: ekrane pasirodys atitinka-
mas «h» simbolis; kaskart paspaudus mygtuka bus didina- :
mas laikas (Th, 2h ir t. t. didés iki 12h) nuo pasirinkto plovimo :

ciklo pradzios.

2. Pasirinkite plovimo programa , paspauskite paleidimo/
pauzésmygtuka ir per 4 sekundes uzdarykite dureles. laikma- :

tis pradés skaiciuoti laika atgaline eiga.

3. Siam laikui pasibaigus indikatoriaus lemputé «h» uzgesta ir

prasideda plovimo ciklas.

Jei norite pakeisti atidejimo laika ir pasirinkti trumpesni lai- :
kotarpj, paspauskite ATIDEJIMO mygtuka. Jei norite at3aukti,
spaudinékite mygtuka, kol pasirinkto paleidimo atidéjimo in- :

dikatoriaus lempute «h» uzges.

Atidéjimo funkcijos negalima jjungti, kai plovimo ciklas

paleidziamas.

TABLETE

Sis nustatymas leidZia optimaliai sureguliuoti programa pagal
naudojamo ploviklio tipa.

Jei naudojate universalius ploviklius tabletémis (kuriy 1 dozéje ska-
lavimo skystis, druska ir ploviklis), paspauskite ir 3 sek. palaikykite
paleidimo / pauzés mygtuka (uzsidegs atitinkamas simbolis).

Jei naudojate miltelinj ar skystq ploviklj, $ia parinktj reikia
iSjungti.
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DEJIMAS | LENTYNELES

VIRSUTINE LENTYNELE . APATINE LENTYNELE

Puodams, dangciams, Iékstéms, salotinéms,
jrankiams ir pan. Dideles lekstes ir dangcius
geriausia déti krastuose, kad jie netrukdyty
mentéms su purkstukais.

S Sudékite jautrius ir lengvus indus: stiklines,
puodelius, léksteles, Zemas salotines.

v

N 2

e 0
s

9

Apatinéje lentynéléje yra pakeliamas atra-
mos, kurias galima naudoti vertikalioje
padétyje, kai reikia sudéti lékstes, arba hori-
zontalioje padétyje, kad baty galima sudéti
keptuves ir salotines.

(indy déjimo virsutinéje lentynéléje
pavyzdys)

(indy déjimo apatiniame krepsyje pavyzdys)

* Apatinéje lentynéléje yra,Space Zone” A, speciali iStraukiama atrama
. lentynélés gale, kurig galima naudoti norint paremti keptuves ar kepi-
: mo skardas ir iSlaikyti jas stacias, kad jos uzimty maziau vietos.

© Jei norite ja pasinaudoti, suimkite uz spalvotos rankenos ir patraukite
. aukstyn B tuo pat metu sukdami pirmyn.. Atramas galima pastumti j

. degine ir kaire, kad prisitaikytuméte prie indy dydzio.

VIRSUTINES LENTYNELES AUKSCIO REGULIAVIMAS
Virdutinés lentynélés aukstj galima reguliuoti: virSutiné padétis yra
skirta dideliems indams apatiniame krep3yje sudéti, o apatiné — kad
iSnaudotumeéte visas atlenkiamas atramas ir sukurtuméte daugiau
vietos virSuje, o apatinéje lentynéléje sudéti daiktai nesiliesty.
Virsutinéje lentynéléje yra jrengtas aukscio
reguliatorius (Zr. pav.), nespausdami svirciy
kelkite ja aukstyn tiesiog laikydami uz lentynélés
krasty, kol ji stabiliai uzsifiksuos virsutinéje
padétyje.

Jei lentynéle vél norite nuleisti, paspauskite
svirtis A lentynélés Sonuose ir nuleiskite krepsj
Zemyn.

Primygtinai rekomenduojame lentynélés
aukscio nereguliuoti, kai ji pilna.

NIEKADA nebandykite lentynélés nuleisti ar pakelti tik vienoje puséje.
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REGULIUOJAMOS PADETIES UZLENKIAMI SKYDELIAI

Soninius uzlenkiamus skydelius galima uzlenkti

ar atlenkti, kad optimizuotuméte indy iSdéstyma

krepsyje.

Vlyno taures galima saugiai déti j uzlenkiamus

skydelius - tiesiog kiekvienos taurés kojele

jstatykite j atitinkama anga.

Priklausomai nuo modelio:

— Norint atlenkti skydelj, reikés jj pastumti aukstyn
ir pasukti arba atlaisvinti laikiklius ir trukteléti
zemyn.

— Norint uzlenkti skydelj, reikés jj pasukti ir
nulenkti skydelius Zemyn arba trukteléti aukstyn
ir pritvirtinti skydelius prie laikikliy.

: JRANKIY KREPSYS
: Kad jrankius bty patogiau sudéti, modulinio krepselio virSuje yra tin-
© klelis. Jrankiy krepselj batinai statykite tik apatinés lentynélés priekyje.

STUMDOMASIS PADEKLAS Peilius ir kitus astrius jrankius reikia déti j jrankiy krepsj smaigaliu

Viriutinéje lentinéléje yra stumdomasis Zemyn arba déti horizontaliai atlenkiamame skyriuje virsutinéje len-
| @@ I “% il padéklas, kuriame galite sudéti smulkius . tynéléje.
) 0 kel indus ir jrankius. Kad plaunama bty :
& efektyviai, iSkart po padéklu nedékite
q % I % o P dideliy indy. Padékla galima iSimti.
O3
O = Ses
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KASDIENIS NAUDOJIMAS

1. PATIKRINKITE PRJUNGIMA PRIE VANDENTIEKIO

Patikrinkite, ar indaplové prijungta prie vandentiekio sistemos ir :
- tik Siek tiek arba jei juos nuskalavote vandeniu prie$ dédami j in-
. daplove, atitinkamai sumazinkite naudojama ploviklio kiekj.

atidarytas ciaupas.
2. JJUNKITE INDAPLOVE

Atidarykite dureles ir paspauskite Jjungimo / ISjungimo mygtuka. :

. VEIKIANCIOS PROGRAMOS KOREGAVIMAS

- Jeipasirinkote netinkama programa, ja galima pakeisti, jei ji ka tik prasidéjo:
. atidarykite dureles, paspauskite ir palaikykite jjungimo / i$jungimo
. mygtuka, kad iSjungtuméte jrengin;.

© Jrenginj vél jjunkite paspausdami jjungimo / i$jungimo mygtuka ir
Pagal indy tipg ir jy nedvarumo lygj (2r. PROGRAMUY APRASYMA)
: paspausdami paleidimo / pauzés mygtuka ir per 4 sekundes uzdarydami
: dureles.

3. SUDEKITE INDUS | LENTYNELES
(2r. DEJIMAS | LENTYNELES)

4. PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS
5. PASIRINKITE PROGRAMA IR PRITAIKYKITE CIKLA

spausdami mygtuka P pasirinkite tinkama programa.
Pasirinkite reikiamas parinktis (Zr. PARINKTYS IR FUNKCIJOS,).

6. PALEISKITE

veél uzdarykite dureles per 4 sekundes.
7. PLOVIMO CIKLO PABAIGA

jrenginj paspausdami jjungimo / iSjungimo mygtuka.

ISimkite indus i3 lentynéliy pradédami nuo apatinés.

. Po tam tikro neaktyvumo laiko prietaisas iSsijungs automatiskai,

kad baty sumazintos elektros energijos sagnaudos. Jei indai sutepti

pasirinkite nauja plovimo cikla ir reikiamas parinktis; paleiskite ciklg

- PAPILDOMY INDY |DEJIMAS

Paleiskite plovimo ciklg paspausdami paleidimo / pauzés myg- :

tuka (LED ims Zviesti) ir per 4 sekundes uzdarydami durelés. Kai . NeiSjungdami jrenginio atidarykite dureles (paleidimo / pauzés LED

programa pasileis, idgirsite viena pypteléjima. Jeigu durelés nebus L ims mirks.éti) (sat,!g?kités KAR'§TU gary)) i_" sudékite indus irldaploye.
uzdarytos per 4 sekundes, pasigirs jspéjamasis signalas. Tokiu atve- Paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir per 4 sekundes uzdarykite

ju atidarykite dureles, paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir dureles, ciklas bus tesiamas nuo tada, kai buvo pertrauktas.

. ATSITIKTINIAI CIKLO PERTRAUKIMAI

) oo . ; . - . . © Jei plovimo ciklo metu atidarysite dureles arba nutriks elektros tiekimas,
Apie pasibaigusj plovimo cikla pranesa pypteléjimo signalas ir ekra- @ . . . . ) . .
e . . ot . . . . ciklas bus sustabdytas. Jei cikla norite testi nuo jo pertraukimo vietos,

ne mirksintis plovimo ciklo numeris. Atidarykite dureles ir iSjunkite : . e . . Y .
. paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir per 4 sekundes uzdarykite

e . > L S . dureles.
PrieSiSimdamiindus palaukite kelias minutes, kad nenusidegintuméte. :

PATARIMAI IR REKOMENDACIJOS

PATARIMAI
Prie$ dédami j krepSius nuo indy pasalinkite visus maisto likucius, o
stiklines i3pilkite. Skalauti po tekanciu vandeniu nereikia.

Indus sudékite taip, kad jie tvirtai laikytysi vietoje ir neapvirsty; indus
¢« Kad baty maksimaliai iSnaudojamas indaplovés efektyvumas,

sudekite angomis zemyn, o jgaubtas / iSgaubtas dalis - jstrizai, taip vanduo
pasieks visus pavirsius ir galés laisvai tekéti.

Perspéjimas: dangteliai, rankenélés, padéklai ir kepimo skardos
netrukdo mentéms su purkstukais suktis.

Visus smulkius daiktus sudékite j jrankiy krepsj.

Stipriai nedvarius indus ir keptuves dékite j apatinj krep$j, nes Siame
skyriuje vandens srové yra stipresné, todél plaunama intensyviau.
Sukrove indus j prietaisa jsitikinkite, ar laisvai sukasi mentes su
purkstukais.

NETINKAMI INDAI

+ Mediniai indai ir jrankiai.

Siy indy papuosimai néra atspards.
« Dalys i$ sintetiniy medziagy néra atsparios aukstai temperatarai.
«  Variniai ir alaviniai indai.
« Indai sutepti pelenais, vasku, tepalu ar rasalu.

tikry tipy stiklo (pvz., kristolo) indai gali tapti matiniais.
STIKLO IR INDY PAZEIDIMAI

-« Naudokite tik stiklinius ir porcelianinius indus, kuriy gamintojas nurodo,

jog juos saugu plauti indaplovéje.
« Naudokite Svelny ploviklj, kuris tinka indams.

- Stiklines, taures ar indus i$ indaplovés isimkite kuo grei¢iau pasibaigus :

plovimo ciklui.

. PATARIMAI DEL ENERGIJOS TAUPYMO

© « Kai buitiné indaplové naudojama pagal gamintojo instrukcijas, plau-

nant stalo indus indaplovéje paprastai sunaudojama MAZIAU
ENERGLJOS ir vandens, nei plaunant indus rankomis.

rekomenduojama paleisti plovimo cikla, kai indaplové pilnai
uzkrauta. Uzkraunat buitine indaplove iki gamintojo nurodytos tal-
pos, bus sutaupoma daugiau energijos ir vandens. Informacijos, kaip
teisingai sudéti stalo indus, rasite skyriuje LENTYNELIY UZPILDYMAS.
Jei uzkrové tik dalinai, rekomenduojama naudoti atitinkama plovi-
mo parinktj, jei ji yra (pusiné jkrova / zonos plovimas / keleto zony),
uzpildant tik pasirinktas lentynéles. Neteisingai sudéjus indus arba
pridéjus jy per daug gali padidéti resursy sanaudos (pavyzdziui,
vandens, energijos ir laiko, o taip pat gali padidéti triukSmo lygis),
sumazéti plovimo ir dziovinimo kokybé.

© « Rankiniu budu praskalaujant indus prie$ dedant j indaplove padidéja
+ Jautrios dekoruotos stiklinés, meno dirbiniai ir antikvariniais indai. :

vandens ir energijos sanaudos, todél tai nerekomenduojama.

. HIGIENA

. Kad iSvengtuméte kvapy ir indaplovéje susikaupusiy neSvarumy, bent karta
. per ménesj paleiskite aukstos temperatiiros programa. |dékite Saukstelj
Plaunant stikliniy indy spalvoti papuosimai ir aliumininés / sidabro :
detalés gali pakeisti spalva ir isblukti. Be to, po keliy plovimo cikly tam :

ploviklio ir paleiskite programa be jkrovos, kad prietaisg iSplautuméte.
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PRIEZIURA IR TECHNINE PRIEZIURA

FILTRY BLOKO VALYMAS

Reguliariai valykite filtrus, kad jie neuzsikisty ir tinkamai istekéty pa-
© per kurias purskiamas vanduo. Todél rekomenduojama kartkartémis

naudotas vanduo.

Naudojant indaplove su uzterstais filtrais arba esant svetimkaniy fil- :
travimo sistemoje ar purkstuvuose galimas netinkamas veikimas - tai :
nasumo sumazéjimas, triukdmingas veikimas arba didesnés resursy :

sanaudos.

Filtry bloka sudaro trys filtrai, kurie i$ plovimo vandens pasalina maisto

likucius ir recirkuliuoja vandenj.
Indaplove draudziama naudoti
pritvirtinus filtrus.

Bent karta per ménesj arba po kiekvieny 30 cikly patikrinkite filtry
bloka ir prireikus jj gerai iSplaukite po tekanciu vandeniu naudodami :

nemetalinj Sepetélj ir laikydamiesi toliau pateikiamy nurodymuy:

1. Pasukite cilindro formos filtrg A pries laikrodzio rodykle ir istraukite jj :

(1 pav.).

2. Nuimkite filtro dangtelj B Siek tiek paspausdami Soninius fiksatorius

(2 pav.).
3. Istraukite nertdijanciojo plieno plokstelés filtrg C (3 pav.).

4. Jei radote pasaliniy objekty (pavyzdziui stiklo ar porceliano Sukiy,
kauly, vaisiy sékly ir t. t.) kruopsciai juos pasalinkite.

5. Patikrinkite ir pasalinkite susikaupusius maisto likuc¢ius. NIEKADA NE-
NUIMKITE plovimo ciklo siurblio apsaugos (juodos detalés) (4 pav.).

Tai labai svarbu norint uztikrinti tinkama indaplovés veikima.

VANDENS JLEIDIMO ZARNOS VALYMAS

Jei vandens zarnos yra naujos arba buvo ilgai nenaudojamos, pries :
prijungdami reikiamose vietose paleiskite vandenj ir patikrinki- :
te, ar jis $varus ir jame néra nedvarumy. Jei nesiimsite iy atsargumo :
priemoniy, vandens jleidimo anga gali uzsikisti, o indaploveé gali sugesti. :

be filtry arba netinkamaig

' PURKSTUKUY ALKUNIY VALYMAS

Kartais maisto likuciai gali jstrigti purkstuky alkanése ir uzkisti angas,

patikrinti alklines ir nuvalyti jas nedideliu nemetaliniu Sepetéliu.

=

b

© Jei norite nuimti virsutine purskimo rankeng, pasukite plastikinj fiksavi-
© mo Zieda laikrodzio rodyklés kryptimi. Virsutine purkstuky alkine reikia
. [statyti taip, kad pusé su daugiau angy buty nukreipta aukstyn.

Apatine purkstuky alkine galima nuimti patraukiant aukstyn.

: VANENS MINKSTINIMO SISTEMA

. Vandens minkstinimo jranga automatiskai sumazina vandens kietuma,
 taip i$vengiama kalkiy sankaupy ant kaitinimo elemento, pageréja

. plovimo efektyvumas.

. Si sistema savaime atsinaujina naudodama druska, todél istuste-

. jus druskos rezervuarui jj reikia papildyti.

: Atsinaujinimo daznis priklauso nuo vandens kietumo lygio nustatymo
. —atnaujinimas vykdomas viena karta per 6 ,Eco” cikly, kai nustatytas 3
¢ vandens kietumo lygis.

: Atnaujinimo procesas prasideda vykstant galutiniam skalavimui ir

* baigiasi dZiovinimo fazéje, pries ciklo pabaiga.

.« Vienam atnaujinimui sunaudojama: ~3,5 | vandens;

13pl fil | j kite fil loka ir tink i uzfiksuokite jj vietoje. :
Splove filtrus vel jstatykite filtry bloka ir tinkamai uzfiksuokite jj vietoje !+ Cilas uztrunka iki 5 minugiy ilgiau;

+ Sunaudojama maziau nei 0,005 kWh energijos.
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TRIKCIY SALINIMAS

Jei jusy indaploveé tinkamai neveikia, patikrinkite, ar problema galima iSspresti pasinaudojus Siuo sarasu. Esant kitoms klaidoms ar
problemomes, kreipkités j jgaliota techninés priezitros centra, kurio kontaktine informacija galite rasti garantijos knygeléje. Atsargi-
niy detaliy bus galima jsigyti 7 arba 10 mety, atsizvelgiant j jstatymuose numatytus reikalavimus.

PROBLEMOS

GALIMOS PRIEZASTYS

SPRENDIMAI

— Svietia druskos
O indikatorius

Druskos rezervuaras tuscias. (Papildzius druskos
indikatoriaus lemputé gali dar Svieti keleta plovi-
mo cikly).

|pilkite j rezervuarg druskos (daugiau informacijos zr. 2 psl).
Nustatykite vandens kietuma (zr. lentele 2 psl.).

e Svie¢iam ska-
‘> lavimo prie-
monés indikatorius

Skalavimo priemonés dozatorius tuscias. (Papildzius
skalavimo priemonés indikatoriaus lemputé gali dar
Svieti keletg plovimo cikly).

|pilkite j rezervuara skalavimo skyscio (daugiau informacijos zr. 2 psl).

Indaplové nejsijun-
gia arba neatsako |
komandas.

Prietaisas yra netinkamai prijungtas prie maitinimo.

|kiskite kistuka j maitinimo lizda.

Nutrako elektros energijos tiekimas.

Dél saugos indaplové nepasileidzia i$ naujo automatiskai, kai atkuriamas elektros tiekimas.
Atidarykite dureles, paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir vél uzdarykite dureles
per 4 sekundes.

Neuzdarytos indaplovés durelés.

Stipriai pastumkite dureles, kad pasigirsty spragteléjimas.

Cikla nutrauké > 4 sek. dureliy atidarymas.

Paspauskite paleidimo / pauzés mygtukg ir vél uzdarykite dureles per 4 sekundes.

Prietaisas neatsako j komandas.
Ekrane rodoma: 9 arba 12 ir jjungimo / iSjungimo
Sviesos diodas greitai mirksi.

Prietaisg iSjunkite paspausdami jjungimo / iSjungimo mygtuka, mazdaug po minutés
vél jj jjunkite ir i$ naujo nustatykite programa. Jei problema islieka, atjunkite jrenginj nuo
tinklo, palaukite T minute, tada vél prijunkite

Indaplové neisleidzia
vandens.

Ekrane rodoma: 3 ir
jungimo / i$jungimo
Sviesos diodas gre-
itai mirksi.

Dar nesibaigé plovimo ciklas.

Palaukite, kol baigsis plovimo ciklas.

UzZlenkta isleidimo zarna.

Patikrinkite, ar neuzlenkta isleidimo Zarna (Zr. MONTAVIMO INSTRUKCIJAS).

Uzsiki$o praustuvo isleidimo vamzdis.

ISvalykite praustuvo isleidimo vamzdj.

Dél susikaupusiy maisto likuciy uzsikiso filtras

ISvalykite filtrg (Zr. FILTRY BLOKO VALYMAS).

Indaplové skleidzia
didelj triuksma.

Vienas j kitq dauzosi indai.

Indus sudékite tinkamai (Zr. DEJIMAS | LENTYNELES).

Susidareé didziulis kiekis puty.

Netinkamai pamatavote ploviklio kiekj arba jis netinkamas indaplovéms (Zr. PLOVIKLIO
DOZATORIAUS PILDYMAS,). Paleiskite esama ciklg i$ naujo indaplove iSjungdami, tada
vél jjungdami, pasirinkite nauja programa, paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir
uzdarykite dureles per 4 sekundes. Nepilkite ploviklio.

Indai nesvaras.

Indai buvo netinkamai sudéti.

Indus sudékite tinkamai (2r. DEJIMAS | LENTYNELES).

Purkstuky alkanés negali laisvai suktis, joms
trukdo indai.

Indus sudékite tinkamai (Zr. DEJIMAS | LENTYNELES).

Plovimo ciklas per svelnus.

Pasirinkite tinkama plovimo ciklg (Zr. PROGRAMU LENTELE).

Susidareé didziulis kiekis puty.

Netinkamai pamatavote ploviklio kiekj arba jis netinkamas indaplovéms (Zr. PLOVIKLIO DOZA-
TORIAUS PILDYMAS).

Netinkamai uzdaréte skalavimo skyscio skyriaus
dangtelj.

Patikrinkite, ar uzdarytas skalavimo skyscio dozatoriaus dangtelis.

Filtras yra neSvarus arba uzsikises.

I3plaukite filtry bloka (Zr. PRIEZIURA IR TECHNINE PRIEZIURA).

Nebéra druskos.

Pripildykite druskos talpykla (Zr. DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS,).

Indaplové neprisipil-
do vandens.

Ekrane rodoma: H 6
ir jjungimo / iSjun-
gimo sviesos diodas
greitai mirksi.

Neprijungtas vandens tiekimas arba uzdarytas
¢iaupas.

Isitikinkite, kad per vandens tiekimo Zarng teka vanduo arba kad atidarytas ¢iaupas.

Uzlenkta jleidimo zarna.

Patikrinkite, ar neuzlenkta jleidimo Zarna (Ziarékite JRENGIMAS), dar kartg pasirinkite
indaplovés programa ir paleiskite i$ naujo.

Uzsikiso vandens jleidimo Zarnos sietelis; jj reikia
iSvalyti.

Patikrine ir iSvale indaplove iSjunkite ir vél jjunkite, tada i$ naujo paleiskite nauja programa.

Indaploves ciklas
baigiasi per anksti.
Ekrane rodoma: 15 ir
jungimo / i$jungimo
Sviesos diodas gre-
itai mirksi.

I$leidimo Zarna jrengta per Zemai arba susidaro
sifonas j namy kanalizacijos sistema.

Patikrinkite, ar isleidimo Zarnos galas yra tinkamame aukstyje (Ziarékite JRENGIMAS).
Patikrinkite, ar nesusidaro sifonas j namy kanalizacijos sistema, jei reikia, sumontuokite
oro jleidimo voztuva.

Oras vandens tiekimo sistemoje.

Patikrinkite vandens tiekimo sandaruma ar kitas problemas, dél kuriy gali patekti oro.

Modelio informacija galima gauti pasinaudojus QR kodu, pateikiamu energijos klasés etiketéje.
Etiketéje yra nurodytas ir modelio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti registro portale

Informacijq apie jmonés politika, standartine dokumentacija, informacija apie
atsarginiy daliy uzsakyma ir papildoma informacija galite rasti atlikdami toliau
nurodytus veiksmus:
Apsilankydami masy tinklalapyje docs.hotpoint.eu
ir parts-selfservice.europeanappliances.com

Naudodami QR koda

Arba kreipdamiesi j techninés prieziaros centra (Zr. telefono numerius garantijos

lankstinuke). Kreipiantis j techninés priezitros centrg batina pateikti gaminio duomeny

ploksteléje nurodytus kodus.

https://eprel.ec.europa.eu.
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LIETOSANAS NORADIJUMI |
INSTRUKCIJA

I:l PALDIES, KA IEGADAJATIES HOTPOINT ARISTON ¥ Drosibas instrukciju un lieto3anas rokasgramatu, varat
IZSTRADAJUMU. Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, l—: lejupieladét, apmekléjot timekla vietni docs.hotpoint.eu
g registréjiet savu ierici vietné: www.hotpoint.eu/register un sekojot noradém 31 bukleta aizmuguré.

Pirms ierices izmantosanas rupigi izlasiet Drosibas instrukciju.

IZSTRADAJUMA APRAKSTS

IERICE

Augséjais stativs

Pielagojamie atloki

Augséja stativa augstuma regulators

Augséja smidzinasanas svira

Apakséjais stativs

AW E ) D BARY AN
mEEnni
A\N

\l

Telpu zona

Piederumu grozs

© NOo A WN =

Apakséja smidzinasanas svira

n
0

Filtru komplekts

—_
o

. Sals tvertne

—_
—_

. Mazgasanas un skalosanas lidzek|a dozators
12 \

iy 11 . Datu plaksnite
it i \ |!Eﬂ 3 VadibI:s paneli

—_
N

VADIBAS PANELIS

'i 234 5 678 9 10 1

1. leslégsanas-izslégSanas/atiestatisanas poga ar indikatora 6. Tabletes (Tab) indikatora gaismina
gaisminu 7. Displejs
2. Programmas izvéles poga 8. Zone Wash funkcijas indikatora gaismina
3. Sals uzpildes indikatora gaismina 9. Zone Wash poga
4. Skalo3anas lidzek|a uzpildes indikatora gaismina 10. Aizkaves poga
5. Programmas numura un aizkaves laika indikators 11. Sakt/Pauze poga ar indikatora gaisminu/ Tablete (Tab)
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PIRMA LIETOSANAS REIZE

SALS, SKALOSANAS LIDZEKLIS UN MAZGASANAS LIDZEKLIS

IETEIKUMI PIRMAJAI LIETOSANAS REIZEI

Péc montazas iznemiet stativu blokeétajus un aug$éja stativa elastigos :
elementus.

SALS TVERTNES UZPILDE

Sals lieto3ana novérs KALKAKMENS veido$anos uz traukiem un ierices :

funkcionalajam dalam.
« SALSTVERTNE NEKAD NEDRIKST bt tuksa.
« Irsvarigi iestatit Gdens cietibu.

Sals tvertne atrodas trauku mazgajamas masinas apakséja dala (skatiet
IZSTRADAJUMA APRAKSTS) un ta jauzpilda, ja vadibas paneli iededzies :

SALS UZPILDES indikators &3 .
1. Iznemiet zemako

virzienam).

tvertni uzpildiet ar adeni.

nevajadzétu iztecét adenim.
4. Iznemiet piltuvi un noslaukiet uz atveres
palikuso sali.
Parliecinieties, ka vacins ir stingri pieskravéts, lai mazgasanas
programmas laika tvertné neiek|Gtu mazgasanas lidzeklis (tas var
sabojat dens mikstinataju).

Ja nepiecieSams pievienot sali, obligati javeic nepiecieSamas

darbibas pirms mazgasanas cikla ieslégsanas, lai novérstu koroziju.

UDENS CIETIBAS IESTATISANA

uzzinat pie vietéja ddens piegadataja.

Rupnica ir iestatita tdens cietibas nokluséjuma veértiba.

« lesledziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
« lIzslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

« leslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
+ Mirgo 3obrid atlasita limena numurs un sals indikatora gaismina.

- Lai atlasitu vélamo cietibas limeni, nospiediet pogu P (skatiet UDENS : 0 | B . . ) o
1« Jauztraukiem redzamas zilganas svitras, iestatiet mazaku vértibu (1-2).

stativu  un  atskravéjiet :
tvertnes vacinu (pret&ji pulkstena raditaja :
1. Atveriet dozatoru B, nospiezot un pacelot vaka cilni.
. Tikai pirmaja reizé rikojieties $adi: sals ' 2. Rapigi ielejiet skalo3anas lidzekli lidz maksimalajai uzpildes vietas
. Novietojiet piltuvi (skatiet attélu) un piepildiet

als tvertni Iid Sai (apt i1 kg); ta :
sals tvertni lidz augsai (aptuveni 9\ no ta : NEKAD nelejiet skalo3anas lidzekli tiesi cilindra.

SKALOSANAS LIDZEKLA DEVAS PIELAGOSANA
* JajOs neapmierina yavétanas rezultati, varat pielagot izmantojama ska-
¢ loSanas lidzekla daudzumu.

i« leslédziet trauku mazgajamo masinu, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLE-

CIETIBAS TABULU).
Udens cietibas tabula
Limenis °dH °fH °Clark
Vacu gradi Francu gradi Anglu gradi

1 Miksts 0-6 0-10 0-7
2 Vidéjs 7-11 11-20 8-14
3 Vidéjs 12-16 21-29 15-20
4 Ciets 17-34 30-60 21-42
5 Loti ciets 35-50 61-90 43-62

« lzslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
lestatisana ir pabeigtal!

Tiklidz $i darbiba ir pabeigta, palaidiet programmu, neievietojot masina

traukus.

Izmantojiet tikai tadu sali, kas paredzéta lietosanai trauku ma- :

zgajamas masinas.

Péc tam, kad masina iebérta sals, SALS UZPILDES indikatora gaismina iz- . ~ L . L
’ : Mazgasanas lidzekla dozators atveras automatiski, kad pienacis attieci-

Neuzpildot sals tvertni, var tikt bojats idens mikstinatajs un sildele- ; 92is bridis programma. ., i o )

. lzmantojot vairakfunkciju mazgasanas lidzek|us, ieteicams lietot pogu
: TABLETE, jo ta pielago programmu ta, lai vienmér tiktu sasniegti
labakie mazgasanas un zavésanas rezultati.

: Ja izmantosit mazgasanas lidzekli, kas nav paredzéts trauku ma-
: zgajamam masinam, var rasties ierices darbibas traucéjumi vai

: bojajumi.

slédzas.

ments, ka rezultata uzkrasies kalkakmens nogulsnes.
Sali ieteicams lietot kopa ar visu veidu trauku mazgasanas lidzekliem.

i UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU
Skalosanas lidzeklis Jauj vieglak NOZAVET traukus. Kad vadibas panell ir

5 iedegta SKALOSANAS LIDZEKLA UZPILDES indikatora gaismina =%,
* jauzpilda skalosanas lidzekla dozators A.

=
=

<k
9
s

atzimei (110 ml), neizslakstiet neizlejiet to. Ja ta noticis, nekavéjoties
saslaukiet to ar sausu dranu.
3. Uzspiediet uz vacina, lidz dzirdat aizversanas klikski.

GSANAS pogu.
« lzsledziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

¢« Tiis reizes nospiediet pogu P - bus dzirdams pikstiens.

i« lesledziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

. _ o . . I . _ ..+ Mirgo pasreizéjais atlasita limena numurs un sals indikatora gaismina.
Lai Jautu Gdens mikstinatajam darboties ka paredzéts, ir svarigi noradit : Lai atlasitu vél kalog I:d Kla daud iedict P
tadu adens cietibu, kada ir Gdenim jisu majas. Sadu informaciju varat : al atiasitu velamo skalosanas lidzeida daudzumu, NOspIECiEt pogu .

: «  lzslédziet to, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

* Lestatisana ir pabeigta!

: Ja skalosanas lidzekla limenis ir iestatits uz ZERO (EKO), nav nepie-
i ciesams skaloganas lidzeklis. Ja skalo$anas lidzeklis bis beidzies, zema
: skalosanas lidzekla limena indikators neiedegsies.

+ Nospiediet P pogu un turiet to 5 sekundes, lidz dzirdat skanas signalu. : Atkariba no trauku mazgajamas masinas modela, iespéjams iestatit ne
vairak ka 5 limenus. Trauku mazgajamas masinas ripnicas iestatijums

. atdkiras atkariba no modela; izpildiet iepriek$ minétos noradijumus, lai

parbauditu So iestatijumu iericé.

:« Ja uz traukiem redzami Gdens pilieni vai kalkakmens nogulsnes,

iestatiet augstaku vértibu (3-4).

. MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE

: Lai atvértu mazgasanas Iidzekla dozatoru, izmantojiet atvérSanas
¢ instrumentu C. lelejiet mazgasanas lidzekli tikai sausaja dozatora D.
: PriekSmazgasanai nepiecieSamo mazgasanas lidzekla daudzumu

ievietojiet tiesi cilindra.

1. Nosakot mazgasanas lidzekla dau-
dzumu, skatiet iepriekS§ minéto
informaciju, lai pievienotu pareizu

b

D

:|=[| O daudzumu lidzekla. Dozatora D
c ir norades, lai pareizi dozétu ma-
W R zgasanas lidzekli.
= 2. Pirms vaka aizvérsanas (lidz dzir-
dams klikskis) notiriet mazgasanas
S lidzekla atlikumus no dozatora.

3. Aizveriet mazgasanas lidzekla doza-
toru, celot to uzaugsuy, lidz slédzene
ir vieta.
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PROGRAMMU TABULA

w -
gu Mazgasanas Udens Energijas
Programma - § Pieejamas izvélnes programmas atérins atérins
'Y o darbibas laiks p o P L
o e (litri/cikli) (kWh/cikli)
i~ (h:min)™
1. Eko ECO 500 | y h) © 4:00 9,0 076
2. Automatisks Intensivs A' e | Y MRS 220-3:00 | 16,0-180 | 1,20-1,40
3. Automatisks Jaukts AFC% 550 | IME AR 210-2:50 | 145-160 | 1,05-125
4. Trausli trauki Q? 4 | IME AR 1:40 12,0 1,00
5. Atrais 30’ @, 50° ; M RRS 0:30 9,0 0,50
6. Ar labunakti & s | v] WO 335 16,5 1,00
7. Dezinficé$ana g0 | hv) 1:40 12,0 1,30
8. Mércésana \UJ - ] im0 0:10 45 0,01

EKO programmas dati noteikti laboratoriskos apstaklos saskana ar Eiropas standartu EN 60436:2020.

Piezime testa laboratorijam: informaciju par salidzinosiem EN testésanas apstakliem, ladzu, satiet e-pastu uz So adresi: dw_test_support@europeanappliances.com

Trauku prieksmazgdsana nav nepiecieSama neviend programma.
*) Ne visas iespéjas var izmantot vienlaicigi.

**) Vértibas, kas noraditas citam programmam, nevis Eko ir tikai informativas. Redlais laiks var mainities, pemot véra tadus faktorus ka pievadita adens
temperatdra un spiediens, istabas temperatira, mazgasanas lidzekla daudzums, trauku daudzums un veids, trauku izkartojums, papildu izvélnes un
sensoru kalibréSana. Sensoru kalibrésana var palielinat programmu darbibas laiku par 20mindtem.

PROGRAMMU APRAKSTS

Noradijumi mazgasanas cikla izvélei.

1 EKO

Eko programma ir piemérota, lai notiritu vidéji netirus virtuves traukus,
un ta ir efektivaka $ada veida mazgasanas programma, jo mazina
energijas un Udens patérinu atbilstosi ES ekodizaina normativiem.

2 AUTOMATISKS INTENSIVS
Automatiska programma ieteicama loti netiriem traukiem un pannam
(nav ieteicama trausliem priekSmetiem).

3 AUTOMATISKS JAUKTS

Automatiska programma vidéji netiram pannam un traukiem.

4 TRAUSLITRAUKI

Programma trauslu, pret augstu temperaturu jutigaku trauku, pieméram,
glazu un krazu, mazgasanai.

5 ATRAIS 30’

Programma paredzéta mazliet netiriem traukiem bez piekaltusam

édienu atliekam ar daléju ierices noslodzi. lericei nav zavésanas
programmas.

6 ARLABUNAKTI
Paredzéts ierices darbinasanai nakti. Nodrosina optimalu mazgasanu
un zavésanu ar mazako iespé&jamo troksna limeni.

7 DEZINFICESANA
Vidéji vai |oti netiriem traukiem ar papildu antibakterialo mazgasanu.
Var izmantot trauku mazgajamas masinas apkopei.

8 MERCESANA
Virtuves trauku vélakai mazgasanai. Saja programma nav paredzéts
izmantot mazgasanas lidzekli.

Piezimes.
Nemiet véra, ka cikls Atrais 30’ paredzéts vid&ji netiriem traukiem.

Hotpoint 3
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IZVELNES UN FUNKCIJAS

Dazas izvélnes iespé&jams atlasit, tiesi nospiezot attiecigo pogu (skatiet VADIBAS PANELI).

Ja izvélni nav iespéjams savietot ar atlasito programmu skatiet PROGRAMMU TABULU, attieciga LED lampina mirgos
tris sekundes un tiks atskanots skanas signals. Izvélne nebiis iespéjota.

uiyg
Uiy

[ JIEITE

ZONE WASH

Ja mazgajamo trauku daudzums nav pietiekams, adens, :
elektribas un mazgajamo lidzek|u taupibas nolikos iespéjams :

izmantot pusielades funkciju.

Atlasiet programmu un tad nospiediet ZONE WASH pogu:
displeja paradisies izvéléta stativa simbols. Péc nokluséjuma :

ierice mazga traukus visos stativos.

Lai mazgatu tikai konkrétu stativu, nospiediet $o pogu :

atkartoti:

paradits displeja (tikai apakséjais stativs)

paradits displeja (tikai augséjais stativs)

redzams displeja (izvélne ir IZSLEGTA un ierice veiks mazgasanu

visos stativos).

Atcerieties ievietot traukus tikai aug3éja vai tikai apakséja :
stativa un attiecigi samaziniet mazgasanas lidzekla :

daudzumu.

Jaaugséjais plaukts iriznemts, iepildiet mazgasanas lidzekli

tiesi ierices tilpné, nevis mazgasanas lidzekla dozatora.

AIZKAVE

Programmas palaisanu iespé&jams atlikt uz laiku no 1 lidz

12 stundam.

1. Nospiediet pogu AIZKAVE: displeja paradas attiecigs simbols
“h”; katru reizi nospiezot pogu, tiks palielinats laiks (1 stunda, :
2 stundas utt. lidz 12 stundam) lidz atlasita mazgasanas cikla :

palaisanai.

2. lzvélieties mazgasanas programmu, nospiediet pogu
SAKT/ pauze un aizveriet ierices durvis 4 sekunzu laika: taim- :

eris saks laika atskaiti.

3. Tikhdz iestatitais laiks bas beidzies, “h” indikators nodzisis un

tiks palaists mazgasanas cikls.

Lai pielagotu aizkaves laiku un atlasitu mazaku laika periodu, no-

spiediet pogu AIZKAVE. Lai to atceltu, atkartoti nospiediet pogu
lidz atlasttais aizkavétas palaisanas indikators “h” nodziest.

Aizkavétas palaisanas funkciju nav iespéjams aktivizét, ja

programma jau ir palaista.

TABLETE (Tab)

Izmantojot 3o iestatljumu, var optimizét cikla veiktspéju
atbilstosi izmantota mazgasanas lidzekla veidam.

Nospiediet pogu SAKT/Pauze un turiet to 3 sekundes
(attiecigais simbols), ja izmantojat kombinétos mazgasanas
lidzeklus tabletés (skalo3anas lidzekli, sali un mazgasanas Ii-
dzekli 1 deva).

Ja lietojat pulverveida vai Skidro mazgasanas lidzekli, sai
izvélnei jabut izslegtai.

Hotpoint
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STATIVU PIEPILDISANA

AUGSEJAIS STATIVS

S levietojiet trauslus un vieglus traukus: glazes,
krazes, apakstases, seklas salatu blodas.

3

N 2

e 5
s

0

(piemérs augséja stativa piepildisanai)

AUGSEJA STATIVA AUGSTUMA PIELAGOSANA
Augséja stativa augstumu iespé&jams pielagot: augstaka pozicija,
lai apaks$éja groza ievietotu lielakus traukus, un zemaka pozicija, lai
optimali izmantotu Tpasos atbalstu, nodrosinatu
vairak vietas augséja dala un nelautu augséja
stativa ievietotajiem traukiem sadurties ar
apakséja stativa ievietotajiem.

Augséjais stativs aprikots ar augs$éja stativa
augstuma regulatoru (skatiet attélu); paceliet
to, nespiezot uz sviram, bet vienkarsi turot
stativa malas, lidz stativs ir stabili novietots
augséja pozicija. Lai atgrieztu stativu zemakaja
pozicija, nospiediet stativa malas esosas sviras
A un bidiet grozu uz leju.

Ir stingri ieteicams nepielagot stativu augstumu, kad tajos ir
ievietoti trauki.

NEKAD nepaceliet vai nenolaidiet grozu tikai viena puseé.

(NI &<

(WAL 1L

ATLOKAMIE PLAUKTI AR PIELAGOJAMU NOVIETOJUMU
. PIEDERUMU GROZS

© Modulara groza augépusé iestradats rezgis, lai tadéjadi lautu
. vienkarsak izkartot galda piederumus. Piederumu grozu atlauts
. novietot tikai apakséja stativa priekSpuseé.

Sanu pielagojamos atlokus var pielocit vai =
atlocit, lai optimizétu partikas produktu
izvietojumu stativa.
Vina glazes var drosi ievietot atlokamajos
plauktos, glazu kajinas ievietojot attiecigajas
atveres.
Atkariba no modela:
- lai atlocitu malas, nepiecieSams tas
pavirzit augsup un pagriezt vai atbrivot no
stiprinajumiem un pavilkt augsup.
- lai salocitu malas, nepiecieSams tas pagriezt
un pavirzit lejup vai pavilkt tas augdup un
ievietot stiprinajumos.

BIDAMAIS TRAUKS :

Augséjais stativs ir aprikots ar bidamu

)70 h ¢ %H tvertni, ko iesp&jams izmantot nelielu

] q) : kel trauku vai galda piederumu novieto$anai.
(f% Lai sasniegtu vél labakus mazgasanas :
7 K A rezultatus, nenovietojiet lielus traukus tiesi :
£ zem Sis tvertnes. Trauks ir iznemams. :

O=
O = o

APAKSEJAIS STATIVS

Katliem, vakiem, Skivjiem, salatu blodam,
galda piederumiem wutt. Lieli 3kivji un
vaki janovieto sanos, lai tie netraucétu
smidzinasanas svirai.

Apakséjais stativs aprikots ar ipasiem
balstiem, ko iespéjams izmantot vertikala
pozicija, ja skivji tiek ievietoti horizontali
(apaksa), tadéjadi laujot vienkarsi ievietot
ari pannas un salatu blodas.

(piemérs apakséja stativa piepildisanai)

: Apaksgjais stativs ir aprikots ar ipasu paplasinajumu A — tas ir uz

: aru izvelkams balsts stativa aizmuguré, ko iespéjams izmantot, lai

- atbalstitu pannas vai cepeSpannas, kad tas novietotas stavus, tadéjadi
: aiznemot mazak vietas.

: Lai to izmantotu, satveriet krasaino rokturi un paceliet to B, vienlaikus
: griezot to uz prieksu. Balstus iespéjams bidit pa labi un pa kreisi, lai

. pielagotos trauku izméram..

A

16N
Iz VN
|

Nazi un citi asi priekSmeti jaievieto galda piederumu groza ar
. spicajiem galiem vérstiem uz leju vai janovieto horizontali augséja
. stativa nodalijumos ar spicajiem galiem vérstiem uz augsu.

Hotpoint ;
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IKDIENAS LIETOSANA

1. PARBAUDIET UDENS SAVIENOJUMU
Parbaudiet, vai trauku mazgajama masina ir pieslégta tdens pade-
vei un vai krans ir atvérts.

2. |ESLEDZIET TRAUKU MAZGAJAMO MASINU
Darbojas tikai IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS poga.

3. PIEPILDIET STATIVUS
(skatiet STATIVU PIEPILDISANA)

4. MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE
5. ATLASIET PROGRAMMU UN PIELAGOJIET CIKLU

netiribu, (skatiet PROGRAMMU APRAKSTU) nospiezot pogu P. Atla-
siet nepiecieamas izvélnes (skatiet IZVELNES UN FUNKCIJAS).

6. PALAISANA
lesledziet mazgasanas ciklu, nospiezot pogu SAKT/Pauze (deg
gaismas diode), un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis. Péc pro-

aizvértas 4 sekunzu laika, atskanés bridinajuma signals. Sada gadi-
juma atveriet ierices durvis, vélreiz nospiediet pogu SAKT/Pauze
un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

7. MAZGASANAS CIKLA BEIGAS
Mazgasanas cikla beigas tiek ieslégts skanas signals un displeja sak
mirgot mazgasanas cikla numurs. Atveriet ierices durvis un izslé-
dziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
Lai izvairitos no apdegumiem, uzgaidiet paris mindtes un tikai tad
iznemiet traukus. Iznemiet traukus no stativiem, sakot ar apakséjo.

. Lai vel vairak samazinatu energijas patérinu, ilgstosi neizmantojot
. ierici ta automatiski izslégsies.

: Ja trauki ir tikai nedaudz netiri vai pirms ievietoSanas trauku
. mazgajama masina tie ir noskaloti, samaziniet mazgasanas
- lidzekla daudzumu.

AKTIVAS PROGRAMMAS MODIFICESANA

: Ja ir atlasita nepareiza programma, kas tikko palaista, to ir iespéjams

: nomainit: Atveriet ierices durvis, turiet nospiestu IESLEGSANAS/

* 1IZSLEGSANAS pogu, lidz ierice izslédzas.

A o ) . leslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu, atlasiet

Atlasiet piemérotako programmu, nemot véra trauku veidu un : | -y ) ST i .
: jauno mazgasanas ciklu un vélamas iespéjas. Aktivizéjiet ciklu, nospiezot

. pogu SAKT/Pauze, un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

. PAPILDU TRAUKU IEVIETOSANA

* Neizsledzot ierici, atveriet tas durvis (mirgos pogas SAKT/Pauze gaismas
1 < S : [°" : diode) (uzmanieties no KARSTA tvaika!) un ievietojiet trauku mazgajama
grammas palaisanas atskanés viens skanas signals. Ja durvis netiek © magina traukus. Nospiediet pogu SAKT/Pauze un 4 sekunzu laika
. aizveriet ierices durvis, lai atsaktu programmas darbibu no vietas, kur ta

tika partraukta.

. NEJAUSA IEJAUKSANAS

: Jamazgasanas cikla laika tiek atvértas ierices durvis vai notiek energoapgades
: partraukums, mazgasanas cikls parstaj darboties. Lai atsaktu programmas
- darbibu no vietas, kur ta tika partraukta, nospiediet pogu SAKT/Pauze un
. 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

PADOMI UN IETEIKUMI

PADOMI

Pirms grozu piepildisanas notiriet no traukiem édienu atlikumus un izlejiet :
skidrumus no glazem. Nav nepieciesams vispirms izskalot zem tekosa tidens. :
Novietojiet traukus ta, lai tie stingri turétos vieta un neparklatos; partikas :
konteinerus novietojiet ar atverém uz leju un ieliekumiem/ izliekumiem :
vérstiem uz sanu, lai tadéjadi lautu idenim piek|t ikvienai vietai un brivi plast. :
Bridinajums: vaki, rokturi, tvertnes un pannas netraucé smidzinasanas :

svirai griezties.
Mazakos priekSmetus ievietojiet galda piederumu groza.

Loti netiri trauki un pannas jaievieto apak3éja groza, jo ta ir vieta, kur adens
straklas ir spécigakas un tadéjadi nodrosina vél labaku mazgasanu. Péc :
ierices piepildisanas parliecinieties, ka ierices smidzinasanas sviras var :

brivi griezties.

NEPIEMEROTI TRAUKI

+ Koka trauki un piederumi.

« Trauslas un dekorétas glazes, makslinieciski amatnieku darinajumiunan- :

tiki trauki. Rotajumi nav izturigi.
« Sintétisko materialu dalas, kas nevar izturét augstu temperataru.
+Varaun alvas trauki.
«  Trauki, kas nosméréti ar pelniem, vasku, ellu vai tinti.

vairakam mazgasanas reizém var k|Gt nespodri.

GLAZU UN TRAUKU BOJAJUMI

noradém atlauts mazgat trauku mazgajama masina.
- Lietojiet traukiem piemérotu delikatu mazgasanas lidzekli

- Tiklidz mazgasanas cikls ir beidzies, iznemiet glazes uz galda piederumus

no trauku mazgajamas masinas.

. ENERGIJAS TAUPISANAS PADOMI

- Ja sadzives trauku mazgajamo masinu lieto atbilstosi razotaja
noradijumiem, virtuves trauku mazgasanas laika parasti tiek
patéréts MAZAK ENERGIJAS un aidens, neka mazgajot traukus
ar rokam.

« Lai maksimali palielinatu trauku mazgajamas masinas efektivitati,
ieteicams ieslégt mazgasanas ciklu tikai tad, kad trauku mazga-
jamas masina ir pilniba noslogota. Trauku mazgajamas masinas
noslodze, vadoties péc razotaja ieteikumiem, palidzés mazinat
energijas un udens patérinu. Informaciju par pareizu virtuves trauku
ievietosanu skatiet nodala PLAUKTU PIEPILDISANA.

Ja trauku mazgajama masina netiek pilniba noslogota, ieteicams
izmantot paredzétas mazgasanas iespéjas (ja pieejamas) (Half

load (Puse ielades)/Zone Wash (Zonas mazgasana)/Multizone
(Vairakas zonas)), piepildot tikai izvélétos plauktus. Nepareiza
trauku mazgasanas masinas piepildisana palielinas resursu patérinu
(pieméram, Gdeni, energiju un laiku, ka ari tiks palielinats troksna
[imenis), samazinot tirisSanas un zavésanas veiktspéju.

.« Manuala virtuves piederumu un trauku prieksskalosana izraisis

Gdens un energijas patérina pieaugumu, un tas nav ieteicams.

Mazgasanas laika glazu rotajumu un aluminija/sudraba priekimetu krasa : HIGIENA
var mainities. Dazadi stikla priek3meti (pieméram, kristala trauki) péc :
* reizi ménesi ieteicams izpildit programmu ar augstu temperatiiru. Lai
 iztifitu ierici, izmantojiet vienu téjkaroti mazgasanas lidzekla un darbiniet ierici

. beztaja ievietotiem traukiem.
- Lietojiet tikai tadas glazes un porcelana traukus, kurus saskana ar razotaja :

Lai ierices iekSpusé neuzkratos nepatikamas smakas un nogulsnes, vismaz

; Hotpoint
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TIRISANA UN APKOPE

FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA

Regulari iztiriet filtrus, lai tie neaizsérétu un notekddens aizplastu pa- :
. atveres, pa kuram tiek smidzinats Gdens. Tadé| ir ieteicams laiku pa la-

reizi.

Ja izmantosit trauku mazgajamo masinu, kad ir aizséréjusi filtri vai fil- :
tré3anas sistéma vai izsmidzinatajos ir iek|luvis sveskermenis, var rasties :
ierices darbibas traucéjumi, kas mazinas veiktspéju, palielinas trokdna :

[imeni un resursu patérinu.
Filtru komplekts sastav no trim filtriem, kas savac mazgasanas tadeni
esosas édienu paliekas un veic Gdens cirkulaciju.

Trauku mazgajamo masinu nevar izmantot bez filtriem, ka ari tad, :

ja filtri ir valigi.

Vismaz reizi ménesi vai ik péc 30 cikliem parbaudiet filtra mezglu un, :
ja nepieciesams, iztiriet to ar suku (nemetala) zem tekosa tdens un '

ievérojiet zemak minétos noradijumus:

1. Pagrieziet cilindrisko filtru A pretéji pulkstena raditaja virzienam un

izvelciet to (1. attéls).
2. Nonemiet kausveida filtru B, uzspieZot uz ta sanu atlokiem (2. attéls).
3. Iznemiet plakano nerlséjosa térauda filtru C (3. attéls).

gabali, kauli, auglu séklas u.c.), uzmanigi iznemiet tos.

tivitati.

UDENS IEPLUDES CAURULES TIRISANA

Ja Gdens caurules ir jaunas vai tas nav ilgaku laiku izmantotas, pirms :
mazgasanas programmu palaisanas parliecinieties, vai udens ir tirs un :
taja nav piemaisijumu. Neievérojot So noteikumu, Gdens iepltdes cau- :

rule var nosprostoties un tadéjadi sabojat trauku mazgajamo masinu.

. SMIDZINASANAS SVIRU TIRISANA

Dazkart édienu paliekas var piekalst smidzinasanas sviram un blokét

ikam notiriet sviras ar nelielu birstiti (ne metala).

: Lai nopemtu aug$éjo smidzinasanas sviru, pagrieziet plastmasas
4. Jatiek konstatéti sveskermeni (pieméram, saplisusa stikla, porcelana : Plokésanas gredzenu pretéji pulkstena raditaja virzienam. Augseja smi-
: dzinasanas svira janovieto t3, lai puse, kura ir lielakais skaits caurumu,

 butu vérsta augiup.
5. Parbaudiet sietu un iztiriet édienu atliekas. NEKAD NENONEMIET © - o vc ot augstp

mazgasanas cikla sikna drosibas elementu (melna detala) (4. attéls).

: Apakséjo smidzinasanas sviru iesp&jams nonemt, pacelot to uz augsu.

. UDENS MIKSTINASANAS SISTEMA
. Udens mikstinatajs automatiski samazina adens cietibas limeni, ne-
. pielaujot kalkakmens nogul3nu uzkrasanos uz silditaja un nodrosinot

. labaku tirisanas efektivitati.

: Sisistéma tiek automatiski regeneréta ar sali, tadél ir nepieciesams
. papildinat sals tvertni, ja ta ir tuksa.

. Regeneracijas biezums ir atkarigs no Gdens cietibas limena iestatiju-

© ma - re§eneracija notiek vienu reizi katra 6 Eco cikla, ja idens cietibas
- limenis ir iestatits uz 3.

P&c filtru iztiridanas novietojiet tos atpakal vieta un rapigi nostipriniet; | Redeneracija sakas pedéjas skalosanas cikla laika un beidzas zavesanas
tas ir svarigi, lai saglabatu trauku mazgajamas masinas darbibas efek- : fazé pirms cikla pabeigsanas.

.+ Viena regeneracijas cikla laika tiek patéréts: aptuveni 3,5 | adens,

« Katra cikla izpildes laiks tiek pagarinats [idz 5 minGtém;
.« Tiek patéréts mazak par 0,005 kWh energijas.

Hotpoint /
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PROBLEMU RISINASANA

Ja trauku mazgajama masina nedarbojas pareizi, parbaudiet, vai problému nav iesp&jams novérst patstavigi, skatot tabulu zemak.
Citu kladu gadijuma, ladzu, sazinieties ar pécpardosanas dienestu, kura sazinas dati ir noraditi garantijas bukleta. Rezerves dalas bas
pieejamas lidz 7 vai lidz 10 gadus atbilstosi konkrétaja reguléjuma noteiktajam prasibam.

PROBLEMAS

IESPEJAMIE CELONI

RISINAJUMI

Deg sals
(o
O indikators

Sals tvertne ir tuksa. (Péc uzpildisanas sals limena
indikators var turpinat degt vairakus mazgasanas
ciklus).

lepildiet tvertné sali (papildinformaciju skatiet 2. lappusé).
Pielagojiet Gdens cietibu (skatiet tabulu 2. lappusé).

... Deg skalo3anas
2% Iidzekla
indikators

Skalosanas lidzekla tvertne ir tuksa. (Péc uzpildisanas
skalosanas lidzekla limena indikators var turpinat
degt vairakus mazgasanas ciklus).

lepildiet dozatora skalosanas lidzekli (papildinformaciju skatiet 2. lappuseé).

Trauku mazgajama
masina nedarbo-
jas vai nereagé uz
komandam.

lerice nav pareizi pieslégta elektropadevei.

levietojiet kontaktdaksu rozeté.

Elektropadeves parravums.

Drosibas apsvérumu dé| trauku mazgajama masina netiks parstartéta, atjaunojot ener-
goapgadi. Atveriet trauku mazgajamas masinas durvis, nospiediet pogu SAKT/Pauze un
4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

Trauku mazgajamas masinas durvis nav aizvértas.

Energiski spiediet durvis, lidz ir dzirdams,klikskis".

Ciklu partrauca durvju atvérsana uz ilgak neka
4 sekundém.

Nospiediet pogu SAKT/Pauze un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

Ta nereagé uz komandam.
Displeja redzams: 9 vai 12 un atri mirgo ieslégsa-
nas/izslégsanas gaismas diodes indikators

Izsledziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu , vélreiz ieslédziet to péc
aptuveni vienas minutes un atiestatiet programmu. Ja problému neizdodas novérst, atvie-
nojiet ierici no elektrotikla uz vienu minati un tad atkal pieslédziet.

No trauku mazgajamas
masinas neizplast
Gdens.

Displeja redzams: 3 un
atri mirgo ieslégsanas/
izslégSanas gaismas
diodes indikators

Mazgasanas cikls vél nav beidzies.

Pagaidiet, lidz mazgasanas cikls beidzas.

Novadcaurule ir satinusies.

Parliecinieties, ka novadcaurule nav satinusies (skatiet MONTAZAS NORADIJUMUS,).

Izlietnes novadcaurule ir nosprostojusies.

Iztiriet izlietnes novadcauruli.

Filtru ir aizsprostojusas édienu atliekas

Iztiriet filtru (skatiet FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA).

Trauku mazgajama
masina rada skalu
troksni.

Trauki dauzas viens pret otru.

Novietojiet traukus pareizi (skatiet STATIVU PIEPILDISANA).

Ir radies parak liels putu daudzums.

Mazgasanas lidzekla daudzums nav pareizi aprékinats vai tas nav piemérots izmantosa-
nai trauku mazgajamas masinas (skatiet MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE).
Atiestatiet pasreizéjo ciklu, IZSLEDZOT trauku mazgajamo masinu, péc tam vélreiz to
ieslédziet, atlasiet jaunu programmu, nospiediet pogu Sakt/Pauze un 4 sekunzu laika
aizveriet durvis. Nepievienojiet mazgasanas lidzekli.

Trauki nav tiri.

Trauki nav bijusi pareizi novietoti.

Novietojiet traukus pareizi (skatiet STATIVU PIEPILDISANA).

Izsmidzinasanas sviras nevar brivi griezties, jo
tam traucé trauki.

Novietojiet traukus pareizi (skatiet STATIVU PIEPILDISANA).

Mazgasanas cikls ir parak maigs.

Izvélieties atbilstosu mazgasanas ciklu (skatiet PROGRAMMU TABULU).

Ir radies parak liels putu daudzums.

Mazgasanas lidzekla daudzums nav pareizi aprékinats vai tas nav piemérots izmanto3anai
trauku mazgajamas masinas (skatiet MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE).

Skalosanas lidzekla nodalijuma vacins nav pareizi
aizverts.

Parliecinieties, ka skalosanas lidzekla dozatora vacins ir aizvérts.

Filtrs ir netirs vai aizséréjis.

Iztiriet filtru komplektu (skatiet TIRISANA UN APKOPE).

Nav sals.

Uzpildiet sals tvertni (skatiet SALS TVERTNES UZPILDE).

Trauku mazgajama
masina neieplust
Gdens.

Displeja redzams:

H 6 un atri mirgo
ieslégsanas/izslégsa-
nas gaismas diodes
indikators

Nenotiek Gdens pievade vai adens krans ir
aizgriezts.

Parliecinieties, ka idens tiek pievadits un Gdens krans ir atgriezts.

Saliekusies iepludes 3latene.

Parliecinieties, ka ieplides $|utene nav saliekusies (skatiet sadaju UZSTADISANA), parpro-
gramméjiet trauku mazgajamo masinu un atsaknéjiet to.

Aizséréjis idens iepludes s|Gtenes siets; Ja nepie-
cieSsams, iztiriet to.

Péc tam, kad veikta parbaude un tirisana, izslédziet un ieslédziet trauku mazgajamo
masinu un palaidiet jaunu programmu.

Trauku mazgajama
masina priekslaikus
pabeidz mazgasanas
ciklu.

Displeja redzams:

15 un atri mirgo
ieslegsanas/izslégsa-
nas gaismas diodes
indikators

Izplades $lutene ir novietota parak zemu, vai
tdens ieplust majas notekddenu sistéma.

Parbaudiet, vai izplides S|atenes gals atrodas pareiza augstuma (skatiet sadalu
UZSTADISANA). Parbaudiet, vai Gdens neiek|ust majas notekadenu sistéma, un, ja nepie-
cieSams, uzstadiet gaisa pievades varstu.

Gaiss Gdens pievades sistéema.

Parbaudiet, vai adens pievades sistéma nav nopludes vai citas problémas, kadé| notiek
gaisa ieplude.

O

Modela informaciju var ieguat, izmantojot QR kodu, kas noradits jaudas uzlimé.
Uzlimé noradits ari modela identifikators, ko var izmantot, lai skatitu informaciju registra portala:

Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasutiSanu un produktu
papildinformaciju var atrast:
Apmekléjot masu timekla vietni docs.hotpoint.eu un parts-selfservice.europeanappliances.com

Izmantojot QR kodu

Vai ari sazinieties ar masu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas
gramatina). Sazinoties ar musu pécpardosanas servisu, lidzu, nosauciet kodus, kas redzami

izstradajuma datu plaksniteé.

https://eprel.ec.europa.eu .
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INSTRUKCJA |
CODZIENNEJ EKSPLOATACII

I:l DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU HOTPOINT E: Instrukcje bezpieczenstwa oraz Podrecznik uzytkownika,

ARISTON. Aby uzyskac¢ kompleksowg pomoc, prosimy — mozna pobrac z naszej strony internetowej

g zarejestrowac urzadzenie na stronie: docs.hotpoint.eu nalezy postepowac zgodnie z zale-
www.hotpoint.eu/register ceniami opisanymi na odwrocie niniejszej ksigzeczki.

Przez uzyciem urzadzenia przeczyta¢ uwaznie Instrukcje bezpieczenstwa.

OPIS PRODUKTU

URZADZENIE

Gorny kosz

Sktadane péteczki

Regulator wysokosci gornego kosza

Gorne ramie natryskowe

AW E ) D BARY AN
mEEnni

\l

Dolny kosz

A\N

Miejsce do umieszczania duzych przedmiotéw

Koszyk na sztuéce

© NOoO U AWN =

Dolne ramie natryskowe

0

Zespotfiltra

—_
o

. Zbiornik soli

—_
—_

. Dozowniki detergentu i ptynu nabtyszczajacego

12

11
0000 000 00000
(A H Eﬂ

—_
N

. Tabliczka znamionowa

=lle 13. Panel sterowania

PANEL STEROWANIA

‘i 234 5 678 9 10 1

1. Przycisk i kontrolka Wt.-Wyt./Reset 7. Wyswietlacz

2. Przycisk wyboru programu 8. Kontrolka,Zone Wash”

3. Kontrolka,Brak soli” 9. Przycisk,Zone Wash”

4. Kontrolka,Brak ptynu nabtyszczajacego” 10. Przycisk,Op6znienie”

5. Numer programu i wskaznik,Opdznienia” 11. Przycisk i kontrolka,START/Pauza”/ Tabletki (Tab)
6. Kontrolka Tabletek (Tab)

Hotpoint 1
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PIERWSZE UZYCIE

SOL DO ZMYWAREK, DODATKI DO PtUKANIA | DETERGENT

WSKAZOWKI DOTYCZACE PIERWSZEGO UZYCIA
URZADZENI

Po zainstalowaniu urzqdzenia nalezy wyjac¢ ograniczniki z koszy oraz
elastyczne elementy mocujace z gérnego kosza.

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na naczyniach i :

funkcjonalnych podzespotach zmywarki.
+ Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.
«  Wazne tez jest odpowiednie ustawienie twardosci wody.

Zbiornik soli znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (patrz OPIS :
PRODUKTU), i powinien zosta¢ napetniony, gdy na panelu sterowania :

$wieci sie kontrolka BRAK SOLI &5,

1. Wyja¢ dolny kosz i odkreci¢ korek zbiornika (w

kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek ze- : 3 Ostroznie wlewaé ptyn nablyszczajacy, az do kreski oznaczajacej maksy-

gara).

raz pierwszy: Napetnic zbiornik soli woda.

wody jest tu normalny.
4. Wyjac lejek i wytrze¢ resztki soli wokét otworu.

spowodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

czynnos¢ przed rozpoczeciem cyklu zmywania aby unikna¢ koroz;ji.

USTAWIENIE TWARDOSCI WODY

Aby zmiekczacz wody dziatat idealnie, istotne jest ustawienie twardosci . Nacisna¢ przycisk P. ab braé poziom dozowania plynu nablyszcza-
wody na podstawie rzeczywistej twardosci doprowadzanej wody. Te in- ISNac przycisk ¥, ady wy pozl zowania piynu zcz

formacje mozna uzyskac od lokalnego dostawcy wody.

Ustawienie fabryczne to domysina wartos$¢ dla twardosci wody.

«  Wiaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYt.

«  Wylaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk Wi./WYL.

+  Przytrzymac przycisk P przez 5 sekund, az bedzie stychac sygnat dzwie-
kowy.

«  Wiaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYt.

migaja jednoczesdnie.

TWARDOSCI WODY).
Tabela twardosci wody
Poziom °dH °fH °Clark

St. niemieckie St. francuskie St. brytyjskie

1 Miekka 0-6 0-10 0-7

2 Srednia 7-11 11-20 8-14

3 Przecietna 12-16 21-29 15-20

4 Twarda 17-34 30-60 21-42

5 | Bardzo twarda 35-50 61-90 43-62

« Wylgczyc¢ urzadzenie, naciskajac przycisk W./WYL.
Ustawienie zostato wykonane!

Po zakonczeniu tych czynnosci wiaczy¢ program bez wkiadania naczyn.
Nalezy stosowac wylacznie taka sol, ktora jest specjalnie przezna-

czona do zmywarek.

Po wsypaniu soli do zmywarki kontrolka BRAK SOLI gasnie.

Jesli pojemnik z sola jest pusty, istnieje ryzyko uszkodzenia zmigk- :
czacza wody oraz grzatki z powodu nagromadzenia osadu.
Stosowanie soli jest zalecane z kazdym rodzajem detergentu do
zmywarek.

2. Tylko podczas wykonywania czynnosci po
: 3. Zatrzasna¢ pokrywke.
3. Umiesci¢ lejek (patrz rys.) i wsypac sl azdo kra- : NIGDY nie wlewaé ptynu nablyszczajacego bezposrednio do komory
wedzi zbiornika (okoto 1 kg); niewielki wyciek :

A

§ D

O

- NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU

: NABLYSZCZAJACEGO

: Plyn nablyszczajacy ufatwia SUSZENIE naczyn. Dozownik ptynu
nabtyszczajacego A powinien zostac nape’miony, gdy kontrolka BRAK
: PLYNU NABLYSZCZAJACEGO i<

-, $wieci sie na panelu sterowania.

= [ &

Otworzy¢ dozownik B, naciskajac i podnoszac klapke na pokrywce.

—_

malny poziom napetienia (110 ml) - unika¢ rozlania ptynu. Jedli tak sie
stanie, nalezy natychmiast wytrzec rozlany ptyn sucha szmatka.

zmywarki.

: REGULACJA DOZOWANIA PLYNU NABLYSZCZAJACEGO
S . Lo Jesl
Upewnic sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt © wyregulwac dozowanie uzywanego plynu nabtyszczajacego.
przedostac sig do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to : Wiaczy¢ zmywarke za pomoca przycisku WE./WYE

e e ss s i . , +  Wylaczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.
Jesli trzeba uzupetnic ilos¢ soli w urzadzeniu, nalezy wykonac te { . Nacisnac trzykrotnie przycisk P - bedzie stycha¢ sygnat dzwickowy.
P Wiaczy¢ ja za pomoca przycisku Wi./WYL.

+ Miga wybrany aktualnie numer poziomu nabtyszczacza oraz kontrolka

rezultaty suszenia nie s3 w petni zadowalajagce, mozna

BRAK PLYNU NABLYSZCZAJACEGO.

jacego.

1« Wylaczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.

: Ustawienie zostato wykonane!

¢ Jedli poziom dozowania ptynu nabtyszczajacego zostat ustawiony na
: ZERO (EKO), ptyn nabtyszczajacy nie bedzie dozowany. Kontrolka BRAK
* PLYNU NABLYSZCZAJACEGO nie bedzie swieci¢, jesli zabraknie ptynu
: nabtyszczajacego.

: Mozna ustawi¢ maksymalnie 5 poziomy, zaleznie od modelu zmywarki.
- Wybrany aktualnie numer poziomu twardosci oraz kontrolka BRAK SOLI | Ustawienia fabryczne zaleza od modelu urzadzenia. Aby sprawdzic usta-
: wienia posiadanej zmywarki, nalezy postapi¢ wedtug instrukcji powyzej.
i - . . o .« Jesli na naczyniach sa widoczne niebieskawe smugi, nalezy ustawi¢ ni-
« Wcisna¢ przycisk P, by wybrac zadany poziom twardosci (patrz TABELA :

ski poziom (1-2).

i« Jedli na naczyniach pozostaja krople wody lub oznaki kamienia, nalezy

ustawic¢ wysoki poziom (3-4).

: NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU

: Aby otworzy¢ dozownik detergentu, uzy¢ urzadzenia do otwiera-

: nia C. Detergent wsypywac/wlewac tylko do suchego zasobnika D.
: Detergent przeznaczony do mycia wstepnego wsypywac/wlewac

: bezposrednio do komory zmywarki.

1. Odmierzajac dawke detergentu, nalezy
uwzgledni¢ informacje podane powy-
zgj, aby dodana ilos¢ detergentu byta
prawidtowa. Wewnatrz dozownika D
znajdujg sie oznaczenia ufatwiajace
dozowanie detergentu.

2. Przed  zatrzasnieciem
usung¢  pozostatosci
z krawedzi dozownika.

3. Zamkna¢ pokrywke dozownika de-
tergentu, pociggajac ja w gore tak,
az urzadzenie zamykajace zostanie
zablokowane na swoim miejscu.

Dozownik detergentu otwiera sie automatycznie w odpowiednim czasie,

pokrywy
detergentu

W
(W)
=

; zgodnie zdanym programem.

: Jesdli uzywany jest detergent typu ,all-in-one” zalecamy uzywanie przycisku
: TABLETKI, poniewaz wtedy zostanie wybrany program pozwalajacy na
: osiggniecie najlepszych rezultatdw mycia i suszenia za kazdym razem.

: Zastosowanie detergentéw nieprzeznaczonych do uzytku w zmywar-
: kach moze spowodowa¢ nieprawidlowe dziatanie lub uszkodzenie
: urzadzenia.

2 Hotpoint
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TABELA PROGRAMOW

© Czas trwania
[ . s . .
N @ _ programu Zuzycie wody Zuzycie energii
Program & g Dostepne opcje zmywania (litry/cykl) (kWh/cykl)
Z (godz.:min)™
1. Eko ECO s0° | v | 1wy A9 © 4:00 9,0 076
2. Auto Intensywny h] o6 | Y MRS 2:20 - 3:00 16,0-18,0 1,20- 1,40
3. Auto Mieszane A(C% 55 | V| g AR © 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Delikatne Q? s | V| T A © 1:40 12,0 1,00
5. Szybki 30’ @, 50° | - MRS 0:30 9,0 0,50
6. Dobra Noc g 50 | v | oy AR © 3:35 16,5 1,00
7. Dezynfekujacy @ 700 | ) 1:40 12,0 1,30
8. Namaczanie U ; ; I 0:10 45 0,01

Dane Programu Eko uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normq europejskq EN 60436:2020.
Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegotowe informacje dotyczqce warunkdéw testow poréwnawczych EN mozna uzyskac pod adresem:

dw_test_support@europeanappliances.com

Przed zadnym z tych programdéw nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.

*) Nie wszystkie opcje mogq by¢ uzywane jednoczesnie.

**) Wartosci podane dla innych programéw niz program Eko majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmienia¢ w zaleznosci od wielu
czynnikow, takich jak temperatura i ciSnienie doptywajqcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkos¢ i typ zatadunku oraz jego wywazenie,
a takze od dodatkowo wybranych opdji i kalibracji czujnika. Kalibracja czujnika moze wydtuzy¢ czas trwania programu az o 20 min.

OPIS PROGRAMOW

Instrukcje wyboru cyklu zmywania.

1 EKO

Program Eko jest przeznaczony do mycia naczyn o zwyklym stopniu
zabrudzenia; dla tego zastosowania jest to najbardziej wydajny program
pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody oraz w takim
zastosowaniu program ten uzyskat certyfikat zgodnosci z dyrektywa
unijng Ecodesign.

2 AUTO INTENSYWNY
Automatyczny program do zmywania mocno zabrudzonych garnkéw
i talerzy (nie nalezy uzywac do naczyn delikatnych).

3 AUTO MIESZANE
Automatyczny program do mycia normalnie zabrudzonych garnkéw
i talerzy.

4 DELIKATNE
Program do mycia delikatnych naczyn, ktére sg bardziej wrazliwe na
wysoka temperature, np. szklanki i kubeczki.

5 SZYBKI 30’
Program nalezy stosowa¢ przy potowie zatadunku lub lekko
zabrudzonych naczyniach, na ktérych nie zalegaja resztki jedzenia. Nie
ma fazy suszenia.

6 DOBRA NOC
Odpowiedni do zmywania w nocy. Zapewnia optymalne rezultaty
zmywania i suszenia przy najnizszej emisji hatasu.

7 DEZYNFEKUJACY

Srednio lub bardzo zabrudzone naczynia, z dodatkowym dziataniem
antybakteryjnym. Mozna wykorzystywa¢ do wykonania czynnosci
zwigzanych z konserwacja zmywarki.

8 NAMACZANIE
Optukiwanie naczyn przeznaczonych do pézniejszego mycia. W tym
programie nie uzywa sie zadnego detergentu.

Uwagi:
Nalezy pamietac, ze cykl Szybki 30’ stuzy do mycia lekko zabrudzonych naczyn.

Hotpoint 3
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OPCJE | FUNKCIJE

OPCJE mozna wybiera¢ bezposrednio, naciskajac odpowiedni przycisk (patrz PANEL STEROWANIA).

Jesli dana opcja nie moze by¢ uzywana z wybranym programem patrz TABELA PROGRAMOW, odpowiednia dioda LED mignie
szybko 3 razy i bedzie stycha¢ sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wtaczona.

Uiy
Uiy

L JIEITE

ZONE WASH

Jesli nie ma wielu naczyn do zmywania, mozna wykorzystac¢ :
program ,Potowa zatadunku», w celu oszczedzenia wody, :

energii elektrycznej i detergentu.

Wybra¢ program i nacisna¢ przycisk ZONE WASH: Wskaznik
symbol wybranego kosza pojawi sie na wyswietlaczu.
Domyslnie urzadzenie myje naczynia we wszystkich
koszach.

Aby umy¢ zawartosc tylko wybranego kosza, nalezy nacisna¢

kilkakrotnie przycisk:

pokazany na wyswietlaczu (tylko dolny kosz)

pokazany na wyswietlaczu (tylko gérny kosz)

pokazany na wyswietlaczu (opcja jest WYLACZONA, a urzadzenie

bedzie zmywac naczynia we wszystkich koszach).

Trzeba pamietac, aby zatadowac tylko gorny lub doiny kosz

i zmniejszy¢ odpowiednio ilos¢ detergentu.

Jesli wyjeto gérny kosz, nalezy umiesci¢ detergent
bezposredniow zbiornikuzamiastw dozowniku detergentu. :

OPOZNIENIE

Wiaczenie programu mozna op6znic¢ o pewien czas, od 1do :

12 godzin.

1. Nacisna¢ przycisk OPOZNIENIE: na wyswietlaczu pojawi sie
odpowiedni symbol -,h”; po kazdym nacisnieciu przycisku, :
czas (1 godz, 2 godz,, itd. do maks. 12 godz.) liczony od :
poczatku wybranego cyklu zmywania zostanie zwigkszony. :

2. Wybraé program zmywania, nacisna¢ przycisk START/ :
Pauzaiw ciggu czterech sekund zamkna¢ drzwiczki: zegar :

zacznie odliczanie.

3. Po uptywie ustawionego czasu kontrolka ,h” zgasnie

i rozpocznie sie cykl zmywania.

Aby ustawi¢ czas opdznienia i wybrac¢ krétszy czas, nalezy
nacisna¢ przycisk OPOZNIENIE. Aby anulowa¢ wybér, nacisna¢
i przytrzymac przycisk, az kontrolka wybranego opéznienia :

+h”zgasnie.

Program zmywania rozpocznie sie automatycznie, jak tylko

zostang zamkniete drzwiczki.

Funkcji ,OPOZNIENIE” nie mozna ustawié¢ po rozpoczeciu

cyklu zmywania.

TABLETKI (TAB)

Ustawienie to pozwala zoptymalizowa¢ wydajno$¢ programu
zgodnie z typem zastosowanego detergentu.

Nacisna¢ przycisk START/Pauza i przytrzymac przez 3 sekundy
(zaswieci sie odpowiedni symbol), jesli uzywany jest
wielofunkcyjny detergent w formie tabletki (ptyn nabtyszczajacy,
sol i detergent w jednym).

W przypadku korzystania z detergentu w proszku lub w
plynie, opcja ta powinna by¢ wytaczona.

Hotpoint
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LADOWANIE KOSZY

GORNY KOSZ

)

Tu nalezy wktada¢ delikatne i lekkie
naczynia: szklanki, filizanki, talerzyki, mate
miseczki do safatek.

3

7

i

[l
4

(przyktadowe zatadowanie gérnego kosza))

REGULACJA WYSOKOSCI GORNEGO KOSZA
Wysokos¢ goérnego kosza mozna wyregulowad: wyzsze potozenie
umozliwia umieszczenie duzych naczyn w dolnym koszu, a
nizsze pozwala na najwyzsze ustawienie
podnoszonych wspornikéw, co daje
wiecej miejsca u gory, a jednoczesnie
pozwala unikna¢ stykania sie z naczyniami
umieszczonymi w dolnym koszu.

Gorny kosz jest wyposazony w regulator
wysokosci gornego kosza (patrz ilustracja);
bez naciskania dzwigienek, mozna tatwo
podnies¢ kosz trzymajac go za boczne czesci i
umieszczajac stabilnie w gédrnym potozeniu.

LAV 1

Aby przywrocic¢ dolne potozenie, nacisnac¢

dzwigienki A po bokach kosza i przesuna¢ kosz

w dot.

Zdecydowanie zalecamy, aby nie regulowa¢ wysokosci kosza, gdy
jest zatadowany.

NIGDY nie podnosi¢ lub opuszczac kosza tylko z jednej strony.

SKLADANE POLECZKI Z REGULOWANYM POLOZENIEM :

Boczne sktadane klapy mozna ztozy¢ lub roztozy¢,
aby zoptymalizowac utozenie naczyn w koszyku.
Kieliszki do wina mozna bezpiecznie umiescic,
wktadajac ndzke kazdego kieliszka do odpowied-
niego otworu.

W zaleznosci od modelu:

- aby roztozy¢ klapy, nalezy wysuna¢ je do gory
i obroci¢ lub zwolni¢ z zatrzaskéw i pociagnac
do dotu.

- aby ztozy¢ klapy, nalezy obrécic je i wsunac je
do dotu lub wyciggna¢ do géry i zamocowac
do zatrzaskéw.

PRZESUWNA TACKA NA SZTUCCE

— GOrny kosz jest wyposazony w przesuwng
s | Il tacke, ktéra moze by¢ uzywana do :

i)os? ) bl umieszczania matych naczyn i sztuécéw.
¢ § W celu uzyskania optymalnych efektéw :
a § I %% R zmywania nalezy unika¢ umieszczania
2 duzych naczyn bezposdrednio ponizej tej :

O= tacki. Tacke mozna wyjmowac.
O = —

DOLNY KOSz
e —— Do garnkéw, pokrywek, talerzy, misek
M1 =& 0 do safatek, sztuécéw itp. Duze talerze i

pokrywki powinny by¢ umieszczane z
boku, aby unikna¢ stykania sie z ramieniem
natryskowym.

Dolny kosz jest wyposazony w podnoszone
wsporniki, ktére moga by¢ uzywane w
potozeniu pionowym przy wktadaniu
talerzy lub w potozeniu poziomym, aby
utatwi¢ wkfadanie patelni i misek.

(przyktad sposobu zatadowania dolnego
kosza)

: Dolny kosz posiada miejsce A do umieszczania duzych przedmiotéw.

. Z tyhu kosza znajduje sie specjalny wysuwany wspornik, ktéry moze

. by¢ uzywany do podparcia patelni lub blach do pieczenia i ustawienia
. ich pionowo, dzieki czemu beda zajmowaty mniej miejsca.

© Aby z niego skorzysta¢, wystarczy po prostu uchwyci¢ kolorowy

. uchwyt i pociagna¢ go do géry B, jednoczesnie obracajac do przodu.

© Wsporniki mozna przesuna¢ w prawo lub lewo, tak aby pasowaty do

: rozmiaru naczynia..

A B
g
)
v A/ /)]
Uy
It 1T WAL /
Y v S
U
: KOSZYK NA SZTUCCE

© Jest on wyposazony w gorne kratki, ktore pozwalaja na lepsze
* rozmieszczenie sztu¢céw. Nalezy go umieszcza¢ w przedniej czesci
. dolnego kosza.

' Noze i inne akcesoria o ostrych czubkach i krawedziach nalezy
: wktada¢ do koszyka na sztuéce ostrzami skierowanymi w dét lub
‘- uktada¢ je poziomo na podnoszonych péteczkach, w gérnym
. koszu..
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CODZIENNA EKSPLOATACJA

1. SPRAWDZENIE PRZYLACZA WODY

Sprawdzi¢, czy zmywarka jest podtaczona do instalacji wodnej i :
. nej. Gdy naczynia sa tylko lekko zabrudzone lub przed umieszcze-
© niem ich w zmywarce zostaly sptukane woda, mozna odpowiednio
. zmniejszy¢ ilos¢ uzywanego detergentu.

czy zawor wody jest otwarty.

2. WLACZANIE ZMYWARKI
Otworzy¢ drzwiczki i nacisnac przycisk WE./WYt.

3. WKLADANIE NACZYN DO KOSZA
(patrzt ADOWANIE KOSZY)

. NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU
5. WYBORPROGRAMU | DOSTOSOWANIE CYKLU

6. START

Aby rozpocza¢ cykl zmywania, nalezy nacisna¢ przycisk START/Pauza

. UMIESZCZANIE DODATKOWYCH NACZYN

(zaswieci sie dioda LED), a nastepnie w ciggu 4 sek. od tej czynnodci, : - o . . .
zamkna¢ drzwiczki. Po uruchomieniu programu pojawi sie pojedyn- : Otworzy¢ erWICZ.kI I?ez wylaczania urzadzenia (STABT!??uza, dlgda
czy sygnat dzwiekowy. Jesli drzwiczki nie zostang zamkniete w ciagu ledowa zaczyna mlqac) (uvyaga na GORI-\CA.parQ!) miescic naczynia w
4 sekund, rozlegnie sie dzwiek alarmu. W takim przypadku otworzy¢ @ ZMywarce. Naasngc przyC|s.k START/Pauza i zamkn’qc drzwiczki w ciaggu
drzwiczki, nacisna¢ przycisk START/Pauza i ponownie zamknac : 4 sek. Cykl zostanie wznowiony od momentu, w ktérym go przerwano.

drzwiczki w ciggu 4 sek.
7. KONIEC CYKLU ZMYWANIA

Zakonczenie cyklu zmywania jest sygnalizowane przez sygnat :
dzwiekowy i migajacy komunikat numeru cyklu zmywania na wy- :
$wietlaczu. Otworzy¢ drzwiczki i wytaczy¢ urzadzenie, naciskajac :
: ciggu 4 sek.
Przed wyjeciem naczyn odczekac kilka minut - aby unikna¢ oparzenia. :

przycisk WE./WYL.

Wyja¢ naczynia, zaczynajac od dolnego kosza.

. Po dluzszym czasie braku aktywnosci urzadzenie wylaczy sie au-

tomatycznie, w celu zminimalizowania zuzycia energii elektrycz-

: MODYFIKOWANIE URUCHOMIONEGO PROGRAMU
© Jezeliwybrano niewtasciwy program, mozna go zmieni¢, pod warunkiem,
: ze wiasnie sie on rozpoczat: otworzy¢ drzwiczki, nacisnaé i przytrzymac

. . L . przycisk WE./WYL.; urzadzenie wytaczy sie.
Wybra’c pajbtardz!ej pipOW|§dr:j| pr'ogra(m,t do(s)tglssovx,/aa; g Gg:MgVFI)/;J  Wiaczy¢ zmywarke z powrotem, za pomoca przycisku WE./WYL. i wybra¢
”ac?y“ ! > opr.na ich - za ,n,J zenia pfz "z " . nowy cykl zmywania oraz zadane opcje; uruchomi¢ cykl, naciskajac
naciskajac przycisk P. Wybrac zagdane opcje (patrz OPCJE | FUNKCJE). przycisk START/Pauza i zamykajac drzwiczki w ciagu 4 sek.

PRZYPADKOWE PRZERWY

Jesli drzwiczki zostang otwarte podczas zmywania lub nastapi przerwa
w zasilaniu, cykl zatrzyma sie. Aby wznowi¢ cykl od momentu, w ktérym
zostat przerwany, nacisna¢ przycisk START/Pauza i zamkna¢ drzwiczki w

PORADY | WSKAZOWKI

PORADY

Przed wtozeniem naczyn do kosza, nalezy usunac wszystkie resztki jedzenia
Rozmiesci¢ naczynia tak, aby byly mocno utrzymywane na miejscu i nie
mogty sie przewrdci¢; pojemniki utozy¢ tak, aby ich otwory byty skierowane
przeptywac.

obracania sie ramion natryskowych.
Wszystkie mate przedmioty nalezy umieszcza¢ w koszyku na sztucce.

Bardzo zabrudzone naczynia i patelnie powinny byé¢ umieszczane w :
dolnym koszu, poniewaz w tej czesci komory zmywarki strumienie wody

sg silniejsze i zmywanie jest bardziej skuteczne.
Po wtozeniu naczyn do zmywarki trzeba sprawdzi¢, czy ramiona
natryskowe moga obracac sie swobodnie.

NACZYNIA NIE NADAJACE SIE DO ZMYWANIA
W ZMYWARKACH

+ Naczynia i sztu¢ce drewniane.

» Szklanki z delikatnym zdobieniem, wyroby artystyczne lub naczynia

zabytkowe. Ich zdobienia nie s3 odporne.

temperatury.
+ Naczynia miedziane i cynowe.
+ Naczynia zabrudzone popiotem, woskiem, smarem lub tuszem.
Kolory szklanych dekoracji oraz aluminiowe/srebrne cze$ci moga
zmieni¢ sie lub $ciemnie¢ podczas zmywania. Niektore rodzaje

wielu cyklach zmywania.

: USZKODZENIE NACZYN SZKLANYCH | PORCELANOWYCH
: « W zmywarkach mozna my¢ tylko takie naczynia szklane i porcela-
i oproznic szklanki. Nie trzeba ich wczesniej ptukac pod biezaca woda.
.« Uzywac delikatnego detergentu, przeznaczonego do porcelany

¢« Naczynia szklane i porcelanowe nalezy wyjmowac ze zmywarki, jak tylko
w dot, a wkleste/wypukte elementy byty ustawione ukosdnie, dzieki :
czemu woda bedzie mogta dociera¢ do kazdej powierzchni i swobodnie :

. WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGI

Ostrzezenie: pokrywki, uchwyty, tace i patelnie nie moga uniemozliwia¢ : * Jesli zmywarka domowa uzytkowana jest zgodnie z zaleceniami pro-

nowe, ktérych producent deklaruje, ze sa przeznaczone do zmywarek.

zmywanie sie skonczy.

ducenta, zmywanie naczyn w zmywarce zazwyczaj pochtania
MNIEJ ENERGII ELEKTRYCZNEJ i mniej wody niz zmywanie reczne.

+ Abymaksymalniezwiekszy¢wydajnos¢zmywarki, nalezy uruchamiaécykl
zmywania po peinym zatadowaniu urzadzenia. tadowanie zmywarki
domowejw stopniu zalecanym przez producenta przyczyni sie do oszczed-
nosci energii elektryczneji wody. Informacje na temat prawidtowego tado-
wanianaczynwzmywarce moznaodnalez¢ wrozdziale t ADOWANIEKOSZY.
W przypadku czesciowego zatadowania, zaleca sie skorzystanie ze specjal-
nych opdji, jesli s3 one dostepne (Potowa zatadunku/ Zone Wash/ Multi-
zone), zapetniajac jedynie wybrane kosze. Nieprawidtowe lub nadmierne
fadowanie zmywarki moze spowodowac zwiekszenie zuzycia mediéw (np.
wody, energii, czasu lub zwiekszenie poziomu hatasu), co wptywa nega-
tywnie za wydajnos$¢ suszenia.

- Elementy z tworzywa sztucznego, ktdre nie s3 odporne na wysokie + Reczne sptukiwanie naczyn przyczynia sie¢ do wiekszego zuzycia

wody i energii elektrycznej i nie jest zalecane.

DEZYNFEKCJA ZMYWARKI

. Aby unikna¢ powstawania nieprzyjemnych zapachdw i tworzenia sie osadéw,
ktére moga pojawi¢ sie w zmywarce, nalezy co najmniej raz w miesigcu
. L g . wilaczy¢ program z wysoka temperatura. Aby wyczysci¢ zmywarke, nalezy
wyrobéw szklanych (np. krysztaty) moga straci¢ przezroczystos$¢ po zbyt . wsypac/wiac jedng lyzeczke detergentu i wlaczyé program bez wiladania

' naczyn.
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UTRZYMANIE | KONSERWACJA

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

Zespét filtra nalezy regularnie czysci¢, zapobiegajac jego zapychaniu i
zapewniajac prawidtowy odptyw Sciekdw.

lub wiekszego wykorzystania mediow.

Zespdt filtra sktada sie z trzech filtrow, ktére usuwaja resztki jedzenia z

myjacej wody, a nastepnie umozliwiaja jej obieg.
Nie wolno uzywac¢ zmywarki bez filtrow lub jesli filtry sa zle
zamocowane.

Co najmniej raz na miesiac lub po kazdych 30 cyklach zmywania nalezy
sprawdzi¢ zespot filtra i w razie potrzeby oczysci¢ go doktadnie pod :
biezaca woda za pomoca szczoteczki z niemetalowym wiosiem i poste-

pujac zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Odkreci¢ filtr cylindryczny A w kierunku ruchu wskazéwek zegara

i wyciggnac go (Rys. 1).
2. Zdja¢ korek filtra B lekko naciskajac boczne klapki (Rys. 2).
3. Wysunac filtr ptytkowy ze stali nierdzewnej C (Rys. 3).

4. W przypadku odnalezienia ciat obcych (np. pottuczonego szkta, por- :
: natryskowe powinno zosta¢ z powrotem zatozone w taki sposob, aby

5. Sprawdzi¢ syfon i usunac wszelkie resztki potraw. NIGDY NIE NALEZY : Strona z wigksz liczbg otworéw byta skierowana do gory.

WYJIMOWAC ostony pompy cyklu myjacego (czarny element) (Rys. 4).

celany, kosci, pestek owocoéw itp.), nalezy je ostroznie wyjac.

go w prawidtowym potozeniu; jest to niezbedne dla utrzymania spraw-
nego funkcjonowania zmywarki.

CZYSZCZENIE WEZA DOPLYWOWEGO WODY

Jedli weze wody sa nowe lub nie byly uzywane przez dtuzszy czas, to :
przed wykonaniem niezbednych pofaczen nalezy przepuscic¢ przez nie :
strumient wody, aby upewni¢ sie, czy woda jest czysta i wolna od zanie- :
czyszczen. Jesli takie srodki ostroznosci nie zostang podijete, wlot wody

moze zostac zablokowany, a zmywarka uszkodzona.

- CZYSZCZENIE RAMION NATRYSKOWYCH

: Moze sie zdarzy¢, ze resztki potraw pozostang na ramionach natrysko-
: wych i beda zatyka¢ otwory, przez ktére wytryskiwana jest woda.
Uzywanie zmywarki, w ktérej zablokowane sa filtry lub zawierajacej cia- :
ta obce w uktadzie filtrowania moze spowodowac nieprawidfowe dzia-
fanie urzadzenia, co prowadzi do obnizenia wydajnosci, gtosnej pracy :

Dlatego tez zaleca sig, aby od czasu do czasu sprawdzi¢ ramiona natry-
skowe i oczyscic je matg szczoteczka z nie-metalowym wiosiem.

m {
oL o IIE (T

L[ I

Aby zdja¢ gérne ramie natryskowe nalezy przekreci¢ plastikowy pier-

scien blokujacy w kierunku ruchu wskazéwek zegara. Gérne ramie

Dolne ramie natryskowe mozna wyjmowac pociggajac je w gore.

- SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

: Zmigkczacz wody automatycznie zmniejsza twardo$¢ wody, tym
© samym zapobiegajac nagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przy-
: czynia sie do wiekszej wydajnosci zmywania.

. System sam regeneruje sie przy pomocy soli, zatem zbiornik soli
. nalezy uzupetnia¢ jak tylko bedzie pusty.

. Czestotliwo$¢ regeneradji jest uzalezniona od ustawienia stopnia twar-
. dosci wody - regeneracja ma miejsce raz na 6 cykli Eko przy poziomie
. twardosci wody ustawionym na 3.

. Proces regeneracji rozpoczyna sie wraz z ostatnim ptukaniem i konczy
Po oczyszczeniu filtréw zatozy¢ z powrotem zespét filtra i zamocowac

podczas etapu suszenia przed koricem cyklu.

.+ Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3.5 L wodly;
: « Dodatkowe 5 minut cyklu;
© + Zuzycie ponizej 0,005 kWh energii elektryczne;j.
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USUWANIE USTEREK

Jeslizmywarka nie dziata prawidtowo, nalezy sprawdzi¢ czy problem mozna rozwigza¢ wykonujac czynnosci opisane ponizej. W przypadku
btedéw lub probleméw prosimy skontaktowac sie z zaktadem serwisowym, ktérego dane kontaktowe mozna odnalez¢ w ksigzeczce gwa-
rancyjnej. Czesci zamienne beda dostepne przez okres do 7 lub do 10 lat, zgodnie z okreslonymi wymaganiami rozporzadzenia.

PROBLEM MOZLIWE PRZYCZYNY ROZWIAZANIE

3 Swieci si Zbiornik soli jest pusty. (Po napetnieniu kontrolka e P .

O Swieci sig Jest pusty. P Napetni¢ zbiornik solg (aby uzyska¢ wiecej informacji, patrz strona 2)
wskaznik poziomu soli moze sie swieci¢ po zakonczeniu kilku P PR pyd 4 :
poziomu soli kolejnych programow zmywania). Dostosowa¢ poziom twardosci wody, patrz tabela strona 2.

3¢, Swieci sie Dozownik ptynu nabtyszczajacego jest pusty. (Po

" wskaznik napetnieniu kontrolka dozownika ptynu nabtyszczaja-

dozownika plynu cego moze sie $wieci¢ po zakonczeniu kilku kolejnych Napetni¢ dozownik nabtyszczaczem (aby uzyskac wiecej informacji, patrz strona 2).

nabtyszczajacego programéw zmywania).

Urzadzenie nie zostato prawidtowo podtaczone do
zasilania.

Wiozy¢ wtyczke przewodu zasilajgcego do gniazdka.

Ze wzgleddw bezpieczenstwa, zmywarka nie wznowi automatycznie pracy po
Przerwa w doptywie pradu. ponownym wigczeniu pradu. Otworzy¢ drzwiczki zmywarki, nacisna¢ przycisk START/
Pauza i zamkna¢ drzwiczki w przeciagu 4 sekund.

Zmywarka nie wia- T o i o ; o L. -
cza sie lub nie reagu- Drzwiczki zmywarki nie sg zamkniete. Energicznie popchna¢ drzwiczki tak, aby byto stychac ze zostaty “zatrzasniete”.

je na polecenia.

Cykl zostat przerwany otwarciem drzwiczek przez > Nacisng¢ przycisk START/Pauza i zamkna¢ drzwiczki w ciggu 4 sekund.

4 sekundy.
Nie reaguje na polecenia. Wytaczy¢ urzadzenie naciskajac przycisk WE./WYL., po ok. jednej minucie wiaczyc je
Na wyswietlaczu widoczny jest komunikat: Dioda 9 |z powrotem i zrestartowac program. Jesli problem nadal wystepuje, nalezy odtaczy¢
albo 12 i WL/Wyt. szybko migaja. urzadzenie na 1 minute a nastepnie podtaczy¢ ponownie.
Zmywarka nie od-  |Cykl zmywania jeszcze nie zostat zakoriczony. Poczekac, az skonczy sie cykl zmywania.
ﬁg';’v@‘gvvyi“eﬁ;ggjy- Waz spustowy jest zagiety. Sprawdzic, czy waz odptywowy nie jest zagiety (patrz INSTRUKCJA INSTALACJI).
widoczny jest komu- : L .
nikat: Dioda 3 i Wi/ Rura odptywu zlewu jest zatkana. Oczyscic rure odptywu w zlewie.
Wyt. szybko migaja. [Filtr jest zatkany resztkami potraw Oczyscic filtr (patrz CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA).
Naczynia uderzaja o siebie. Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).
7 K . Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do
lf)“y""f", a pracuje stosowania w zmywarkach (patrz NAPEENIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU). Zrestarto-
zZbyt grosno. Wytwarzana jest nadmierna ilos¢ piany. wac biezacy cykl wytaczajac zmywarke, nastepnie wtaczy¢ ponownie, wybraé nowy
program, nacisna¢ przycisk START/Pauza i zamkna¢ drzwiczki w przeciggu 4 sekund.
Nie dodawac zadnego detergentu.
Naczynia nie zostaty prawidtowo rozmieszczone. Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Ramiona natryskowe nie moga obracac sie swo-
bodnie, zaczepiaja sie o naczynia.

Cykl zmywania jest zbyt delikatny. Wybierz odpowiedni cykl zmywania (patrz TABELA PROGRAMOW).

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Naczynia nie sg Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do

Wytwarzana jest nadmierna ilo$¢ piany.

czyste. stosowania w zmywarkach (patrz NAPEENIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU).
Pokrywk 5dki f bt j i o . . . .
zgstz\;vp?alc\)/\:izde’f%‘;z o zlarr]ra\k’?]inQarTa yszCzajacy nie Upewnic sie, czy dozownik ptynu nabtyszczajacego jest zamkniety.
Filtr jest brudny lub zatkany. Oczyscic zespot filtra (patrz UTRZYMANIE | KONSERWACJA).
Nie ma soli. Napenic¢ zbiornik soli (patrz NAPEENIANIE ZBIORNIKA SOLI).
Zmywarka nie na-  |Brak wody w sieci wodociggowej lub zawor jest - o . . L
pelnia sie woda. zamkniety. Sprawdzi¢, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawor jest otwarty.
Na wyswietlaczu S - ; o : :
: - . . - prawdzi¢ czy waz doptywowy nie jest zagiety (zobacz INSTALACJA), nastepnie po-
widoczny jest Waz doptywowy jest zagiety. nownie zaprogramowac i waczy¢ zmywarke.
komunikat: Dioda H,
6 i Wt/Wyt. szybko  [Sitko w wezu doptywowym wody jest zapchane; Po wykonaniu sprawdzenia i oczyszczenia nalezy wytaczy¢ i wiaczy¢ zmywarke, i
migaja. niezbedne jest jego oczyszczenie. rozpocza¢ nowy program.
Zmywarka konczy Sprawdzi¢ czy korcowka weza doptywowego umieszczona jest na prawidtowej

cykl przedwczesnie |Waz doptywowy ustawiony jest zbyt nisko lub
Na wyswietlaczu zasysa do kanalizacji domowe;j.

widoczny jest komu-
nikat: Dioda 15 i Wt/
Wyt. szybko migaja.

wysokosci (zobacz INSTALACJA). Nalezy sprawdzi¢ pod katem zasysania do kanalizacji
domowej, w razie potrzeby zainstalowac zawdr wpustowy.

Sprawdzi¢ uktad doprowadzania wody pod katem wyciekdw lub innych problemoéw
mogacych wigzac sie z przepuszczaniem powietrza.

Powietrze w doptywie wody.

Zasady, standardowa dokumentacje, informacje na temat zamawiania czesci
zamiennych oraz dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

« Odwiedzajac nasza strone internetowa docs.hotpoint.eu
i parts-selfservice.europeanappliances.com
« Uzywajac kodu QR
- Ewentualnie mozna skontaktowac sie z nasza obstugq posprzedazowa (patrz numer telefonu
w ksigzeczce gwarancyjnej). Kontaktujac sie z nasza obstuga posprzedazowa, nalezy podac kody
zamieszczone na tabliczce identyfikacyjnej produktu. 400020025411
Informacje o modelu mozna uzyskac¢ przy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetyczne;j. 05/2025 ks - Xerox Fabriano
Etykieta zawiera réwniez identyfikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na

portalu rejestru pod adresem https://eprel.ec.europa.eu. ""I | I"I I "Il | I" Ill Ill " I "ll Il
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GHID DE REFERINTA _ RO
PENTRU UTILIZARE ZILNICA

I:l VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS Iiww:w Puteti descarca Instructiunile privind siguranta si Manualul
HOTPOINT ARISTON. Pentru a beneficia de servicii com- de utilizare, vizitand site-ul nostru docs.hotpoint.eu si

< plete de asistentd, va rugam sa va inregistrati aparatul pe: urmand instructiunile de pe spatele acestei brosuri.
www.hotpoint.eu/register

inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie Instructiunile de siguranta.

DESCRIEREA PRODUSULUI

APARATUL
! 1. Cosul superior
2 Al . 2. Clapete rabatabile
= 3. Mecanism de reglare a indltimii raftului superior
{( = 4. Bratul de pulverizare superior
i 5. Cosul inferior
4 i 6 6. Zona economisire spatiu
° \ 7 7. Cosul pentru tacamuri
AT 8 8. Bratul de pulverizare inferior
] = 9. Ansamblu de filtre
o )
) 10. Compartimentul pentru saruri
w12 \ 11 11. Dozatoare de detergent si agent de clatire
O A 1%@ 12. Placuta cu datele tehnice
13. Panoul de comandad
13 D
7
(. )
PANOUL DE COMANDA

1 2 34 5 678 9 10 1

1. Buton Pornire/Oprire / Resetare cu indicator luminos 7. Afisaj

2. Butonul pentru selectarea programelor 8. Indicator luminos optiune Zone Wash

3. Indicator luminos de nivel al sarurilor 9. Butonul Zone Wash

4. Indicator luminos de nivel al agentului de clatire 10. Buton Intarziere

5. Numarul programului si indicatorul timpului de intarziere 11. Buton PORNIRE/Pauza cu indicator luminos / Tableta
6. Indicator luminos optiune Tableta

Hotpoint |
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PRIMA UTILIZARE

SARURI, AGENT DE CLATIRE S| DETERGENT

RECOMANDARI PRIVIND PRIMA UTILIZARE

Dupa instalare, demontati opritoarele rafturilor si elementele elastice
de fixare a raftului superior.

UMPLEREA COMPARTIMENTULUI PENTRU SARURI
Utilizarea sarurilor previne formarea DEPUNERILOR DE CALCAR pe vase
si pe componentele functionale ale masinii.

« Este obligatoriu ca COMPARTIMENTUL PENTRU SARURI SA NU FIE NICIODATA GOL.

- Esteimportant sa setati duritatea apei.

Compartimentul pentru saruri se afld in partea inferioard a masinii de
spalat vase (consultati DESCRIEREA PRODUSULUI) si trebuie sa fie umplut :
cand indicatorul luminos de NIVEL AL SARURILOR &5 de pe panoul :

de comandd este aprins.
compartimentului (in sens antiorar).
pleti compartimentul pentru saruri cu apa.

. Pozitionati pélnia (consultati figura) si umpleti

putind apa in afara.

pe deschidere.

tergent in compartiment in timpul programului de spélare (acest lucru
poate avaria iremediabil instalatia de dedurizare a apei).

Oricand trebuie sa adaugati saruri, este obligatoriu sa finalizati pro-
cedura inainte de aincepe ciclul de spalare pentru a evita coroziunea.

SETAREA DURITATII APEI

Pentru a permite instalatiei de dedurizare a apei sa functioneze perfect,

este esential ca setarea durititii apei si se bazeze pe nivelul de duritate a :
: +  Opriti masina folosind butonul PORNIRE/OPRIRE.

i« Setarea este finalizata!

: Daca nivelul de agent de clatire este setat la ZERO (ECO), nu se va ali-

: menta cu agent de clatire. Indicatorul luminos pentru NIVEL SCAZUT

: DE AGENT DE CLATIRE nu se va aprinde dacd agentul de clitire este

. Tineti apssat butonul P timp de 5 secunde, pani cand auziti un semnal i consumat. Pot fi setate maxim 5 r)ivelur[ in conformi'gate cu modelu‘l de
' * masina de spalat vase. Setarea din fabrica este specifica modelului, va

: rugam sa respectati instructiunile de mai sus pentru a verifica setarea

: adecvatd pentru masina dumneavoastra.

: «  Daca observati urme albastrui pe vase, setati un numar mic (1-2).

i+ Daca existd urme de apa sau depuneri de calcar pe vase, setati un

apei din locuinta dumneavoastra. Aceste informatii pot fi obtinute de la
furnizorul local de apa.
Fabricantul seteazd valoarea implicita pentru duritatea apei.

- Porniti aparatul apasand pe butonul PORNIRE/OPRIRE.
+  Opriti aparatul apasand pe butonul PORNIRE/OPRIRE.

sonor.

«  Porniti aparatul apasand pe butonul PORNIRE/OPRIRE.

« Numarul nivelului selectat in mod curent si indicatorul luminos de nivel al
sarurilor clipesc simultan.

+  Apasati butonul P pentru a selecta nivelul de duritate dorit (consultati
TABELUL DURITATII APEI).

Tabelul duritatii apei

°dH °fH °Clark

Nivel Grade Grade Grade
germane franceze engleze

1 Moale 0-6 0-10 0-7
2 Medie 7-11 11-20 8-14
3 Normala 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5 Foarte dura 35-50 61-90 43-62

«  Opriti aparatul apasand pe butonul PORNIRE/OPRIRE.
« Setarea este finalizata!

Dupa finalizarea acestei proceduri, rulati un program fdrd a incdrca masina.

Utilizati numai saruri concepute special pentru masini de spalat vase.
Dupa ce ati introdus sdrurile in masing, indicatorul luminos de nivel al
sarurilor se stinge.

acumularii depunerilor.
Se recomanda utilizarea sarii indiferent de tipul de detergent pentru
masina de spalat vase.

1. Demontati raftul inferior si desfiletati capacul : 1, Deschideti dozatorul B apasand si tragand in sus clapeta de pe capac.

A " ) ¢ 2. Introduceti cu grija agentul de clatire pana la marcajul de referinta
. Numai la prima operatiune de acest fel: um- :

: UMPLEREA DOZATORULUI PENTRU AGENT DE CLATIRE
* Agentul de clatire faciliteazd uscarea vaselor. Dozatorul pentru agentul
: de clatire A trebuie umplut atunCI cand indicatorul luminos de NIVEL
AL AGENTULUI DE CLATIRE

+ de pe panoul de comanda este aprins.

>

r=al :@%U

M
=
@

maxim (110 ml) al spatiului de umplere - evitati scurgerile. In caz
contrar, curdtati imediat folosind o laveta uscata.

3. Apasati capacul in jos pana cand auziti un clic de inchidere.
compartimentul pentru sdruri pana la margine :
(aproximativ 1 kg); este perfect normal sa curga :

: REGLAREA DOZEI DE AGENT DE CLATIRE

. Scoateti palnia si stergeti resturile de saruri de : Daca nu sunteti pe deplin multumit de rezultatele de uscare, puteti re-
gla cantitatea de agent de clatire utilizat.

Asigurati-vd ci este infiletat bine capacul, astfel incat sa nu intre de- : + Porniti masina de spalat vase folosind butonul PORNIRE/OPRIRE.
: « Opriti-o folosind butonul PORNIRE/OPRIRE.

« Apasati pe butonul P de trei ori - se va auzi un semnal sonor.

«+ Porniti masina folosind butonul PORNIRE/OPRIRE.

: « Numarul nivelului selectat in mod curent si indicatorul luminos de nivel

Nu turnati NICIODATA agentul de clatire direct in cuva.

al agentului de clatire clipesc.

i« Apasati pe butonul P pentru a selecta cantitatea de agent de clétire care

trebuie alimentata.

numar mare (3-4).

: UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT

: Pentru a deschide dozatorul de detergent, folositi dispozitivul de
: deschidere C.

. Introduceti detergent numai in compartimentul uscat D. Introdu-
¢ ceti cantitatea de detergent pentru prespalare direct in cuva.

1. Atunci cand masurati cantitatea de
detergent, consultati informatiile
mentionate anterior pentru a
adduga cantitatea corespunzatoare.
In interiorul dozatorului D exista

<, indicatii care va pot ajuta la dozarea

1 detergentului.

2. Indepartati resturile de detergent
de pe marginile dozatorului si inchi-
deti sonor capacul.

3. Inchideti capacul dozatorului de detergent trdgand in sus pana cand
dispozitivul de inchidere este fixat in pozitie.

Dozatorul de detergent se deschide automat la momentul potrivit, in
: conformitate cu programul.

« . N - : Daca se utilizeazd detergenti universali, va recomandam sd folositi butonul
Daca compartimentul pentru saruri nu este umplut, este posibila de- : TABLETA. d leazs | btine intotd
teriorarea instalatiei de dedurizare a apei si a rezistentei din cauza : , deoarece regleaza programul pentru a se obtine Intotdeauna

! rezultate optime de spalare si uscare.
: Utilizarea unui detergent care nu este conceput pentru masinile de

: spalat vase poate provoca defectiuni sau deteriorarea masinii.

: Hotpoint

ARISTON



TABEL CU PROGRAME

[}
T o Durata
= . < Consum
P o i | c d .
Program s 3 | Optiunidisponibile ” pazgs':;?;::' °'('|?tl:i/"; icleu?pa Tl(c\e/\/ehl}eygjlle
35 (hmin)" (kWh/ciclu)
[a)
1. Eco ECO s | ¥ wy h © 400 9,0 076
2. Auto Intensiv A' | 65° | MRS 2:20-3:00 16,0- 18,0 1,20-1,40
f\ . 111 T
3. Auto Amestecate ACE 55 J MRS 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Delicate Q? 4 | MRS 1:40 12,0 1,00
5. Rapida 30’ @ 50° § MRS 0:30 9,0 0,50
6. Noapte Buna @ 500 | M RRE 335 16,5 1,00
7. lgienizare @ 70° J m 1:40 12,0 1,30
8. inmuiere U - - IR 0:10 45 0,01

Datele programului ECO sunt stabilite in conditii de laborator, in conformitate cu standardul european EN 60436:2020.
Notd pentru laboratoarele de testdri: pentru informatii privind conditiile testului comparativ EN, trimiteti o solicitare la adresa:

dw_test_support@europeanappliances.com

Nu este necesard tratarea in prealabil a vaselor inaintea oricdruia dintre aceste programe.

*) Nu toate optiunile pot fi utilizate simultan.

**) Valorile date pentru alte programe diferite de programul Eco sunt doar orientative. Durata actuald poate varia in functie de o multitudine de factori,
cum ar fi temperatura si presiunea apei la intrare, temperatura incdperii, cantitatea de detergent, dimensiunea si tipul incdrcdturii, distributia incérca-
turii, optiunile suplimentare selectate si calibrarea senzorului. Calibrarea senzorului poate mdri durata programului cu pand la 20 min.

DESCRIEREA PROGRAMELOR

Instructiuni privind selectarea ciclului de spalare.

1 ECO

Programul Eco este potrivit pentru curatarea tacamurilor cu un grad me-
diu de murdarie, fiind cel mai eficient program pentru aceasta utilizare
din punct de vedere al consumului combinat de energie si apa si este
utilizat pentru a evalua respectarea legislatiei UE de proiectare ecologica.

2 AUTO INTENSIV
Program automat pentru vase si cratite cu grad ridicat de murdarie
(a nu se utiliza in cazul articolelor delicate).

3 AUTO AMESTECATE

Program automat pentru vase si cratite cu grad normal de murdarie.

4 DELICATE
Program pentru articole delicate, mai sensibile la temperaturi ridicate,
de exemplu pahare si cesti.

5 RAPIDA 30’

Program utilizat pentru masina incarcata pe jumatate cu vase cu grad
redus de murdarie, fara resturi uscate de alimente. Nu are etapa de
uscare.

6 NOAPTE BUNA

Program adecvat pentru functionarea pe timpul noptii a aparatului.
Asigura performante optime de curdtare si uscare cu emisii minime de
zgomot.

7 IGIENIZARE

Vase normal murdare sau foarte murdare, cu actiune antibacteriana
suplimentard. Poate fi utilizat pentru efectuarea intretinerii masinii de
spalat vase.

8 INMUIERE

Utilizat pentru a improspata vasele care trebuie sa fie spdlate mai tarziu.
A nu se utiliza detergent cu acest program.

Note:
Va rugam sa retineti ca ciclul Rapidd 30’ este destinat vaselor cu un grad
redus de murdarie.

Hotpoint :
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OPTIUNI SI FUNCTII

OPTIUNILE pot fi selectate direct prin apdsarea pe butonul corespunzitor (consultati PANOUL DE COMANDA).

Daca o optiune nu este compatibila cu programul selectat, consultati TABELUL CU PROGRAME, LED-ul aferent clipeste rapid de 3 ori
si sunt emise semnale sonore. Optiunea nu va fi activata.

(LA
LN

NEENS
R|E

EET]

ZONE WASH (ZONA DE SPALARE)

Daca nu existda multe vase de spalat, puteti utiliza programul :
Jncarcare pe jumatate” pentru a economisi ap4, electricitate si :

detergent.

Selectati programul si apasati butonul SPALARE ZONA: Simbolul
indicator al cosului selectat va apérea pe afisaj. in mod implicit, :

masina spald vasele din toate cosurile.

Pentru a spala numai un anumit raft, apasati pe acest buton de :

mai multe ori:

afisat pe ecran (numai raftul inferior)

afisat pe ecran (numai raftul superior)

afisat pe ecran (optiunea este DEZACTIVATA, iar aparatul va

spala vasele de pe toate rafturile).

Este important sa nu uitati sa incarcati doar cosul superior :
sau inferior si sa reduceti cantitatea de detergentin mod :

corespunzator.

Daca cosul superior a fost scos, puneti detergentul direct

in rezervor in loc sa il turnati in dozatorul de detergent.

INTARZIERE

Pornirea programului poate fi amanatd pentru o perioada de :

timp cuprinsa intre 1 si 12 ore.

1. Apasati pe butonul INTARZIERE: pe afisaj apare simbolul
corespunzator ,h”; la fiecare apasare pe buton, durata de :
temporizare (1 h, 2 h etc. pana la max. 12 h) pana la pornirea :

ciclului de spalare selectat va creste.

2.Selectati programul de spdlare, apasati pe butonul
PORNIRE/PAUZA si inchideti usa in decursul a 4 secunde: :

temporizatorul va incepe numaratoarea inversa.

3. Dupa finalizarea perioadei de timp setate, indicatorul

luminos ,h” se stinge, iar ciclul de spalare incepe..

Pentru a regla durata de temporizare si pentru a selecta o
perioada mai scurtd de timp, apasati pe butonul INTARZIERE. :
Pentru a anula, apésati in mod repetat pe buton pana cand :

indicatorul luminos,h” al duratei de temporizare se stinge.

Functia INTARZIERE nu poate fi setata dupa pornirea

ciclului de spalare.

TABLETA

Aceastd setare va permite sa optimizati performantele
programului in functie de tipul de detergent folosit.

Apasati butonul PORNIRE/PAUZA timp de 3 secunde
(simbolul corespunzator se va aprinde) in cazul in care
utilizati detergenti combinati sub forma de tableta (agent de
cldtire, saruri si detergent intr-o singura doza).

Daca folositi detergent pudra sau lichid, aceasta optiune
trebuie sa fie dezactivata.

Hotboint
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INCARCAREA RAFTURILOR

COSUL SUPERIOR

adanci.

A |
0
(exemplu de incdrcare pentru raftul superior)

REGLAREA INALTIMII RAFTULUI SUPERIOR

troduce vesela voluminoasa pe raftul inferior si in pozitie joasa pentru a
profita din plin de suporturile rabatabile, creand mai mult spatiu in partea
superioara si evitand ciocnirea cu articolele de pe raftul inferior.

Raftul superior este prevazut cu un mecanism de
reglare a inaltimii raftului superior (consultati
figura); fara a apdsa pe manete, ridicati in sus
tinand pur si simplu de partile laterale ale
raftului, si fixati imediat ce raftul este stabil in
pozitia de sus.

Pentru a reveni in pozitia inferioard, apasati pe
manetele A din partile laterale ale raftului si
deplasati-1 in jos.

Va recomandam cu insistenta sa nu reglati
inaltimea raftului atunci cand acesta este incarcat.

Nu ridicati si nu coborati NICIODATA raftul numai pe o singura parte.

(VI A

(WAL LT

CLAPETE RABATABILE CU POZITIE REGLABILA
Clapetele rabatabile laterale pot fi pliate sau
depliate pentru a optimiza aranjarea veselei
pe raft.

Paharele pentru vin pot fi asezate in siguranta
pe clapetele rabatabile, introducand picioare-
le acestora in fantele corespunzatoare.

In functie de model:

- pentru a deplia clapetele, este necesar sa le
glisati in sus si sd le rotiti sau sa le eliberati din
clemele de fixare, tragandu-le in jos.

- pentru a plia clapetele, este necesar sd le
rotiti si sa le glisati in jos sau sa le trageti in sus
si sa le fixati pe pozitie.

TAVA CULISANTA :
— Raftul superior este prevazut cu o tava :
T ¢ %ﬂ culisantd care poate fi utilizatd pentru a :
) 9 Ll  depozita vase mici si tacdmuri. Pentru a :
2 an obtine performante optime de spalare, :
: 24P evitati pozitionarea veselei voluminoase :
= direct sub tava. Tava este detasabild.
o=
Q = o

j

L !
‘ [
e ‘L_ —

- COSUL INFERIOR

incércati vasele delicate si usoare: pahare, :
cesti, farfurioare, boluri pentru salata putin :

Pentru oale, capace, farfurii, boluri pentru
salatd, tacamuri etc. In mod ideal, farfurii-
le si capacele mari trebuie amplasate in
partile laterale, pentru a se evita interfe-
rentele cu bratul de pulverizare.

—=]

(exemplu de incdrcare pentru raftul inferior)

© Raftul inferior este prevazut cu o zond de economisire a spatuynyii A,
Inaltimea raftului superior poate fi reglata: in pozitie inalta pentru a in- :

un suport special care se trage din partea din spate a raftului si care

: poate fi utilizat pentru a sustine tigéile sau tavile de copt in pozitie
© verticald, astfel ocupandu-se mai putin spatiu.

© Pentru a-| putea utiliza, apucati de manerul colorat si trageti-| i1 B sus in
* Tumn ce il rotiti inainte. Suporturile pot culisa la dreapta si la stanga
. pentru reglare in conformitate cu dimensiunea veselei.

A\ v

/AN
w72 12

I

© Raftul inferior este prevazut cu suporturi rabatabile care pot fi utilizate
: in pozitie verticala pentru aranjarea farfuriilor sau in pozitie orizontala
. (joasd) pentru incarcarea cu usurinta a cratitelor si bolurilor pentru
. salata.

: COSUL PENTRU TACAMURI

: Este prevézut cu gratare de inalté calitate pentru dispunerea optima
*a tacamurilor. Acesta trebuie pozitionat numai in partea din fata
© araftului inferior.

Cutitele si alte ustensile cu margini ascutite trebuie amplasate in
. cosul pentru tacamuri cu varfurile orientate in jos sau pozitionate
. orizontal in compartimentele rabatabile ale raftului superior.

Hotpoint :
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UTILIZAREA ZILNICA

1. VERIFICAREA RACORDARII LA RETEAUA DE ALIMENTARE CU APA
Verificati ca masina de spalat vase sa fie racordata la reteaua de
alimentare cu apa si ca robinetul sa fie deschis.

2. PORNIREA MASINII DE SPALAT VASE
Deschideti usa si apasati pe butonul de PORNIRE/OPRIRE.

3. INCARCAREA RAFTURILOR (consultati INCARCAREA RAFTURILOR). :
4. UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT

5. SELECTAREA PROGRAMULUI SI PERSONALIZAREA CICLULUI
Selectati cel mai adecvat program in conformitate cu tipul de
vesela si gradul de murdarie al acesteia (consultati DESCRIEREA
PROGRAMELOR) apasand pe butonul P.

Selectati optiunile dorite (consultati OPTIUNI S| FUNCTII).

6. PORNIREA
Porniti ciclul de spalare prin apdsarea butonului PORNIRE/Pauza
(LED aprins) si inchideti usa in decursul a 4 secunde. La pornirea
programului, se aude un singur semnal sonor. Daca usa nu este
inchisa in decursul a 4 secunde, se aude sunetul de alarma.
In acest caz, deschideti usa, apasati pe butonul PORNIRE/Pauza
si inchideti usa in decursul a 4 secunde.

7. TERMINAREA CICLULUI DE SPALARE
Terminarea ciclului de spdlare este indicata de semnalele sonore si
de clipirea numarului ciclului de spalare pe afisaj. Deschideti usa si
opriti aparatul apasand pe butonul PORNIRE/OPRIRE.
Asteptati cateva minute inainte de a scoate vesela pentru a evita
producerea arsurilor. Descarcati rafturile, incepand cu cel inferior.

. Masina se va opri automat in timpul anumitor perioade prelungite
. de inactivitate, pentru a reduce consumul de electricitate.

. Daca vasele prezinta un grad redus de murdarie sau daca au fost

. clatite cu apa inainte de a le introduce in masina de spalat vase,
reduceti in mod corespunzator cantitatea de detergent utilizat.

: MODIFICAREA UNUI PROGRAM CARE RULEAZA

. Dac a fost selectat un program gresit, il puteti schimba, cu conditia

© ca acesta abia sa fi inceput: deschideti usa, apasati si mentineti apasat
. butonul de PORNIRE/OPRIRE si masina se va opri. Reporniti masi-

: na folosind butonul de PORNIRE/OPRIRE si selectati noul ciclu de

: spalare, precum si optiunile dorite; porniti ciclul apdasand pe butonul

© PORNIRE/Pauza si inchizand usa in decursul a 4 secunde.

. ADAUGAREA DE VASE SUPLIMENTARE

. Fara a opri masina, deschideti usa (LED-ul pentru PORNIRE/Pauza incepe
. sa clipeasc) (atentie la aburii FIERBINTI!) si introduceti vasele in

: masind. Apdsati pe butonul PORNIRE/Pauza si inchideti usa in decursul
. a4 secunde; ciclul va fi reluat din punctul in care a fost intrerupt.

. INTRERUPERI ACCIDENTALE

. Daca usa este deschisa in timpul ciclului de spalare sau daca s-a

© produs o pana de curent, ciclul se opreste. Pentru a relua ciclul din

. punctul in care a fost intrerupt, apasati pe butonul PORNIRE/Pauza si
. inchideti usa in decursul a 4 secunde.

SFATURI S| RECOMANDARI

RECOMANDARI

Inainte de a incérca rafturile, eliminati toate resturile de alimente de pe

de apa curenta.

Aranjati vesela astfel incat sa fie bine pozitionata si sa nu se rastoarne; de :
asemenea, aranjati recipientele cu deschiderile in jos si asezati inclinat .+ Pentru a creste la maximum eficienta masinii de spalat vase, se reco-

articolele concave/convexe, pentru a permite apei sa ajunga pe orice :

suprafata si sa curga liber.

Avertisment: capacele, manerele, tavile si tigdile nu trebuie sa impiedice

rotirea bratelor de pulverizare.

Amplasati articolele miciin cosul pentru tacamuri. Vasele si cratitele foarte :
murdare trebuie asezate pe raftul inferior deoarece in aceastd zond jeturile :
de apa sunt mai puternice si se inregistreaza performante mai mari de :
spalare. Dupa incarcarea aparatului, asigurati-va ca bratele de pulverizare :

se pot roti liber.

VESELA NECORESPUNZATOARE PENTRU SPALAREA iN MASINA

+  Veseld si tacamuri din lemn.

decoratiuni nu sunt rezistente la spalarea in masina de spalat vase.
« Articole din material sintetic care nu sunt rezistente la temperaturi ridicate.
« Vesela din cupru si cositor.
« Vesela murdara de cenusd, ceara, unsoare sau cerneala.

deveni opace dupa cateva cicluri de spalare.

DETERIORAREA PAHARELOR $I A VESELEI

Utilizati numai pahare si vesela din portelan marcate de ctre producitor

ca fiind rezistente la spalarea in masina.
«  Utilizati un detergent delicat pentru vesela

«  Scoateti paharele si vesela din masina de spélat vase imediat ce ciclul de :

spalare este finalizat.

. RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA DE ENERGIE

: + Atunci cand magina de spalat vase este folosita conform instructi-
vase si goliti paharele. Nu este necesar sa le clatiti in prealabil sub jet :

unilor producatorului, spalarea tacamurilor intr-o masina de
spalat vase consuma de obicei MAI PUTINA ENERGIE si apa
decat spalarea manuala.

manda initierea ciclului de spalare dupa ce masina este incar-
cata complet. Incircarea masinii de spélat vase de uz domestic
pana la capacitatea indicata de producator va contribui la economii
de energie si apa. Informatii despre incarcarea corecta a vaselor pot
fi gasite in capitolul INCARCAREA RAFTURILOR. In cazul incarcarii
partiale, se recomanda utilizarea optiunilor de spalare dedicate,
dacd sunt disponibile (Half load/ Zone Wash/ Multizone), addugand
vase doar pe rafturile selectate. Incarcarea incorecta sau supraincér-
carea masinii de spdlat vase poate creste utilizarea resurselor (cum
ar fi apa, energia si timpul, precum si nivelul de zgomot), reducand
performantele de curatare si uscare.

S A < D © « Pre-cltirea manuala a vaselor duce la cresterea consumului de apa
« Pahare cu decoratiuni delicate, veseld artizanala si vesela antica. Aceste : 3 P

si energie si nu este recomandata.

 IGIENA
. Pentru a evita acumularea mirosurilor neplacute si a sedimentelor in masina

. de spélat vase, vé rugam sa rulati un program de temperatura ridicata cel

Culor.llg decc?ra’;lunllor de pe ar.tlcolele.filn. sticla si ale art{coIeIOI din putin o data pe luna. Folositi o masura de detergent si rulati un program fara
aluminiu/argint se pot modifica si pot albiin timpul procesuluide spalare. : 7" . <

S . A . ) . aincarca vase pentru a curata aparatul.
Unele tipuri de articole din sticla (de exemplu, obiecte de cristal) pot :

° Hotpoint
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CURATAREA SI INTRETINEREA

CURATAREA ANSAMBLULUI DE FILTRE

infunde si apa reziduald sa fie evacuata in mod corespunzator.

cresterea nivelului de zgomot sau utilizarea mai multor resurse.

Ansamblul de filtre este alcatuit din trei filtre care indeparteaza resturile :

de alimente din apa de spalare, permitand apoi recircularea acesteia.

Magsina de spailat vase nu trebuie utilizata fara filtre sau daca un :

filtru este desprins.

Cel putin o data pe lund sau dup fiecare 30 de cicluri, verificati ansamblul :
de filtre si, daca este necesar, curatati-l temeinic sub jet de apd curents, :

folosind o perie nemetalica si respectand instructiunile de mai jos:
1. Rotiti filtrul cilindric A in sens antiorar si scoateti-l afara (Fig 1).

2. Demontati filtrul in forma de ceasca B apasand usor pe clapetele la- :

terale (Fig 2).
3. Culisati in afara placa din otel inoxidabil a filtrului C (Fig 3).

4. Tn cazul in care gasiti obiecte straine (cum ar fi sticl spartd, portelan,
oase, seminte de fructe etc.), va rugam s le indepartati cu atentie.

5. Examinati obturatiile si indepartati resturile de alimente.
NU DEMONTATI NICIODATA protectia pompei actionate in timpul
ciclului de spalare (componenta neagra) (Fig 4).

eficiente a masinii de spalat vase.

CURATAREA FURTUNULUI DE ALIMENTARE CU APA

Dac furtunurile pentru apé sunt noi sau daca nu au fost utilizate o pe- :
rioada lunga de timp, ldsati apa sa curga pentru a va asigura cd acestea :
sunt curate si cd nu prezintd impuritati inainte de a efectua conexiunile
necesare. Dacd nu luati masurile de precautie necesare, furtunul de ali- :

mentare cu apa se poate bloca si poate deteriora masina de spdlat vase.

- CURATAREA BRATELOR DE PULVERIZARE

Curatati in mod regulat ansamblul de filtre astfel incat filtrele sé nu se :
: pot bloca orificiile de pulverizare a apei. Prin urmare, se recomanda sa
Utilizarea masinii de spalat vase cu filtre infundate sau obiecte straine : Vef'ﬁcatf l:jra’gele din candin cand si sa le curatati folosind o perie neme-
in interiorul sistemului de filtrare sau al bratelor de pulverizare poate : talica mica.
provoca defectiuni ale unitatii, conducand la scaderea performantei, :

Ocazional, resturile de alimente se pot usca pe bratele de pulverizare si

: Pentru a demonta bratul de pulverizare superior, rotiti inelul de fixare
. din plastic in sens orar. Bratul de pulverizare superior trebuie introdus
. astfel incat partea cu cele mai multe orificii sa fie indreptata in sus.

: Bratul de pulverizare inferior poate fi demontat prin tragerea in sus.

: SISTEMUL DE DEDURIZARE A APEI

: Sistemul de dedurizare a apei reduce automat duritatea apei, imp-
. iedicand astfel acumularea de depuneri pe incalzitor si contribuind, de
: asemenea, la cresterea eficientei de curdtare.

. Acest sistem se regenereaza singur cu sare, de aceea este necesar
. sd reumpleti recipientul pentru sare cand este gol.

. Frecventa regenerarii depinde de setarea nivelului duritatii apei - re-
© generarea are loc odata la 6 cicluri Eco cu nivelul duritatii apei setat la 3.
. Procesul de regenerare incepe la clatirea finala si se termina in faza de

© uscare, inainte de terminarea ciclului.

Procesul de regenerare implica urmatorul consum: ~3.5 L de apa;

: « Adauga pana la 5 minute suplimentare pe ciclu;
Dupa curatarea filtrelor, montati la loc ansamblul de filtre si fixati-l in :
pozitia corectd; acest lucru este esential pentru mentinerea functionarii :

«  Consumul de energie este sub 0,005 kWh.

Hotboint /
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REMEDIEREA PROBLEMELOR

Tn cazul in care masina de spilat vase nu functioneaza corect, verificati daca problema poate fi remediata parcurgand lista de mai jos.
Pentru alte erori sau probleme, va rugam sa contactati serviciul de asistenta tehnica post-vanzare autorizat, ale carui date de contact pot fi
gasite in certificatul de garantie. Piesele de schimb vor fi disponibile pentru o perioada de pana la 7 sau pana la 10 ani, in conformitate cu
cerintele normelor specifice.

PROBLEME

CAUZE POSIBILE

SOLUTII

&3 Indicatorul de
sare este aprins

Rezervorul de sare este gol. (Dupd reumplere, indi-
catorul pentru sare poate rdmane aprins pe durata
mai multor cicluri de spalare).

Reumpleti rezervorul cu sare (pentru mai multe informatii - vezi pagina 2).
Corectati nivelul de duritate a apei - vezi tabelul de la pagina 2.

3% Indicatorul agen-
tului de cldtire
este aprins

Dozatorul pentru agentul de clatire este gol. (Dupa
reumplere, indicatorul agentului de clatire poate
ramane aprins pe durata mai multor cicluri de spalare).

Reumpleti dozatorul cu agent de clatire (pentru mai multe informatii - vezi pagina 2).

Masina de spalat
vase nu porneste
sau nu raspunde la
comenzi.

Aparatul nu a fost conectat la priza in mod core-
spunzator.

Introduceti stecherul in priza.

Panad de curent.

Din motive de sigurantd, masina de spdlat vase nu va reporni automat la restabilirea
alimentarii cu energie. Deschideti usa masinii de spalat vase, apasati butonul PORNI-
RE/Pauza si inchideti usa in 4 secunde.

Usa masinii de spalat vase nu este inchisa.

Impingeti ferm usa pana cand auziti un,,clic”.

Ciclul este intrerupt prin deschiderea usii timp de >
4 secunde.

Apasati butonul PORNIRE/Pauza si inchideti usa in decurs de 4 secunde.

Aparatul nu raspunde la comenzi.
Pe afisaj apare: 9 sau 12 si LED-ul de PORNIRE/OPRIRE
clipeste rapid.

Opriti aparatul apasand pe butonul PORNIRE/OPRIRE, reporniti-| dupd aproximativ un
minut si reporniti programul. Daca problema persistd, deconectati aparatul timp de
1 minut, apoi conectati-o din nou.

Masina de spalat vase
nu evacueazd apa.

Pe afisaj apare: 3

si LED-ul de
PORNIRE/OPRIRE
clipeste rapid.

Inca nu s-a terminat ciclul de spalare.

Asteptati finalizarea ciclului de spalare.

Furtunul de evacuare este indoit.

Asigurati-va ca furtunul de evacuare nu este indoit (consultati INSTRUCTIUNILE DE INSTALARE).

Conducta de evacuare a chiuvetei este blocata.

Curatati conducta de evacuare a chiuvetei.

Filtrul este infundat cu resturi de alimente

Curatati filtrul (consultati CURATAREA ANSAMBLULUI DE FILTRE).

Masina de spalat
vase produce zgo-
mot excesiv.

Vasele se lovesc unele de celelalte.

Aranjati corect vesela (consultati INCARCAREA RAFTURILOR).

S-a produs o cantitate excesiva de spuma.

Detergentul nu a fost masurat corect sau nu este adecvat pentru utilizare in masini de
spalat vase (consultati UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT). Reporniti ciclul curent
prin oprirea masinii de spalat vase, apoi reporniti-o, selectati un program nou, apasati
butonul PORNIRE/Pauza si inchideti usa in decurs de 4 secunde. Vd rugam sa nu mai
adaugati detergent.

Vasele nu sunt
curate.

Vesela nu a fost aranjata corespunzator.

Aranjati corect vesela (consultati INCARCAREA RAFTURILOR).

Bratele de pulverizare nu se pot roti liber, acestea
fiind impiedicate de vase.

Aranjati corect vesela (consultati INCARCAREA RAFTURILOR).

Ciclul de spalare este prea lejer.

Selectati un ciclu de spalare corespunzator (consultati TABELUL CU PROGRAME).

S-a produs o cantitate excesiva de spuma.

Detergentul nu a fost masurat corect sau nu este adecvat pentru utilizare in masini de
spalat vase (consultati UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT).

Capacul compartimentului pentru agent de clatire
nu a fost inchis corect.

Asigurati-va ca este inchis capacul dozatorului pentru agent de clatire.

Filtrul este murdar sau infundat.

Curatati ansamblul de filtre (consultati sectiunea INGRIIRE S| INTRETINERE).

Lipsesc sarurile.

Umpleti compartimentul p entru saruri (consultati UMPLEREA COMPARTIMENTULUI
PENTRU SARURI).

Masina de spalat
vase nu incarcd apa.
Pe afisaj apare: H,

6 si LED-ul de POR-
NIRE/OPRIRE clipeste
rapid.

Nu existd apa in reteaua de alimentare sau robinetul
este inchis.

Asigurati-va ca exista apa in reteaua de alimentare sau cd robinetul este deschis.

Furtunul de alimentare este indoit.

Asigurati-va ca furtunul de alimentare nu este indoit (consultati INSTALARE), reprogra-
mati masina de spdlat vase si reporniti-o.

Sita furtunului de alimentare cu apa este infundata;
aceasta necesita curatare.

Dupa efectuarea controalelor si a curatarii, opriti si porniti masina de spalat vase, iar
apoi rulati un program nou.

Masina de spalat
vase termind ciclul
prematur.

Pe afisaj apare: 15 si
LED-ul de PORNIRE/
OPRIRE clipeste rapid.

Furtunul de evacuare este pozitionat prea jos sau
evacueaza in sistemul de canalizare local.

Verificati daca furtunul de evacuare este asezat la inaltimea corecta (consultati
sectiunea INSTALARE). Verificati dacd evacuarea are loc in sistemul de canalizare local,
instalati supapa de admisie a aerului, daca este necesar.

Aer in reteaua de alimentare cu apa.

Verificati alimentarea cu apa pentru a va asigura ca nu exista scurgeri sau alte proble-
me care lasa aerul sa patrunda in interior.

36

Informatiile modelului pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta
include, de asemenea, identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul de

Puteti gasi politicile, documentatia standard, informatiile despre comandarea
pieselor de schimb si informatiile suplimentare despre produs:

Vizitand site-urile noastre web docs.hotpoint.eu si parts-selfservice.europeanappliances.com

Utilizand codul QR

Ca alternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul
de telefon din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-
vanzare, vd rugam sa precizati codurile specificate pe pldcuta cu date de identificare a produsului

dumneavoastra.

inregistrare la https://eprel.ec.europa.eu.
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Krnonka “Bkn.-Bbikn./Copoc” c nHAnKaTopom 7. [Oucnnen

KHonkKa Bblbopa nporpammbl 8. WHawnkatop “3oHa”
Nrankatop “OTcyTcTBme conn” 9. KHomnKa“30Ha”
NrankaTop “OTcyTcTBME ononackmnsatena” 1

NHanKaTop HOMepa NporpaMmMbl U BPEMEHHOW 3a1e KK 1

NHounkaTop “TabneTtka”

0. KHonka“OTtnokeHHbln cTapt”
1. Knonka“MyCK/May3a” c nHankatopom / “Tabnetka”
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NMEPBOE NCIMOJIb3OBAHUE

COJlb, OINMOJIACKMBATEJ1b I MOIOLWLEE CPEACTBO

NEPE/ NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

Mocne YyCTaHOBKWU yaanuTe d)I/IKcaTOpr C KOP3VH 1 yaepxuneawwne
3J1aCTUYHbIE N1EMEHTbI C BerHeIZ KOP3UHbI.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

Mcnonb3oBaHme conv npepoTepallaeT obpasosaHue N3BECTKOBOIO
HAJIETA Ha nocyae 1 GyHKLMOHaNbHbIX KOMMOHEHTaX NOCYJOMOEUHON :

MaLLVHbI.
« BAYOK ANA CONIM HUKOIAA HE BOJTIXKEH OCTABATbCA NMYCTbIM.
+ Ob6A3aTeNbHO YCTaHOBUTE YPOBEHb XECTKOCTY.

Bauok ana conu pacnonioXkeH B HUXKHEN YacTyi NMOCYAOMOEYHON MalUWHbI
(cm. ONMNCAHWE VI3JEJIVIA). Ero HeO6XOAMMO 3aMoNHATb, KOrda Ha MaHenu :

ynpasneHus 3aropaetca uugnkatop OTCYTCTBUE COJNN

KpbILLKY 6auka (MpOoTWB YacoBOW CTPENKM).
2. BbinonHAeTcA TONbKO MpU NEpBOM UC-

conu.

NNYeCTBO BOAbI.

4. BblHbTe BOPOHKY 1 MPOTPUTE YYaCTOK BOKPYT
OTBEPCTUA OT OCTAaTKOB COMN.

MNOTHO 3aBMHTUTE KPbILLKY, YTOObI BO BPEMSA MOWKI B EMKOCTb He nonagano

moloLLee CpefCTBO (MHaye yMArYnTENb BOAbI MOXET BbIATU U3 CTPOSA).

A0 Havyana uukna MonKu yTO6bI N36€XKaTh Koppo3suu.

YCTAHOBKA XECTKOCTU BOAbl

KOCTW BOAbl AOMKEH COOTBETCTBOBATb GpaKTUUECKOW MEeCTKOCTU BOAbI

B Bawem gome. COOTBETCTBYIOLWY MHGOPMALMIO MOXKHO MONyUnTb B

MECTHOW BOIOCHabKaloLLeln opraHm3aunmn.

3aBofcKan yCTaHOBKa 3HaYeHMA N0 YMOMYaHWIO ANA XKeCTKOCTY BOAbI.

«  BkntounTe npunbop Haxkatuem kHonku BKJ./BbIKJI.

+  BobikntounTe npmbop HaxaTtrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

- YpepkuBariTe HaxaTon KHONKy P B TeyeHne 5 cekyHf, NoKa He pas-
[acTCA 3ByKOBOWN CUTHa.

+  BkniounTe npnbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

» Ha naHenu ynpaeneHua muraeT MHAMKATOP, COOTBETCTBYIOLLNIA Te-
KyLLleMy YPOBHIO, U MHANKATOP CONN.

(cm. TABJINLY XXECTKOCTV BO/Ibl).

Tabnuua »ecTKocTu Boabl
°dH °fH °Clark
YpoBeHb Hemeukune OpaHLy3cKkne AHrnunnckas

rpagycol rpagycol LWiKana

1| Markas 0-6 0-10 0-7
2 | CpepHan 7-11 11-20 8-14
3 | CpepHasa 12-16 21-29 15-20
4 | ecTkas 17-34 30-60 21-42

OueHb

5 KecTkas 35-50 61-90 43-62

- BbikntounTe nprbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJI.
HacTpolika 3aBepuieHa!

Mocne 3aBepuweHnAa gaHHoOro nencTama 3anycTuTe nNporpamMmmy, He 3a- :

rpy»<as nocygy.
Ucnonb3yiiTe TONbKO creuunasnbHyl0 COfib [ MOCYAOMOEUYHbIX
MalluH.

Mocne 3arpy3ku conu nHgmkatop OTCYTCTBUE COJIN racHer.

OTcyTcTBUE CONM B 6auKe MOXKET NPUBECTU K NOBPEXKAEHUIO YMAr- :
ynTeNns U HarpeBaTeNIbHOro 3M1eMeHTa B pesynbraTe HaKoMNneHus :
. Wcnonb3oBaHne MOIOLMX CPEACTB, He NPeAHa3HAYEHHDIX ANIA N0~
! CYyAOMOEYHbIX MaLUNH, MOXKEeT NPMBECTU K HapyLeHNAM PYHKLMNO-
i HNPOBaHMA U NoBpeXAeHNIo Npn6opa.

N3BeCTKOBOro HaJneTta.
PEKOMEHAyETCﬂ MCNonb30BaTh COJMb C JIIOObIM TUMOM Mowmnx
cpencTs AnAa I'IOCVAOMOG"IHOI‘I'I MalluVHbl.

1. BblHbTE HWXHIOIO KOP3nHY W” OTBUHTUTE :

3. ggﬂiibzgﬁfgom (ggérzzc);n%'() rli/lo3 ?HK?? HHMTS ¢ 3. 3aKpoiTe KPbILLKY, HaXaB Ha Hee [0 LenJKa.
HO KD P P 1P : HUKOIAA He 3anuBaniTe onosiackuBaTesb HeNnocpefCcTBEHHO B MO-

3TOM 113 6aUKa MOXET BbIT€Ub HEOOSbLLOE KO- :

. @YHYI0 Kamepy.

: PETYJIMPOBKA [03bl ONMOJIACKUBATENSA

: Ecnu Bac He yOBNETBOPAET KaueCTBO CYLIKU, MOXHO OTPeryinpoBaTb
' [03MPOBKY OnoslackmeaTens.

D . BkatounTe NOCyAOMOEYHYI0 MaLLMHY HaxaTviem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

Ecnn HyXHo 406aBUTD conb, HEOGXOAMMO 3aBEPWINTL NPOUEAYPY | . BunioumTe npu6op Haxatem kHorky BKJ1./BbIKJI.

: «  HaxmuTe Tpr pasa KHOMKy P: pa3gacTcs 3ByKOBO curHarn.
1« Bknouunte npubop HaxkaTem KHonku BKJ1./BbIKJI.
[ina obecrneyeHus NpaBuUnbHOI PaboThl yMAruMTena napametp xect- : * HanaHenn ynpaeneHua muraet MHAMKaTOP OMOJACKMBATENA.

* «  Haxumas kHonky P, BbibepriTe ypoBeHb Nogauu ononackmusaTens.
1« Bbikntounte npubop Haxkatmem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

: HacTpoiika 3aBepLueHa!

: YpoBeHb ononackvsaTena MoxHO yctaHoBuTb Ha HOJIb (3KO). B stom cny-
: Yae ononackmBaTtesib He Ucnonb3yeTca, npuyem nHamkatop OTCYTCTBUE
: OMNOJTACKMBATEJIA He 3aropaeTcs, faxke ecvi 03aTop NyCT.

: B 3aBucMmocT OT mMogenu MoCyAOMOEYHOWM MaLUUHbI JOCTYMHO A0
: 5 ypOBHeil HacTPOIKM. 3aBOACKME HACTPOWKM yKasaHbl Ans MoZenu,
4TO6bI Y3HATb HACTPOWKM /1A CBOEI MaLUUHbI, ClieayiTe MPUBeLEeHHON
! BblLUE MHCTPYKLUMN.

: « Ecnn Ha nocype ocTaloTcA cCMHeBaTble Pa3BoOfbl, YCTaHOBUTE MEHb-

O |O

: BAJIUBKA OMOJIACKUBATENA

: Ononackmgarenb criocoGerayet CYLLKE nocyal. [losatop ononackveatens A
! HeobXo4MMO 3aMOHWTb, ECIIN Ha MaHeNV ynpaBeHrsa ropuT MHANKa-

: Top OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA -3¢ .

B
=
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-
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OtkpoWTe go3atop B, HaxaBs 1 NOTAHYB BBEPX A3bIYOK KPbILLKM.

—_

K : 2. OCTOpPOXKHO 3aneliTe OMosackmMBaTesb 4O MaKCVMarbHOW oTMeTKM (110
nonb3oBaHNN: 3anelite Boay B 6a4oK ana :

mn). Ecnv Bbl ctyyaliHo Nponvam ononackyeaTesib, HeMeJIeHHO BbITpuTe
€ro Cyxom TPAMKOM.

Lee 3HayeHune (1-2).

« HaxmuTte KHOMKy P, uTo6bl BbIGPATh HYXKHbIN YPOBEHb KECTKOCTU & Ecnm Ha nocyAe ocTaloTea Kannm BOAbl MW MATHA HaKWNK, yCTaHo-

BUTe bonee BbICOKOe 3HayeHune (3-4).

: BATPY3KA MOIOLLIEFO CPEACTBA

: [AnA OTKPbITVA Ao3aTopa MOIOLLEro CpefcTBa Ucnonb3yiite pukca-
: Top C. 3arpysuTte molowee CPeACTBO TONIbKO B cyxoi posatop D.
: MoloLee cpeacTBO ANA NpeABapnTeNIbHON MOIIKI NOMECTUTE Herno-
! CpeACTBEHHO B MOEYHYI0 Kamepy.

1. Ona onpepeneHuna TpebyeMoro Ko-
iMyecTBa MOIOLLEro CpeacTBa CM.
yKa3aHuA Bbilwe. C BHyTpeHHel CTo-
poHbl notka D HaHeceHbl MepHble
OTMeTKM, NO3BONAOLLME NPABUIBHO
[031pOoBaThb MoloLLee CPefCTBO.
Yaanute ocTaTKky MOIOLLEro CpefcTsa
C KpaeB [03aTopa U 3aKpONTe KpblLu-
Ky CO LLeTYKOM.
3. 3aKponTe KpbllWKY A03aTtopa MOto-
LLiero cpefcTBa, MOTAHYB ee BBEPX A0
BO3BpaTa Ha MecTo purKcaTopa.

"
N
A

Tl
W J
—J

o
R 2

: [lo3aTOp MOIOLLErO CPEeLICTBA OTKPbIBAETCA aBTOMATUUECKI B HYXKHbIIA
: MOMEHT BpeMeHM COrMacHo BbIOPaHHON Nporpamme.
: [pun ncnonb3oBaHMK MOOLLNX CPeACTB “BCe B OAHOM” pekoMeHAyeTCA

HaxkaTb kKHornKy TABJIETKA: gaHHas GyHKUMA aganTyipyeT nporpammy asis
MOBBbILLIEHNA KaUeCTBa MOVIKI 1 CYLLIKW.
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TABJINLUA NMPOTPAMM

gs AnutenbHocTb
as JoctynHble Pacxopg Bogbl Pacxop sHeprun
Mporpamma [ ; onuyunn” nporpammot (n/umkn) (KBTu/UmKn)
vig " (4:MnH)"™ H H
. 3Ko ECO s | v |1 AY) © 400 9,0 0,76
. AeTo-HTeHcubHbiii A| | 65 | ¥ |y hY) © 2:20 - 3:00 16,0 - 18,0 1,20- 1,40
. ABTO-CMeLuaHHbIi ACE 55 | ¥ [y hR) © 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
. Xpynkas nocyna Q? 45° | Y | g AR O 1:40 12,0 1,00
. BbicTpas 30’ Qé}. 500 | - [ pR) © 0:30 9,0 0,50
. CnoKoiiHoiA Houn! @ 500 | ¥ [y h) © 3:35 16,5 1,00
. Besnnderyns @ 700 | ¥ ) 1:40 12,0 1,30
8. BoiMaumsaHue & - | [ AR 0:10 4,5 0,01

Mokazamenu npozpammel IKO 6biu usmepeHsl 8 1Ta6OPAMOPHbIX YC/I08UAX 8 COOMBemcmauu ¢ egponelickum cmanoapmom EN 60436:2020.
lpumeyaHue ona VicneimameneHoix Jlabopamopudi: 0715 nonyyeHus 6osee noOpobHoU UHGopMayuu 06 ycrosusx cpagHumMesbHo2o ucnsimarnus EN

nowume 3anpoc Ha adpec: dw._test_support@europeanappliances.com

Hu 00Ha npoepamma He npedycmampusaem npedsdpumesibHyto 06pabomky nocyobl.

*¥) He 8ce onyuu MO2ym ucnoJib308amabcA OaHOBPGMEHHO.

*¥) YcmaHoeieHHble 3Ha4eHus npo2pamm, 3a UcKtodeHuem npo2pammel IKO, HOCAM UCKII04UMeTbHO OpueHmMuUpo8oYyHeit xapakmep. Dakmuyeckoe
8pemMsA MOXem 8apbUpO8AMbCA 8 38UCUMOCMU OM MHO2UX (hakmopos, Makux Kak memnepamypa u 0agieHue hodasaemol 800bl, meMnepamypa 8
nomeuweHuU, Kosiu4ecmso Morwezo cpedcmaa, 06sem u mun 3azpy3Kku, 6anaHc 3azpy3Ku, 8b160p AONOTHUMETbHbIX ONYUL U Kanubposka 0amyuKos.
Kanubposka 0amuyukos Moxem ysenuyusame 071umesibHOCMb Npo2pammbl Ha 8pems 00 20 MUH.

OMNMMUCAHUE NMPOTPAMM

YKa3saHusA no BbIGOpy NporpaMmm MOIMKU.

1 9KO

Mporpamma 3KO nopxoauT ANA MblTbA YMEPEHHO 3arpA3HeHHOW
nocyabl 1 ABnAeTcA Haubonee >ddeKTVBHON Nporpammon Mo
KOMOUHVPOBAHHOMY pacxofly 3Hepruv 1 Bofbl, UTo TpebyeTcsa ans
cooTBeTCTBMA 3akoHoaaTenbcTBy EC B cdhepe akoamsanHa.

2 ABTO-UHTEHCUBHbIN
ABTOMaTMYeCKasa MporpaMma Afd CUNIbHO 3arpA3HEHHbIX Tapenok U1
KacTptonb (He NCNoNb30BaTb ANA Nerko NoBpexaaemor Nocyabl).

3 ABTO-CMELLUAHHDIIA
ABTOMATMYECKas MPOrpamMma Ansi HOPMasbHO 3arPsi3HEHHbIX CKOBOPOA
11 CTONOBOA MOCYADI.

4 XPYMNKAANOCYAA
Mporpamma Ana nerko MoBpeAaeMoWn MocCyfbl, YyBCTBUTENbHOM K
BbICOKOW TemnepaType (CTeKNO, YallKkun 1 T. 1n.).

5 BbICTPAA 30’
MporpamMmma Ans YacTUYHOW 3arpy3Ku JIETKO 3arps3HeHHON mocyapl 6e3
3aCOXLUMX OCTaTKOB N, bes 3Tana cyLwku.

6 CNMNOKOUHOU HOYU!

MogxoauT Ons WCMNOMb30BaHMS B HouHoe Bpema. ObecneumsaeT
onTManbHy 3GGEKTUBHOCTb OUMCTKM 1 BbICYLIMBAHWSA NPY HU3KOM
YPOBHe WyMa.

7 BE3NHOEKLUUA

Mporpamma pnAa HOpPManbHO WNW CWbHO 3arpA3HEHHOW NoCyAbl
C [OMNOJIHUTENbHBIM aHTUGaKTepUanbHbIM OMonackMBaHneM. MoxeT
6bITb CMONb30BaHA /1A OOCNYXKMBAHMWS MOCYAOMOEUYHON MaLUVHBbI.

8 BbIMAYMBAHUE
Wcnonbsyetcs ans 3amaumBaHvsi MOCyAbl, KOTOpas OyaeT BbIMbITa
nospHee. 3Ta NPOrpamMma He UCMOMb3yeT MOIOLLEE CPEACTBO.

Mpumevanna:
Ob6patute BHUMaHMe, uyTo UMKN bBbictpasa 30' mogxoauT AnA nerko
3arpA3HEeHHO NocyAbl.
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onuuu U GYHKLUU

ONUWK BbibrpatoTca HenocpeacTBEHHbIM HaXaTiemM COOTBETCTBYHOLLMX KHOMOK (cm. MAHETb YMPAB/IEHUSA).

Ecnu onuyua HecoBmecTMa ¢ Bbi6paHHOM nporpammoii (cm. TABJIVLIA [TPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMI MUHANKATOP MUTHET 3

pa3sa n pa3gactca 3BYKOBOI7I CUrHan. OI'II.IIIIH He 6yne'r nogkJiw4yeHa.

ULy
Uiy

NN
[HNIE

30HA

Ecnu KonnuecTso MOCYAbl HEBEMKO, NCMONb3YiiTe ONUMIO !
“MonoBMHHAA 3arpyska”’, 4uTobbl COKOHOMUTb BOAY, :

3/1EKTPO3HEPI IO 1 MOlOLLIee CPeACTBO.
Bbi6epriTe mporpammy, nocine Yero Haxmute KHomnky 3OHA:
Ha gucnee NoABUTCA CUMBOJST BbIOPAHHON KOP3WHBI.

Mo ymonyaHumio MaLivHa MOET NocyAy BO BCEX KOP3MHaX.
YT06bI BbIOpPaTL ONpPefenieHHY0 KOP3KHY, HaXMUTE KHOMKY
HeCKOJbKO pas:

Ha gncnnee (TONIbKO HUXHAA KOP3KHA)

Ha gncnnee (TONIbKO BEPXHAA KOP3MHA)

Ha gucnee (oNums BblK/OYEHa, MPUOOP MOET NOCyAy BO BCEX :

KOp3MHax).

3arpy>Ka|7rre TOJIbKO HIKHIOIO WM TOJTIbKO BEPXHIOKO KOP3UHY, :
COOTBETCTBEHHO YMEeHbLUVB KONN4eCcTBO MoloLLero cpeacrea.

Ecnn BepPXHAA KOp3UHa n3BJjieyeHa, AOGaBﬂﬂﬁTe
MowLjiee CcpeacTBo NpAmMo B 6akK, a He B IOTOK ana
MowLwunx cpencTs.

OTJIOMKEHHbIN CTAPT

3anycKk nporpamMmbl MOXHO OT/IOXWTb Ha Bpems oT 1 go 12 :

4yacos.

1. Haxmute kHonky OTJIOMKEHHbIA CTAPT: Ha awcnnee :
noaenAeTcA cooTseTCTBytoWMiA cumeon «h». Mpu Kaxgom :
HaXXaTuW KHOMKM BPeMs [0 3amnycKa BbiGpaHHOI Nporpammbl

6ynet yBenmumBatbea (14,24 mnTa. 8o 12 u).

2. Bbibepnte nporpamMmy MOWKK, Haxmute KHOMKy «TTYCK/
Maysa» 1 3aKkpowTe ABepLy B TeueHue 4 CeKyHp: CTapTyeT :

06paTHbIi OTCUYeT Talimepa.

3. lNocne ncteyeHna 3aaHHOTO BpeMeHu nHAVKatop «h» racHeT :

1 MallHa aBTOMaTUn4eCk Ha4ynHaeT UnKn MOVIKI.

Ytobbl M3MEHUTb BPEMA  33[EPXKKW, HAXMUTE  KHOMKY
OT/IOKEHHBIA CTAPT. [nA OTMeHbI 3afiepXKu NpoJosKainTe
HaXXVIMaTb KHOTKY, MOKa UHAMKATOP OTNIOXEHHOro cTapTa «h» He

noracHeT.

®yHkuna OTJIOXKEHHbIA CTAPT HegocTynHa, ecnu

nporpamMma y»e BbINONHACTCA.

MHBEPTOP (INVERTER)

TABJIETKA

JTa HacTpoMKa MO3BONAET ONTMMM3UPOBATb [AeNCTBUe
nporpammbl B COOTBETCTBUM C TUMOM MPUMEHAEMOro
MOIOLLero cpeAcTBa.

HaxxmunTe n ynepxusante kHonky MYCK/TMay3a» B TeueHne

3 ceKkyHp (3aroputca COOTBETCTBYIOLLMIA CUMBOS 3aropuTCs),
€C/vi Bbl NCMOJIb3yeTe KOMOUHMPOBAHHbIE MOLLVE CPEACTBA
B TabneTkax (ononackmeatesib, COMb U MOIOLLEE CPeLiCTBO B
OfiHOM MPOAYKTE).

Ecnu Bbl nonb3yerech NOPOLIKOBbIM VIV XKUAKAM MOIOLLIM
CpeACTBOM, He BKJIloYaliTe 3Ty onuuio.
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3ATPY3KA KOP3UH

BEPXHAA KOP3VHA

OTa KOp3UHa NpefHa3HauyeHa s Ierko
NMOBPEXAAEMOW U NIerkol Nocybl: CTakaHbl,
YawiKku, 6noaua, Menkue canaTHuLbI.

1% I
I

[ (npumep 3a2py3Ku eepxHeti KOp3UHbl)

PEF'YIMNPOBKA BblCOTbl BEPXHE KOP3UHDbI

BbicOTy BepXHel KOP3MHbI MOXHO PErynnpoBaTh: BepXHee MonoxeHve
— AJ1F BO3MOXHOCTM pa3MeLLeHnA KPYMHOWM NOCYAbl B HUXKHEN KOP3UHE,
HIVXKHee NOoNoXeHne — A1A NCNONb30BaHMA B MOTHON Mepe OTKUAHbIX
nepxatenen (ona ysenmueHns cBo60AHOrO MPOCTPAHCTBA CBepXy 6e3
CO3AaHNA MOMeX ANA MOCY/bl, 3arPYXKEHHON B HUXHIO KOP3UMHY).
BepxHas Kop3rHa cHabxeHa npucnoco6neHnem
ANA perynupoBKM BbICOTbI (CM. PUCYHOK). YTOObI
NOAHATb BEPXHIO KOP3UHY, MPOCTO NOTAHUTE ee
BBEPX 3a Kpas, He HaXX1Mas pbluary, noka oHa He
3aliMeT yCTONUMBOE MOMNOXKeHNe BBEPXY.

YT06bl BEPHYTb KOP3UHY B HUXHEE MOJIOXKEHME,
HamuTe pblyary A, pacrosioxeHHble Ha ee
60KOBbIX CTOPOHAX, U CMECTUTE KOP3UHY BHU3.
He perynupyiite BbicOTy BepXHell KOP3UHbI,
Korpa B Hee 3arpy»<eHa nocypa.

HUKOIOA He nogHMMaITe 1 He onycKaliTe KOP3UHY, B3ABLUMNCD 3a
Hee TONbKO C OZ{HOI1 CTOPOHbI.

(N7 &

[(ANATEI]

OTKUAHbIE AEPXATENN C UBSMEHAEMbIM NOJIOXKEHVEM
BOKOBbIE OTKUAHbBIE iePXKATENN MOKHO ‘ .
CKNafblBaTb WM PACKNaAblBaTh , 4ToGbI
ONTUMU3MPOBATh PACMONOKEHNE NOCYAbI Ha
peLeTKe. BiHHble 60Kasbl MOXHO HAAEXHO
3aKpenuTb B OTKMAHBIX iepXKaTensix, BCTaBUB
VX HOXKI B CrieLmanbHble MPopesu.

B 3aBucumocTy ot mogenu:

— 4TO6bI PA3NIOKNTD fepXKaTeny, HeOGXOAMMO
CABUHYTb UX BBEPX U MOBEPHYTb VAN
3BJIeUb 13 3aLUENIOK U MOTAHYTb BHU3,

— uTOGbI CIIOXKUTD fiepKaTenyt, Heo6XoaMMo
MOBEPHYTb VX 1 CABUHYTH BHW3 I NOTAHY Tb
BBEPX V1 MPUKPENUTD [EPKATENN K 3aLesKaMm.

BbIABMXHOI JIOTOK
e BepxHAA KOp3rHa OCHaLLEeHa BbIAB/XHbIM
| — lfl NOTKOM, KOTOPbI MOXET UCMOJb30BaATHCA
EboisY o5 ! A1 pa3MeLLeHVA MeNKOM nocyapl 1
‘ % CTOMOBbIX NPVGOPOB. [ANA NOBbILEHNA
7 ‘ I 1%% [y Kauectsa MOWKY He pa3mMeLLaiTe KpymnHyto
2 nocyAy HermocpeCTBEHHO MOA TOTKOM.
() =4 JloToK ABNAETCA CbeMHBIM.
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- HIXKHAA KOP3MHA

dTa  Kop3vWHa  MpefHa3HaueHa  AnA
KacTpiofib, KpbllleK, TapenoK, canaTHuL,
CTONoBbIX MNpr6opoB W T.n. bonblune
Tapesiky 1 KPbILWKK Nyydlie pa3mMeLlatb no
Kpasm, 4Tobbl OHU He MeLlany ABUXEHWIO
nonacTu-pasbpbisrusarens.

HuXHAS ~ Kop3uMHa  MMeeT  OTKUAHble
LepKaTenu, KoTopble MOXHO YCTaHOBUTb B
BepPTUKabHOE MONIoXeHWe AN pa3MeLleHNs
Tapenok n1bo B ropusoHTaNnbHOe (HUKHee)
nonoXeHve — AnA ygoGHOM 3arpysku
CKOBOPOJ U CanaTHuL.

(npumep 3a2py3Ku HUXHel KOp3UHbl)

B 3agHen yactn HUXKHen Kop3unHbl HaxoanTca OTKpbITasa 30Ha

© A — cneuvanbHas BbIAB/KHAA NOJCTaBKa, KOTOPaA MOXeT

' NCMONb30BaTbCA ANIA YAePKaHNA CKOBOPOZ, U GOPM /1A BbIMEYKM B
. BEPTVKaNbHOM MOJIOXKEHUM TaK, YTOBbI OH 3aHUManM MeHblUe MecTa.
* [1nAa ncnonb3oBaHUA BO3bMUTECH 3a LIBETHYIO PYKOATKY 1 MNOTAHUTE ee
: BBepx B, ojHOBpeMeHHO noBopaunsas Brepes. [OACTaBKy MOXKHO

: nepemeLllatb B MONepeyYHOM HarnpasneHN B COOTBETCTBUN C

. pasmepom nocyzpl..

: KOP3MHKA A1 CTONOBbIX NPUBOPOB

. KopawnHka cHabeHa BepxHMY pelueTkamm ana 6onee yaobHom

© YKNafKu cTonoBbIX Nprubopos.

. Ee Heobxonmo pasmelyaTb B Nepe/iHeil YacTu HUKHe KOP3NHbI.

Hoxwu n gpyrve ocTpble npegMeTbl cieAyeT YKNaabiBaTb B KOP3NHKY
: ANA CTONOBbIX NPUGOPOB OCTPbIMU KpasMu BHM3 NGO KnacTb
. FOPN30HTa/IbHO Ha OTKMAHbIE CEKL BePXHell KOP3UHbI.
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EXKEQHEBHOE UCIMOJ1Ib3OBAHUE

1. NMPOBEPKA NOAAYY BOAbl
Y6eamTech, YTo NOCYAOMOEYHasA MaLlMHa NOLCOeANHEHa
KBOZOMPOBOAY U UTO 3aJIMBHON KPaH OTKPbIT.

2. BKJTIOYUTE NOCYAOMOEYHYIO MALUNHY
OtkponTe aeepLy 1 HaxmuTte KHonky BKJ1./BbIKJ1.

3. 3AIrPY3UTE KOP3/HbI
(cm. 3ATPY3KA KOP3VH)

4. 3ArPY3KA MOIOLLEEIO CPEACTBA

BbIBEPUTE MPOrPAMMY U ONLUU

BbibepuTe Harbonee NOAXOAsALLYO NPOrpaMmMy B COOTBETCTBUN

C TMNOM NOCYAbl U CTeneHblo ee 3arpAasHeHna (cm. ONMCAHUE
MPOTPAMM), Haxknumas KHonky P. Bbibepute Heobxoaumble onuyum
(cm. OMNLNN U @YHKLINN).

6. CTAPT
3anycTrTe UMK MOKM NOCYAbl, Haxas kHornKy MYCK/Maysa (npu
3TOM 3aropuTCcA CBETOAMOAHDIV MHANKATOP) U 3aKpbiB ABepLY B
TeueHue 4 cekyHA. Mpu 3anycke NPorpammbl Bbl YCIbILLINTE KOPOTKUIA
3BYKOBOW curHan. Ecnv aBepua He 6yaeT 3aKkpbiTa B TeueHue 4
CeKyHp,., Pa3facTca 3ByKOBOW curHan. B atom ciyyae otkpowte
asepuy, HaxxmuTe KHornKy MYCK/Maysa v cHosa 3akpoviTe ABepLy B
TeueHue 4 CeKyHA.

7. OKOHYAHUE MOVIKU
OKOHYaHVe L1KIa MOVKU YKa3blBaeTCs 3BYKOBbIM CUTHAJIOM 1
MUraHnem Homepa Nporpammbl Ha aucnnee. OTKpoWiTe aBepLy 1
BbIKNtounTe Nprbop Haxatmem kHorkn BKJL./BbIKJ1. Bo n36exaHune
OKOTOB MOAOKAWTE HECKONIbKO MUHYT, NPEeXJe YeM BbIHUMATb
nocygy. Boirpy3ute nocyay 13 KOp3vH, HaUMHas C HXKHEN.

. B uenAax SKOHOMUW 3NEeKTPOSHepruy MallunHa BbIK/I04YaeTCcs aBTo-
. MaTMyYecKku mnocne onpefeneHHoro nepuoaa 6espeiictBusn. Ecnn
! mocypaa 3arpA3HeHa HecunbHO uUnu 6blla NpeABapUTENIbHO ONO-
: JIOCHYTa BOAOM, COKpaTUTe 03y MOIOLL,Ero cpeAcTBa.

: CMEHA BbINOJIHAEMOW NPOrPAMMbI

. Ecnvi Bbl BbIGPanu He Ty MPOrpammy, ee MOXHO M3MEHUTb MU YCIOBUY,
. YTO OHa TONbKO HauaNach: OTKPOIITE ABEPLIY, BbIKIOUNTE MALLMHY, HAXaB
 nypepxmsasa kHonky BKJ1./BbIKJI.

. CHOBa BKtounTe MalwnHy KHonkon BKJ1./BbIKJI. n BbibepurTe HOBYIO
: mporpammy 1 Habop OMUMIA; 3aKPOTE ABEPLY 1 3aMyCTUTE LKIT MOVIKM,
HaxaB kHonKy MYCK/Maysa (cBeTognon roput) 1 3aKkpblB ABepLy B
: TeueHue 4 ceKyHp,

- OOBABJIEHUE NOCYAbl

* He oTkntouas malumHy, otkpoiiTe gBepuy (cBetognopn MYCK/Maysa Haum-
. HaeT muraTb) (omacanTecb ropsa4ero napa!l) 1 ynoxurte nocygy B nocy-
© AOMOeyHyIo MaluuHy. HaxmuTe kHonky MYCK/Maysa v 3akpoiiTe aBepLyy B
: TeyeHue 4 ceKyHf, NpoLecc MONKN BO30OHOBMTCA € 3Tana, Ha KOTOPOM
© OH 6bIn NpepBaH.

- CJIYYAUHOE NPEPbIBAHUE

: Ecnn aBepua 6bina OTKpbITa BO BPeMs MOVIKM v NpeKpaTiiach nogaqa
: 2NeKTPO3IHEPrun, LMK octaHaBnmBaeTca. Haxmure kHonky MYCK/Maysa
© 1 3aKpoiiTe ABepLy B TeueHune 4 ceKyH, MpoLecc MoK/ BO30OHOBMTCA C
© 3Tana, Ha KOTOPOM OH 6blsi NpepBaH.

MOJIE3HDbIE COBETDI

COBETbI

COAEPMKMMOE M3 CTaKaHOB. OnonackmnBatb nocyany BOAOI He Tpe6yeTc5|.

Mpw 3arpyske nocyabl ceauTe, UTobbl OHa KPerKo Aepxanach Ha MecTe 1 He

napana. Pacnonaraiite eMKOCTU IHOM BBEPX U TaK, UTOObI BbINyKJble/BOrHyTble
4acTu BbINN HaKMOHEHbI: 3TO MO3BOMIUT BOAE AOCTUMATb BCEX YYACTKOB NOCYAbI
1 cBOBOLHO CTeKaTb BHU3.

BHuMaHume: Y6eautech, YTO KPbIWKY, PYYKW, MOAHOCHI 1 CKOBOPOAbl He :
B KOP3WHKY AN CTONOBbIX MPUGOPOB. CUMbHO 3arpA3HEHHble Tapenku u @ .
CKOBOPOAbI PEKOMEHZYeTCA MoMeLaTb B HUPKHIOIO KOP3WHY, MOCKOMbKY B :
3TOV 30He AeiCTBYOT 6osee MOLLHble CTPyW Bofbl, obecneurBatolme Gonee :

MeLlaloT BpalleHuio J'IOI'IaCTeI7I-pa36pr3FVIBaTeJ'IeVI. Knapute menkune npeameTbl

KauecTBeHHylo MoWKy. Mocne 3arpysku npubopa ybeputech, Yto JlonacTu-
-pa36pbi3rmBaTenn MoryT CBO60AHO BpaLLaTbCs.

NOCYAA, HENPUTOAHAA ANA MOVKU B NOCYAO-
MOE'-ﬁ-lIOM MALUU I-@ A A

[epeBaHHas nocyaa u cTonosble NpuGopsbI.
«  Xpynkve pekopupoBaHHble GoKanbl, MpeaMeTb

MOTYT 6blTb NOBPEXAEHDI.

. npe,D,METbI N3 CUHTETUYECKNX MaTepuranos, He CTOMKNE K BbICOKM

Temrepartypam.

+ MepHasa 1 ecTaHaA nocyaa.

+ [locypa, 3arpA3HeHHas 30510/, BOCKOM, TEXHWYECKMMM CMaskaMu Wnu
YepHUNamm.

[leKopaTuBHbIE PUCYHKW Ha CTeKe U anioMUHVeBble/cepebpsHble yacTn :
: TMTUEHA

MOTYT U3MEHUTb CBOW LIBET UM NOTYCKHETb B NpoLecce MoMKN. Hekotopblie :

TWMbI CTeKNa (HanNpuUmep, XpycTasnb) MOryT MOMYTHETb NOC/Ee ONPeeNieHHOro : E
: MOCYAOMOEYHON

. Mporpammy MOIIKM He peXke 4yem pas B mecau. [na ouncTku npubopa
. [o6aBbTe YaliHylo NOXKY MOMLIEro CpeAcTBa W 3anycTute nporpammy, He
: 3arpy»kas nocygpl.

yncna UMKNOB MONKN.

Xy[LOXeCTBEHHOrO :
pemecna 1 cTapuHHas nocyaa. [lekopaTrBHble 3/1eMeHTbI TaKoW Nocyabl :

ve I'IpenBapMTeanoe ononacknBaHne

- NOBPEXXAEHUE U3AENUIA U3 CTEKJIA U NOCYAbI

Mepen 3arpyskon KOp3vH ypanute C MOCyAbl OCTaTKM MUK, Bbinente : .

Motiite n3pgenusa u3 ctekna u dapdopa Tonbko B TOM Ciyyae, eciu
UX MPOV3BOAWTE/b TAPAHTUPYET, YTO W3AENMs AOMYCKAIT MOWKY B
MOCyAOMOEUYHOI MaLLVHe.

© «  Wcnonb3yiite gennkaTtHoe mMotolLee CpeAcTBO, NPUroAHoe ANA Nocyabl.
.« BblHMMaliTe CTEKNAHHbIE M3AenuA 1 NOoCyay 13 NOCYAOMOEYHO MallWHbI

Cpasy e nocsie OKOH4YaHuA npouecca MOVIKM.

anI MCNONb30BaHUN ObITOBOV I'IOC)/,D,OMOE‘-IHOVI MallVHbI BCOOTBETCTBUN
C VIHCprKLlVIeVI nponssognTena n0Tpe6neH|/|e BOAbl N NEKTPO3HEPInn,
KaK npasunno, MeHblle, YeM NP MbiTbe BPYUYHYIO.

©« Yrobbl OOCTUUL MaKCUManbHOW 3dEKTUBHOCTY MOCYAOMOEUHON

MaLUUHBI, PEKOMEHAYeTCA 3anyckaTb UMKA MONKM MpU  MOMHOW
3arpyske MawwvHbl. MakcumanbHaa (B npepenax AomnycTMOro)
3arpy3Kka nocyAoMOeYHOIN MalunHbl ByfeT cnocobCcTBOBaTb SKOHOMMM
3n1eKTpo3Heprumn 1 Boabl. ihdbopmaLuio o npaBuibHOM 3arpy3ke nocygbl
MO>KHO HalTy B rnase 3AIPY3KA KOP3VIH. B cnyyae yacTuyHow 3arpysku
peKoMeHAayeTcA NCNOoNb30BaTbh COOTBETCTBYIOLME OMNLMN MONKU NPU UX
Hanuuun (NonoBuHHaA 3arpyska / Zone Wash/ Multizone), 3anonHas
TONbKO BblOpaHHYl0 30HY. HempaBunbHaa 3arpyska wnv neperpyska
MOCYAOMOEYHOIN MalLLVHbI MOXET NPVBECTU K YBENMYEHUIO pacxofa
pecypcoB (BOAbl, 3NEKTPOIHEPrMN U BPEMeHM, a TakXe MOBbICUTb
YPOBEHb LUyMa), CHU3UTb 3GPEKTUBHOCTb OUMCTKM U BbICYLUMBAHNA.
nocygbl He pekomeHpyeTcs,
MOCKOJbKY yBeNnUMBaeT NoTpebneHvie BOAbl U SNeKTPOSHeprum

YT1006bI npefoTBpatnTb MoABIEHME 3anaxoB WU OTNOXEeHUN B Kamepe

MallWHbl, mcnom:syl?rre BbliCOKOTEMMepaTypHylo
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YNACTKA N yXoa

YNCTKA OUJIbTPYIOLLEIO Y3J1A

PerynspHO ounwaiite GuAbTpylOWMI y3en, utobbl NpeaoTBpaTUTD !

3acopeHuie GUNBTPOB 1 3aTPYAHEHUSA NPU OTBOAE BOADI.
Mcnonb3oBaHme NOCyAOMOEUYHOWN MaLLUHBI C 3aCOPEHHbIMY GUABTPaMK
WA NOCTOPOHHUMY NpeAMeTaMu BHYTPU CUCTeMbl GunbTpaumm unm

pa36pb|3r|/|BaTene|7| MOXeT NPpUBECTN K HENCMPABHOCTN np|/|60pa, 4yTO

BJIEUET 32 COBOW CHIXKEHVE NMPOU3BOANTENIbHOCTY, MOBbILLEHNE YPOBHSA
Wwyma npm paboTe 1 6onee NHTEHCUBHOE NOTPebeHNe Pecypcos.

QOunbTpyoWmMiA y3en cocTouT 13 Tpex GUILTPOB, KOTopble yaanaioT
OCTaTKN MWLM 13 BOAbI Mepep ee MOBTOPHOWM nofjayerl B MOEYHYIO :

Kamepy. [Ina pocTmXeHnA KayecTBEHHbIX pe3ynbratoB MOWKMN
nonnepmmsal?ne X B YNCTOTE.

He ncnonb3yiite nocygomoeuHyto MalwnHy 6e3 GpunbTpoB unm ¢ :

ocnabneHHbIM KpernsieHnem GunbTPoB.

He pexe pa3a B mecay unm nocne Kaxgbix 30 unknos nposepamnTe :
bunbTpylowmin y3en n npu Heo6XoAMMOCTM TLIATESIbHO OYMUCTUTE €ro :
noj NPOTOYHON BOAOW, NCMOSb3yA HEMETANINYECKyHo WeTKy. [pun 3Tom :

[eNCTByNTe COrNacHo ciefyoWwmnm NHCTPYKLUMAM:

1. MNoBepHWTE NPOTUB YACOBOW CTPENKU LUANHAPUYECKNn dunstp A 1
BbIHbTe ero (Puc. 1).

2. BbIHbTe cTakaH ¢unbtpa B, cnerka Haxas Ha 60KoBble A3bIUKY (Puc. 2).
BbiHbTe Nnocknin dunbTp 13 Hepxasetoweln ctanm C (Puc. 3).

w

4. Mpn 06HapyXEHWN MOCTOPOHHNX MPeaMEeTOB (OCKOJMIKOB CTeKna, :

dapdopa, kocTen, cemaH GPYKTOB 1 NpP.) aKKYPaTHO U3BNIEKNTE UX.

5. OcmoTpuTe OTCTOMHWK W yAanuTe U3 Hero Nobble OCTaTKM MULLMA.
HUKOIAA HE YOANANTE 3awuty paboyero Hacoca (aetanb YepHOro

ugeta) (Puc. 4).

Mocne unCTKM QUABTPOB YCTAHOBUTE HA MECTO W  HAZEXHO !
© 5 ONONHUTENBHBIX MUHYT KO BPEMEHM LIMKNa;
© « MeHee 0,005 KBT anekTpoaHeprum.

3aKkpenute GUABTPYIOWMIA Y3en: 3TO BaXKHO ANA MCNpaBHON paboTbl
NOCyAOMOEYHOWN MaLUMHbI.

YUCTKA 3AJIMBHOIO LWIAHTA

Ecnn wnaHrn HoBble MM He WCNOMb30BaNUChb B TeYeHWe [AONroro
BpemeHu, I'IpOMOIZTe VX BOAOW OT BO3MOMHbIX 3arpﬂ3HeH|/||7| nepepg :

nopgcoeguHeHnem. HecobniofeHne JaHHOM Mepbl NPeaoCTOPOKHOCTY

MOXeT npnBecTn K 3acopy 3aJIMBHOro nany6Ka N noBpexpeHuto

NOCyAOMOEYHOWN MaLUMHbI.

Ona

| yAepuBalollee KosibLO MO YacoBOW CTpesike. YcTaHaBnvBaiiTe

YNCTKA PA3BPbI3rMBATEJIEN

MHorga ocTaTki NuLy MOTYT MOMagaTh Ha flonacTu-pasbpbi3riBaTenn
1 6MoKMpoBaTb OTBEPCTMA Mnogaunm Boabl. o 3Ton npudnHe
PEKOMEHAYETCS BPEMSA OT BPEMEHWN MPOBEPATb Y OYMLLATH JI0MACTU
NpY NOMOLLY MaNeHbKOW HeMEeTaNIIYEeCKON LLETKN.

CHATUA BerHEI7I nonactu noBepHuUTe nnactmMmaccoeoe

BEPXHIO /IOMacTb TaK, YTOObl CTOPOHA C GOJMbLIMM KONMUYECTBOM
oTBepCTUIA Gblyia ObpaLleHa BBEPX.

HW»KHI010 NONacTb MOXKHO CHATb, NnoTAHYB €€ BBepX.

- CUCTEMA YMATYEHUA BOJbl

 YmAruuTenb

BOAbl aBTOMATMYECKN CHUXKAET KECTKOCTb BOfbl,
npefoTepalyan o6pasoBaHMe HAKUMU HA HArpeBaTeIbHOM 3IEMEHTE,
UTO TaKXe CNoCOGCTBYET MOBbILEHNIO SGDEKTUBHOCTY OUMCTKM.

: CMcTeMa OCyLeCTBAART pereHepauyio ¢ NOMOLWbIO CONK, NO3TOMY
. Heo6XOQMMO HaMNONHATb KOHTeliHep ANA CONMM MO Mepe ero
. onycTeHus.

YacTtoTa pereHepaumii 3aBUCKT OT YCTAHOBJIEHHOIO YPOBHSA XeCTKOCTU
BOAbl — pereHepaunsa NpPoucxoanT oanH pas B 6 uuknos JKO, ecnun

yCTaHOB/E€H 3-n YPOBEHb XeCTKOCTU BOAbI.

I'Ipouecc pereHepaunnm Ha4vynMHaeTcA BO BpemMA 3aBepllarouero

© OroJlaCKMBaHUA W 3aKaHYMBaeTCA Ha 3Tane CYWKN OO0 OKOHYaHuA

uuKna.
« [inAa ogHoi pereHepauuy Tpebyetcs: ~3,5 N BoAbl;
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NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Ecnu nocygomoeyHas malumHa paboTaeT HeHagexxalmx o6pa3om, NpoBepbTe, MOXKHO NN UCNPaBUTb NPo6nemy, UCNonb3ys
cnepyowmnnnepeyeHb. [prBO3HMKHOBEHUNAPYTMXOLWNGOKIMNPO6eMo6paLlaiTeCb BaBTOPU30BaHHbIVICEPBUCHBINLIEHTP,
KOHTaKTHas nHGopMaLunsa 0 KOTOPOM YKa3aHa B rapaHTUIAHOM TajloHe. 3anacHble YacTu 6yayT AOCTYMHbI B TedeHue 7-10 net
C YY4eTOM CpOKa AeNCTBNA HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB Ha NPOAYKLUIO.

MPOBJIEMbI

BO3MOHbIE MPUYUHDI

CNoOCOobbl YCTPAHEHUA

> loput
VNHAMKaTOp Conun

KoHTenHep ans conu nyct. (MHavkaTop ypoBHS
CONV MOXeT NPoAOMKaTh ropeTb Ha NPOTSHKEHNN
HECKOIbKMX LIMKIIOB MOWKW)

HanonHute eMKOCTb COsbio (ONOMHUTENBHYIO MHOPMALMIO CM. Ha CTp. 2).
OTperynupyiTe XeCTKOCTb BOAbI - CM. Tabnuuy Ha cTp. 2.

;. [opuT nHamnkatop
“% oTcyTCTBUS

[o3atop ononackveatens nycr. (VHavkaTop
OTCYTCTBUSA OMNONAackMBaTens MOXeT NPoAoIHKaTh

HanonHute fosatop ononackveaTeniem (4OMNOMHATENbHYIO UHPOPMALMIO CM. Ha CTP. 2).

oronackmeatens  |ropeTb Ha MPOTSHKEHUN HECKOMNBKMX LIMKITOB MOVIKM)
MpuGop He BKIMIOYEH B CETb. BcraBbte Bunky npubopa B po3eTky.
13 cooBparkeHuin 6e3onacHOCTV NocyAOMOeHHast MalliHa He BKIoYaeTcs aBToMaTnyecky nocne
Mepeboit B nofaye anekTposHepruu. BOCCTaHOBMEHWSI 3reKTpocHabxeHus. OTKpoViTe ABepLY NOCYAOMOEYHOM MaLLMHbI, HXKMUTE KHOMKY
MocynomoeyHas «[MYCK/lMay3a» 1 cHoBa 3aKpoiiTe ABepLy B TeYeHWe 4 CekyHA.
MalumHa He

3anyckaeTcs unm
He pearupyert Ha

[lBepLia NocyOMOEYHO MaLLUHbI He 3aKpbIiTa.

OHepruyHo TONKHUTE ABepLy A0 “Lienyka”.

Livkn npepbiBaetcs, ecnv asepua oTkpbiTa 6onee

HaxmuTte MYCK/May3sa u 3akpovite aBepLy npubopa B TeueHve 4 cekyHa.

KOMaHAbl. 4 cekyHa,
Mpubop He pearnpyet Ha KOMaHAbI. Beikntounte npubop Haxatnem kHonkv BKI1./BbIKII. MprmepHo Yepes MyUHYTY CHOBa BKMOUnUTE
CoobLeHune Ha agucnnee Ceetoamoabl 9 nn6o 12 n |npubop 1 nepesanyctute nporpammy. Ecnm olumnbka nosiBnsieTcs CHOBa, OTCOEANHUTE Nprbop
Bkn./Bbikn. 6bICTpO Muratot OT 3NEeKTPOCETN Ha 1 MUHYTY, 3aTEM CHOBA MOAKMIOYUTE.

MocyaomoeyHast IMpoLecc MoKy eLLe He 3aBepLUNSICS. [oxamTeck 3aBepLUEHsi npoLecca MOMKK.

MalluHa He cnmBaeT
Boay.

Coo06LueHne Ha
avcnnee: 3

1 Bkn./Bbikn. GbICTpo
muraloT

CnvBHON LUMaHr 3anomaH.

MpoBepbTe CNMBHON LWNaHr Ha npeamert 3anoma (cm. MHCTPYKUUHKO MO YCTAHOBKE).

3acop CrvBHO TPyObl PakoBUHBI.

OuncTuTe CnmBHYyto TPyBy pakoBuWHbI.

®unbLTp 3acopeH ocTaTkamu NULLK.

Ouunctute dunstp (cm. YACTKA ®UTIBTPYIOLLEIO Y3JIA).

LymHas pabota
NocyAOMOEYHON
MaLUMWHbI.

Tapenkw kacatotcst Apyr Apyra 1 apebesxar.

Pasmectute nocyay npasunbHbIM o6pasom (cm. SAITPY3KA KOP3UH).

O6pa3yeTcsi CNULLKOM MHOTO NeHbI.

MotoLLiee cpefcTBO OTMEPEHO B HEMPaBUITbHOM KOMWYECTBE UMK He MOAXOAWT Ans
nocyaomoeyHbIX MalwmH (cm. 3AIPY3KA MOKOLLEIO CPELACTBA).

MepesanycTuTe TEKYLLWIA LK, BbIKMIOYMB NOCYAOMOEYHYIO MALLUMHY U BKITIOYMB €e CHOBa.
Mocne atoro Beibepute HoBYtO Nporpammy, Haxmute «[MYCK/Maysa» v 3akponTe aBepLy B
TeveHve 4 cekyHa. He gonuBaiTe HUKaKoOro MOLLEro CPeacTBa.

Mocypa ocraetcs
rPAA3HON.

I'Iocyga pacnonoxeHa B KOP3MHax HenpaBWUIibHO.

Pasmectute nocyay npasunbHbIM o6pasom (cm. SAITPY3KA KOP3UH).

Mocyna melwaet cBO60AHOMY BpaLLeHUto fonacremn
pasbpbl3ruBarene.

PasmecTute nocyay npasunbHbIM 06pasom (cm. SATPY3KA KOP3UH).

Mpouecc MoVik1 HeJOCTaTOMHO UHTEHCUBHbIN.

Bbibepute nogxoasawmin pexxum monku (cm. TABTTULA INMTPOMPAMM).

O6pa3yeTcst CIULLKOM MHOTO NeHbI.

MotoLLee cpeacTBO OTMEPEHO B HEMPaBUIbHOM KONUYECTBE UMW HE NOAXOAWT ANs
nocygomMoeyHbix mawmnH (cm. SAFPY3KA MOROLLEIO CPELJCTBA).

KprLIJKa ornornackueaTtens niaoxo 3akpbiTa.

3aKponTe KpbILLKY Ha Jo3aTope ornonackuBaTens.

PunTp 3aCopeH.

Ouuctute chunerpytowmii ysen (em. YACTKA U YXOL).

OTCyTCTBYET pereHepupytoLLas cosb.

BanonHuTe 6adok Ansi conu (cm. 3ATPY3KA PET EHEPUPYIOLLIEN comm).

Bopa He noctynaet B
MaLUuHy.

CoobLeHne Ha
aucnnee: H,6n
Bkn./Bbikn. 6eicTpO
muratoT

OTcyTCTBYET BOAA B BOAOMPOBOAE UMW HE OTKPBIT
BOZIONPOBOAHbBIN KpaH.

Y6eanTech, YTO BOAONPOBOAE €CTb BOAA M BOAONPOBOAHLIN KPaH OTKPbIT.

3anvBHOW LUMaHr 3aromMaH.

MpoBepbTe 3anNMBHON LWNaHr Ha npeamet 3anomoB (cM. YCTAHOBKA), BbIknouMTE 1M CHOBA
BKITHOUYMTE NOCYLOMOEYHYHO MaLLVHY.

3acopeH ceTyaTblil pUNLTP Ha 3aNUBHOM LUSIAHTE;
HeobxoaMMa ero Y1cTka.

Mocne BbINonHeHWs Bcex 0nepaL|M|7| No NpoBepke N YACTKE BbIKINOYUTE N CHOBA BKIKOYUTE
NOCy4OMOEYHYIO MallnHy U 3anyCTUTe HOBYIO NporpamMmy.

MocynomoeyHas
MalluHa 3aBepLuaeT
LMKI paHblue, Yem
06bI4HO.

Coob6LueHne Ha
aucnnee: 15

1 Bkn./Bbikn. 6biCcTpo
muratoT

CnuvBHOW WNaHr pacnonoXxeH CIULWKOM HU3KO nnmn
npoucxoauT CnnBe B KaHannsauuto.

Y6eauTech, YTO KOHEL, CIIMBHOIO LUIaHra pacnornoXeH Ha NpaBunbHOW BbicoTe (CM.
YCTAHOBKA). MNpoBepbTe, 4To6bI BbIBOA HE ObIN NOABEAEH K KAHANU3aLMK, Npu
HeobXoaAMMOCTUN YCTaHOBUTE BO3AYLUHBIV BMYCKHON KnanaH.

Bosayx B cucteMe BOAOCHabXeHWS.

MpoBepbTe cUcTeMy BoAoCHaBKeHWs Ha NPeAMET yTedek Unu Apyrvx npobnem, NpUBOAALLMX K
nonagaHuio BO3ayxa BHyTPb.

MHbopmaLmio o Mogeny MOXXHO NOJsTyumnTb, UCMOMb3YA YKa3aHHbIN Ha MapKUPOBKe
3HeproapdekTrBHOCTM QR-KOL. Ha 3TKETKE TaKXe yKasaH MAeHTUMKATOP MOAENH, KOTOPbIi
MOXHO MCMOJIb30BaTb ASIA NPOCMOTPA NopTana peecTpa no agpecy https://eprel.ec.europa.eu.

C nonnTMKoON, CTaHAapTHON AOKYMEeHTalnen, NopAAKOM 3aKasa 3anacHbIX

yacTen v AoNoNHUTeNbHON NHGopmaLmer 06 N3genim MOXXHO 03HAKOMUTbLCA MO
cneayloWmMm cCbikam:
MoceTnTe Haww Beb-cainTbl docs.hotpoint.eu n parts-selfservice.europeanappliances.com

WNcnonb3ynTte QR-kop,

Mnn o6paTutech B Haw CepBUCHDbI LLeHTP (Homep TenedoHa ykasaH B rapaHTUIHOM
TanoHe). Mpu obpatieHnmn B Haw CepBUCHBIN LEHTP coobLMTe Kofbl, yKa3aHHble Ha MacrnopTHOM

Tabnuuke nspenus.

400020025411

05/2025 ks - Xerox Fabriano
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UPUTSTVO ZA SVAKODNEVNU ISR
UPOTREBU

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE Iiww:w Bezbednosna Uputstva i Korisni¢ko Uputstvo, mozZete
I:l HOTPOINT ARISTON. Kako biste dobili kompletniju podrsku, preuzeti na nasoj veb stranici docs.hotpoint.eu i
Z < molimo da registrujete Vas uredaj na: tako S$to cete slediti uputstva na poledini ove brosure.

www.hotpoint.eu/register

Pre koriS¢enja uredaja pazljivo procitajte Bezbednosna Uputstva.

OPIS PROIZVODA

UREDAJ
1 1. Gornja korpa
2. Sklopiva krilca
()] 3 3. Podesivac visine gornje korpe
= 4. Gornja prskalica
- 5. Donja korpa
6. Prostornazona
4
s I ¢ 7. Korpa za pribor za jelo
3 7
. 8. Donja prskalica
= 9. Sklop filtera
10. Rezervoar za so
11. Posude za deterdZent i sredstvo za ispiranje
T oo | \ ! 12. Natpisna plotica
{0 0 A ‘ H
\ =l Eﬂ 13. Kontrolna tabla
13 U
Z
R )
KONTROLNA TABLA
1 o
w || @ | 5
_@3
1 2 34 5 6738 9 10 11
1. Dugme za ukljucivanje-isklju¢ivanje/ponovno podesavanje 7. Ekran
sa svetlosnim indikatorom 8. Svetlosniindikator za,Zone Wash”
2. Dugme za biranje programa 9. Dugme za,Zone Wash”
3. Svetlosni indikator za dopuna soli 10. Dugme za Odlaganje
4. Svetlosniindikator za sredstvo za ispiranje 11. Dugme za POCETAK/Pauza sa svetlosnim indikatorom /
5. Broj programa in indikator zakasnitve Tableta (Tab)
6. Svetlosniindikator za Tabletu (Tab)
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PRVA UPOTREBA

SO, SREDSTVO ZA ISPIRANJE | DETERDZENT

SAVETI U VEZI SA PRVOM UPOTREBOM
Nakon ugradnje, uklonite zapusace sa korpi i elasticne elemente za za-
drzavanje sa gornje korpe.

PUNJENJE REZERVOARA ZA SO

Upotreba soli sprecava stvaranje KAMENCA na posudu i na funkcionalnim

komponentama masine.
« Obavezno je DA REZERVOAR ZA SO NIKADA NE BUDE PRAZAN.
+ Vazno je podesiti tvrdoc¢u vode.

Rezervoar za so se nalazi u donjem delu masine za pranje sudova (vide- :
ti OPIS PROIZVODA) i mora se puniti kada se uklju¢i INDIKATORSKO

SVETLO DOPUNA SOLI &3 na kontrolnoj tabli.

tanja kazaljki na satu).

rezervoar za so vodom.
. Postavite levak (vidite sliku) i napunite re-

obicajeno da malo vode iscuri.

Vodite racuna da poklopac bude ¢vrsto zavijen, tako da deterdzent

omeksivac za vodu tako da se ne moze popraviti).

duru pre pocetka ciklusa pranja da bi se izbegla korozija.

PODESAVANJE TVRDOCE VODE

Ove informacije mozete dobiti od lokalnog snabdevaca vodom.
Podrazumevana vrednost tvrdoce vode se fabricki podesava.

« Ukljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

« Iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

« Zadrzite dugme P 5 sekundi, dok se ne zacuje zvuc¢ni signal.

- Ukljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

« Ukljuceni su i broj nivoa trenutnog biranja i svetlosni indikator za so.

: DOPUNA SREDSTVA ZA ISPIRANJE \

1. Uklonite donju korpu i odvrnite poklopac re-

zervoara (u smeru suprotnom od smera kre- : 1. Otvorite posudu B tako Sto Cete pritisnutii povudi na gore jezicak na poklopcu.

: 2. Pazljivo sipajte sredstvo za ispiranje do oznake za maksimum (110
. Samo prvi put kada ovo radite: napunite :

TVRDOCE VODE).
Tabela tvrdoce vode

°dH °fH °Clark
Nivo nemacki francuski engleski

stepeni stepeni stepeni

1 Meka 0-6 0-10 0-7
2 Srednja 7-11 11-20 8-14
3 Prose¢na 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
5 Veoma tvrda 35-50 61-90 43 -62

« Iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI
Podesavanje je zavrieno!
Cim se ovaj postupak zavr3i, pokrenite program bez punjenja.

Koristite samo so koja je posebno napravljena za masine za pranje

sudova.

Nakon $to sipate so u masinu, svetlosni indikator za DOPUNA SOLI se
: Posuda za deterdzent se automatski otvara u odgovaraju¢em trenutku
* u skladu sa programom.

. Ako koristite deterdZente sve u jednom, preporucujemo da koristite
. dugme TABLETA, jer ono podesava program tako da se uvek postignu
. najbolji rezultati pranja i susenja.

. KoriS¢enje deterdzente koji nije namenjen za masine za pranje
: sudova moze da izazove kvar ili ostecenje uredaja.

iskljucuje.

Ako rezervoar za so nije pun, moze doci do ostecenja omeksivaca
vode i grejaca usled nagomilavanja kamenca.

Koriscenje soli se preporucuje sa bilo kojom vrstom deterdZenta za
masinu za pranje sudova.

O |O

: PUNJENJE POSUDA ZA SREDSTVO ZA ISPIRANJE

: Sredstvo za ispiranje olak3ava SUSENJE posuda. Posuda za sredstvo
: za ispiranje A treba da se napuni kada se upali svetlosni indikator
na kontrolnoj tabli.

ml) na prostoru za punjenje - izbegavajte prosipanje. Ako se to
dogodi, odmah obrisite prosuto suvom krpom.

© 3. Pritisnite poklopac dok se ne zacuje zvuk skljocanja.

zervoar za so do ivice (oko 1 kg); nije neu- : NIKADA ne sipajte sredstvo za ispiranje direktno u kadicu.

. PODESAVANJE DOZIRANJA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

4. Uklonite levak i obrisite ostatke soli sa otvora. : - . L . . - .
. Ako niste u potpunosti zadovoljni rezultatima susenja, moZete da
. podesite koli¢inu sredstva za ispiranje koja se koristi.

ne moze da ude u posudu tokom programa pranja (to moze da osteti : . yjjucite maginu za pranje sudova pomocu dugmeta UKLJUCI/ISKLIUCI.

Kad god je potrebno da dodate so, obavezno je da obavite proce- : Iskljucite je pomocu dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI.

© + Pritisnite dugme P tri puta - za¢uce se zvu¢ni signal.

o« Ukljucite je pomoc¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLIUCI.

© « Broj trenutno izabranog nivoa i svetlosni indikator sredstva za ispiranje
Da bi omeksivac za vodu radio kako treba, neophodno je da tvrdoca :

vode bude podesena na osnovu stvarne tvrdoce vode u vasoj kud. .+ Pritisnite dugme P da biste izabrali nivo kolic¢ine sredstva za ispiranje

trepere.

koje ¢e se koristiti.

.« Iskljuc¢ite pomocu dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI.

: Podesavanije je zavrseno!

: Ako je nivo sredstva za ispiranje podesen na NULU (EKO), sredstvo za
. ispiranje se nece koristiti. Svetlosni indikator NIZAK NIVO SREDSTVA ZA
¢ ISPIRANJE nece svetleti ako nestane sredstva za ispiranje.

* Mogu se podesiti maksimalno 5 nivoa u zavisnosti od modela masine
. Pritisnite taster P za izbor Zeljene tvrdo¢e vode (videti TABELU : za pranje sudova. Fabrlcko. podesavame zavist odwmodela, sledite
: gorenavedena uputstva da biste proverili za svoju masinu.

-« Ako vidite plavi¢aste tragove na posudu, podesite nizak broj (1-2).

.+ Ako na posudu ima kapljica vode ili tragova kamenca, podesite visok

broj (3-4).

: PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT
. Za otvaranje posude za deterdzent koristite uredaj za otvaranje
. C.Deterdzent sipajte samo u suvu posudu D. Deterdzent za

. pretpranje sipajte direktno u kadicu.

1. Za  odmeravanje  deterdzenta
pogledajte prethodno pomenute
informacije  kako biste  sipali
odgovarajucu koli¢inu. U posudi D
nalaze se oznake koje vam mogu
pomodi u doziranju deterdzenta.

W R 2. Uklonite ostatke deterdZenta sa ivica

= posuda pre nego $toi zatvorite poklopac
dok se ne zacuje zvuk $kljocanja.

. Zatvorite poklopac posude za deterdzent
povlacenjem na gore dok uredaj za
zatvaranje ne bude ¢vrsto na mestu.

\
N
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TABELA SA PROGRAMIMA

S Trajanje progra- PotrosSnja Potrosnja
©C janj g j j
Program E,g Dostupne opcije ” ma za pranje vode energije
a (h:min)™ (litri/ciklus) (kWh/ciklus)
1. Eko ECO 50 | v | wu h9) © 4:00 9,0 076
2. Automatski iy
o P 920 - 3- - -

enaan Al 6 | Y| o AR o 2:20 - 3:00 16,0- 18,0 1,20- 1,40
3. Automatski o iy . .

Metame g 5 | Y| wr i) O 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Osetljivo Q? 4 | Y | o A O 1:40 12,0 1,00
5. Brzi program 30’ E/Q 50 | - | oy pR) © 0:30 9,0 0,50
6. Laku no¢ @ 50 | v | g AR © 335 16,5 1,00
7. Sanitarna @ 700 | o) 1:40 12,0 1,30
8. Potapanje \\_JJ - - 'I_f1::::r m 0:10 4,5 0,01

Podaci programa EKO su mereni u laboratorijskim uslovima u skladu sa evropskim standardom EN 60436:2020.

Napomena za laboratorije za testiranje: za informacije na uslove komparativnog ispitivanja EN, pogledajte adresa: dw_test_support@europeanappliances.com

Prethodno tretiranje posuda nije potrebno ni za jedan program.
*) Ne mogu se sve opcije koristiti istovremeno.

**) Vrednosti koje su date za programe koji nisu Eko program su samo pokazne. Stvarno vreme moZe da varira u zavisnosti od mnogih faktora kao sto su
temperatura, kolicina deterdZenta, kolicina i vrsta posuda, balansiranje posuda, dodatne izabrane opcije i kalibracija senzora. Kalibracija senzora moze

da poveca trajanje programa do 20 min.

OPIS PROGRAMA

Uputstva za biranje ciklusa pranja.

1 EKO

Eco program je podesan za pranje umereno zaprljanog posuda, i u tu
svrhu je ovo najefikasniji program u pogledu kombinovane potrosnje
energije i vode i da se koristi za procenu uskladenosti sa propisima EU
za ekoloski dizajn.

2 AUTOMATSKIINTENZIVAN
Automatski program za jako zaprljano posude (ne koristite za osetljive
predmete).

3 AUTOMATSKI MESANO

Automatski program za normalno zaprljano posude.

4 OSETLJIVO

Program za osetljivo posude, koje je osetljivije na visoke temperature,
na primer ¢ase i Solje.

5 BRZI PROGRAM 30’
Program za koris¢enje sa polupunom masinom ili sa blago zaprljanim
posudem bez sasusenih ostataka hrane. Nema faze susenja.

6 LAKUNOC
Pogodno za koris¢enje uredaja tokom noci. Obezbeduje optimalne
performanse ¢is¢enja i susenja sa najnizom emisijom buke.

7 SANITARNA

Normalno ili jako zaprljano posude, sa dodatnim antibakterijskim
pranjem. Moze se koristiti za obavljanje odrzavanja masine za pranje
posuda.

8 POTAPANJE

Koristi se za osveZavanje kerami¢kog posuda koje ¢e se kasnije oprati.
Za ovaj program se ne koristi deterdzent.

Napomene:
Imajte u vidu da je ciklus Brzi program 30" namenjen za blago zaprljano
posude.
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OPCIJE I FUNKCIJE

OPCIJE se mogu direktno odabrati pritiskom na odgovarajuc¢e dugme (videti KONTROLNU TABLU).

Ako opcija ne odgovara izabranom programu videti TABELU SA PROGRAMIMA, odgovarajuce LED svetlo ¢e brzo da zatreperi

3 puta i oglasice se zvu¢ni signal. Opcija nece biti omogucena.

Uy
1111

NN
SR

ZONE WASH

Ako nema puno posuda za pranje, moze se koristiti opcija :
za polupunu masinu radi ustede vode, elektricne energije i :

deterdZenta.

Izaberite program, a zatim pritisnite dugme ZONE WASH:
na ekranu se pojavljuje simbol izabran korpe. Podrazumevano :

podesavanje je da uredaj pere posude u svim korpama.

Zapranje samo odredene korpe, pritisnite ovo dugme nekoliko puta:

prikazano na ekranu (samo donju korpu)

prikazano na ekranu (samo gornju korpu)

prikazano na ekranu (opcija je ISKLJUCENA i uredaj ¢e oprati :

posude u svim korpama).

Vodite ra¢una da napunite samo gornju ili donju korpu i

da u skladu sa tim smanjite koli¢inu deterdzenta.

Ako je uklonjena gornja korpa, deterdzent sipajte direktno

u kadicu umesto u posudu za deterdzent.

ODLAGANIJE

Pocetak programa se moze odloZiti za vremenski period :

izmedu 1i 12 sati.

1. Pritisnite dugme ODLAGANJE: odgovarajuci simbol «h» :
se pojavljuje na ekranu; svaki put kada pritisnete dugme, :
vreme (1 sat, 2 sataitd. do maks. 12 sati) pocetka izabranog :

ciklusa pranja ¢e se povecavati.

2. Izaberite program za pranje, pritisnite dugme POCETAK/Pauza
i u roku od 4 sekunde zatvorite vrata: tajmer ce poceti sa :

odbrojavanjem.

3. Kada ovo vreme istekne, svetlosni indikator «h» se isklju¢uje

i ciklus pranja pocinje.

Da biste podesili vreme odlaganja i izabrali kra¢i period,
pritisnite dugme ODLAGANJE. Da biste ga otkazali, pritisnite :
dugme nekoliko puta dok se svetlosni indikator odloZenog :

pocetka «h» ne iskljuci.

Funkcija ODLAGANJE se ne moze podesiti kada program :

pocne.

TABLETA (Tab)

Ova postavka vam omogucava da optimizujete performanse
programa u zavisnosti od vrste deterdzenta koji koristite.
Dugme POCETAK/Pauza drzite pritisnuto 3 sekunde (odgo-
varajudi simbol ¢e zasvetleti) ukoliko koristite kombinovane
deterdzente u obliku tablete (sredstvo za ispiranje, so i deter-
dZent u jednoj dozi).

Ukoliko koristite deterdzent u prahuili te¢ni deterdzent,
ova opcija treba da bude isklju¢ena.
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PUNJENJE KORPI

GORNJA KORPA

)

Stavite osetljivo i lako posude: ¢ase, Solje,
tacne, plitke posude za salatu.

v

N 2

e 0
E

PODESAVANJE VISINE GORNJE KORPE

Visina gornje korpe se moze podesiti: visoki polozaj za postavljanje velikog
posuda u donju korpu i nizak poloZaj za maksimalno koris¢enje drzaca koji
se pomeraju, tako $to se stvara vise prostora na gore
i izbegava sudaranje sa sudovima iz donje korpe.
Gornja korpa ima Podesivac visine gornje
korpe (vidite sliku), bez pritiskanja rucica,
jednostavno podignite drzedi korpu sa strane,
¢im se korpa stabilno namesti u visi polozaj.

Da biste vratili na nizi polozaj, pritisnite rucice

A koje se nalaze na stranama korpe i pomerite
korpu na dole.

Preporucujemo da ne podesavate visinu
korpe kada je napunjena.

NIKADA ne podizite niti spustajte samo jednu stranu korpe.

(primer punjenja gornje korpe)

SKLOPIVA KRILCA SA PODESIVIM POLOZAJEM

Sklopiva krilca moZete da sklopite ili rasklopite =

i tako pronadete najbolji raspored posuda na

reSetki.

Case za vino se bezbedno mogu staviti u

sklopiva krilca tako $to se stopa svake ¢ase stavi

u odgovarajudi otvor.

Zavisno od modela:

- da biste rasklopili krilca, treba da ih gurnete
nagore i okrenete ili da ih odvojite od drzaca
i spustite nadole.

- da biste sklopili krilca, treba da ih okrenete i
gurnete nadole ili nagore, pa ih zakacite za
drzace.

KLIZNA FIOKA
Gornja korpa ima kliznu fioku koja se
e | O il moze koristiti za sitno posude i pribor. Za
¢ <® I optimalne performanse pranja, izbegavajte
( ( postavljanje velikog posuda direktno ispod
7 L‘g% i fioke. Fioka se moze ukloniti.
O =
O = ot
-

' DONJA KORPA

Za Serpe, poklopce, tanjire, posude za
salatu, pribor itd. Velike tanjire i poklopce
treba stavljati sa strane, kako bi se izbeglo
dodirivanje prskalica.

Donja korpa ima drzace koji se podizu
i mogu se koristiti u vertikalnom
polozaju prilikom postavljanja tanjira ili u
horizontalnom polozaju (nizem) za lako
postavljanje Serpi i posuda za salatu.

(primer punjenja donje korpe)

. Donja korpa ima prostornu zonu A, poseban drzac koji se moze izvuci
: inalazi se u zadnjem delu korpe, a moze se koristiti za tiganje ili

. plehove u uspravnom polozaju, koji tako zauzimaju manje prostora.

. Kako biste je koristili, jednostavno uhvatite rucicu u boji i povucite je

© na gore B dok je rotirate napred. Drza¢i mogu da se pomeraju desno i
. levo kako bi se podesila veli¢ina posuda..

A

KORPA ZA PRIBOR ZA JELO
- Ima redetke pri vrhu za bolje postavljanje pribora.
. Mora se postaviti samo u prednjem delu donje korpe.

. Nozevii drugi pribor ostrih ivica se mora postaviti u korpu za pribor
: sa vrhovima okrenutim na dole ili se staviti u horizontalan polozaj u
. odeljak koji se pomera u gornjoj korpi.

Hotpoint ;
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SVAKODNEVNA UPOTREBA

1. PROVERITE PRIKLJUCAK NA VODOVODNU MREZU
Proverite da li je masina za pranje sudova povezana na
dovod vode i da je slavina otvorena.

2. UKLJUCITE MASINU ZA PRANJE SUDOVA
Otvorite vrata i pritisnite dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

3. NAPUNITE KORPE
(videti PUNJENJE KORPI)

4. PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT
(videti TABELU SA PROGRAMIMA).

5. IZABERITE PROGRAM | PRILAGODITE CIKLUS
Izaberite najprikladniji program u skladu sa vrstom posuda i nivoom
zaprljanosti (videti OPIS PROGRAMA) pritiskom na dugme P.
Izaberite Zeljene opcije (videti OPCIJE | FUNKCIJE).

6. POCETAK
Zapocnite ciklus pranja pritiskom na dugme POCETAK/Pauza (led
svetlo je uklju¢eno) i zatvaranjem vrata u roku od 4 sekunde. Kada
program pocne, zacucete jedan zvucni signal. Ukoliko se vrata ne
zatvore u roku od 4 sekunde, oglasava se alarm. U tom slucaju, ot-
vorite vrata, pritisnite dugme POCETAK/Pauza i ponovo zatvorite
vrata u roku od 4 sekunde.

7. ZAVRSETAK CIKLUSA PRANJA
Kraj ciklusa pranja je oznacen zvu¢nim signalom i treperenjem broja
ciklusa pranja na displeju. Otvorite vrata i iskljucite uredaj pritiskom
na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.
Sacekajte nekoliko minuta pre nego sto izvadite posude - da biste
izbegli opekotine. Ispraznite korpe, pocevsi sa donjom.

: Masina ce se automatski iskljuciti tokom duzih perioda neakt-

. ivnosti, kako bi se smanjila potro$nja elektri¢ne energije.

. Ako je posude samo blago uprljano ili ako ga isperete vodom

* pre nego Sto ga stavite u masinu za pranje sudova, u skladu s tim
. smanijite koli¢inu deterdzenta koji koristite.

: MENJANJE PROGRAMA KOJI JE UTOKU

. Ako ste izabrali pogre$an program, mozete da ga promenite, pod

. uslovom da je tek po¢eo: otvorite vrata, pritisnite i zadrzite dugme

: UKLJUCI/ISKLJUCI masina Ce se iskljuciti.

© Ponovo uklju¢ite masinu pomoc¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI i

. izaberite novi ciklus pranja i Zeljene opcije; zapo¢nite ciklus pritiskom na
. dugme POCETAK/Pauza i zatvaranjem vrata u roku od 4 sekunde.

: DODAVANJE DODATNOG POSUDA

* Ne isklju¢ujuc¢i masinu, otvorite vrata (led svetlo dugmeta POCETAK/

: Pauza potinje da treperi) (pazite se VRELE pare!) i stavite posude u

© masinu. Pritisnite dugme POCETAK/Pauza i zatvorite vrata u roku od 4
: sekunde, ciklus ¢e se nastaviti od trenutka u kom je zaustavljen.

: SLUCAJNI PREKIDI

© Ako su vrata otvorena tokom ciklusa pranja ili ako dode do prekida

: napajanja elektricnom energijom, ciklus se zaustavlja. Da biste nas-

: tavili ciklus tamo gde je prekinut, pritisnite dugme POCETAK/Pauza i
: zatvorite vrata u roku od 4 sekunde.

SAVETI | PREDLOZI

SAVETI

Pre nego $to napunite korpe, uklonite sve ostatke hrane sa posuda i
ispraznite case. Nije potrebno da prethodno ispirate vodom.
Posude postavite tako da stoji ¢vrsto na mestu i da ne sklizne; posude
postavite sa otvorima okrenutim na dole, a udubljene/ispupcene
delove postavite koso, kako bi voda mogla da dopre do svih povrsina i
da slobodno tece.

Upozorenje: poklopci, rucice, posluzavnici i tiganji ne sprecavaju
rotiranje prskalica.

Svo malo posude stavite u korpu za pribor.

Veoma zaprljano posude i Serpe bi trebalo da stavite u donju korpu, jer :

su prskalice u ovom delu jace i pruzaju bolje performanse pranja.
Nakon $to napunite uredaj, vodite racuna da prskalice mogu slobodno
da se rotiraju.

NEODGOVARAJUCE POSUDE
Drveno posude i pribor.
«  Osetljive ukrasene ¢ase, umetnicke rukotvorine i anticko posude.
Dekoracija na njima nije otporna.
« Delovi od sintetickog materijala ne podnose visoke temperature.
«  Posude od bakra i kalaja.
« Posude zaprljano pepelom, voskom, mas¢u za podmazivanje ili
mastilom.
Boja dekoracije na staklu i komadima od aluminijuma/srebra moze
da se promeni i izbledi tokom procesa pranja. Neke vrste stakla (npr.
kristalni predmeti) takode mogu da se zamute nakon odredenog broja
ciklusa pranja.

OSTECENJE CASA | POSUPA
Koristite samo ¢ase i porculansko posude za koje proizvodac
garantuje da je bezbedno za masinsko pranje.

« Koristite blag deterdzent za posude

« Sakupite ¢ase i posude iz masine za pranje sudova ¢im se ciklus
pranja zavrsi.

. SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

© « Kada se masina za pranje sudova za domacinstvo koristi u skladu sa

uputstvima proizvodaca, pranje posuda u masini za pranje sudo-
va uglavnom trosi MANJE ENERGIJE i vode od ru¢nog pranja.

© . Dabiste povecali efikasnost masine za pranje sudova, preporucuje

se da ciklus pranja pokrenete kada se masina za sudove u pot-
punosti napuni. Punjenje masine za pranje sudova za domacin-
stvo do kapaciteta koji je naveo proizvodac ¢e doprineti ustedi
energije i vode. Informacije o pravilnom slaganju posuda mozete
pronaci u poglavlju PUNJENJE KORPI. U slu¢aju delimi¢ne napun-
jenosti, preporucuje se da koristite odgovarajuce opcije za pranje,
ako postoje (Half load/Zone Wash/Multizone (Polupuno/zonsko
pranje/vise zona)), popunjavajuci samo izabrane korpe. Nepravil-
no punjenje ili prepunjavanje masine za pranje sudova moze da
poveca potrosnju resursa (poput vode, energije i viemena, kao i da
poveca nivo buke), smanjujudi performanse cis¢enja i susenja.

.+ Rucno predispiranje komada posuda dovodi do povecane po-

tro$nje vode i energije i nije preporucljivo.

. HIGIJENA

. Da bi se izbeglo stvaranje neprijatnih mirisa i naslaga u masini za

. pranje sudova, program sa visokom temperaturom pokrenite naj-

: manje jednom mesecno. Koristite jednu kafenu kasicicu deterdzenta
. i pokrenite program bez postavljanja posuda kako biste o¢istili uredaj.
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NEGA | ODRZAVANIJE

CISCENJE SKLOPA FILTERA

voda pravilno oticala.
Koris¢enje masine za pranje sudova sa zapusenim filterima ili stranim

resursa.

Sklop filtera se sastoji od tri filtera koji uklanjaju ostatke hrane iz vode za

pranje i omogucavaju recirkulaciju vode.

Masina za pranje sudova se ne sme koristiti bez filtera ili ako je filter

labav.

Barem jednom mesec¢no ili nakon svakih 30 ciklusa, proverite sklop filte-
ra i ukoliko je potrebno detaljno ga odistite pod mlazom vode, pomocu :

Cetke koja nije metalna i sledeci uputstva navedena u nastavku:

1. Okrenite cilindri¢ni filter A u smeru suprotnom od smera kretanja

kazaljki na satu i izvucite ga (slika 1).

2. Uklonite kupasti filter B primenom blagog pritiska na bocna krilca
. Da biste uklonili gornju prskalicu, okrenite plasti¢ni prsten za zakljuca-
: vanje u smeru kretanja kazaljki na satu. Gornja prskalica se ponovo po-

. stavlja tako da strana sa vi$e otvora bude okrenuta na gore.
4. Ukoliko pronadete strane predmete (kao $to je slomljeno staklo, : ) 9

(slika 2).
3. lzvucite plocasti filter od nerdajuceg celika C (slika 3).

porcelan, kosti, semenke voca itd.) pazljivo ih uklonite.

5. Proverite sklopku i uklonite sve ostatke hrane. NIKADA NE UKLAN-

JAJTE zastitu pumpe za ciklus pranja (crni deo) (slika 4).

sudova.

CISCENJE CREVA ZA DOVOD VODE

Ako su creva za vodu nova ili neko vreme nisu koris¢ena, pustite vodu :
kroz njih da biste bili sigurni da su cista i da bi se ocistila od necistoc¢a :
pre nego 3to se povezu. Ako ne obavite ovu meru opreza, dovod vode :

se moze blokirati i ostetiti masinu za pranje sudova.

- CISCENJE PRSKALICA

Redovno distite sklop filtera kako se filteri ne bi zapusili i kako bi otpadna :
© raju otvore za prskanje vode. Stoga se preporucuje da povremeno pro-
. veravate prskalice i Cistite ih malom ¢etkom koja nije od metala.

predmetima unutar sistema za filtriranje ili prskalicama moze dovesti do
kvara uredaja i time gubitka performansi, glasnog rada ili vece potro3nje :

Povremeno, ostaci hrane mogu da se skore na prskalicama i tako bloki-

A.

ez T o I TI_TIIII|

-II\\\\\\\Il!IIIII]I!IIIII}III

© Donju prskalicu mozete ukloniti tako $to cete je povudi na gore.

: SISTEM ZA OMEKSAVANJE VODE

: Omeksiva¢ vode automatski smanjuje tvrdocu vode i time sprecava
: nakupljanje kamenca na grejacu, ¢ime takode doprinosi efikasnijem
© &idéenju.

. Ovaj sistem sam sebe regeneriSe pomocu soli, te je stoga obavezno
. da dopunite rezervoar za so kada je prazan.

. Ucestalost regeneracije zavisi od postavke nivoa tvrdoce vode - rege-
© neracija se odvija jednom u 6 Eko ciklusa kada je nivo tvrdo¢e vode
: podesen na 3.

© Proces regeneracije pocinje sa poslednjim ispiranjem i zavriava se u fazi
: susenja, pre zavrsetka ciklusa.

© « Jedna regeneracija trosi: ~3,5 | vode;

.« ProduZava ciklus za jo§ 5 minuta;

Nakon ¢i$¢enja filtera, ponovo postavite sklop filtera i pravilno ih prievr- : - Trosiispod 0,005 kWh energije

stite na mesto; ovo je neophodno za efikasan rad masine za pranje :

Hotpoint 7
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OTKLANJANJE PROBLEMA

Ukoliko vasa masina za pranje sudova ne radi pravilno, proverite da li je moguce resiti problem pomocu sledece liste.
Za ostale greske ili probleme obratite se ovlas¢enom postprodajnom servisu cije detalje za kontakt mozete pronaci u garant-
noj knjizici. Rezervni delovi su dostupni u periodu od 7 do 10 godina, u skladu sa posebnim zahtevima odredbe.

PROBLEMI

MOGUCI UZROCI

RESENJA

Indikator za
O 50 je upaljen

Rezervoar za so je prazan. (Nakon dopune, indikator

za so moze da ostane upaljen jos nekoliko ciklusa
pranja).

Dopunite rezervoar solju (vise informacija potrazite na 2. strani).
Prilagodavanje tvrdoce vode - pogledajte tabelu na 2. strani.

Indikator sred-
e stva za ispiranje
“* je upaljen

Rezervoar za sredstvo za ispiranje je prazan. (Nakon

dopune, indikator za sredstvo za ispiranje moze da
ostane upaljen jo$ nekoliko ciklusa pranja).

Dopunite posudu sredstvom za ispiranje (vise informacija potrazite na 2. strani).

Masina za pranje
sudova nece da se
pokrene ili ne reagu-
je na komande.

Uredaj nije pravilno uklju¢en u strujno napajanje.

Umetnite utika¢ u uti¢nicu.

Nema elektri¢ne energije.

1z bezbednosnih razloga, masina za pranje sudova se nece automatski ponovo pokrenu-
ti kada dode do povracaja elektricne energije. Otvorite vrata masine za pranje sudova,
pritisnite dugme POCETAK/Pauza i zatvorite vrata u roku od 4 sekunde.

Vrata masine za pranje sudova nisu zatvorena.

Snazno gurnite vrata dok se ne zacuje zvuk, kliktanja”

Ciklus je prekinut otvaranjem vrata na > 4 sekunde.

Pritisnite dugme POCETAK/Pauza i zatvorite vrata u roku od 4 sekunde.

Ne reaguje na komande. Ekran prikazuje: 9ili 12
LED svetlo dugmeta Ukljuci/iskljuci brzo treperi

Iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI, nakon jednog minuta ga po-
novo ukljucite i ponovo pokrenite program. Ukoliko se problem nastavi, izvucite utikac¢
uredaja na 1 minut, a zatim ga ponovo utaknite.

Voda ne otice iz
masine za pranje
sudova. Ekran prika-
zuje: 3 i LED svetlo
dugmeta Ukljuci/
iskljuci brzo treperi

Ciklus pranja se jo3 nije zavrsio.

Sacekajte da se ciklus pranja zavrsi.

Crevo za odvod je savijeno.

Proverite da li je crevo za odvod savijeno (videti UPUTSTVA ZA UGRADNJU).

Odvodna cev sudopere je blokirana.

Ocistite odvodnu cev sudopere.

Filter je zapusen ostacima hrane

Ocistite filter (videti CISCENJE SKLOPA FILTERA).

Masina za pranje
sudova proizvodi
neuobicajenu buku.

Sudovi udaraju jedan o drugi.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Proizvodi se previse pene.

DeterdzZent nije pravilno odmeren ili nije pogodan za koriS¢enje u masini za pranje
sudova (videti PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT). Ponovo pokrenite trenutni ciklus
tako Sto cete ISKLJUCITI masinu za pranje posuda, a zatim je ponovo ukljuciti, odabrati
novi program, pritisnuti dugme POCETAK/Pauza i zatvoriti vrata u roku od 4 sekunde.
Nemojte dodavati deterdZent.

Posude nije Cisto.

Posude nije pravilno postavljeno.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Prskalice ne mogu slobodno da se okrecu, jer ih
zaustavlja posude.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Ciklus pranja je previse blag.

Izaberite odgovarajuci ciklus pranja (videti TABELU SA PROGRAMIMA).

Proizvodi se previse pene.

DeterdZent nije pravilno odmeren ili nije pogodan za koris¢enje u masini za pranje sudo-
va (videti PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT).

Poklopac na odeljku za sredstvo za ispiranje nije
pravilno zatvoren.

Vodite racuna da poklopac posude za sredstvo za ispiranje bude zatvoren.

Filter je zaprljan ili zapusen.

Ocistite sklop filtera (videti CUVANJE | ODRZAVANJE).

Nema soli.

Napunite rezervoar za so (videti PUNJENJE REZERVOARA ZA SO).

Masina za pranje su-
dova ne prima vodu.
Ekran prikazuje: H,
6 i LED svetlo dug-
meta Ukljuci/iskljuci
brzo treperi

Nema vode u sistemu za dovod vode ili je slavina
zatvorena.

Vodite racuna da ima vode u sistemu za dovod vode ili da je slavina odvrnuta.

Crevo za dovod vode je savijeno.

Vodite racuna da crevo za dovod ne bude savijeno (pogledajte odeljak POSTAVLJANJE),
ponovo podesite program i pokrenite masinu za pranje sudova.

Sito u crevu za dovod vode je zapuseno; neophod-
no je oistiti ga

Nakon sto obavite proveru i c¢iscenje, iskljucite i ukljucite masinu za pranje sudova i
ponovo pokrenite novi program.

Masina za pranje
sudova prerano
zavrsava ciklus.
Ekran prikazuje: 15
LED svetlo dugmeta
Ukljuci/iskljuci brzo

Crevo za odvod je postavljeno prenisko ili odvod
sifona ide u sistem kuéne kanalizacije

Proverite da li je kraj creva za odvod postavljen na odgovarajucoj visini (pogledajte
odeljak POSTAVLJANJE). Proverite da li odvod sifona ide u sistem ku¢ne kanalizacije,
po potrebi ugradite ventil za dovod vazduha.

Vazduh u dovodu vode.

Proverite da li dovod vode curi ili drugi problemi propustaju vazduh unutra.

treperi

Smernice, standardna dokumentacija, porucivanje rezervnih delova i dodatne
informacije o proizvodu se mogu nadi putem:

Naseg veb-sajta docs.hotpoint.eu i parts-selfservice.europeanappliances.com

Ili pomocu QR koda

Prilikom kontaktiranja naseg postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za

identifikaciju proizvoda.

Informacije o modelu se mogu preuzeti pomocu QR koda navedenog na energetskoj oznaci.

Oznaka ukljucuje i identifikator modela koji moze da se upotrebi za proveru registracije na portalu,

na adresi https://eprel.ec.europa.eu.

400020025411
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NMAHEJIb KEPYBAHHA
1 2 34 5 6738 9 10 11
1. KHoONKa «YBiMK.-BUMK./CKMAAHHA» 3 iIHONKATOPHO namnoto 8. IHAMKaTopHa namna pexnmy «3oHa MuTta»
2. KHomnka BM6opy nporpamu 9. KHonka «30Ha MutTa» 3 iHGMKaTOPHO NaMMoko
3. IHankaTopHa namna 3anoBHEHHA Cinio 10. KHomkKa «3aTpuMKa»
4. |HAMKaTOpHa namna 3anoBHEHHA OMNOJiCKyBavyem 11. KHonka «CTAPT/lMay3a» 3 iHANKaTOPHO namnoto/
5. lHgmKaTop HOMepy Nporpamu i Yacy 3aTPUMKNM «TabneTka» (Tab)
6. IHOMKaTopHa namna «Tabnetka» (Tab)
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NEPLUE BUKOPUCTAHHA

CIJ1b, OMONICKYBAY | MMKOYMIA 3ACIE

Hgﬁﬁﬂﬂ o0 NEPLUOro BUKOPUCTAHHA
Micna YCTaHOBJIEHHA BUTATHITb (I)IKC&TOpI/I i3 KOWMNKIB Ta I'IILI,I'IIpHI
enlaCTUYHI efleMeHTn 3 BEPXHbOro KoLuKa.

HAMNOBHEHHA BAYKA Ana coni
BuikopucTaHHa coni 3anobirae yteopeHHto HAKWMY Ha nocypi i Ha
bYHKLiOHaNbHYX KOMMOHEHTaX MaLUVHW.

« BaxnuBo cnigkyBaTy 3a Tim, wo6 BAYOK ANA COJI HIKOJIU HE

BbYB MOPOKHIM.
«  Lle Baxnu1BO AnA BCTAHOBIEHHA HANEXHOI »KOPCTKOCTI BOAW.

Bauok fna coni po3TaloBaHWIN Y HVKHIN YacTVHI NOCYAOMUIAHOT Maln-
Hu (Ous. «<OfMNC BUPObY»), noro cnip HanoBHIOBATY, KOMW Ha NaHeni kepy-
1. BigkpuwTe go3satop B, HaTUCHYBLUM i NOTArHYBLUW Yropy 3a BUCTYM Ha
1. BrNMITb HUXHIN KOWWK i BIAKPYTITb KPULLKY : L .
: 2. ObepexHo AopaiiTe MakcMmanbHy KinbkicTb onorickysada (110 mn) 4o

nepiiomy

BaHHSA CBITUTbCA iHAMKaTOpHa namna «3AMOBHEHHSA CUUTIO» &5 .

6auKa (NPOTN FOANHHMKOBOI CTPINKM).

2. BuKkoHaitte uUe nvwe npwu
BUIKOPVICTaHHiI: HANOBHITb 6a40K A1 coni BOAol0.

HOpPMalbHO.

OTBOpY.

MepeKoHaNTeCs, WO KPULLKA WifIbHO NPUAATAE, WOG Nif 4ac BUKOHAHHA | e
POrpamMnt MIATTS MIIOYMIA 3aCi6 He MiF NOTPaNUTH A0 KoHTelHepa (ye | *  BUMKHITH i 32 gonomoroto kHonki «YBIMKH./BUMKH.» .
MOXe MPU3BECTVM [0 MOLWKOAXKEHHA MOM'AKLIYBaya BOAW, AKUN He :
* «  YBiMKHITb i 3a gonomoroto kHornkn «YBIMKH./BUMKH.» .

:+ lHgMKaTOp HOMepy MOTOYHOTO O6paHoro piBHA Ta

nignArae peMoHTy).
AKwo notpi6bHOo pgocunatm cinb, 060B'A3KOBO 3aBepLliTb
npoueaypy nepea LMKIOM MUTTH, Wo6 3ano6irtu Koposii.

HANALWUTYBAHHA KOPCTKOCTI BOAU

Ana HanexxHoro GyHKUiOHYBaHHA NOM'AKLIYBaYa BOAUN AyXe Ba)IIMBO,
Wob HanawToBaHa OPCTKICTb BOAM 6asyBanaca Ha GaKTUUHOMY :
3HAYEHHI XXOPCTKOCTi BOAM Y Balomy ByauHKy. Lito iHdpopmauito moxHa :
: AlKuwo piseHb ononickysaya BcTaHosneHo Ha HYJTb (ECO), noaauy

: ononickysaya 6yne npunuHeHo. AKLLIO ononickysay BUTIKaE,

: IHAVIKaTOpHa namna «HW3bKNW PIBEHb OMONICKYBAYA» He 6y,qe

: cBiTUTKCA. MOoXe By T BCTaHOBNEHO A0 5 PiBHIB Y 3aN1€XXHOCTI Big Moaeni
- HaTuCHiTb | yTpUMyiiTe KHOMKy P MPOTArOM 5 CeKyHz, MoKy He nponyHae © [OCYAOMMIHOI MALLMHM. 3aBOACHKI HanalTyBaHHA BKasaHi AnA MOAeri,
! Wob Ai3HaTUCA HanawTyBaHHA AN CBOEI MALWHW, LOTpUMYIATECA
! HaBefeHOI BuLLe iHCTPYKLT.

! . _ ¢« fAKWwo Ha nocydi 3'ABNATLCA GNAKUTHI CMyrW, BCTAHOBITb HW3bKe
+ |HAVKaTOp HOMEpy MOTOYHOrO OOpaHOro PIBHA Ta iHAMKaTOp coni :

oTpMMaTK Y MiCLieBi opraHi3aLii BogonoctayaHHs.

CraHpapTHe 3HaYeHHA XOPCTKOCTi BOAW, BCTaHOB/IEHE Ha 3aBOfi.
+  YBIMKHITb Npunag, HatucHyBLwY kHonky YBIMKH./BUMKH. .

+  BumkHiTb npunag, HatncHyswn kHonky YBIMKH./BUMKH. .

3BYKOBUI CUTHan.
+  YBIMKHITb npunag, HatncHysLwn KHonky YBIMKH./BUMKH. .

MOYNHaOTb 6NIMMATH.

TABJINLKO «XKOPCTKICTb BOAN>).

Tabnuua XopCTKOCTi Bogn

°dH °fH °Clark
iBeHb coni Himeubki DpaHLy3bKi AHrAiNCbKI

rpagycu rpagycv rpagycu

1 M'sika 0-6 0-10 0-7
2 CepepHa 7-11 11-20 8-14
3 3BrYaliHa 12-16 21-29 15-20
4 MopcTtka 17 -34 30-60 21-42
5 [y»e »opcTKa 35-50 61-90 43 -62

+  BumkHiTb npunap, HatucHyswn kHonky YBIMKH./BUMKH..
HanawTyBaHHA 3aBepLieHo!

Ak TinbKM Lo npouenypy byAe 3aBeplueHO, 3amycTiTb nporpamy 6e3
3aBaHTa)KeHHA Nocyay.

BukopucroByiite nuwe cinb, WO cneuianbHO Mpu3HavyeHa AnA
nocyAOMUIAHNX MaLUVH.

Konn cinb 6yge 3acunmaHo [0 MaluMHK,
«3AMOBHEHHSA CINJIHO» BUMKHeTbCA.

pe3ynb1'a1'i HaKonn4YeHHA HaKuny.

MuIouMX 3aco6iB AnA NOCyAOMUITHAX MaLLUVH.

: BAMOBHEHHA JO3ATOPA OMOJIICKYBAYA

: Ononickysau nonerwye CYLLIHHA nocyay. losatop ononickysaua A

! CNnip 3anoBHIOBATY, KOMIN Ha MaHesli KepyBaHHA CBITUTbCA IHAMKaTOPHa
: namna «3AMOBHEHHA ONOJIICKYBAYEM»

Hiﬂ H
N T

[

KpuLuLi.

KOHTPOJIbHOI PUCKM Y EMHOCTI, YHMUKAIOUM MPOIMBAHHA PiAVHN. AKLLO Lie
CTanocs, HeranHo BUTPITb PiANHY CyXO0 TKaHNHOM.

: 3. HatuckaiTte KpyLLKY JOHW3Y, MOKM He MOYyETe 3BYK KnaLaHHA.
3. BcTaBTe BOPOHKY (AMB. MMIOHOK) i HAMOBHITb KON He HanuBaiiTe ononickyBau 6e3nocepeAHbO y Gauok.
6auyok Ans coni Ao Kpatwo (NpubnusHo 1 Kr); :

MPOCOYYBaHHA HEBENIMKOI KiNbKOCTi BOAM Le : PETYJIIOBAHHA NO3YBAHHA OMONICKYBAYA
: AKLWO BM He 3300BOJIEHI Pe3ybTaTOM CYLLiIHHA, MOXHa BigperynoBaTtu

. S . BMKOPMWCTOBYBaHY KiNbKiCTb OMonicKyBaya.
4. BuTArHITb BOPOHKY i 3iTPiTb 3anuwku coni 3 : . N
: «  YBIMKHITb NOCYAOMUIHY MaluvHY 3a gornomoroto KHonku «YBIMKH./

BUMKH.».
+  Tpwnyi HaTUCHITb KHOMKY P nponyHae 3ByKOBUIA CUrHa.

iHanKaTop
onosickyBaya NoYHyTb 61MmaTi.

: « HatncHitb KHOMKY P, 106 06paTi 3HaueHHA KiNbKOCTi ornosickyBaua,

LLIO MOJAETbCS.
«  BumKHITb ii 3a gonomoroto kHonkun «<YBIMKH./BUMKH.».
HanawrTyBaHHA 3aBepLueHo!

3HaueHHA (1-2).

- flKwo Ha nocyni 3'ABNATLCA Kparai BoAuM abo BarHAHWIA HaniT,
« HatucHitb KHonky P, w06 BrbpaTy 6axaHuin piBeHb XOPCTKOCTI (Ous. :

BCTAHOBITb BMCOKE 3HauYeHHs (3-4).

HAMOBHEHHA JO3ATOPA MUIKOYOIO 3ACOBY

i

Lllo6 BiaKpuMTY fO3aTOP MUIOYOrO
3aco0y, BUKOPUCTOBYIITE MeXaHi3m
BigkpuBaHHA C. [logaBalite Mmyuounin
3aci6 Tinbkm y cyxuii gosarop D.
[opaiiTe BiaNoBiAHY KinbKicTb
MuIo4oro 3acoby ansA nonepegHbOro
MUTTA 6e3nocepefHbo y 6auoK.

1. Wo6 popaTy HanexHy KinbKicTb, npu
BigMmiptoBaHHI Muiouoro 3acoby 3BipTeca
3 iHbopMmaui€lo, HaBedeHOW  BHLLE.
YcepepuHi posatopa D € iHankatopw, Aki

: 3a6e3nevyoTb NPaBUIbHE [JO3YBaHHS MUIOUOro 3aco6y.

: 2. Buganitb 3annwwKm Mutoyoro 3acoby 3 Kpais [Jo3aTopa 1 3aKpyiBaiiTe

;' KPULLKY, MOKW He MoYyeTe KnaLaHHs.

¢ 3. 3aKpuiiTe KpULLKY A03aTOpa MUYOro 3acoby, TArHyuu ii Bropy,

' MOKM 3anipHMI MexaHi3M He 3adikcyeTbCs.

* [lo3aTop MUoYOro 3acoby aBTOMaTUYHO BifKPVBAETLCA Y NMOTPIOHWIA

. * MOMEHT BifNOBIAHO [0 Nporpamu. Y pasi BUKOPUCTaHHA YHiBEpCabHNX
IHAUKaTOpHa -~ NlaMna : vi110411x 3aco6iB (BCe B 0OAHOMY), PEKOMEH/YEMO CKOPUCTATUCA KHOMKOK

. X . . TABJIETKA, Tomy Lo nporpamy y LibOMY PeXxuMi HanalToBaHO TakuMM
AKWo KoHTelHep ANA CONi He3anoBHEHUI, e MOoXKe Npu3BecTn Ao :
NOWKOKEHHA MOM'AKWYBaYa BOAN i HarpiBanbHOro enemeHTa B ! | CYLiHHA
. BUKOpPUCTaHHA

PekomeHAYeTbCA BUKOPUCTOBYBaTU Cinb 3 OyAb-AKMM TMNOM © NOCYAOMMIHUX MawWMH, MOXe NPUBECTM [0 HECNPaBHOCTI 260

YrHoM, Wob 3a 6y£|bF|KVIX YMOB fOcAratm Ha|7|Kpau.u/|x pesyanaTiB MUTTA

mMuo4yoro 3ac06y, He npusHayeHoro AnAa

. NOWKOAXeHHA npunaay.

2 Hotpoint
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TABJINLUA NMPOIrPAM

® TpuBanictb
I CnoXunBaHHA CnoXXuBaHHA
Ix . e x nporpamu .
Mporpama EE [ocTynHi onuii ” BoAan eneKTpoeHeprii
= MNTTA .
> . (niTpiB/unkn) (KBTr/umkn)
v (r:xs)”?
1. Exo ECO so° | ¥ MU RRE 400 90 076
2. ABTo InTencusHa 65° | ) O 2:20-3:00 16,0- 18,0 1,20-1,40
3. Smiakmi D 55 | MR RS 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
peXnm aBTo At unr h : : ’ ’ ’ ’
4. Kpuxkuii nocya Q? 450 | ) O 1:40 12,0 1,00
5. MpuckopeHa 30’ @, 50° | - M RRS 0:30 9,0 0,50
6. Hapo6paniu! @ 50° | ) O 3:35 16,5 1,00
7. CaHiTapHa @ . P )
o6potia 700 | Y ) 1:40 12,0 1,30
8. 3amMouyBaHHs U - . D) 0:10 45 0,01

Jani npozpamu «EKO» sumipsaHo y nabopamopHux ymosax 8ionosioHo 0o egponeticbkozo cmaHoapmy EN 60436:2020.
lMpumimka ona KOHMpPosLHO-8UNPOBHUX abopamopili: wodo iHpopmauii 3 ymMos8 nposedeHH:A NopieHAIbHUX sunpobyeare EN, 38epHimbca 3a

adpecoro: dw._test_support@europeanappliances.com
KooHa npoepama He nepedbavae nonepedHto 06pobky nocyoy.
*) He sci onyii Moxxyme 6ymu 8UKOpUCMAaHi 0OHOYACHO.

**) 3HaueHHs, HageoeHi 0714 iHWUX npozpam, Kpim npoepamu «EKO», € opieHmosHuUMU.

OakmuyHul 4ac Moxe 3MiHlO8amMucaA y 3anexHocmi 8i0 6azameox hakmopie, makux AK memnepamypa i muck 8o0u HA 8nycky, KIMHamHa
memnepamypa, KiibKicme Mut4020 3acoby, KifbKicme i mun 3asaHmMaxeHo2o nocyody, 6a1aHCy8aHHA 3A8AHMAXXeHHA, 000amKosi 0b6paHi onuil i
KanibpysaHHa 0am4yuka. Yepes kanibpy8aHHa 0am4uKka mpusanicmes 8UKOHAHHA NPO2PAMU MoXe 36ibluumucsa Ha nepiod 0o 20 xa.

OMUCNMPOIrPAM

IHCTPYKLUii 3 BUGOPY LKy MUTTS.

1 EKO

Mporpama Eco nigxoaunTb ANA OYMLLEHHA MOMIPHO 3abpyAHeHOro
nocyAy OCKiNbKM BOHa € HanbinbLl epeKTUBHOIO 3 TOUKIM 30PY CYKYMHOMO
CNOXKNBAHHA eHeprii i BOAW, i OCKIiNIbKN BOHA BUKOPUCTOBYETbCA ANA
OLHKM BiAMOBIAHOCTI €KONOTiYHNX BMMOF [0 KOHCTPYKLii B pamkax
E€BPONEeNCbKNX HOPM.

2 ABTOIHTEHCUBHA
ABTOMaTMYHa Nporpama Ansa CUbHO 3abpyaHEHUX KacTpyrb i Tapinok
(He cnify BUKOPUCTOBYBATY AJ1A KPUXKOTO MOCyAy).

3 3MILLAHWUW PEXKUM ABTO
ABTOMaTM4YHa Nporpama ana MUTTA KacTpysb | TapinoK i3 cepefHim cTy-
neHem 3abpynHeHHs.

4 KPUXKUIANoOCyp,
Mporpama ansa KpUXKoro nocygy, AKWiA € 6inbLu YyTIMBUM A0 BMVBY BU-
COKMX TemnepaTyp, Hanpuknag CKAAHKY Ta YaLlKu.

5 MPUCKOPEHA 30’
Mporpama npusHayeHa AnA NONOBVMHHOIO 3aBaHTa)KeHHA abo 3nerka
3abpyaHeHoro nocyay 6e3 npucoxwwmx 3anuLKis ixi. bes etany cywiHHs.

6 HALOOBPAHIY!
MigxoanTb Ana poboTu Npunaay B HiYHWI Yac. 3abe3nevye onTUManbHy
ePEeKTUBHICTb YMLLEHHA Ta CYLUiHHA 3@ HAVHWXKYOTrO PiBHA LLYMY.

7 CAHITAPHA OBPOBKA

[na nocyny cepeaHboro abo BUCOKOrO PiBHA 3abpyAHEHOCTi 3 goaat-
KOBUM aHTUOaKTepianbHM ononickyBaHHAM. Moxe 6yTu 3acTocoBaHa
[N1A1 BAKOHAHHS TeXHIYHOro 06CnyroByBaHHA NOCYAOMMUNHOT MALWIVIHU.

8 3AMOYYBAHHA
BukopuctoByiite ana 3amouyBaHHA Mocyfdy, AKUIA NaHyeTe MOMUTU
nisHiwe. Y Wi nporpami He BUKOPUCTOBYBATVMETbCA MUOYMIA 3aci6.

MpuymiTkn:
3BepHiTb yBary, Wo uukn flpuckopeHa 30" Npu3HayYeHNn SNA MUTTA
nocyay 3 He3HauYHVMU 3a6pyAHEHHAMN.

Hotpoint 3
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onuii TA ®YHKUII

ONUIT moxHa BUGpaTH, HAaTUCHYBLUW BiAMOBIAHY KHOMKY (us. «[TAHE/Tb KEPYBAHHS»).

AKwo onuisa € HecymicHolO 3 o6paHoto nporpamoto (0us. «TABJIVLIO [TPOTPAM»), BignoBigHWIA cBiTNOAioAHMI iHOUKaTOP
wWBMAKo 6numHe 3 pa3u i nponyHae 3ByKoBuiA curdain. Onuiio He 6yzle aKTUBOBaHO.

(L)
(LA

N N
[K]F

30HA MUTTA

AKLLIO HaKOMMUMNaCcA HeBENMKa KiNbKiCTb NOCy/ly ANA MATTA, 3
MEeTOI0 36epeXkeHHs BOAV, eNIeKTPOeHeprii Ta MMUIoYoro 3acoby :
MOXe 6y T BUKOPUCTaHO PEXMM MOJIOBUHHOTO 3aBaHTaXeHHs.
O6epiTb Nporpamy i HATUCHITb KHOMKY «30HA MUTTS»: Ha gncnnei
3'ABUTBLCA CUMBON OBPAHOTO KOLLIVKA, 33 3aMOBYYBaHHAM Npuiaz

Mmne nocyny BCiX KOLLMKAX.

[na muTTA Nocyay nuwe B OQHOMY KOHKPETHOMY KOLUUKY, :

HATUCHITb L0 KHOMKY BiAMOBIAHY KiNbKiCTb pa3iB:

Ha gucnnei Bigo6pasnTbcs (TiNbKM HUXKHIN KOLUUK)

Ha gucnnei Bigo6pasnTbca (TiNbKn BEPXHill KOLWVIK)

Ha gucninei Bino6pa3ntbca (onuilo JeakTMBOBAHO i Npunag :

6yAe MVTM NOCYA Y BCiX KOLLMKAX).

He 3a6yBaliTe, W0 NOTPi6GHO 3aBaHTa)xKyBaTu TiNbKM :
BEPXHill YN HMKHIN KOWMNK Ta 3MeHWYBaTN KiNbKicTb :

Muloyoro 3aco6y, BignosigHo.

AKWO0 BepXHill KOWWK 3HATUIA, AoAaBaliTe Myuounii 3aci6
6e3nocepefHbo y 6a4oK, a He B A03aTOp ANA MUIOYOTO :

3aco0y.

3ATPUMKA

MomeHT 3anycKy nporpamu Mmoxke 6yTI BiiknafeHo Ha nepiof

Mmix 1112 roguHamu.

1. Hatuchite kHonky 3ATPUMKA: Ha gucnnei 3'aBuTbca :
BiANOBiAHMIN CUMBOS «h». PN KOXXHOMY HAaTUCHEHHI KHOMKN
6yne 36inbwysatica yac (11, 2 1, i 4. 8O MaKC. 12 1) oo :

noYyaTky BUKOHaHHA o6paHoro LMKy MUTTA.

2. Ob6epiTb Nporpamy MWUTTA, HAaTUCHITb KHOMKY
«CTAPT/TAY3A» i 3akpuiiTe ABepuATa NPOTArOM 4 CeKyHA:

TaiMep NoYHe 3BOPOTHUI BifJliK.

3. Konu muHe BCTaHOBJIEHWI Yac, iHANKaTopHa namna «h» :

BVMKHETbCA, | NOYHETbCA BUKOHAHHA UMKy MUTTA.

LLlo6 HanawTyBaTy Yac 3aTPUMKM i 06paTyt birbll KOPOTKUN !
nepiog yacy, HaTUCHITb KHonKky «3ATPUMKA». ina noro :
CKaCyBaHHA HaTUCHITb KHOMKY Kiflbka pasiB, MOKM He 3racHe :

iHAMKauis obpaHoT 3aTprMKM 3anycky «h».

d)yHKI.I,iIO 3aTPUMKN He MOXHa BCTAaHOBUTU, KOJIN BXe

po3no4yaTto UunkKn MmnuTTA.

IHBEPTOP «INVERTER»

TABJIETKA (Tab)

Llel napameTp A0O3BOJIAE ONTVMI3YBaTV MPOAYKTUBHICTb MPOrpamMi
BiZJNOBIAHO O TUMY BUKOPVICTOBYBAHOMO MMIOHOTO 3aCO0y.
HatucHite i yTpumyinte kHomKy «CTAPT/MAY3A» npotarom
3 cekyHp (yBIMKHeTbCA BIigMOBIAHUA CUMBON), AKWO BU
BUKOPVICTOBY€ETE KOMOIHOBaHI MUtoui 3acobu y dpopmi TabneTok
(ononickyBav, Cinb i MytouniA 3aci6 B 1 TabneTui).

Mpu BUKopucTaHHi nopolLuKy abo piagkoro mutovoro 3acoby
uo onuilo cnig BigknovaTn.

Hotpoint
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3ABAHTAMXEHHA KOLLUUKIB

BEPXHIN KOLLIUK - HPKHIN KOLUUK

3aBaHTaXKynTe CIOAN NErknum i KPUXKNM Mpr3HaveHNn p[nA  KacTpynb, KPULLOK,
nocyz;: CKNAHKU, YalluKku, 65ioaUa, HA3bKI Tapinok, canatHuub, CTONOBUX Npubopis
canarHmui. i T.A. Benuki Tapinku i KpULKu maioTb ByTn
ifeanbHO po3milleHi 3 60KiB, OO BOHM He
3aBaxkanm poboTi po3bpmr3KyBaya.

HWXHIN KoMK Mae BigKMAHI onopw, AKi
MO>Ha BUKOPVCTOBYBATW Y BEPTUKaNbHOMY
MOJIOXKEHHI NPU PO3MilLeHHi Tapinok abo y
rOpU30oHTaNbHOMY (HVXXHbOMY) MOMOMEHHI
[1A1 3aBaHTaXKeHHA KacTpysb i canaTHuLb.

ﬁﬁ m§ ™~ (npuKnao 3asaHMakeHHs 071 8ePXHbLO20
[ KoWwUuKa)

(npuknad 3aeaHmMaxkeHHs 018 HUXHbO20
KOoWwUuKa)

* HWHiln KOLUMK Ma€ MICTKY 30Hy A, L0 ABMAE COO0I0 crieLlianbHy

PEr'YJIIOBAHHA BUCOTU BEPXHbOIO KOLUNKA © BUCYBHY MiACTaBKY Y i 3a[3HIl 4aCTVIHI, AKY MOMHA BUKOPUCTOBYBATM
Buicoty BepxH bOTO KOLLINKa MOKHa PEryItoBaTU: BEPXHE NMONOXKEHHA : ANA NiATPYIMaHHA CKOBOPILOK 3 pyykamu abo NIUCTIB AnA BUNIYKA Y
[03BONIAE PO3MILLYBATM Y HUXHBOMY KOWNKY 06'eMHMiA nocya, a . BEPTUKaIbHOMY MONOKEHHI, 3aBAKN YOMY BOHU 3aiiMal0Th MEHLLE MICLis.
BCTaHOB/EHHA 6|nbu10cT| BIAKMAHMX OMOP Y HUXHBOMY MONOXKEHHI L1051 i BUKOPYCTAHHA NPOCTO Bi3bMITHCA 33 KOMbOPOBY PYKOATKY
AO3BOTNIAE BIBINBHUTA Ginbue micuA 3sepxy i . i noTArkiTh i Bropy B, ogHouacHo noseptatouu Briepes. MiacTasku
YHUKHYTH SITKHEHHA 3 IOCYAOM, 3aBaHTaERMM : MOXYTb KOB3aTV BNPaBo i BNiBO 1A BUKOHAHHA pPerynioBaHHA
Y HVPKHIN KOLUVIK. L - 1

. © BiANOBIAHO 4O PO3Mipy nocyay.
BepxHii1 KOLIMK OCHALLEHO perynaTopom : —
BMCOTN BEPXHbOrO KOLWMKA (A1B. ManioHOK),
He HaTMCKaluK Ha Ba<eni NiaHimMiTb noro,
NPOCTO TPVMatouK 3a BiYHi CTOPOHU, NOKM
KOLUMK HE ONMUHUTLCA Y BEPXHbOMY MOJSIOMKEHHI.

[lnAa NOBePHEHHSA y HXKHE NMONOXKEHHSA
HaTUCHITb Ha Baxkeni A Ha GiYHUX CTOPOHaxX
KOLUMKa i NepemicTiTb NOro BHU3.

HacrinHo peKomMmeHAYEMO He BUKOHYBATU perynioBaHHA BUCOTU
KOLWWMKa, KOJIN Y HbOMY 3HaXoAuUTbCA nocya.

il

HIKOJI/ He nigHimanTe Ta He onycKalTe TiIbKN OAHY 3i CTOPiH
KoLWuKa.

CKNTAAAHI NOJINYKU 3 PEFYNHOEMUM NMONTOKEHHAM
BiuHi cknagaHi NONMYKM MOXHa cKnactu abo ;
po3Knactu , Wob onTMMi3yBaTn Po3TallyBaHHA
nocygay Ha peLuiTLi.

Kenuxun MmoHa HafinHO BCTAaHOBUTU Ha
CKNagaHUX NoNMYKax, BCTaBUBLUN HiXKY

: KOWKUK ona ctonoBmx npPMbOPIB

BiH oCHalleHMn BepXHIMUX peLliTKamu ANA 3pYYHOro CKNajaHHA

: CTONOBYX NprBOPIB.

: Moro cnia BCTaHOBAIOBATM AIILLE HA MEPE/HIO YaCTUHY HUKHBOIO KOLLIMKA.

KOXKHOTO Kefnxa y BigrnoBigH1in nas. 4 -
3ane)Ho Big mopaeni:
- Wwob po3KnacTy NoANYKKM, HeobXigHO 4
NOCYHYTM iX Bropy i NOBepHYy TN abo BUTATTY =
3 3aCyBOK i MOTAMHYTW BHU3. ) 4
- Wwob cKNacTy NOINYKK, HEOBXiAHO
NMOBepHYTU iX i NOCYHYTW BHM3 abo
NOTAHYTW Bropy i NPUKPINUTL NOANYKN A0 3aCyBOK. e
\&
BMCYBHUM NIAAOH :
— BepxHa pelliTka OCHalleHa BUCYBHUM . Hoxi Ta iHwi cTonoBi npu6opu 3 rocTpuMm Kpasimu C1if posmilLlyBaTy
[ & (8 % Al nmipgoHOM, WO MOXKe BUKOPUCTOBYBATUChH ! Y KOLUMKY ANnsA CTONOBUX Npu6opiB BicTpAM AOHM3Y, abo ix cnig Knactu
] ) s L ANA YyTPUMYBaHHA NOCYAY | CTONIOBUX ' TOPU3OHTaNbHO Y BiAKNAHI BiAAineHHA BepXHbOro KowmnkKa.
0 ; o npubopis. Ana onTumanbHoi :
a | Il o R NPOAYKTMBHOCTI MUTTA, He PO3TaLLOBYWiTe
E 06’emHunI nocypn 6e3nocepeHbO Mif,
O = ninaoHom. MNigaoH BUAMAETbCA.
O e
7
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LWOAEHHE BUKOPUCTAHHA

1. NEPEBIPKA NIAKMIOYEHHA BOAU
MNepekoHanTecs, WO NOCYAOMUINHA MaLLVHA NigKAYeHa Ao
BOAOMPOBOAY i L0 KpaH BiAKPUTUIA.

2. YBIMKHEHHA NOCYAOMUNHOI MALLVHW
Bigkpwiite iBepuATa i HaTUCHITL KHOMKY «YBIMKH./BUMKH.».

3. 3ABAHTAXEHHA KOLLUKIB
(0us. «3ABAHTAXXEHHA KOLLIVIKIB»)

4. HANOBHEHHA JO3ATOPA MANIOYOIO 3ACOBY

5. BUBIP MPOrPAMMU | HAJTALLUTYBAHHA LUKNY
O6epiTb HabiNbL NigxoasLy nporpamMy BignoBigHO fo Tuny
nocyay i cTyneHto noro 3abpyaHeHHa (0us. «OMUC [TPOTPAM»),
HaTMCKaum KHomnKy P.
Bubepitb noTpi6Hi onujii (Qus. «OMLII TA QYHKLI).

6. MYCK
3anycTiTb UMK MUTTA, HAaTUCHYBLWN KHONKY «CTAPT/May3sa»
(cBiTUTBCA IHAMKATOP) | 3aKpUBLLK ABepUATa NpoTArom 4 cek. Nig
yac 3anycKy nporpamm NPonyHa€e OAUH 3BYKOBUI CUrHan. AKLLO
He 3aKpuTK iBepLATa NPOTAroM 4 CeKyHz, MPOJTyHa€E CUrHan
nonepepxeHHA. B Takomy pasi BigkpuinTe ABepuATa, HATUCHITb
kHonky «CTAPT/Maysa» i 3HOBY 3aKpuiiTe ABepLATa NPOTArOM 4 CeK.

7. 3ABEPLUEHHA LWMKNY MUTTA
3aBepLUeHHA LMKy MUTTA CYNPOBOAXKYETbCA 3BYKOBMMM CUrHANaMm
i 3 6NIMMaHHAM iHAVKATOPHOI Namnu 06paHoi Nporpamu. BigkpuiiTte
ABepuATa i BUMKHITb npunag, HatncHysLum KHonky «YBIMKH./BUMKH.».
3ayeKaiTe Kinbka XBUINH Nepes TUM, AK BUTATHY TV Nocyf, Wob
YHVUKHYTW ONMiKiB. PO3BaHTa)Te KOLIMKM, MOUYMNHAKOUYM 3 HUPKHBOTO.

. Yepes neBHuMii TpMBanuii nepioa NPocToio MalliMHa aBTOMaTMYHO

. BUMUWKAETbCA , W06 MiHiMi3yBaTV CNOXKIMBaHHA eNleKTpoeHeprii.

. Ko nocys He3HauHO 3a6pyAHeHNil a6o AKLLO Ioro NPpoMUBanM

. BOA0I0 Nepep TUM, AK NOKAcTV A0 NOCYAOMMIAHOT MaLLMHN, Cif,

* BiANOBiAHO 3MEHLLNTV BUKOPUCTOBYBaHY KilIbKiCTb M1IOYOro 3aco6y.

: 3MIHA Allo4oIl NPOrpPAMU

: Y pasi HeBipHOro BM60PY Nporpamm MoXHa 3MiHUTK Ti 32 yMOBWY, LLO

. BUKOHaHHA MpOorpamu TifbKy PO3MoYanocs: BifUMHITb ABEpPLATa,

' HAaTUCHITb i yTpumynTe KHOMKY «YBIMKH./BUMKH.», mawwvHa

* BUMKHETbCA.

: 3HOBY YBIMKHITb MaLLUMHy 3a gornomoroto kHomnku «YBIMKH./BUMKH.»
i 06epiTb HOBUIN LMKN MUTTA Ta ByAb-AKi 6axaHi onuii; 3anycTiTb

© UMK, HaTucHyBLN KHonKy «CTAPT/Maysa» i 3aunHmBLLM ABEpLATa

: NPOTArom 4 cek.

. AOAABAHHA nocyay

. He BUMVIKatoum Mawwmny, Bigkpuinte asepusATa (iHankatop

. «CTAPT/MAY3A» nounHae 6nmatu) (octepiraiiteca FAPAYOI napn!)
* i BCTAHOBITb MOCyA BCepeAnHY NOCYAOMUIMHOT MalMHW. HaTUCHITb

: kHonky «CTAPT/Maysa» i 3akpuiite ABepuUATa NPOTArom 4 CeKyHf,

| BUKOHAHHA LMKy MPOJOBXNTLCA 3 TOTO MOMEHTY, Ha AKOMY BiH 6yB

| mepepBaHnii.

: HENEPEABAYEHI BUMKHEHHA

¢ AKWo nig yac UMKy MUTTA BigUMHeHi aBepLATa abo AKLLO CTaHeTbCA

: BiBKMOYEHHS XKMBMIEHHS, BUKOHAHHA LMKAY 3ynuHNUTbCA. o6

| MPOQOBXMUTI BUKOHAHHA LMKJTY 3 TOFO MOMEHTY, Ha IKOMY BiH GyB

' nepepBaHuii, HaTUCHITb KHonKy «CTAPT/Maysa» i 3akpunTe aABepuATa
. NPOTArom 4 CeK.

NMOPAZ | PEKOMEHZALYIT

NOPAOU

MNepep 3aBaHTa>XeHHAM KOLUVMKIB BUAANITb 3 MOCYAY YCi 3anMLLIKM iXKi Ta

NMPOTO4YHOIO BOAOIO.

Po3TaluoByiiTe Nocys TakMm YMHOM, L6 BiH MILIHO YTPUMYBaBCA Ha MiCLi
i He Mir NePEeKNHYTUCH; | PO3TaLLOBYIITE KOHTEHEPY TaKVIM YMHOM, o6 :

oTBOPY ByNvi 3HU3Y, @ YBIrHYTi/OMyKAi YaCTUHW HaXWAeHi, ANA Toro, Wob Boga : LL{06 AOCAITY MaKCAMANBHOT €PEKTUBHOCT] NOCYAOMMIAHOH MALIMHI,

noTpannAna Ha BCi NOBEPXHi i BiNbHO CTikana.

MonepemKeHHA: KPULLKKM, PYYKM, NIAOAOHM | CKOBOPIAKN 3 pyyKamn He

NOBVHHI NepeLKoKaTy 06epTaHHIO PO3NUTIOBaYiB.

Knagitb 6yab-aki pibHi npeameT y KOLUMK Ans CToNoBuX npubopis. Jyxe
3abpyaHeHW Nocyp, i CKOBOPIAKM HEOOXIAHO PO3MILLYBaTH Y H/XKHBOMY

KOLLMKY, TOMY LIO Y L/ YacTUHI MalWHW BOAAHI CTPYMEHi CUbHiLL,
3aBAAKM YOMY JOCAraETbCA BULLA NPOAYKTUBHICTb MUATTA.

MicnA 3aBaHTaXeHHA NOCyAy y Npunaf NepekoHaliTecs, o po3nuioBaui

MOXYTb BifIbHO 06epTaTucA.

HEI1PI/I,[|,ATHI/II/I nocya
[epes'saHnin nocyn i ctonosi npréopu.

« TOHKWUI [EKOPATUBHUIA  CKNAHWIN nocyn,
NPUKNAAHOrO MUCTELTBA Ta aHTUKBAPHWUA MOCYA.
HEeCTilKe.

+  YacTHM 3 CMHTETMYHOrO MaTtepiany, AKi He BUTPUMYIOTb [il0 BUCOKMX : . .
.« [NonepepHe ononickyBaHHA NpeAmeTiB NOCyAy BPYUHY NMPU3BOANTb A0

Temneparyp.
+  MigHun i onos'aHWI Nocyg.
« [Mocyn, 3a6pyaHEHWIA 3071010, BOCKOM, MAaCTIOM ab0 YOPHISIOM.

DEKINbKOX LUKIiB MUTTA.

I'IOlI.IKOﬂ)KEHHFI CKNAInocyay

NOCYAOMUIHIN MaLLVHI.
+  BukopucToByiiTe fenikaTHUIA MUY 3aci6, WO NiAXOAWTL AN nocyay

+ BuraranTe cknAHMIA Nocyp i CTONOBI NPWAaaW 3 NOCYAOMUAHOI MaLLIVHN

BiApa3y Nicn1A 3aKiHYeHHA LKy MATTA.

BUPOOY [1eKOPaTMBHO- :
Ix o03p06neHHs :

: PEKOMEHAALLIT LLOAO 3AOLWAAMEHHA
. EJIEKTPOEHEPTII

OUNCTITb CKNAHI NoBepxHi. He noTpi6bHO npomuBaTuix 3asganerigb nig, : .

AKLLO NobyTOBa NOCYAOMMIHA MALLIHA BUKOPUCTOBYETLCA BifMOBIAHO
[0 iHCTPYKLi BUPOOHVKa, Ha MUTTS NOCYAY B NOCYAOMUIIHIIA
MaLUVHi 3a3BuYaii BUTpavaetbca MEHLUE EHEPTII Ta Boaun, Hix
npv py4HOMY MUTTi NOCyAYy.

PeKOMEeHAYETbCA PO3MNOUYMHATY LK/ MUTTA NicNA NOBHOro
3aBaHTaXKeHHA NOCYAOMUITHOI MaLLVHW. 3aBaHTaXXeHHA NOOYTOBOI
NoCyoOMUNHOI MALUMHW A0 3a3HaUY€HOT BUPOOHUKOM KiflbKOCTi,
CnpuvATMMe eKoHOMIT eHepriil Ta Boaw. IHGopmaLito Npo npasusibHe
3aBaHTaXeHHA CTONIOBOro MOCYly MOXKHa 3HaTX B PO3Aini
«3ABAHTAMEHHA KOLLWKIB».

Y pasi 4aCTKOBOrO 3aBaHTaXeHHA PeKOMeHAYETbCA BUKOPUCTOBYBATU
cnevjianbHi onuii MUTTA, AKLLO BOHU JOCTYMHI (MonoBrHa
3aBaHTaXKeHHs/30Ha MUTTA/MynbTU30Ha), 3aNOBHEHHS NvLLe 06paHKX
KOLLWMKiB. HenpaBunbHe 3aBaHTaXeHHA abo HaMipHe 3aBaHTaKeHHsA
NOCyLOMUINHOT MaLLMHN MOXe NPU3BECTU O 36iNbLUEHHSA
BMKOPWCTaHHA pecypciB (Takyx AK BOJA, EHEPriA Ta Yac, a TaKOX
NiABULLEHHA PiBHA LUYMy), 3HVU3MBLUW NP LibOMY NPOAYKTUBHICTb
OUMLLEHHSA Ta CYLiHHA.

36inblUEHHA CNOXMBaHHA BOAM Ta eHeprlTi He peKOMeHOY€EeTbCA.

' MINEHA

Konbopu cknaHoro o3n06neHHsA i antoMiHieBUX/CPiOHNX fieTanen MoXyTb :

3MiHIOBaTKCA | 3HMKATKU B npoueci MuTTA. [leaki Tunu ckna (Hanpvknag, o6 yHuKHYTV BUHIKHEHHA 3anaxy | OCajly, AU MoXe HaKoMM4yBaTCA Y

KPULWTaNeBuit NOCyA) MOXyTb TaKOX CTaTW Henpo3opumn nicns : MOCYAOMMIAHIV MalLVHI, WOHaiMEHLUe OAUH pa3s Ha MicALb Heob6XxigHO
' 3anyckaTu BUCOKoTeMmnepaTypHy nporpamy. LLlo6 ounctuti npunag,
: BUKOPUCTANTE YalHy NOXKY MUIOYOro 3acoby i 3anycTiTh UuKkn 6e3

| 3aBaHTaKeHHA Nocyay.
BuKOpuCTOBYiATe TinbKI Takuil CKnAHMiA i dappoposuit nocys, AKMI :

3rigHO pEKOMEH,ﬂaLl,IVI noro BI/IpO6HI/IKa MOXHa 6e3MeyHo MUTU y
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aornan 1 TEXHIYHE ObCJIYTOBYBAHHA

OYMLLEHHA BY3J1A OUIbTPY

PerynapHo ouwiyite By3on ¢inbTpa, Wob He fonycKaTyi 3abMBaHHA :
. po36pusKyBayax i 6/10KyBaTU OTBOPMW, NMPU3HAYeHi ANA PO3MUIEHHA

dinbTpiB i WO BUKOPUCTaHa BOLA MOT/1a BiflbHO BUTIKaTK.

BrvkopuctaHHA NOCYAOMUIHOI MAlUMHK i3 3acmiyeHUMU inbTpamuy :
abo CTOpOHHIMKM NpeaAMeTamu BcepeanHi cuctemmn inbTpauii abo :
npucTpoto, *
3HWKEHHS AKOCTI MUTTA, LWYMHOI po6oTy npunady abo 36inblieHHs

po36pun3KyBadiB MOXe MNPU3BECT [O HECNpPaBHOCTI

BMKOPUWCTOBYBaHUX pPecypcis.
By3on ¢inbTpa cknagaetbea 3 Tpbox GinbTpiB, AKI 3aTPUMYOTb
3a/ULLKK i 3 NPOMMBHOI BOAM | 3a6e3MneuytoTb peLnpKynaLito BOAN.

NMocyaoMMitHY MalIMHY He MOXKHa BUKOPUCTOBYBaTH 6e3 GinbTpis

a60 3 He3akpinneHum dinbTpom.

He pigwe ogHoro pasy Ha MicAub abo nicna KoxHux 30 UMKNiB :
nepesipsAnTe 6710k GiNbTPa i NPy HEOBXIBHOCTI PETENbHO ouMLLyiTe !
oro nif NMpPOTOYHOI BOAOK, BMKOPUCTOBYIOUM HEMETANEBY LWTKY i :

[OTPUMYIOUNCb HaBEEHUX HUXKYe IHCTPYKLiN:

1. MoBepHiTb UMNiHAPUYHNI GINbTP A Yy HAMPAMKY NPOTU FOANHHWKOBOI

CTPINKK i BUTATHITL oro (Mann. 1).
2. 3HimiTb GinbTp KpuLLKK B, nerko HaTrcKytoum Ha 6iuni ctynkm (Mar. 2).

3. BuTardite nnactmHyacTuin Ginbtp 3 Hepxkaeitouoi ctani € (Man. 3).

BUAANITb IX.

5. MNepesBipTe ynosntoBauy i BUAanitsb yci 3anuwku ixi. HIKOJIN HE
3HIMAWTE 3axucHy HaknafKy Hacocy LMKy MATTA (neTanb
yopHoro Konbopy) (Masn. 4).

BaXXNMBO ANA ePeKTUBHOIO GyHKLiOHYBaHHA MOCYAOMUAHOT MALLVHW.

OYULLEHHA WAHIY NOAAYI BOAU

AKWO BOAAHI WNaHr HOBi abo He BUKOPUCTOBYBANUCA MPOTATOM
TPUBANOro vacy, nepep NPWERHAHHAM MyCTiTb MO HUM Bogy, LWOO :

nepekoHaTuncA, Wo BUMxoanTb YnCTa BOAa 6e3 6yﬂ,b-ﬂKVlX OOMILLOK.

AKLO Lier 3anobi>kHMI 3aXia He 6y e BUKOHaHO, MoAayy BOAW MoXe ByTu

3a6ﬂOKOBaHO, yepes wo I'lOC)/,El,OMI/IVIHa MallHa MOXe NowKoaAnTUCA.

- OYMLEHHA PO36PU3KYBAYIB

B okpemux Bunagkax 3anuWKM DKi MOXYTb 3aTBepaiTM Ha

Boan. ToMy peKoOMeHAY€ETbCA Yac Bif Yacy nepeBipATU po36pu3KyBaui i
OuNLLYBaTN iX HEBENMKOK HEMETANeBOIO LLiTKOH.

LLlo6 3HATV BepXHil1 po3nutoBay, MOBEPHITb NIAaCcTUKOBE 6N1OKyBaibHe
" KinblUe 3a TFOAWHHUKOBOW CTPiNKol. BepxHil po3bpurskyBau chig
4. Y pa3i BUABNEHHA CTOPOHHIX NpeAMeTiB (TakMX AK ynaMKu CKna,

dapdopy, KicTok, HaciHHA ¢pykTie i T.4.), Gyab nacka, obepexHo :

pO3TalloByBaTV TaKWM YMHOM, W06 CTOPOHA 3 BEUKOW KiNbKICTio
0TBOPIB GyNna CNpPAMOBaHa Bropy.

© HvxHi po3npurcKyBay MOXHa 3HATH, MOTATHYBLUW MIOTO BrOpY.

: CUCTEMA NOM’AKLUEHHA BOAU

. MoM'AIKLLYBaY BOAM aBTOMATUUHO 3HUXKYE KOPCTKICTb BOAY,

: 3ano6iralum yTBOPEHHIO HaKKMMy Ha HarpiBaui, Lo TakoX CNPUsE

| MigBULEHHIO epeKTVBHOCTI OUMLLEHHS.

. PereHepauia ui€i cuctemu Big6yBaloTbcA NP BUKOPUCTaHHI

: coni, Tomy y pasi CNOpoXKHEeHHA EMHICTb ANA coni Heo6XxiaHO

. MONoBHIOBaTN.

© YacToTa pereHepalii 3aneXunTb Bi BCTAHOBJIEHOrO PiBHA XOPCTKOCTI
BOAM - pereHepalia BiabyBaeTbcA oanH pas Ha 6 umKnis Eco, AKLLo

. BCTAHOBJIEHUN 3-1 PiBEHb »KOPCTKOCTi BOAN.

MNpouec pereHepalii TOYMHAETLCA Mif YaC 3aK/TKOYHOTO NOMIOCKAHHA i
: 3aKiHUyeTbcA y dasi CyLWiHHA, A0 3aKiHUEHHA LMKY.

.« OpHopa3oBa pereHepawjis CNoX1Bae: ~3,5 i1 BOAY;

. . . . . . "« 3aiiMae 40 5 A0AATKOBUX XBUAMH Ha LNKIT;
Micna ounwenHAa inbTpiB BCTaHOBITL By3on ¢inbTpa Ha Mmicue Ta : Ao > foA LK,

3aKpiniTb MOro y LbOMY MOMOXKEHHI HaneXHUM UYUHOM; Le JyXe :

«  CnoxwuBae meHwe 0,005 KBT rog eHeprii.
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YCYHEHHA HECMTPABHOCTEW

AKLO0 NocyoMMITHa MaLLMHa HE MPALIIOE HaJIEXKHUM YMHOM, NepeBipTe, UM MOXKHa YCYHY TN NPo6siemMy, BUKOPUCTOBYIOUM HAaCTYMHUIA
CNUCcoK. Y pasi BUHMKHEHHS iHWKX NoMWIOK abo npobnem 3BepTanlTecs 4O aBTOPU30BAHOIO CEPBICHOIO LIEHTPY, KOHTaKTHi AaHi
AKOro MO>KHa 3HaliT! B rapaHTiliHOMY TasloHi. 3anacHi YacTUHM 6yAyTb AOCTYMHi BMPOAOBXK TepMiHY o 7 a6o o 10 poKiB, BignosigHO
A0 KOHKPETHNX HOPMAaTUBHNX BUMOT.

MPOBJIEMUA

MOXNUBI MPUYNHNA

PILLEHHA

ornonickyBaya

lopuTb P B i nopoxHin. (Micns NonoBHeHH:A . . . Lo .
o) ;op resepByap coni nopo; (TMicn orosHe 3anoBHiTb KOHTEHep AN coni (JoKNaaHilwi BigoMOCTi AMB. Ha CTop. 2).
&-3 iHankaTop iHOMKaTOP Cconi MoXe 3anMLIaTUCA YBIMKHEHM HanawryliTe pigeHb OPCTKOCTI BOAY (AUB. TA6AMLYIO Ha CTOp. 2)
coni NPOTAroM AeKiNbKOX LUKNiB MUNKN). : T
FopuTh [lncnexcep ana ononickyBaya nopoxHin. (Micna
> iHpuKaTop MOMOBHEHH IHAKATOP OMoNickyBata MoXe 3anoBHiTb KOHTEHep ANA ononickyBaya (4OKNaAHiLwi BiAOMOCTi AMB. Ha CTop. 2).

3aMLWATUCA YBIMKHEHM NPOTATOM [eKiNbKOX LIMKNIB
MUIKN).

MocynomuiiHa
MallVHa He
3anycKaeTbcA abo He
pearye Ha KOMaHAaw.

Mpunag He NigKNOYEHUN 1O PO3ETKN.

BcTaBTe WTeKep y PO3eTKY eNeKTPOXKMUBIIEHHS.

BigknioueHHA enekTponocTayaHHs.

3 MipKyBaHb 6e3neKu NocyjoMUItHa MaLLVHa He byae aBTOMaTUYHO Nepe3arnyckaTich MicnA nogadi
XVBNeHHA. BigkpuiiTe ABepuUATa NOCYAOMUINHOT MaLUVHW, HAaTUCHITL KHOMKy «[TYCK/May3a» Ta
3aKpuiiTe ABepi NPOTATOM 4 CeKyHA,.

[iBepuATa MalIMHWN He 3aKPWTi.

EHepriliHo HaTUCKyNTe Ha ABEPLATa, MOKWN He NMOoYyeTe 3BYK «KaLaHHaA».

Limkn nepepuBa€eTbcA Npu BigKpVBaHHI ABEpUAT
6inbLU HiXX Ha 4 CEKYHAW.

HatucHitb kHonKy MYCK/May3a Ta npoTArom 4 cekyHfA 3a4vHiTb ABepUATa npunagy.

Mpunap He pearye Ha KOMaHAW. [o03HauYeHHs Ha
avcnnei: 9 abo 12 i ceitnogiog YBIMK./BUMK.
WBKAKO 6NIMMAE.

BvMKHIiTb Npunag, HaTncHysLm KHonKy «YBIMKH./BUMKH.», nprbnv3Ho yepes XBunnHy
YBIMKHITb 1010 3HOBY i CKMHbTe nporpamy. AKLLO Lie He fla€ 6axaHOro pesynbrary, Bif €AHaliTe
npunag Ha 1 XBUINHY, a MOTiIM 3HOBY MiAKMIOYITb OrO O PO3ETKN.

3 nocyfomMuinHol
MaLUNHW He BUTIKAE
BoAa. [o3HaueHHA
Ha gucnnei: 3 i

Limkn MUTTA LWe He 3aKiHYeHO.

3avekanTe, MOKMN 3aKIHUUTLCA LUK MUTTA.

3NVBHWIA WNAHT BUTHYTWI.

MepeKoHaTecs, WO 3NMBHWI WAHT He BUrHY T (Qus. IHCTPYKLIKO 3 YCTAHOBJIEHHS).

OuncTiThb TPYOY 3NMBHOI CUCTEMU.

MaLUVHa NOPOLKYE
HaAMIpHUIA WyM.

caitnogion YBIMK./ Tpy6y 3n1BHOT cMcTeMu 3a6110KOBaHO.
BVMK. wenagko . . . . .
6nIMac QinbTp 3aKynopeHuit 3anuLKamm ixi OuncTitb $inbTp (Ous. «OYULLEHHA BY3JIA OIIBTPY»).
Mocyn aepeHunTb. MpaBunbHO po3Talyiite nocyn (ous. «3ABAHTAXKEHHA KOP3VH>»).
MocynomuiiHa HenpaBunbHO BigMipAHO NOTPIGHY KinbKicTb M1toyoro 3acoby abo BiH He NiAXoAnTb Ana

BrpobnaeTbca HapMipHa KinbKicTb MiHW.

BMKOPWCTaHHA Y NOCYAOMUIAHWX MaLunHax (Ous. «<HAIMOBHEHHA JO3ATOPA MUKOHOIO
3ACObY»).NMepe3anycTiTb NOTOYHWI LMK, BUMKHYBLUW NOCYAOMMWIHY MaLLUUHY i yBIMKHYBLUN
i 3HOBY. lMicna uboro BMbepiTb HOBY Nporpamy, HaTUCHITb «MYCK/May3a» i 3akpuiite
LBepuATa NnpoTarom 4 cekyHa. He pogasaiite mutounii 3acio.

Mocyg He ounwyeHo.

Mocyp 6yno HenpaBubHO PO3MiLLIEHO.

MpaBunbHo po3TawyiTe nocya (ous. «3ABAHTAXKEHHA KOP3VH>»).

Po36pun3KyBay He MOXe BiflbHO 0bepTaTnCA, Homy
nepeLKoAXaE Nocya.

MpaBunbHO po3Tawyite nocya (ous. «3ABAHTAXKEHHA KOP3VH»).

Likn MuTTA 3aHaATO M'AKKIA.

Bub6epiTb BignoBigHWi unkn mutTa (dus. «TABJTNLO MPOTPAM>).

BrpobnaeTbca HapMipHa KinbKicTb MiHW.

HenpaBunbHo BigMipAHO NOTPIOHY KinbKicTb M1toyoro 3acoby abo BiH He MiAXoanTb Ans
BUKOPWCTaHHA Y NOCYAOMUIAHNX MaLLHax (ous. «<HAMTOBHEHHA JO3ATOPA MUKOYOIO 3ACOBY»).

KpuwwiKy BigaineHHA ononickyBaya He 3aKpuTO
HaneKHUM Y/HOM.

MepeKoHanTecs, Wo KpULLKY fo3aTopa OMnoslicKyBaya 3aKpuTo.

®inbTp 3a6pyaHeHUn abo 3a6UTHiA.

OuncTitb By30n dinbtpa (Ous. «JOITIAL | TEXHIYHE O6CJTYTOBYBAHHAR).

BiacyTHa cinb.

HanogHiTb 6a4ok ans coni (us. <HAMTOBHEHHA BAYKA /14 CO/ll»).

MocynomuiiHa
MallUMHa He Habnpae
BopAy. [lo3HaueHHsn
Ha gucnnei:H, 6

Hemae Boaw y cuctemi BogonocTtayaHHsA abo
3aKPUTUI KpaH.

MepeBipTe, U € Hanip y cMcTemi BOAONOCTaYaHHA abo Um BiOKPUTMIA KpaH.

BrycKHWI lWnaHr nepernyTui.

MepekoHalnTecs, WO 3NMBHUI LWNAHT He NeperHyTuii (avs. po3ain «kBCTAHOBJIEHHA»)
3anporpamyiiTe NOCyAOMUIHY MaLLMHY i nepe3aBaHTaxTe ii.

Mo3HaueHHs Ha
novcnnei: 15 i ceitnopiog
YBIMK/B/MK. wsngko
[IVETS

ceiTnogiog YBIMK./
B/MK. wsuako 3acmiveHa ciTka Ha BNYCKHOMY LUnaHry; i noTpi6Ho [ Micna npoBefeHHA NepeBipKy i OUMLLEHHA BUMKHITb | YBIMKHITb NOCYJOMUIAHY MaLUWHY i
6n1MaE. oUnCTUTL. 3anycTiTb HOBY Nporpamy.
MocypomuinHa . . . A
MaI.IJyV.?Ha 3aKiHUYE 3aHAZITO HV3LKO POSTALIOBAHIA SMTMBHNY LITAH 360 MepeBipTe, UM BCTAHOBNEHWIA Ha MPaBWbHI BUCOTI KiHELb 3NMBHOIO LWaHra (AuB.

4 P [ po3pin «BCTAHOBJ/IEHHA»).MepeBipTe HaaBHiICTb cMdoHa B JOMALLHI KaHani3aLii, npn
LMK nepeayacHo. 3/1MBaHHA B JOMALLIHIO KaHani3aLiliHy cuctemy.

HeobXifAHOCTI BCTAHOBITb BEHTUIb BMYCKHOIO MOBITPA.

MNogiTpA B BOgonposogi.

MepeBipTe Nofayy BOAM Ha NpeaMeT BUTOKIB abo iHLWMX Npobnem, NOB'A3aHNX 3
NPOHNKHEHHAM NOBITPA B CUCTEMY.

3 noniTKOI0 KOMNaHii, HOpMaTUBHOIO AOKYMeHTaLi€lo, iHpopmauieio npo
3aMOBJIeHHA 3anacHUX YacTUH Ta A0AaTKOBOI iHpopMaLi€lo Npo NPoAYKT MOXKHa
O3HaloMuTuCA:

BinginanTte Haw Be6-canT docs.hotpoint.eu i parts-selfservice.europeanappliances.com

Bukopucrtante QR-kopa

A60 3BepHITbCA A0 HalWoi cny»K6m nicnanpogaHoro o6cnyroByBaHHA KNi€HTIB (HOMep
TenedoHy 3a3HaueHO y rapaHTinHOMY TanoHi). 3BepTalumnch A0 LEeHTPY NiCNANPOAAKHOrO
06cNyroByBaHHs, NOBIAOMTE KOAW, 3a3HaueHi Ha TabnunyLli 3 nacnopTHUMU AaHMK BUPOOY.
IHbopmaLiito Npo Mogenb MOXKHa OTPUMATK, CKOPUCTABLUNCh BKa3aHUM Ha MapKyBaHHiI eHeproe-

400020025411

dekTnBHOCTI QR-KOAOM. Ha eTUKeTLi TaKOX 3a3HaueHUi ineHT1dIKaTop Mogeni, AKUIN MoXKHa Buko- 05/2025 ks - Xerox Fabriano

pucToBYBaTK ANA Nepernagy nopTany PeecTpy 3a agpecoio https://eprel.ec.europa.eu.
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